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es Uso correcto del aparato

Uso correcto
del aparato

Comprobar el aparato al
sacarlo de su embalaje. El
aparato no debe conectarse en
caso de haber sufrido dafios
durante el transporte.

Este aparato ha sido disefado
exclusivamente para uso
doméstico.

Utilice la maquina solo dentro
de casa y a temperatura
ambiente y no utilizarlo por
encima de los 2000 m sobre el
nivel del mar.

Indicaciones de
seguridad importantes

Lea detenidamente las
instrucciones de uso del
aparato y guardelas para una
posible consulta posterior. En
caso de ceder el aparato a otra
persona, acompanelo siempre
de las presentes instrucciones
de uso.

Estos aparatos solo podran ser
usados por ninos mayores de
8 anos o personas cuyas
facultades fisicas, sensoriales o
mentales estén mermadas o
cuya falta de conocimientos o
de experiencia les impida
hacer un uso seguro de los
mismos, en caso de que
cuenten con la supervision de
una persona responsable de su
seguridad o hayan sido
instruidos previamente en su
uso y hayan comprendido los
peligros que pueden derivarse
del mismo.Los nifilos menores
de 8 anos deben mantenerse
alejados del aparato y del
cable de alimentacion, y
ademas no deben manejar el
aparato. No dejar que los nifios
jueguen con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento a
cargo del usuario no deben ser
realizados por nifios, a menos
que sean mayores de 8 afnos y
estén bajo la supervision de un
adulto.



/\ Advertencia

iPeligro de descarga eléctrica!

= El aparato solo puede
conectarse a una fuente de
alimentacion con corriente
alterna través de un enchufe
reglamentario con puesta a
tierra. Asegurese de que el
terminal de tierra protector
de la instalacion doméstica
esta instalado de acuerdo
con las normas vigentes.

= Conectar y usar el aparato
solo de conformidad con los
datos que figuran en la placa
de caracteristicas del mismo.
En caso de que el cable de
conexion del aparato se
dafe y tenga que sustituirse,
solo podra hacerlo el
servicio de asistencia
técnica.

= No utilizar el aparato en caso
de que el cable de conexion
o el propio aparato
presenten danos visibles. En
caso de errores,
desenchufar inmediatamente
0 desconectar la tension de
alimentacion.

= Con objeto de evitar
posibles situaciones de
peligro, las reparaciones
solo podran ser realizadas
por el servicio de asistencia
técnica.

= No sumergir nunca el
aparato ni su cable de
conexion en el agua.

Indicaciones de seguridad importantes es

= La conexion por enchufe del
aparato no puede entrar en
contacto con liquidos.

= Deben observarse las
indicaciones de limpieza
especiales de las
instrucciones.

/\ Advertencia

iPeligros derivados del
magnetismo!

El aparato contiene imanes
permanentes que pueden
repercutir en el correcto
funcionamiento de implantes
electronicos como marcapasos
o0 bombas de insulina. Los
portadores de implantes
electronicos deben mantener
una distancia minima de 10 cm
respecto a la parte frontal del
aparato y al depdsito de agua
retirado.

/\ Advertencia

iPeligro de asfixia!

No permita que los nifios
jueguen con el embalaje.
Guardar las piezas pequenas
en un lugar seguro, ya que son
faciles de tragar.



es Proteccion del medio ambiente

/\ Advertencia

iPeligro de quemaduras!

= El sistema de leche se
calienta mucho. Después de
utilizarlo, no lo toque hasta
gue se haya enfriado.

s Después de usar el aparato,
las superficies (como el
calientatazas) pueden
permanecer calientes
durante un tiempo.

= Las bebidas recién
elaboradas estan muy
calientes. Si es necesario,
dejar que se enfrien un
pPOCO.

/\ Advertencia

iPeligro de lesiones!

= Un uso erroneo del aparato
puede causar lesiones.

= No introducir la mano en el
molinillo.

/\ Advertencia

iPeligro de incendio!

= El aparato se calienta.

= NoO poner nunca el aparato
en funcionamiento dentro de
un armario.

Proteccion del medio
ambiente

Ahorro de energia

m Apagar el aparato cuando no se
esté utilizando.

m Ajustar el intervalo para desconexion
automatica al valor mas bajo.

m En la medida de lo posible, no
interrumpir el dispensado de café o
de espuma. Si la preparacion de
café o espuma se detiene antes de
tiempo, el consumo de energia es
mayor y también es mayor la
cantidad de agua residual de la
bandeja de goteo.

m Descalcificar la cafetera
regularmente para evitar
sedimentaciones de cal. Los
residuos de cal hacen que aumente
el consumo de energia.

Eliminacion de residuos
respetuosa con el medio
ambiente

Eliminar el embalaje de forma
ecoldgica.

Este aparato esta marcado con
el simbolo de cumplimiento
con la Directiva Europea
2012/19/UE relativa a los
aparatos eléctricos y
electronicos usados (Residuos
de aparatos eléctricos y
electronicos RAEE).

La directiva proporciona el
marco general valido en todo el
ambito de la Unidn Europea
para la retirada y la reutilizacion
de los residuos de los aparatos
eléctricos y electronicos.

Consulte a su distribuidor especializado
sobre las vias actuales para la
eliminacion de desechos.
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Presentacion del
aparato

Este capitulo incluye un resumen del
volumen de suministro, la estructura y
los componentes de su aparato.
Ademas, conocera los diferentes
elementos de mando.

Nota: Los colores y elementos
individuales pueden variar segun el
modelo de aparato.

Como utilizar el presente manual de
instrucciones

Las cubiertas de este manual son
desplegables por delante. Las
ilustraciones estan marcadas con
numeros a los que se hace referencia
en el manual.

Ejemplo: — Figura

Material suministrado

— Figura
Cafetera automatica
Tira de prueba de dureza del agua

[C] Instrucciones de uso
(D1 Vaporizador de leche

Presentacion del aparato es

Estructura y componentes

— FiguraH

Tecla on/off (funcionamiento
modo ahorro)

Pantalla

Panel de mando

Asa del vaporizador de leche
Dispensador de bebidas para café
de altura regulable
Vaporizador de leche (sujecion,
vaporizador, tapa) de altura
regulable

ja de goteo (recipiente para los
posos de café, rejilla, cubierta,
flotador)

Puerta para compartimento de
elaboracion

Placa de caracteristicas
Unidad de elaboracion

Tapa para conservar el aroma
Recipiente para café en grano
Mando giratorio para ajustar el
grado de molido

Tapa del depdsito de agua
Depdsito de agua

Calienta tazas
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es Presentacion del aparato

Elementos de mando

Tocando los campos puede
seleccionarse ¢ iniciarse, por ejemplo,
la preparacion de una bebida, asi como
ajustarse la intensidad del café.

Tecla Significado

Encendido y apagado del aparato
(') Al encender y apagar el aparato, este realiza un enjuague automatico.
El aparato no realizara el enjuague si:
m todavia esta caliente al encenderlo.
m no se ha dispensado café antes de apagarlo.
El aparato estd listo para el funcionamiento cuando se iluminan los LED de las teclas
de seleccion de bebidas. El aparato cuenta con una funcion de desconexion automa-
tica. — "Ajustar la desconexidn automadtica" en la pdgina 18

Espresso Elaboracion de Espresso

Caffe Crema Elaboracion de Caffe Crema
0 navegacion de pantalla “<” (volver sin guardar).

Cappuccino Elaboracion de Capuchino
0 navegacion de pantalla “~” (navegacion hacia abajo).

Latte Macchiato Elaboracion de Latte Macchiato
0 navegacion de pantalla “ok” (confirmar y guardar).

Milk Espumar la leche
OOD Intensidad del café

Ajuste de laintensidad del café — "Adaptar el ajuste de las bebidas" en la pdgina 15
Calc’nClean Iniciar el programa de mantenimiento

Parpadea cuando debe realizarse el programa de mantenimiento.—> "Programa de
mantenimiento Calc “nClean" en la pdgina 23

Elaboracion de 2 Espresso o 2 Caffe Crema simultaneamente. Colocar las tazas una

Qp al lado de la otra debajo del dispensador de café.—> "Manejo del aparato”
en la pdgina 14

[@] La cafetera automdtica dispone de un calienta tazas que puede activarse o desacti-
varse manualmente con la tecla. Si el calienta tazas estd activado, se ilumina la tecla.
A Advertencia

iPeligro de quemaduras!
iEl calienta tazas se calienta mucho!

Nota: Para que las tazas se calienten bien, colocarlas con la base sobre el calienta ta-
zas.
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Accesorios es

Indicadores

Se ilumina cuando debe llenarse con agua el deposito de agua, cuando el deposito no esté

[mee disponible o cuando debe cambiarse el filtro de agua. Aparece un mensaje en la pantalla.
:L':l Se ilumina cuando deben vaciarse las bandejas.

Parpadea cuando la puerta del compartimento de elaboracion estd abierta.

Espresso

Se ilumina Listo para el funcionamiento, puede realizarse una seleccion
Intermitente  Elaboracion en marcha

Parpadea Esperando al servicio, p. ej., con Calc'nClean

Apagado No disponible

Pantalla

En la pantalla se visualizan las
bebidas seleccionadas, los ajustes y las
opciones ajustables, asi como la

Accesorios

Los siguientes accesorios se pueden
obtener en establecimientos

informacion acerca del estado de comerciales y a través del servicio de
funcionamiento. asistencia técnica:
En la pantalla también aparecen , - .
mensajes que solicitan la intervencion Accesorios Numero de pedido
del usuario. Estableci- ~ Servicio de
En la pantalla se muestra cada uno de miento  asistencia
los pasos que debe dar el usuario. comercial  tecnica
Una vez realizada la accidn necesaria, Pastillas de Iimpieza TCZ8001N 00311807
por ejemplo, «Rellenar depdsito de Pastillas de descalci- TCZ8002N 00576693
agua», el mensaje desaparecera. ficacion

Filtro de agua TCZ7003 00575491

Set de limpieza TCZ8004 00576331

Encontrara los datos de contacto del
servicio de atencion al cliente de todos
los paises en las Udltimas paginas de
este manual.
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es Antes del primer uso

Antes del primer uso

En este capitulo se explica como poner
en marcha el aparato.

Nota: Utilizar este aparato Unicamente
en lugares no sometidos a congelacion.
Si el aparato se transporta o almacena
a temperaturas por debajo de 0 °C, se
deben esperar al menos 3 horas para
ponerlo en marcha.

Instalacion y conexion del
aparato

1. Retirar las laminas protectoras.

2. Colocar el aparato sobre una
superficie plana, impermeable al
agua y con suficiente capacidad de
carga para resistir su peso.

3. Conectar el enchufe de red del
aparato a una toma de corriente de
instalacion reglamentaria y provista
de toma a tierra.

Nota: Después de cada colocacion
esperar un poco (aprox. 5 segundos).

Puesta en funcionamiento del
aparato

Encajar el vaporizador de leche
— Figura H

1. Tomar las piezas del vaporizador de
leche de la funda.

2. Ensamblar el vaporizador de leche.

3. Encajar el vaporizador de leche en
la parte delantera del aparato.

12

Rellenar recipiente para café en grano

Con este aparato puede preparar
bebidas a base de café con café en
grano.

1. Abrir la tapa del recipiente para
café en grano [121.

2. Introducir café en grano.

3. Volver a cerrar la tapa.

Notas

m Los granos de café glaseados,
caramelizados o que contengan
otros ingredientes ricos en azucar
obstruyen la unidad de
preparacion.Utilizar exclusivamente
mezclas de granos de café puros
para cafeteras automaticas.

m Los granos de café se muelen justo
antes de cada elaboracién.

m Guardar el café en grano en un
lugar fresco y en envases cerrados
para que conserve su calidad.

m Los granos de café pueden
permanecer varios dias en el
recipiente para café en grano sin
que pierdan su aroma.

Rellenar deposito de agua

Importante: Lienar el depdsito de agua
a diario con agua limpia, fria y sin gas.
Antes de utilizar el aparato, asegurarse
de que exista suficiente agua en el
depdsito.

1. Retirar la tapa del depdsito de agua.

2. Levantar el depdsito de agua por el
asa y enjuagarlo.

3. Llenar el depdsito de agua hasta la
marca «max».

4. Volver a introducir en posicion recta
el depdsito de agua en su soporte y
colocar la tapa del depdsito de
agua.



Ajustar el idioma

1. Encender el aparato con la tecla .
En la pantalla aparece el idioma
preseleccionado.

2. Pulsar repetidamente la “W” tecla
Cappuccino hasta que en la
pantalla aparezca el idioma
deseado.

3. Pulsar la “ok” tecla Latte Macchiato
para confirmar el ajuste
seleccionado.

El aparato se enjuaga y esta listo para

el funcionamiento cuando en la pantalla

aparece "Seleccionar bebida".

Notas

m La seleccién de idioma solo aparece
automaticamente al encender por
primera vez el aparato.

m Puede cambiar el idioma en
cualguier momento. — "Ajustes”
en la pdgina 18

Antes del primer uso es

Advertencias de caracter general

La cafetera automatica esta
programada de fabrica con los ajustes
estandar para lograr un funcionamiento
optimo.

m El aparato se desconecta
automaticamente después de un
tiempo seleccionado.

m Al pulsar una tecla se emite un
sonido que puede
desactivarse.— "Ajustes”
en la pdgina 18

m Cuando el aparato se usa por
primera vez, tras ejecutar un
programa de mantenimiento o si
este ha estado inactivo durante
largo tiempo, la primera bebida no
tiene aun todo su aromay no se
deberia beber.

m La primera vez que se utilice el
aparato, solo se conseguira una
crema consistente y de poros finos
después de haber preparado varias
tazas de café.

m Tras un uso prolongado es normal
que se formen gotas de agua en las
rendijas de ventilacion.

m El vapor producido no indica
ninguna averia y se debe a motivos
técnicos.

Antes de utilizar su nuevo aparato,
comprobar y ajustar la dureza del
agua.— "Ajustes"” en la pdgina 18
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es Manejo del aparato

Manejo del aparato

En este capitulo se ofrece informacion
sobre como elaborar bebidas a base
de café y leche. Contiene informacion
sobre los ajustes, el filtro de agua y la
adaptacion del grado de molido, asi
como sobre la proteccion frente a bajas
temperaturas.

Nota: Las bebidas recién elaboradas
pueden estar muy calientes.

Preparar café a partir de
granos de café recién molidos

Puede seleccionarse entre Espresso y
Caffe Crema. — "Preparacion de
bebidas con leche" en la pdgina 14

El aparato esta conectado. El depdsito

de agua y el recipiente para café en

grano estan llenos.

1. Colocar una taza debajo del
dispensador de bebidas.

2. Ajustar la intensidad deseada del

café pulsando @@ @ repetidamente.

3. Pulsar la tecla Espresso o Caffe
Crema.

Se prepara el café y, a continuacion, se

llena la taza.

Nota: Pulsar de nuevo Espresso o
Caffe Crema para detener la
preparacion de la bebida antes de
tiempo.

14

Preparacion de bebidas con
leche

Este aparato posee un vaporizador de
leche. Se pueden preparar bebidas a
base de café con leche o hacerse
espuma en la leche.

Consejo: También se pueden utilizar
bebidas vegetales en lugar de leche,
p. €j., de soja.

Notas

m La calidad de la espuma depende
del tipo de leche o bebida vegetal
utilizadas.

m Los restos de leche seca son
dificiles de eliminar por lo que es
imprescindible
limpiarlos.— "Cuidado y limpieza
diarios" en la pdgina 20

AAdvertencia

iPeligro de quemaduras!

El vaporizador de leche se calienta
mucho. Sostener solo por el asa.
Después de utilizarlo, no lo toque hasta
que se haya enfriado.

Cafés preparados con leche

Se puede seleccionar entre capuchinoy
latte macchiatto. Para ello debe tenerse
en cuenta la posicion del dispensador
de café y del vaporizador de leche.

Capuchino

Latte Macchiato

El aparato esta conectado. El depdsito
de agua y el recipiente para café en
grano estan llenos.



El vaporizador de leche esta montado.

1. Llenar una taza o un vaso grandes
con aprox. 100 ml de leche para el
capuchino y con aprox. 150 ml de
leche para el latte macchiatto.

2. Colocar la taza o el vaso debajo del
dispensador de bebidas.

3. Desplazar el dispensador de café y
el vaporizador de leche
completamente hacia abajo.

4. Ajustar la intensidad deseada del

café pulsando @@ @ repetidamente.

5. Pulsar la tecla Cappuccino o Latte
Macchiato.

Primero se espuma la leche en la taza o

el vaso. Después se elabora el café y

se dispensa en la taza o el vaso.

Nota: Pulsar de nuevo Cappuccino o
Latte Macchiato para que el paso
actual de salida de la bebida se
detenga antes de tiempo.

Espumar la leche

El aparato esta conectado. El depdsito

de agua esta lleno.

El vaporizador de leche esta montado.

1. Llenar una taza o un vaso grandes
con aprox. 100 ml de leche.

2. Colocar la taza o el vaso debajo del
dispensador de bebidas.

3. Desplazar el dispensador de café y
el vaporizador de leche
completamente hacia abajo.

4. Pulsar la tecla Milk.

Comienza a formarse la espuma en
la leche.

Nota: Pulsar de nuevo Milk para
detener el proceso antes de tiempo.

Manejo del aparato es

Adaptar los ajustes de las
bebidas

Preparacion de dos tazas al mismo
tiempo

Antes de elaborar una bebida, puede
seleccionar la elaboracion de dos tazas
al mismo tiempo.

Pulsando @p se activa o desactiva la
funcion.

En la pantalla se ilumina durante
5 segundos «Doble taza activada» o
«Doble taza desactivada».

La funcion de doble taza es solo para
Espresso y Caffe Crema, se iluminan
las teclas. No es posible elaborar otras
bebidas mientras la funcion de doble
taza esté activada.

Notas

m Las bebidas se elaboran en dos
pasos (dos procesos de molido).
Esperar hasta que el proceso haya
concluido completamente.

m Sino se acciona ninguna tecla
durante 90 segundos, el aparato
cambia automaticamente al ajuste
«Doble taza desactivada».

Intensidad del café

Antes de elaborar una bebida, puede
adaptarse la intensidad del café:

la intensidad deseada se selecciona

pulsando @D @.

0 muy suave
0o suave
ono normal
zllll fuerte
zzll muy fuerte

Nota: La intensidad del café ajustada
se activa para todas las bebidas a base
de café.

15



es Manejo del aparato

Cantidad de llenado

Se puede modificar la cantidad de
llenado de las bebidas.

Mantener pulsados Espresso o Caffe
Crema durante 3 segundos.

La elaboracién comienza y parpadea la
tecla seleccionada.

En la pantalla se muestra el tiempo
transcurrido:

Cuando se alcanza la cantidad de
llenado deseada, pulsar la tecla
seleccionada para detener. La nueva
cantidad de llenado surte efecto a partir
de la siguiente elaboracién de una
bebida.

Nota: La cantidad de llenado puede
ajustarse respectivamente para
Espresso (25 - 60 ml) o Caffe

Crema (80 - 200 ml). Siempre se
elabora una cantidad minima, Espresso
aprox. 25 ml y Caffe Crema

aprox. 80 ml.

Duracion del espumado

Se puede modificar la duracién del
espumado de las bebidas.

Mantener pulsados Cappuccino, Latte
Macchiato o Milk durante 3 segundos.

Se comienza a espumar la leche y
parpadea la tecla seleccionada.

En la pantalla se muestra el tiempo
transcurrido:

Cuando se alcanza la duracion del
espumado deseada, pulsar la tecla
seleccionada para detener.

16

Nota: El ajuste de la duracion del
espumado no influye en la cantidad de
café.

Ajustar el grado de molienda

Esta cafetera dispone de un molinillo
regulable. que permite modificar el
grado de molido del café como se
desee.

AAdvertencia
iPeligro de lesiones!
No introducir la mano en el molinillo.

jAtencion!

El aparato puede sufrir dafos. El grado
de molido de café solo debe
modificarse con el molinillo en
funcionamiento.

Con el molinillo en funcionamiento,
ajustar el grado de molido con el
mando giratorio [13].

m  Grado de molido mas fino: girar en
sentido antihorario. (figura a)

m  Grado de molido mas grueso: girar
en sentido horario. (figura b)

7

Notas

m El nuevo ajuste solo surte efecto a
partir de la segunda taza de café.

m Con granos de café muy tostados
ajustar un grado de molido mas fino,
en caso de granos menos tostados
ajustar un grado de molido mas
grueso.



Filtro de agua
— Figura

Un filtro de agua evita las
acumulaciones de cal y reduce las
impurezas del agua. Ademas, el
aparato no debe descalcificarse tan a
menudo. Se pueden conseguir los
filtros de agua en establecimientos
comerciales o a través del Servicio de
Atencion al Cliente.

Si se utiliza un filtro de agua, el aparato
indica cuando este debe cambiarse. En
la pantalla aparece el requerimiento
correspondiente. Se ilumina el

simbolo (),

Colocar o renovar el filtro de agua

Los filiros de agua nuevos se tienen
que enjuagar antes de su primer uso.

El aparato esta conectado. El depdsito

de agua esta lleno.

1. Pulsar simultdneamente 2@ y
Calc’nClean como minimo durante
3 segundos.

2. Pulsar repetidamente la “w” tecla
Cappuccino hasta que aparezca la
«Dureza agua» deseada.

3. Confirmar con la “ok” tecla Latte
Macchiato.

4. Pulsar repetidamente la “w” tecla
Cappuccino hasta que aparezca
«Filtro agua».

5. Confirmar con la “ok” tecla Latte
Macchiato.

En la pantalla aparece «Act. filtro».

6. Sumergir el filtro de agua (abertura
hacia arriba) en un recipiente lleno
de agua hasta que ya no se formen
burbujas de aire.

— Figura

7. A continuacién presionar firmemente
el filtro de agua en el interior del
depdsito de agua vacio.

8. Llenar el depdsito de agua hasta la
marca «max».

9. Colocar un recipiente de min. 1,0 |
de capacidad debajo del
dispensador.

Manejo del aparato es

10. Pulsar la “ok” tecla Latte Macchiato
para guardar el ajuste y comenzar el
proceso de enjuague.

11. Pulsar la “<” tecla Caffe Crema para
abandonar el menu.

12. A continuacion vaciar el recipiente.
El aparato vuelve a estar listo para
funcionar.

Retirar el filtro de agua

Si se retira el filiro de agua y no se
utiliza ningun filtro de agua nuevo,
realizar el ajuste correspondiente de la
dureza del agua. — "Ajustar la dureza
del agua" en la pdgina 19

Proteccion frente a bajas
temperaturas

Con objeto de preservar el aparato
contra posibles dafos durante el
almacenamiento o transporte al
registrarse bajas temperaturas, debera
vaciarse primero completamente el
agua del mismo.

Informacion: El aparato debe estar listo
para el funcionamiento y el depdsito de
agua, lleno.

1. Colocar un recipiente grande debajo
del dispensador del vaporizador de
leche y desplazar el vaporizador de
leche hacia abajo.

2. Mantener pulsada la tecla Milk al
menos 5 segundos.

El LED de la tecla parpadea, el
aparato se caliente ahora.

3. En cuanto salga vapor del
vaporizador de leche, retirar el
depdsito de agua.

4. Dejar que el aparato expulse el

vapor. Esperar hasta que aparezca

=) depdsito de agua vacio.

Apagar el aparato con la tecla .

Vaciar el depdsito de agua y la

bandeja de goteo y limpiar a fondo

el aparato.

Ahora es posible transportar y

almacenar el aparato.

oo

Nota: La unidad de elaboracién esta
ahora asegurada y no puede retirarse.
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es Ajustes

Ajustes

Este aparato dispone de distintos
ajustes de fabrica. Existe la posibilidad
de adaptar los ajustes individualmente.

Nota: Si no se pulsa ninguna tecla en
el plazo de 90 segundos, el aparato
pasa al estado de seleccionar bebida
sin ninguna memorizacién. Se
mantienen los ajustes realizados con
anterioridad.

Puede ajustarse lo siguiente:

Desconexion automatica

El aparato se apaga automaticamente
después del ultimo manejo de las teclas
por un tiempo determinado. Este tiempo
puede ajustarse, el ajuste puede ser
desde 15 minutos hasta 4 horas.

1. Pulsar simultdaneamente @@ Q@ y
Calc’nClean como minimo durante
3 segundos.

2. Pulsar repetidamente la “W” tecla
Cappuccino hasta que aparezca
«Auto Stand-by».

3. Confirmar con la “ok” tecla Latte
Macchiato.

Los ajustes de fabrica estan
activados, aparece la seleccion de
idioma.

4. Pulsar la “w” tecla Cappuccino y
ajustar el tiempo. Se pueden realizar
los siguientes ajustes:

- transcurridos 15 min

- transcurridos 30 min (ajuste de
fabrica)

- transcurrida 1 h

- transcurridas 2 h

- transcurridas 4 h

5. Confirmar con la “ok” tecla Latte
Macchiato.

Los ajustes de fabrica estan
activados, aparece la seleccion de
idioma.

6. Pulsar la “<” tecla Caffe Crema para
abandonar el menu.
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Activar/desactivar el tono de
aviso

Cuando se acciona una tecla suena un
tono de aviso.

Este tono puede activarse o
desactivarse.

1. Pulsar simultaneamente Q@@ y
Calc’nClean como minimo durante
3 segundos.

2. Pulsar repetidamente la “w” tecla
Cappuccino hasta que aparezca
«Sonido».

3. Confirmar con la “ok” tecla Latte
Macchiato.

Los ajustes de fabrica estan
activados, aparece la seleccion de
idioma.

4. Pulsar la “w” tecla Cappuccino y
seleccionar «Sonido act.» o «Sonido
des.».

5. Confirmar con la “ok” tecla Latte
Macchiato.

Los ajustes de fabrica estan
activados, aparece la seleccion de
idioma.

6. Pulsar la “<” tecla Caffe Crema para
abandonar el menu.

Seleccion del idioma

1. Pulsar simultaneamente Q@@ y
Calc’nClean como minimo durante
3 segundos.

2. Pulsar repetidamente la “w” tecla
Cappuccino hasta que aparezca
«ldioma».

3. Confirmar con la “ok” tecla Latte
Macchiato.

Los ajustes de fabrica estan
activados, aparece la seleccion de
idioma.

4. Pulsar la “w” tecla Cappuccino y
ajustar el idioma deseado.

5. Confirmar con la “ok” tecla Latte
Macchiato.

Los ajustes de fabrica estan
activados, aparece la seleccion de
idioma.

6. Pulsar la “<” tecla Caffe Crema para
abandonar el menu.



Ajustar la dureza del agua

Es importante ajustar correctamente la
dureza del agua para que la cafetera
pueda indicar a tiempo el momento en
que se debe descalcificar. El aparato
viene ajustado de fabrica al grado de
dureza 4.

La dureza del agua puede determinarse
mediante la tira de prueba adjunta o se
puede consultar llamando a la empresa

de abastecimiento de agua de su zona.

1. Sumergir brevemente en agua
corriente limpia la tira de prueba,
dejar que escurra y, tras un minuto,
leer el resultado.

El numero de los campos

coloreados en la tira de prueba

muestra el grado de dureza del
agua.

2. Pulsar simultdneamente @@ Q@ y
Calc’nClean durante como minimo
3 segundos.

3. Pulsar repetidamente la “w” tecla
Cappuccino hasta que aparezca
«Dureza del agua».

4. Pulsar la “ok” tecla Latte Macchiato
y confirmar.

5. Pulsar la “w” tecla Cappuccino y
ajustar la dureza del agua. Se
pueden realizar los siguientes
ajustes:

- Dureza del agua 1

- Dureza del agua 2

- Dureza del agua 3

- Dureza del agua 4 (ajuste de
fabrica)

- Filtro de agua (si se utiliza)

- Ablandador de H20 (ajuste, en
caso de estar disponible un
descalcificador)

6. Pulsar la “ok” tecla Latte Macchiato
para guardar el ajuste.

7. Pulsar la “<” tecla Caffe Crema para
abandonar el menu.

Ajustes es

En la tabla se muestra la
correspondencia entre los niveles y los
diferentes grados de dureza del agua:

Nivel  Grado de dureza del agua

Alemania (°dH)  Francia (°fH)
1 1-7 1-13
2 8-14 14-25
3 15-21 26-38
4 22-30 39-54

La dureza del agua puede modificarse
en cualquier momento.

Nota: Proceder como sigue cuando se
utiliza el filtro de agua (véase el capitulo
«Accesorios»), — "Filtro de agua"

en la pdgina 17.

Configuracion de fabrica

Restablecer los ajustes de fabrica, se
borran los ajustes personales.

1. Pulsar simultdneamente @@ y
Calc’nClean como minimo durante
3 segundos.

2. Pulsar repetidamente la “W” tecla
Cappuccino hasta que aparezca
«Config. fabr.».

3. Confirmar con la “ok” tecla Latte
Macchiato.

Los ajustes de fabrica estan
activados, aparece la seleccion de
idioma.

4. Pulsar repetidamente la “w” tecla
Cappuccino hasta que en la
pantalla aparezca el idioma
deseado.

5. Pulsar la “ok” tecla Latte Macchiato
para confirmar el ajuste
seleccionado.

El aparato se enjuaga y esta listo
para el funcionamiento cuando en la
pantalla aparece "Seleccionar
bebida".
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es Cuidado y limpieza diarios

Cuidado y limpieza
diarios

El aparato conservara su capacidad
funcional durante mucho tiempo si se
llevan a cabo la limpieza y los cuidados
pertinentes. En este capitulo se explica
como cuidar y limpiar correctamente el
aparato.

AAdvertencia

iPeligro de descarga eléctrica!

Antes de iniciar la limpieza del aparato,
extraer el cable de conexion de la red
eléctrica. No sumergir nunca el aparato
en agua. jNo utilizar limpiadoras de
vapor!

Productos de limpieza

Para no dafiar las distintas superficies
si se emplea un producto de limpieza
inadecuado, tener en cuenta las
siguientes indicaciones.

No utilizar lo siguiente

m productos de limpieza abrasivos o
COITOSIVOS.

m productos de limpieza que
contengan alcohol.

m estropajos o esponjas duras.

*

7E8
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Notas

m Los panos de limpieza nuevos
pueden contener sales. Las sales
pueden provocar una corrosion
ligera en el acero. Por este motivo,
lavar bien los pafios antes de
usarlos.

Retirar siempre inmediatamente los
restos de cal, café, leche y solucion
descalcificadora. Estos restos
pueden producir corrosion.

jAtencion!
No todos lo componentes del aparato
pueden lavarse en el lavavajillas.

— FiguraH-HA

No adecuado para lavavajillas:

VT*] Deposito de agua
2 Tapa del depdsito de agua
Tapa para conservar el aroma
Unidad de elaboracion
Bandeja de goteo

Adecuado para lavavajillas:

3 / Cubierta de bandeja de goteo
. Rejilla de goteo
Recipiente para los posos de café
max.  Flotador
60°C ,
Vaporizador de leche

Tapa del vaporizador de leche




Limpieza del aparato

1. Limpiar la superficie de la cafetera
con un pafio suave y humedo.

2. Limpiar el panel de control con un
pafio de microfibra.

3. Si es necesario, limpiar el
dispensador de café tras la
elaboracion de cada bebida.

Notas

m Si el aparato se enciende en frio o
se apaga después de dispensar
café, ejecuta un enjuague
automatico. De este modo, la
cafetera se limpia por si misma.

m Sino se ha utilizado durante un
periodo de tiempo prolongado (p.
€j., durante las vacaciones), limpiar
todo el aparato a fondo, incluidos el
dispensador de café, el vaporizador
de leche, las bandejas y la unidad
de elaboracion.

Limpiar la bandeja de goteo y
el recipiente para los posos de
café

— Figura @

Nota: La bandeja de goteo y el
recipiente para los posos de café
deberian vaciarse y limpiarse a diario
para evitar la formacion de moho. En
caso de un uso frecuente vaciar de vez
en cuando siempre que el flotador
pueda verse claramente o cuando la
indicacion correspondiente aparezca en
al pantalla.

1. Abrir la puerta.

2. Extraer hacia adelante la bandeja de
goteo con el recipiente para los
posos de café.

3. Retirar la chapa de goteo con la
rejilla de goteo.

4. Vaciar y limpiar la bandeja de goteo
y el recipiente para los posos de
café.

5. Limpiar el interior del aparato (zona
de la bandeja de goteo) con un
pafo.

Cuidado y limpieza diarios es

Limpiar el sistema de leche

El sistema de leche se deberia limpiar
después de cada uso para eliminar
restos.

AAdvertencia

iPeligro de quemaduras!

El vaporizador de leche se calienta
mucho. Sostener solo por el asa.
Después de utilizarlo, no lo toque hasta
que se haya enfriado.

1.

Llenar un vaso con agua hasta la
mitad y colocarlo debajo del
dispensador.

2. Desplazar el vaporizador de leche
completamente hacia abajo.

3. Pulsando la tecla Milk se limpia el
sistema de leche.

4. Desplazar el vaporizador de leche
hacia arriba y dejar que se enfrie.

5. Desmontar las piezas individuales
del vaporizador de leche y limpiarlas
a fondo.

— Figura @

6. Secar todas las piezas,
ensamblarlas y volver a colocarlas
en el aparato.

Notas

Pulsar de nuevo Milk para detener el
proceso antes de tiempo.

Todas las piezas del sistema de
leche deben meterse en el
lavavajillas. Después de enjuagar el
sistema de leche, retirar los restos
de alcali.
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es Programa de mantenimiento

Limpiar la unidad de
escaldado

— Figura @, — Figura B

Ademas del programa de enjuague
automatico, la unidad de elaboracion
deberia extraerse regularmente para
limpiarla.

jAtencion!

No utilizar detergente ni productos que
contengan acidos o vinagre para
limpiar la unidad de elaboracion, no
meterla en el lavavajillas.

Extraer la unidad de elaboracion:

1. Apagar el aparato.

2. Abrir la puerta del compartimento de
elaboracion.

3. Retirar el recipiente para los posos
de café.

4. Empujar hacia arriba el tirador rojo,
sujetar la unidad de elaboracion por
el asa y extraerla cuidadosamente
hacia delante.

5. Limpie a fondo la unidad de
elaboracion con agua corriente
caliente.

6. Limpiar a fondo el interior del
aparato con un pafo himedo y
retirar los restos de café que pueda
haber.

7. Dejar secar la unidad de elaboracion
y el interior del aparato.

Colocar la unidad de elaboracion:

1. Sujetar la unidad de elaboracion por
el asa.

2. Empujar hacia arriba el tirador rojo,
colocar la unidad de elaboracion
bajo el tirador y desplazarla hacia
atras hasta el tope. El tirador debe
encajarse.

3. Volver a colocar el recipiente para
los posos de café y cerrar la puerta.

Importante: En caso de que falte la
unidad de elaboracion o la bandeja de
goteo o si estos no estan bien
colocados, la puerta no puede cerrarse.
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Programa de
mantenimiento

En intervalos de tiempo regulares,
dependiendo de la dureza del agua y
del uso del aparato, se ilumina la tecla
Calc’nClean. En la pantalla aparece
«Calc "'nClean necesario».

El aparato debe limpiarse y
descalcificarse inmediatamente con el
programa correspondiente.

Notas

= Importante: Si el aparato no se
limpia y descalcifica a tiempo, este
puede dafarse.

Importante: Si el aparato no se
limpia y descalcifica a tiempo, este
se bloquea.En la pantalla aparece
«Aparato bloqueado»

Si el aparato esta blogqueado, solo
puede utilizarse de nuevo cuando se
haya completado correctamente el
programa de mantenimiento.

m jAtencion! Con cada programa de
mantenimiento Calc’'nClean, utilizar
los productos de descalcificacion y
limpieza segun las instrucciones y
tener en cuenta las indicaciones de
seguridad correspondientes.

m  No ingerir los liquidos.

m No utilizar nunca acido citrico,
vinagre ni productos a base de
vinagre para descalcificar.

m Para descalcificar y limpiar utilizar
Unicamente las pastillas adecuadas
para ello.Se han desarrollado
especialmente para este aparato y
pueden solicitarse al Servicio de
Atencion al Cliente. — "Accesorios”
en la pagina 11

m  No poner en ningun caso pastillas o
agentes de descalcificacion en la
unidad de elaboracion.

= No interrumpir nunca el programa
de mantenimiento.

m Antes de iniciar cualquiera de los
programas de mantenimiento, retirar
la unidad de preparacion, limpiarla 'y
volver a colocarla. Limpiar el
vaporizador de leche.



m Al finalizar un programa de
mantenimiento, limpiar el aparato
con un pafio suave y humedo para
retirar inmediatamente los restos de
la solucion de descalcificacion. Bajo
estos restos se puede producir
corrosion.

m Los panos de limpieza nuevos
pueden contener sales. Las sales
pueden provocar una corrosion
ligera en el acero inoxidable. Por
este motivo, lavar bien los pafos
antes de su uso.

m Si se utiliza un filtro de agua, se
prolongan los intervalos de tiempo
hasta que se debe realizar un
programa de mantenimiento.

m Si el programa de mantenimiento se
interrumpe, p. €j., debido a un
apagén, en la pantalla se iluminan
&y, Calc’nClean y =) Proceder tal y
como se describe en el capitulo
Calc 'nClean a partir del punto 10.

Iniciar Calc’nClean
Duracién: aprox. 40 minutos

1. Mantener pulsada la
tecla Cale’nClean
aprox. 5 segundos.

Se ilumina el simbolo &.

2. Abrir la puerta, retirar la bandeja de
goteo y el recipiente para los posos
de café y vaciarlos.

3. Retirar y limpiar la unidad de
elaboracion.

4. Introducir una pastilla de limpieza
Bosch en la unidad de elaboracion y
volver a colocarla.

Programa de mantenimiento es

5. Volver a colocar la bandeja de goteo
y el recipiente para los posos de
café y cerrar la puerta.

Se ilumina el simbolo (],

6. Retirar el filtro de agua (si hay).

7. Llenar el depdsito de agua vacio con
agua templada hasta la marca de
0,5 | y disolver en ella una pastilla
de descalcificacion Bosch.

8. Volver a colocar el depdsito de agua
y poner un recipiente grande
(aprox. 1 litro) debajo del
dispensador de bebidas.

9. Calc’nClean parpadea, pulsar
Calc’nClean.

El programa comienza, limpia y

descalcifica el aparato. Calc’nClean se

ilumina intermitentemente. Duracion
aprox. 20 minutos.

Se ilumina el simbolo &.

10. Vaciar el recipiente, abrir la puerta,
vaciar la bandeja de goteo y volver a
colocarla.

11. Cerrar la puerta y colocar el
recipiente debajo del dispensador
de bebidas.

Se ilumina el simbolo (],

12. Limpiar el depdsito de agua 'y
colocar de nuevo el filtro de agua (si
se habia retirado).

—> Figura

13. Llenar con agua limpia sin gas hasta
la marca «max», volver a colocar el
recipiente bajo el dispensador de
bebidas.

14. Calc’nClean parpadea, pulsar
Calc’nClean.

El programa comienza, este limpia y

enjuaga el aparato. Calc’nClean se

ilumina intermitentemente.

Se ilumina el simbolo &.

15. Vaciar y limpiar la bandeja de goteo
y el recipiente para los posos de
café, volver a colocarlos.

El programa ha finalizado. El aparato

vuelve a estar listo para funcionar.
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es ;Qué hacer en caso de averia?

. Y pequefia anomalia facil de subsanar.
¢ Qué hacer en caso de  Antes de llamar al servicio de asistencia

) técnica, intentar subsanar la averia uno
averia: mismo con ayuda de la tabla.
Con frecuencia, cuando se produce Leer las instrucciones de seguridad que
una averia, se trata solo de una aparecen al principio de este manual.

Tabla de averias
Problema Causa Solucion
El aparato no reacciona. Averia en el aparato. Extraer el conector de red, esperar

5 segundos y volver a enchufar el
conector de red.

Calidad del café o de laleche  Elaparato tiene cal. Descalcificar el aparato segun las ins-

muy variable. trucciones.

La cantidad de llenado ajus- El grado de molido es dema-  Ajustar un grado de molido mds

tada no se alcanza; el café sale  siado fino. grueso.

solo a gotas o deja de salir El aparato tiene mucha cal. Descalcificar el aparato segun las ins-
trucciones.

Hay aire en el filtro de agua. Sumergir el filtro en el agua hasta que
no salgan burbujas de aire y volver a
colocar el filtro.

La calidad de la espuma varia.  La calidad de la espuma Optimizar el resultado seleccionando
depende del tipo de leche 0 correspondientemente la leche o la
bebida vegetal utilizadas. bebida vegetal.

Solo sale agua y nada de café.  El aparato no reconoce un reci- - Introducir café en grano
piente para café en grano Advertencia: Al dispensar las siguien-
vacio. tes bebidas, el aparato se ajusta a los

granos de cafe.

El conducto de café de launi-  Limpiar la unidad de preparacion.
dad de preparacion estd atas- —> "Limpiar la unidad de escaldado”

cado. en la pdgina 22

Los granos no caen directa- Golpear levemente el recipiente para el

mente en el molinillo (son café en grano.Utilizar otra clase de

demasiado grasos). café. Vaciar el depdsito de café en
grano y limpiarlo con un pafio seco.

El café no tiene «crema. Tipo de café inadecuado. Utilizar un tipo de café con una mayor

proporcion de granos de la variedad
Robusta.

Los granos ya no estan frescos. Utilizar granos frescos.

El grado de molido no es el ade-  Ajustar un grano de molido mds fino.
cuado para los granos de café.

El café es demasiado «&cido».  El grado de molido ajustado es  Ajustar un grano de molido mds fino.
demasiado grueso.

Tipo de café inadecuado. Utilizar un café de tueste mds intenso.
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¢ Qué hacer en caso de averia? es

El café es demasiado
«amargo».

El grado de molido ajustado es
demasiado fino.

Ajustar un grado de molido mas
grueso.

Tipo de café inadecuado.

Utilizar otro tipo de café.

El café tiene sabor a «que-
mado».

El grado de molido ajustado es
demasiado fino

Ajustar un grado de molido mas
grueso.

Tipo de café inadecuado.

Utilizar otro tipo de café.

La leche/bebidas a base de
leche estan demasiado calien-
tes.

Espuma de la leche demasiado
porosa, intensidad fuerte del
ruido de aspiracion.

Cantidad de leche insuficiente
en el vaso o la taza.

Utilizar mas leche o adaptar la dura-
cion del espumado.

La leche/bebidas a base de
leche estan demasiado frias.

Cantidad de leche excesiva en
el vaso o la taza.

Utilizar menos leche o adaptar la dura-
cion del espumado.

No sale ninguna leche/espuma
de leche.

El vaporizador de leche esta
sucio.

El vaporizador de leche no se
introduce en la leche.

Limpiar el vaporizador de leche en el
lavavajillas. — "Limpiar el sistema de
leche" en la pdgina 21

Utilizar mds leche, compraobar si el
vaporizador de leche se introduce en la
leche. Desplazar el dispensador de
bebidas completamente hacia abajo.

Elfiltro de agua no se mantiene
sujeto en el deposito de agua.

Elfiltro de agua no esta bien
fijado.

Sumergir el filtro en el agua hasta que
no salgan burbujas de aire y volver a
colocar el filtro.

Presionar con fuerza y recto el filtro de
agua en el empalme del depasito.

Gotas de agua en el interior del
aparato tras retirar la bandeja
de goteo.

La bandeja de goteo se ha reti-
rado demasiado pronto.

Retirar la bandeja de goteo unos
segundos después de haber prepa-
rado la Ultima bebida.

La unidad de elaboracion no
puede retirarse.

La unidad de elaboracion no
estd en la posicion de extrac-
cion (p. ej., la proteccion frente
a bajas temperaturas esta acti-
vada).

Volver a conectar el aparato.

No se puede manejar el apa-

rato, las indicaciones de la pan-

talla cambian.

El aparato estd en modo
demostracion.

Mantener pulsada la tecla (D al menos
5 segundos para desactivar el modo
demostracion.

El molinillo no funciona.

El aparato estd demasiado
caliente.

Esperar 1 horay dejar que el aparato
se enfrie.

Indicacion de la pantalla
«Cerrar puerta» a pesar de que
la puerta estd cerrada.

La puerta no estd cerrada
correctamente.

Cerrar la puerta empujando firme-
mente.

El aparato estd demasiado
caliente.

Esperar 1 horay dejar que el aparato
se enfrie.
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es ;Qué hacer en caso de averia?

Indicacion de la pantalla:
«Vaciar bandejas» a pesar de
que la bandeja de goteo esta
vacia. ¢Qué hacer?

Con el aparato apagado no se
reconoce el vaciado.

Con el aparato encendido, retirar la
bandeja de goteo y volver a colocarla.

Indicacion de la pantalla «Llenar
deposito de agua» a pesar de
que el depdsito de agua estad
vacio.

Deposito de agua colocado
incorrectamente.

Colocar el depdsito de agua correcta-
mente.

Agua con gas en el deposito de
agua.

Llenar el deposito con agua limpia del
grifo.

El flotador del depdsito de agua
esta enganchado.

Extraer el depdsito de aguay limpiarlo a
fondo.

El filtro de agua nuevo no se ha
enjuagado segun las instruccio-
nes.

Enjuagar el filtro de agua segun las ins-
trucciones y ponerlo en marcha.

Hay aire en el filtro de agua.

Sumergir el filtro de agua (abertura
hacia arriba) en agua hasta que no sal-
gan burbujas de aire y volver a colocar
el filtro. — "Colocar o renovar el filtro
de agua"en la pdgina 17

Filtro de agua gastado.

Colocar el filtro de agua nuevo.

Las acumulaciones de cal en el
deposito de agua pueden obs-
truir el sistema.

Limpiar a fondo el depésito de agua e
iniciar el programa Calc'nClean.

—> "Programa de mantenimiento
Calc "nClean" en la pdgina 23

Indicacion de la pantalla «Llenar
deposito de agua» y los LED par-
padean.

El deposito de agua falta 0 no
esta correctamente colocado.

Colocar el depdsito de agua correcta-
mente.

El sistema de tubos del aparato
esta seco.

Llenar el deposito con agua limpia del
grifo.
No llenar con agua con gas.

Hay aire en el filtro de agua.

Sumergir el filtro de agua (abertura
hacia arriba) en agua hasta que no sal-
gan burbujas de aire y volver a colocar
elfiltro.

Indicacion de la pantalla «Lim-
piar unid. elaboracions.

Unidad de elaboracion sucia.

Limpiar la unidad de elaboracidn.

El mecanismo de la unidad de
elaboracion esta duro.

Limpiar la unidad de elaboracion.
—> "Cuidado y limpieza diarios"
en la pagina 20
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¢ Qué hacer en caso de averia? es

Indicacion de la pantalla «Voltaje
incorrecto».

Voltaje incorrecto en la red
domestica.

El aparato debe funcionar solo con
220-240V.

Indicacion de la pantalla «Apa-
rato muy frio».

La temperatura ambiente es
demasiado baja.

Utilizar el aparato a temperaturas > 5°C.

Indicacion de la pantalla «Por
favor, reinicie» y los LED parpa-
dean.

La unidad de elaboracion esta
muy sucia 0 no puede retirarse.

Desconectar y volver a conectar
el aparato, si es posible, limpiar la uni-
dad de elaboracion.

Indicacion de la pantalla «Por
favor, reinicie», ningun LED par-
padea.

Averia en el aparato.

Reiniciar el aparato.

Indicacion de la pantalla
«Lavar/llenar depdsito agua»,
calc’nCleany »aJ se iluminan.

El proceso de descalcificacion
se ha interrumpido.

Proceder tal y como se describe en el
capitulo Calc “nClean a partir del punto
10.

La indicacion «calc’nClean»

aparece con mucha frecuencia.

El agua contiene demasiada
cal.

Colocar el filtro de agua y activarlo
segun las instrucciones. — "Filtro de
agua"en la pdgina 17

Si no puede solucionar algtin problema, péngase en contacto con el teléfono de asistencia.

Los nimeros de teléfono se encuentran en la dltima pagina de estas instrucciones
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es Servicio de Asistencia Técnica

Servicio de Asistencia
Técnica
Datos técnicos

Conexion eléctrica (tension - frecuencia)

220-240V ~,50/60 Hz

Potencia de conexion

1300 W

Presion maxima de la bomba, estatica 15 bares

Capacidad maxima del deposito de agua (sin filtro) 131

Capacidad maxima del recipiente de granos de café ~250¢

Longitud del cable de alimentacion 100 cm

Dimensiones (altura x anchura x profundidad) 37,3x24,9x42,8 cm
Peso, vacio aprox. 8-9 kg

Tipo de molinillo Ceramico/acero

Numero de producto (E) y
numero de fabricacion (FD)

Si llama al servicio de asistencia
técnica, indique el nimero de producto
(E) completo y el de fabricacion (FD)
para obtener un asesoramiento
cualificado. Encontrara estos nimeros
en la placa de caracteristicas [9 1.
(— Figura H)

A fin de evitarse molestias llegado el
momento, recomendamos anotar los
datos del aparato, asi como el nimero
de teléfono del servicio de asistencia
técnica en el siguiente apartado.

N.2de N.° de
producto fabricacion
Servicio de

asistencia

técnica ©

Encontrara los datos de contacto del
servicio de atencion al cliente de todos
los paises en las Ultimas paginas de
este manual.
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Condiciones de garantia

CONDICIONES DE GARANTIA PAE
Siemens se compromete a reparar o
reponer de forma gratuita durante un
periodo de 24 meses, a partir de la
fecha de compra por el usuario fi nal,
las piezas cuyo defecto o falta de
funcionamiento obedezca a causas de
fabricacion, asi como la mano de obra
necesaria para su reparacion, siempre y
cuando el aparato sea llevado por el
usuario al taller del Servicio Técnico
Autorizado por Siemens. En el caso de
que el usuario solicitara la visita del
Técnico Autorizado a su domicilio para
la reparacion del aparato, estara
obligado el usuario a pagar los gastos
del desplazamiento. Esta garantia no
incluye: lamparas, cristales, plasticos, ni
piezas estéticas, reclamadas después
del primer uso, ni averias producidas
por causas ajenas a la fabricacion o por
uso no doméstico. Igualmente no estan
amparadas por esta garantia las averias
o falta de funcionamiento producidas
por causas no imputables al aparato
(manejo inadecuado del mismo,
limpiezas, voltajes e instalacion
incorrecta) o falta de seguimiento de las
instrucciones de funcionamiento y
mantenimiento que para cada aparato
se incluyen en el folleto de
instrucciones.

Para la efectividad de esta garantia es
imprescindible acreditar por parte del
usuario y ante el Servicio Autorizado de
Siemens, la fecha de adquisicion
mediante la correspondiente FACTURA
DE COMPRA que el usuario
acompafara con el aparato cuando
ante la eventualidad de una averia lo
tenga que llevar al Taller Autorizado.
La intervencién en el aparato por
personal ajeno al Servicio Técnico
Autorizado por Siemens, signifi ca la
pérdida de garantia. GUARDE POR
TANTO LA FACTURA DE COMPRA.
Todos nuestros técnicos van provistos
del correspondiente carnet avalado por

Servicio de Asistencia Técnica es

ANFEL (Asociacion Nacional de
Fabricantes de Electrodomésticos) que
le acredita como Servicio Autorizado de
Siemens.

Reservado el derecho a cambios y
modifi caciones sin previo aviso.
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Utilizacao adequada

Examine o aparelho depois de
o desembalar. Se forem
detectados danos de
transporte, ndo ligue o
aparelho.

Este aparelho destina-se
exclusivamente a uso privado e
domeéstico.

Utilize o aparelho apenas em
espagos interiores a
temperatura ambiente e até

2000 m acima do nivel do matr.

Utilizacdo adequada pt

Instrucoes de
seguranca
importantes

Ler as instrucdes de servigo
atentamente e na integra antes
de utilizar o aparelho, proceder
em conformidade e
guarda-las.Se o aparelho
mudar de proprietario, estas
instrucdes devem
acompanha-lo.

Este aparelho pode ser usado
por criancas com idade igual
Ou superior a 8 anos € por
pessoas com limitacdes fisicas,
sensoriais ou mentais ou com
pouca experiéncia e/ou
conhecimentos, se estiverem
sob vigilancia ou tiverem sido
instruidas acerca da utilizacao
segura do aparelho e tiverem
compreendido 0s perigos
decorrentes da sua utilizagao.
O aparelho e o cabo elétrico
devem ser mantidos fora do
alcance de criangas com
menos de 8 anos. As criancas
nao podem brincar com o
aparelho. As criangas nao
podem efetuar a limpeza e
manutencao do aparelho, a
nao ser que tenham idade igual
Ou superior a 8 anos e estejam
sob a supervisdo de um adulto.

31



pt

Instrucdes de seguranca importantes

/\ Aviso
Perigo de choque elétrico!

32

O aparelho deve ser ligado a
uma rede elétrica com
corrente alternada apenas
através de uma tomada
corretamente instalada.
Certifique-se de que o
sistema fio terra da
alimentacao elétrica
domeéstica foi instalado
corretamente.

Ligar e utilizar o aparelho
apenas de acordo com as
indicacdes da placa de
identificacdo. Se o cabo
elétrico deste aparelho
sofrer algum dano, 0 mesmo
deve ser substituido pelos
Servicos de Assisténcia
Técnica.

Utilizar o aparelho somente
se o0 cabo de alimentagéo ou
o proprio aparelho nao
apresentarem quaisquer
danos. Em caso de falha,
retirar imediatamente a ficha
da tomada ou desligar a
tensao de rede.

Reparacdes no aparelho s6
podem ser efetuadas pelos
nossos Servicos de
Assisténcia Técnica, para se
evitarem situacgoes de
perigo.

Nunca mergulhar a maqguina
ou o cabo elétrico em agua.
A ligacédo de encaixe do
aparelho nao pode entrar em
contacto com liquidos.

As notas especiais relativas
a limpeza nas instrucoes
devem ser observadas.

/\ Aviso

Perigo devido a magnetismo!
O aparelho contém imanes
permanentes que podem afetar
implantes eletronicos, p. ex.,
pacemakers ou bombas de
insulina. Os portadores de
implantes eletronicos devem
manter uma distancia minima
de 10 cm em relacéo ao
aparelho e ao deposito de
agua removido.

/\ Aviso

Perigo de asfixia!

Nao deixar criancas brincarem
com o material da embalagem.
Guardar pecas peguenas em
seguranca, pois elas podem
ser ingeridas.

/\ Aviso

Perigo de queimaduras!

= O sistema de leite fica muito
guente. Depois da utilizacéo,
deixe arrefecer antes de
tocar.

= ApOs a utilizacdo, as
superficies do aparelho,
como, p. ex., 0 aguecimento
de chavenas, ainda podem
permanecer quentes durante
algum tempo.

= As bebidas acabadas de
preparar estdo muito
quentes.Se necessario,
deixar arrefecer um pouco.



/\ Aviso

Perigo de ferimentos!

= Uma utilizacdo errada do
aparelho pode causar
ferimentos.

= Nunca meter as maos no
moinho de café.

/\ Aviso

Perigo de incéndio!

= O aparelho atinge
temperaturas altas.

= Nunca utilizar o aparelho
dentro de um armario.

Protecgdo do meio ambiente pt

Proteccao do meio

ambiente

Poupanca energética

Desligar o aparelho quando este
nao for utilizado.

Regular o intervalo do desligar
automatico para o valor minimo.
N&o interromper a tiragem de café
ou de espuma de leite, se possivel.
A interrupgdo antecipada conduz a
um maior consumo de energia € a
um enchimento mais rapido do
apanha-gotas.

Descalcificar o aparelho
regularmente, para evitar depdsitos
calcarios. Os depositos calcarios
aumentam o consumo de energia.

Eliminacao ecolégica

Elimine a embalagem de forma
ecoldgica.

Este aparelho esta marcado

em conformidade com a

Directiva 2012/19/UE relativa
]

aos residuos de equipamentos
eléctricos e electronicos (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).

A directiva estabelece o quadro
para a criacdo de um sistema
de recolha e valorizagao dos
equipamentos usados valido
em todos os Estados Membros
da Unido Europeia.

Sobre os meios atuais de reciclagem,
devera informar-se junto do seu Agente
Comercial.
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pt Conhecer o aparelho

Conhecer o aparelho

Neste capitulo encontrara uma
perspetiva geral sobre o0 equipamento
de origem, a montagem e 0s
componentes do seu aparelho. Além
disso, ficara a conhecer os diferentes
elementos de comando.

Conselho: Dependendo do tipo de
aparelho, podera haver diferengcas nas
Cores e nos pormenores.

Para utilizar estas instrucées de
servico:

Podera desdobrar a frente as paginas
da capa e contracapa destas
instrucdes. O texto das instru¢des de
servico remete para 0s numeros das
ilustracdes.

Exemplo: — Figura il

Equipamento standard

— Figura €

A1l Maquina de café

Tiras para medicao da dureza da
agua

Manual de instrucoes

Bocal para espuma de leite

Bl E
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Componentes e acessorios

— Figura

Tecla ligar/desligar (modo Stand
by)

Visor

Painel de comandos

Pega do bocal de fazer espuma
de leite

Sistema de saida para café,
ajustavel em altura

Bocal de fazer espuma de leite
(suporte, bocal para fazer
espuma, cobertura), ajustavel em
altura

Apanha-gotas (deposito de borras
de café, grelha apara-gotas,
tabuleiro apanha-gotas, flutuador)
Porta para o compartimento de
preparacao

Placa de identificacédo

Unidade de infusao

Tampa aromatica

Depdsito de café em gréo
Seletor rotativo de definicdo do
grau de moagem

Tampa do depdsito de agua
Depdsito de agua

Zona de aquecimento de
chavenas

X

| || [— | |— [—f [—
O] [0 [ | N[ [ 1)



Conhecer o aparelho pt

Elementos de comando

Tocando nos campos pode, p. ex.,
selecionar uma bebida e iniciar a
respetiva preparacdo ou ajustar a
intensidade do café.

Tecla Significado

Ligar e desligar o aparelho

(') 0 aparelho executa automaticamente um ciclo de lavagem quando € ligado e desli-
gado.
0 aparelho ndo executa um ciclo de lavagem se:
m ainda estiver guente ao ligar.
m ndo tiver sido tirado qualquer café, antes de ser desligado.
0 aparelho esté pronto a funcionar assim que 0s LEDs das teclas para a selecdo de
bebidas se iluminarem no painel de controlo. O aparelho dispde de um mecanismo de
desligamento automatico. — "Ajustar o desligamento automatico" na pagina 43

Espresso Tiragem de Espresso
Caffe Crema Tiragem de Caffe Crema

ou navegagao no visor “<” (voltar sem guardar).
Cappuccino Tiragem de Cappuccino

Ou navegacao no visor “” (navegacao para baixo).

Latte Macchiato Tiragem de Latte macchiato
0Ou navegacao no visor “ok” (confirmar e guardar).

Milk Fazer espuma de leite

OOD Intensidade do café
Adaptacao da intensidade do café — "Ajustar a definigdo para bebidas"
na pdgina 40

Calc’nClean Inicio do programa de manutengao

Pisca se for necessario executar 0 programa de manutengdo.— "Programa de
manutencdo Calc “nClean" na pdgina 49

Preparacdo de 2 Espresso ou 2 Gaffe Crema em simultaneo. Colocar as chavenas
@J lado a lado sob a saida de café.—> "Utilizar o aparelho" na pdgina 39

[&‘ﬂ A méquina de café dispde de uma zona de aquecimento de chavenas que pode ser
ligada ou desligada manualmente com a tecla. Se 0 aquecimento de chdvenas estiver
ligado, a tecla acende-se.

A Aviso

Perigo de queimaduras!
A zona de aquecimento de chavenas aquece muito!

Conselho: Para as chavenas ficarem bem aquecidas, colocéd-las pousadas com a
base na zona de aquecimento de chavenas.
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Acende-se se for necessario encher o deposito de agua, se este estiver em falta ou se for

L] necessario trocar o filtro de agua. No visor aparece uma mensagem.
l::_J Acende-se quando for necessdrio esvaziar 0s apanha-gotas.

Pisca se a porta para 0 compartimento de preparacéo estiver aberta.

=

acende-se Aparelho pronto a funcionar, € possivel fazer uma sele¢ao
pulsa Tiragem em curso

pisca A aguardar uma operacao, p. ex. no Calc'nClean
desligado ndo disponivel

Visor

O visor exibe as bebidas
selecionadas, as definigdes, as opgdes
de definicdo e as mensagens relativas
ao estado operacional do aparelho.

Além disso, o utilizador recebe
indicagdes de atuagao através de
mensagens exibidas no visor.

Cada uma das agdes necessarias é
apresentada no visor.

Depois de realizada a agdo necessaria,
p. ex., "Fill water tank" (Encher o
depdsito de agua), a mensagem
respetiva é ocultada.

36

Acessorios

Os acessorios seguintes podem ser
adquiridos no comércio ou através dos
Servigos de Assisténcia Técnica:

Acessorios Referéncia

Comércio  Servicos de
Assisténcia
Técnica
Pastilhas de limpeza TCZ8001N 00311807
Pastilhas de descal- TCZ8002N 00576693
cificacdo
Filtro de dgua
Kit de conservagao

TCZ7003
TCZ8004

00575491
00576331

Na ultima pagina destas instru¢des de
servigco encontrara os contactos dos
Servicos de Assisténcia Técnica de
todos os paises.



Antes da primeira
utilizacao

Neste capitulo ird aprender a colocar o
seu aparelho em funcionamento.

Conselho: Utilize o aparelho apenas
em espacos interiores a temperatura
ambiente. Caso o aparelho tenha sido
transportado ou armazenado a
temperaturas inferiores a 0 °C, deve
aguardar, pelo menos, 3 horas antes de
o colocar em funcionamento.

Instalar e ligar o aparelho

1. Remover as peliculas de protegao
existentes.

2. Colocar o aparelho sobre uma
superficie plana e resistente a agua
que aguente com o peso do
mesmo.

3. Com a ficha, ligar o aparelho a uma
tomada de ligacao a terra isolada
instalada corretamente.

Conselho: Apds cada ligagao
aguardar algum tempo (aprox. 5
segundos).

Colocar o aparelho em
funcionamento

Colocar o bocal de fazer espuma de
leite

—> Figura H

1. Retirar do saco as pecas do bocal
de fazer espuma de leite.

2. Montar o bocal de fazer espuma de
leite.

3. Colocar o bocal de fazer espuma de
leite na parte da frente do aparelho.

Antes da primeira utilizagcado pt

Encher o recipiente para café em grao

Este aparelho permite preparar bebidas
de café a partir de café em grao.

1. Abrir a tampa do recipiente
para café em grdo [121.

2. Adicionar graos de café

3. Fechar novamente a tampa.

Conselhos

m Gréaos de café caramelizados ou
tratados com outros aditivos
contendo agucar entopem a unidade
de infusdo. Utilize apenas misturas
de café para maqguinas de café
totalmente automaticas ou maquinas
de café expresso.

m  Os gréos de café sdo moidos de
raiz para cada ciclo de preparagao.

m Conservar os graos de café em local
fresco e fechado, de modo a
garantir a melhor qualidade.

m E possivel deixar os graos no
recipiente para café em grao
durante varios dias sem que percam
0 seu aroma.

Encher o deposito de agua

Importante: Abastecer o depdsito de
agua diariamente com agua limpa, fria
e sem gas. Antes de colocar o aparelho
em funcionamento, verificar se o
depdsito tem agua em quantidade
suficiente.

1. Retirar a tampa do depdsito de
agua.

2. Levantar o depdsito de agua pela
pega e lavar.

3. Encher o depdsito de agua com
agua até a marca "max".

4. Colocar o depodsito novamente no
suporte a direito e colocar a tampa
do depdsito de agua.
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pt Antes da primeira utilizagdo

Regular o idioma

1. Ligar o aparelho com a tecla O.

No visor aparece o idioma
predefinido.

2. Tocar “Ww” na tecla Cappuccino as
vezes necessarias até aparecer o
idioma desejado no visor.

3. Tocar “ok” na tecla Latte Macchiato
para confirmar a definig&o.

O aparelho executa um ciclo de

lavagem e esta pronto a funcionar

quando aparecer no visor "Choose
beverage" (Selecionar bebida).

Conselhos

m A selecdo do idioma so € exibida
automaticamente ao ligar o aparelho
pela primeira vez.

m O idioma pode ser alterado em
qualquer altura. — "Definicées”
na pdgina 43

38

Indicacoes gerais

A maquina de café vem programada de
fabrica com as definicdes standard que
asseguram o funcionamento ideal.

m O aparelho desliga-se
automaticamente apds um periodo
de tempo selecionado.

m  Quando se toca numa tecla é
emitido um som, o qual pode ser
desativado.— "Definicbes”
na pagina 43

m Ao ser utilizado pela primeira vez,
apos a execucado de um programa
de manutencdo ou quando o
aparelho ndo tiver sido utilizado
durante um longo periodo, a
primeira bebida ainda ndo tem todo
0 aroma desejado e nao deve ser
bebida.

m Apos a colocagdo em
funcionamento do aparelho, so é
obtido um café cremoso consistente
depois de terem sido tiradas
algumas chavenas de café.

m Durante uma utilizacao prolongada,
é normal a formacéao de gotas de
agua nas ranhuras de ventilacéo.

m O vapor emitido ndo € um erro, mas
sim um condicionalismo técnico.

Antes de utilizar o seu novo aparelho
devera verificar e ajustar a dureza da
agua.— "Definicées" na pdgina 43



Utilizar o aparelho

Neste capitulo ira aprender como
preparar bebidas de café e leite. Aqui
encontrara informacdes sobre as
defini¢des, o filtro de agua, como
adaptar o grau de moagem e ainda
sobre a protecdo contra congelamento.

Conselho: As bebidas acabadas de
preparar podem estar muito quentes.

Preparar uma bebida de café a
partir de café em grao
recém-moido

E possivel optar entre Espresso e Caffe
Crema. — "Preparar bebidas com
leite" na pdgina 39

O aparelho esta ligado. O depdsito de
agua e o recipiente para café em grao
estdo cheios.

1. Colocar uma chavena sob o sistema
de saida.

2. Tocar repetidamente em @@ @ para
ajustar a intensidade do café
desejada.

3. Tocar na tecla Espresso ou Caffe
Crema.

O café é preparado, correndo depois

para a chavena.

Conselho: Para terminar
antecipadamente a preparacao de
bebidas, tocar novamente em
Espresso ou Caffe Crema.
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Preparar bebidas com leite

Este aparelho possui um bocal de fazer
espuma de leite. Podera preparar
bebidas de café com leite ou fazer
espuma de leite.

Conselho: Também pode utilizar
bebidas vegetais em vez do leite, p. ex.
de soja.

Notas

m A qualidade da espuma de leite
depende do tipo de leite ou bebida
vegetal utilizado.

m  Os residuos de leite secos séao
dificeis de remover, por isso, lavar
impreterivelmente.— "Conservacao
e limpeza didria" na pagina 45

AAviso

Perigo de queimaduras!

O bocal de fazer espuma de leite fica
muito quente. Agarrar apenas pela
pega. Depois da utilizacao, deixar
arrefecer antes de tocar.

Bebidas de café com leite

E possivel optar entre Cappuccino e
Latte Macchiatto. Para isso, prestar
atencéo a posicao da saida de café e
do bocal de fazer espuma de leite.

Cappuccino

Latte Macchiato

O aparelho esta ligado. O depdsito de
agua e o recipiente para café em gréo
estao cheios.

O bocal de fazer espuma de leite esta
montado.

39



pt Utilizar o aparelho

1. Encher uma chavena ou um copo
grande com aprox.100 ml de leite
para Cappuccino e aprox.150 ml de
leite para Latte Macchiatto.

2. Colocar a chavena ou o copo sob o
sistema de saida.

3. Empurrar a saida de café e o bocal
de fazer espuma de leite totalmente
para baixo.

4. Tocar repetidamente em @@ @ para
ajustar a intensidade do café
desejada.

5. Tocar na tecla Cappuccino ou Latte
Macchiato.

Em primeiro lugar forma-se espuma a

partir do leite na chavena ou no copo.

Depois, o café é preparado e corre

para a chavena ou 0 copo.

Conselho: Para terminar
antecipadamente o passo atual da
preparacéo de bebidas, tocar
novamente em Cappuccino ou Latte
Macchiato.

Fazer espuma de leite

O aparelho esta ligado. O depdsito de

agua esta cheio.

O bocal de fazer espuma de leite esta

montado.

1. Encha uma chavena ou um copo
grande com aprox.100 ml de leite.

2. Colocar a chavena ou o copo sob o
sistema de saida.

3. Empurrar a saida de café e o bocal
de fazer espuma de leite totalmente
para baixo.

4. Tocar na tecla Milk.

Comeca a formar-se espuma a partir
do leite.

Conselho: Para terminar o processo
antecipadamente, tocar novamente em
Milk.
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Ajustar as definicoes para
bebidas

Preparar duas chavenas em
simultaneo

Antes de tirar uma bebida, é possivel
selecionar a tiragem de duas chavenas
em simultaneo.

Ao tocar em W a fungo liga-se ou
desliga-se.

No visor acende-se "Double cup on"
(Tiragem de duas chavenas ligada) ou
"Double cup off" (Tiragem de duas
chavenas desligada) durante

5 segundos.

A fungéo de tiragem de duas chavenas
SO é possivel para Espresso e Caffe
Crema, as teclas acendem-se. A
tiragem de outras bebidas néo é
possivel enquanto a fungado de tiragem
de duas chavenas estiver ligada.

Conselhos

m As bebidas séo preparadas em dois
passos (dois processos de
moagem). Aguardar até que a
operacao esteja totalmente
concluida.

m Se ndo se tocar em qualquer tecla
durante 90 segundos, o aparelho
muda automaticamente para a
definicao "Double cup off" (Tiragem
de duas chavenas desligada).

Intensidade do café

Antes de preparar uma bebida, é
possivel ajustar a intensidade do café:

Para tal, toque em @@ @ para
selecionar a intensidade desejada.

(/] muito suave

/1] mild (suave)

®0n normal

#0on strong (forte)

U]

#HoH verystrong (muito forte
A y a( )




Conselho: A intensidade do café
ajustada fica ativa para todas as
bebidas.

Quantidade de enchimento

E possivel modificar a quantidade de
enchimento das suas bebidas.

Manter premidas as teclas Espresso ou
Caffe Crema durante 3 segundos.

A tiragem esta em curso, a tecla
selecionada pisca.

No visor é apresentada a evolugao:

Quando for alcangada a quantidade de
enchimento desejada, tocar na tecla
selecionada para parar. A quantidade
de enchimento recentemente ajustada
sO se torna percetivel a partir da
tiragem da bebida seguinte.

Conselho: A guantidade de
enchimento pode ser ajustada
respetivamente para Espresso (25 -
60 ml) ou Caffe Crema (80 - 200 ml). E
sempre preparada uma quantidade
minima, para Espresso aprox.25 ml e
para Caffe Crema aprox.80 ml.

Duracao da producao de espuma de
leite

E possivel modificar a duracéo da
producao de espuma de leite.

Manter premidas as teclas Cappuccino,
Latte Macchiato ou Milk durante
3 segundos.

A espuma de leite vai-se formando, a
tecla selecionada pisca.

No visor é apresentada a evolugao:

Utilizar o aparelho pt

Quando for alcangada a duracgéao da
producgao de espuma de leite desejada,
tocar na tecla selecionada para parar.

Conselho: A definicdo da duracéo da
producao de espuma de leite ndo tem
qualquer influéncia sobre a quantidade
de café.

Regular o grau de moagem

Este aparelho possui um moinho
ajustavel. Assim, o grau de moagem do
café pode ser alterado individualmente.

AAviso

Perigo de ferimentos!
Nunca meter as maos no moinho de
café.

Atencao!

O aparelho pode ficar danificado!
Ajustar o grau de moagem s6 com 0O
moinho a trabalhar!

Com o moinho em funcionamento,
ajustar o grau de moagem com o
seletor rotativo [13].

m  Grau de moagem fino: girar no
sentido contrario aos ponteiros do
reldgio. (Figura a)

m  Grau de moagem grosso: girar no
sentido dos ponteiros do reldgio.
(Figura b)

'

Conselhos

m A nova definicdo so se torna
percetivel a partir da segunda
chavena de café.

m Para os graos de café mais
torrados, ajustar um grau de
moagem mais fino e para os graos
mais claros ajustar um grau de
moagem mais grosso.
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Filtro de agua
— Figura

Um filtro de agua evita os depdsitos
calcarios e reduz as impurezas na
agua. Além disso, o aparelho ndo tem
de ser descalcificado com tanta
frequéncia. Os filtros de agua podem
ser adquiridos no comeércio ou nos
servigos de assisténcia técnica.

Se estiver colocado um filtro de agua, o
aparelho indica quando este deve ser
substituido. No display surge a
respetiva solicitacdo.O simbolo =)
acende-se.

Colocar ou substituir o filtro de agua

Um filtro de agua novo tem de ser
lavado antes de ser utilizado.

O aparelho esta ligado. O depdsito de

agua esta cheio.

1. Manter premidas simultaneamente
@@@ e Calc’nClean durante, no
minimo, 3 segundos.

2. “w” Tocar na tecla Cappuccino as
vezes necessarias até aparecer "W.
hardness" (Dureza da agua).

3. Confirmar com a tecla “ok” Latte
Macchiato.

4. “w” Tocar na tecla Cappuccino as
vezes necessarias até aparecer
"Water filter" (Filtro de agua).

5. Confirmar com a tecla “ok” Latte
Macchiato.

No visor aparece "Filter act.".

6. Mergulhar o filtro de agua (abertura
virada para cima) num recipiente
cheio de agua até que deixem de
surgir bolhas de ar.

— Figura

7. Em seguida, empurrar o filtro de
agua com firmeza para dentro do
depdsito de agua vazio.

8. Encher o depdsito de agua com
agua até a marca "max".

9. Colocar um recipiente com uma
capacidade min. de 1,0 | por baixo
da saida.
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10. “ok” Tocar na tecla Latte Macchiato
para guardar a definicao e iniciar o
processo de lavagem.

11.“<” Tocar na tecla Caffe Crema para
sair do menu.

12. Em seguida, esvaziar o recipiente. O
aparelho estd novamente pronto
para ser utilizado.

Remover filtro de agua

Se o filtro de agua for retirado e nao for
colocado um filtro de agua novo,
realizar a respetiva definicdo da dureza
da agua. — "Ajustar a dureza da dgua"
na pdgina 44

Proteg. contra congelam.

Para evitar danos devido a agao do frio
durante o transporte e o
armazenamento, o aparelho deve ser
previamente e completamente
esvaziado.

Info: O aparelho tem de estar pronto a
funcionar e o depdsito de agua cheio.

1. Colocar um recipiente grande sob a
saida do bocal de fazer espuma de
leite e empurrar este Ultimo para
baixo.

2. Manter a tecla Milk premida durante,
pelo menos, 5 segundos.

O LED da tecla pisca e o aparelho
comega a aquecer.

3. Assim que comecar a sair vapor do
bocal de fazer espuma de leite,
retirar o depdsito de agua.

4. Deixar o aparelho libertar o vapor.
Aguardar até que apareca a
indicacao = de depodsito de agua
vazio.

5. Desligar o aparelho com a tecla .

6. Esvaziar o depdsito de agua e o
apanha-gotas e limpar bem o
aparelho.

O aparelho pode agora ser

transportado ou armazenado.

Conselho: A unidade de infusdo esta
agora protegida e ndo pode ser
removida.



Definicoes

Este aparelho dispde de varias
definicbes de fabrica. As definigdes
podem ser adaptadas individualmente.

Conselho: Se nao se tocar em
qualquer tecla durante 90 segundos, o
aparelho muda automaticamente para a
selecdo de bebidas sem guardar as
alteragdes. E mantida a definicdo
memorizada anteriormente.

Podem ser feitos os seguintes ajustes:

Desligamento automatico

O aparelho desliga-se
automaticamente apds um determinado
periodo de tempo a seguir a ultima
operacgao realizada com as teclas. Este
periodo pode ser configurado num
intervalo entre 15 minutos e 4 horas.

1. Manter premidas simultaneamente
DD@ e Calc’nClean durante, no
minimo, 3 segundos.

2. “w” Tocar na tecla Cappuccino as
vezes necessarias até aparecer
"Auto Stand-by" (Stand by
automatico).

3. Confirmar com a tecla “ok” Latte
Macchiato.

As definicdes de fabrica sédo
ativadas e o idioma selecionado
aparece.

4. “w” Tocar na tecla Cappuccino e
ajustar o tempo. Sao possiveis as
seguintes definicoes:

- apos 15 min

- apo6s 30 min (definicdo de
fabrica)

- apos1h

- apos2h

- apos4h

5. Confirmar com a tecla “ok” Latte
Macchiato.

As defini¢des de fabrica sdo
ativadas e o idioma selecionado
aparece.

6. “<” Tocar na tecla Caffe Crema para
sair do menu.

Definicoes pt

Ligar/desligar sinal sonoro

Quando se aciona uma tecla ouve-se
um sinal sonoro.

Este pode ser ativado ou desativado.

1. Manter premidas simultaneamente
DD e Calc’nClean durante, no
minimo, 3 segundos.

2. “w” Tocar na tecla Cappuccino as
Vezes necessarias até aparecer
"Sound" (Som).

3. Confirmar com a tecla “ok” Latte
Macchiato.

As definicbes de fabrica sédo
ativadas e o idioma selecionado
aparece.

4. “w” Tocar na tecla Cappuccino e
selecionar "Sound on" (Som ligado)
ou "Sound off" (Som desligado).

5. Confirmar com a tecla “ok” Latte
Macchiato.

As definicoes de fabrica sao
ativadas e o idioma selecionado
aparece.

6. “<” Tocar na tecla Caffe Crema para
sair do menu.

Definir idioma

1. Manter premidas simultaneamente
@ @@ e Cale’nClean durante, no
minimo, 3 segundos.

2. “w” Tocar na tecla Cappuccino as
vezes necessarias até aparecer
"Language" (Idioma).

3. Confirmar com a tecla “ok” Latte
Macchiato.

As definicoes de fabrica sdo
ativadas e o idioma selecionado
aparece.

4. “w” Tocar na tecla Cappuccino e
definir o idioma desejado.

5. Confirmar com a tecla “ok” Latte
Macchiato.

As definicdes de fabrica sdo
ativadas e o idioma selecionado
aparece.

6. “<” Tocar na tecla Caffe Crema para
sair do menu.
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Ajustar a dureza da agua

A regulacao certa da dureza da agua é
importante para que o aparelho indique
na devida altura quando deve ser feita
uma descalcificacdo. A dureza que vem
previamente ajustada para a agua € 4.
A dureza da agua pode ser
determinada através das tiras de teste
fornecidas junto com o aparelho ou
perguntando a companhia
abastecedora de agua local.

1. Mergulhar brevemente as tiras de
teste em agua de torneira fresca,
deixar escorrer € aguardar um
minuto para fazer a leitura do
resultado.

O numero de campos descoloridos

nas tiras de teste indica o nivel de

dureza da agua.

2. Manter premidas simultaneamente
@D Q@ e Calc’nClean durante, no
minimo, 3 segundos.

3. “w” Tocar na tecla Cappuccino as
vezes necessarias, até aparecer
"Dureza da agua.

4. “ok” Tocar na tecla Latte Macchiato
e confirmar.

5. “w” Tocar na tecla Cappuccino e
regular a dureza da agua. Séo
possiveis as seguintes regulacdes:
- Dureza da agua 1
- Dureza da agua 2
- Dureza da agua 3
- Dureza da agua 4 (regulacéo de

fabrica)

- Filtro de agua (se colocado)

- Descalcificador de H20
(regulagéo, caso exista uma
unidade anti-calcario)

6. “ok” Tocar na tecla Latte Macchiato
para guardar a defini¢éo.

7. “<” Tocar na tecla Caffe Crema para
sair do menu.
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A tabela apresenta a correspondéncia
dos niveis com os diferentes graus de
dureza da agua:

Nivel  Grau de dureza da dgua

Alemao (°dH) Francés (°fH)
1 1-7 1-13
2 8-14 14-25
3 15-21 26-38
4 22-30 39-54

A dureza da agua pode ser alterada
posteriormente em qualquer altura.

Conselho: Para a colocagéao do filtro
de agua (ver capitulo "Acessorios"),
proceder do seguinte modo, — "Filtro
de dgua" na pdgina 42.

Reposicao das definicoes de
fabrica

Repor as definicbes de fabrica, as
definicdes proprias perder-se-ao.

1. Manter premidas simultaneamente
DD@ e Calc’nClean durante, no
minimo, 3 segundos.

2. “w” Tocar na tecla Cappuccino as
vezes necessarias até aparecer
"Factory reset" (Reposicédo das
definicoes de fabrica).

3. Confirmar com a tecla “ok” Latte
Macchiato.

As definicdes de fabrica sdo
ativadas e o idioma selecionado
aparece.

4. “w” Tocar na tecla Cappuccino as
vezes necessarias até aparecer o
idioma desejado no visor.

5. “ok” Tocar na tecla Latte Macchiato
para confirmar a definigao.

O aparelho executa um ciclo de
lavagem e esta pronto a funcionar
quando aparecer no visor "Choose
beverage" (Selecionar bebida).



Conservacao e
limpeza diaria

Com uma manutencéao e limpeza
cuidadosas, € possivel garantir o
correto funcionamento do seu
aparelho.Neste capitulo ira aprender
como limpar e cuidar corretamente do
seu aparelho.

A Aviso

Perigo de choque elétrico!

Antes de proceder a limpeza, desligar a
ficha da tomada elétrica.Nunca
mergulhar o aparelho em agua. Nunca
utilizar aparelhos de limpeza a vapor.

Produto de limpeza

De modo a n&o danificar as diferentes
superficies com produtos de limpeza
inadequados, respeitar as indicacdes
seguintes.

Nao utilizar

m produtos de limpeza agressivos ou
abrasivos,

m detergentes que contenham alcool
ou alcool etilico.

m esfregdes de palha-de-ago ou
esponjas abrasivas.

*
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Conselhos

m  Os panos esponja novos podem
estar impregnados de sais. Esses
sais podem provocar peliculas de
ferrugem na superficie de aco
inoxidavel. Lavar bem os panos de
esponja novos, antes de os utilizar.
Eliminar sempre de imediato
quaisquer residuos de calcario, de
café, de leite e de solugdes de
limpeza e de descalcificagao. Por
baixo destes residuos pode
formar-se corrosao.

Atencao!

Nem todas as pecas do aparelho
podem ser lavadas na maquina de lavar
loica.

— FiguraH-HA

l‘?*l Deposito de dgua
Tampa do deposito de agua
Tampa aromdtica
Unidade de infusdo

Apanha-gotas

Lavaveis na maquina de lavar loica:
E‘/ Tabuleiro apanha-gotas
. Grelha apara-gotas
Deposito de borras de café
Max. Flutuador
60 °C 2
Bocal para espuma de leite

Cobertura do bocal de fazer espuma
de leite




pt Conservacédo e limpeza diaria

Limpeza do aparelho

1. Limpar o exterior do aparelho,
utilizando um pano humido macio.

2. Limpar o painel de controlo com um
pano de microfibras.

3. Se necessario, limpar o dispensador
de café apds cada preparagao de
bebida.

Conselhos

m O aparelho executa um ciclo de
lavagem automaticamente quando &
ligado a frio ou ao desligar-se
depois de ter sido tirado café.Deste
modo, o sistema limpa-se
automaticamente.

m Se o aparelho nao for utilizado
durante um periodo prolongado (p.
ex. férias), limpar bem todo o
aparelho, incluindo o dispensador
de café, o dispositivo para fazer
espuma de leite e as tacgas.

Limpar o apanha-gotas e o
depdsito de borras de café

— Figura @

Conselho: O apanha-gotas e o
depdsito de borras de café devem ser
esvaziados e limpos diariamente para
prevenir a formacao de depdsitos. Em
caso de utilizacéo frequente, esvaziar
de vez em quando, logo que o flutuador
figue claramente visivel ou quando a
indicacao correspondente aparecer no
visor.

1. Abrir a porta.

2. Extrair o apanha-gotas com o
depdsito de borras de café para a
frente.

3. Remover o tabuleiro apanha-gotas
com a grelha.

4. Esvaziar e limpar o apanha-gotas e
o depdsito de borras de café.

5. Limpar o interior do aparelho
(espaco do apanha-gotas) com um
pano.
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Limpar sistema de leite

O sistema de leite deve ser limpo apds
cada utilizacdo para remover residuos.

A Aviso

Perigo de queimaduras!

O bocal de fazer espuma de leite fica
muito quente. Agarrar apenas pela
pega. Depois da utilizacao, deixar
arrefecer antes de tocar.

1. Encher um copo com agua até meio
e colocar sob o sistema de saida.

2. Empurrar o dispositivo para fazer
espuma de leite totalmente para
baixo.

3. Tocar na tecla Milk para limpar o
sistema de leite.

4. Empurrar o dispositivo para fazer
espuma de leite para cima e deixar
arrefecer.

5. Desmontar o dispositivo para fazer
espuma de leite em pecas
individuais e limpar muito bem.

— Figura @

6. Secar as pecas individuais,
monta-las e voltar a colocar no
aparelho.

Conselhos

m Para terminar o processo
antecipadamente, tocar novamente
em Milk.

m Todas as pecas do sistema de leite
devem ser lavadas na maquina de
lavar loica. Apds a lavagem,
remover cuidadosamente os
residuos de solucao existentes no
sistema de leite.



Limpar a unidade de infusao

— Figura A, — Figura B

Adicionalmente ao processo de
lavagem, a unidade de infusdo deve ser
retirada regularmente para limpeza.

Atencao!

Limpar a unidade de infusdo sem
utilizar produtos a base de vinagre ou
acidos e nao colocar na maquina de
lavar loica.

Retirar a unidade de infusao:

1. Desligar o aparelho.

2. Abrir a porta do compartimento de
preparacéo.

3. Remover o depdsito de borras de
café.

4. Pressionar a alavanca vermelha
para cima, agarrar na unidade de
infusao pela pega e extrair
cuidadosamente para a frente.

5. Lavar bem a unidade de infusdo sob
agua gquente corrente.

6. Limpar bem o interior do aparelho
com um pano humido e remover
eventuais restos de café.

7. Deixar secar a unidade de infuséo e
o interior do aparelho.

Colocar a unidade de infusdo:

1. Agarrar a unidade de infuséo pela
pega.

2. Pressionar a alavanca vermelha
para cima, colocar a unidade de
infusdo sob a alavanca e empurrar
para tras até ao batente. A alavanca
tem de engatar.

3. Recolocar o depdsito de borras de
café e fechar a porta.

Importante: Se a unidade de infusdo ou
0 apanha-gotas estiverem em falta ou
mal colocados, ndo é possivel fechar a
porta.

Conservacao e limpeza diaria pt
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pt Programa de manutengao

Programa de
manutencao

Em determinados intervalos de tempo
e em funcéo da dureza da agua e da
utilizacéo do aparelho, a tecla
Calc’nClean acende-se. No visor
aparece "Calc "'nClean required"

(Calc "'nClean necessario).

O aparelho deve ser limpo e
descalcificado de imediato com o
respetivo programa.

Conselhos

= Importante: Se o aparelho nao for
limpo e descalcificado
atempadamente, pode ficar
danificado.

Importante: Se o aparelho néo for
limpo e descalcificado
atempadamente, sera bloqueado.No
visor aparece "Device locked"
(Aparelho bloqueado)

Se o aparelho estiver bloqueado, o
mesmo sO pode voltar a ser
operado depois de efetuado o
programa de manutengao.

m Atenc¢ao! Em cada programa de
manutencao Calc’'nClean, utilizar
produtos de descalcificacéo e
limpeza conforme o indicado e
respeitar as (respetivas) indicacdes
de seguranca.

m  Nao beber os liquidos.

m Nunca utilizar acido citrico, vinagre
ou produtos a base de vinagre para
descalcificar.

m Utilizar exclusivamente as pastilhas
adequadas para limpar e
descalcificar.Estas foram
desenvolvidas especialmente para
este aparelho e podem ser
adquiridas posteriormente junto do
servigco de assisténcia.

— "Acessorios" na pdgina 36

m Nunca adicionar pastilhas de
descalcificacdo ou outros produtos
na unidade de infuséo.
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Nunca interromper o programa de
manutengao.

Antes de iniciar um programa de
manutencao, retirar a unidade de
infusao, limpar e colocar novamente.
Limpar o dispositivo para fazer
espuma de leite.

Apds a conclusao de um programa
de manutencao, limpar o aparelho
com um pano macio e humido para
remover residuos da solugéo de
descalcificagédo. Por baixo destes
residuos pode formar-se corrosao.
Os panos de limpeza novos podem
estar impregnados de sais. Esses
sais podem provocar peliculas de
ferrugem na superficie de aco
inoxidavel, motivo pelo qual estes
panos tém de ser muito bem
lavados antes de serem utilizados.
Se for utilizado um filtro de agua, os
intervalos até ser necessario efetuar
um programa de manutencao
aumentam.

Se o programa de manutengao for
interrompido, p. ex. devido a uma
falha de corrente, acende-se &,
Calc’nClean e ] no visor.Proceder
tal como descrito no capitulo

calc "'nClean a partir do ponto 10.



Iniciar Calc’nClean
Duracéo: aprox. 40 minutos

1. Manter premida a tecla Calc’nClean
durante aprox.5 segundos.

O simbolo & acende-se.

2. Abrir a porta, remover e esvaziar o
apanha-gotas e o depdsito de
borras de café.

3. Retirar a unidade de infuséo e
limpar.

4. Introduzir uma pastilha de limpeza
de Bosch na unidade de infuséo e
recoloca-la no lugar.

5. Recolocar o apanha-gotas e o
depdsito de borras de café e fechar
a porta.

O simbolo =) acende-se.

6. Remover o filtro da agua (se
existente).

7. Encher o depdsito de agua com
agua morna até a marca 0,5 | e
dissolver neste uma pastilha de
descalcificacdo de Bosch.

8. Recolocar o depdsito de agua e
colocar um recipiente grande
(aprox.1 litro) sob o sistema de
saida.

9. Calc’nClean pisca, tocar em
Calc’nClean.

O programa ¢€ iniciado e limpa e

descalcifica o aparelho. Calc’nClean

pulsa. Duragao: aprox. 20 minutos

O simbolo & acende-se.

Programa de manutencao pt

10. Esvaziar o recipiente, abrir a porta,
esvaziar o apanha-gotas e
recoloca-lo no lugar.

11. Fechar a porta e colocar o recipiente
sob o sistema de saida.

O simbolo =) acende-se.

12. Limpar o depdsito de agua e
recolocar o filtro de agua (caso
tenha sido retirado).

—> Figura

13. Encher com agua limpa sem gas até
a marca "max" e voltar a colocar o
recipiente sob o sistema de saida.

14. Calc’nClean pisca, tocar em
Calc’nClean.

O programa € iniciado e limpa € lava o

aparelho. Calc’nClean pulsa.

O simbolo & acende-se.

15. Esvaziar, limpar o apanha-gotas e o
depodsito de borras de café e
recoloca-los nos respetivos lugares.

O programa chegou ao fim. O aparelho

esta novamente pronto para ser

utilizado.
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pt Defeito: O que fazer?

Defeito: O que fazer?

Quando ocorre uma anomalia, trata-se,
muitas vezes, de uma situagédo simples
de resolver. Antes de ligar para os

Tabela de anomalias
Problema

0 aparelho deixa de reagir.

Servigcos de Assisténcia Técnica, tente
eliminar a anomalia pelos seus proprios

meios, com o auxilio da tabela.

Causa
Avaria no aparelho.

Ler as indicacdes de seguranca no
inicio destas instrugdes de servigo.

Ajuda

Desligar a ficha da tomada, aguardar
5 segundos, ligar a ficha a tomada.

Qualidade do café ou do leite
muito variavel.

0 aparelho tem calcdrio.

Descalcificar o aparelho de acordo
com as instrucoes.

A quantidade definida pessoal-
mente ndo é obtida, o café sd
escorre as gotas ou ja ndo
escorre café nenhum.

0 grau de moagem é dema-
siado fino.

Ajustar moinho para uma moagem
mais grossa.

0 aparelho tem muito calcério.

Descalcificar 0 aparelho de acordo
com as instrucoes.

No filtro de dgua existe ar.

Mergulhar o filtro de dgua em dgua até
nao sairem mais bolhas de ar, voltar a
colocar o filtro.

A qualidade da espuma de leite
varia.

A qualidade da espuma de leite
depende do tipo de leite ou
bebida vegetal utilizado.

Otimize o resultado com a selegéo cor-
respondente de leite ou bebida vege-
tal.

S6 escorre agua, nenhum café.

0 aparelho ndo deteta um
deposito de café em gréo vazio.

Adicionar grdos de café

Nota: Nas proximas tiragens, o apare-
Iho regula-se em fungdo dos gréos de
café.

0 compartimento de café na
unidade de infusdo esta entu-
pido.

Limpar a unidade de infus&o.
—> "Limpar a unidade de infusdo"
na pdgina 47

Os gréos ndo estdo a cair para
0 moinho (grdos demasiado
0le0s0s).

Bater ligeiramente no depdsito de café
em grao.Eventualmente mudar de tipo
de café. Limpar o deposito de café em
gréo vazio com um pano Seco.

O café ndo tem “creme”.

Café inapropriado.

Utilizar um tipo de café com uma maior
percentagem de grdos Robusta.

Os grdos de café ja ndo sdo
frescos.

Utilizar gréos frescos.

0 grau de moagem ndo € ade-
quado para 0s grdos de café.

Definir para um grau de moagem mais
fino.

0O café é demasiado "acido".

Estd definido um grau de moa-
gem demasiado grosso.

Definir para um grau de moagem mais
fino.

Café inapropriado.

Utilizar uma torrefagdo mais escura.
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0 café é demasiado "amargo".

Estd definido um grau de moa-
gem demasiado fino.

Definir um grau de moagem mais
grosso.

(Café inapropriado.

Alterar o tipo de café que usa.

0 café sabe a "queimado".

Estd definido um grau de moa-
gem demasiado fino

Definir um grau de moagem mais
grosso.

(Café inapropriado.

Alterar o tipo de café que usa.

As bebidas/os batidos de leite
saem demasiado quentes.
Espuma de leite muito porosa,
ruido de succao elevado.

Muito pouco leite no copo ou
na chavena.

Utilizar mais leite ou ajustar a duracdo
da producéo de espuma de leite.

As bebidas/os batidos de leite
saem demasiado frios.

Demasiado leite no copo ou na
chavena.

Utilizar menos leite ou ajustar a dura-
¢ao da producao de espuma de leite.

N&o flui leite/espuma de leite.

0 bocal de fazer espuma de
leite esta sujo.

0 bocal de fazer espuma de
leite ndo imerge no leite.

Lavar o bocal de fazer espuma de leite
namaquina de lavar loica. — "Limpar
sistema de leite" na pdgina 46

Utilizar mais leite, verificar se o bocal
de fazer espuma de leite imerge no
leite. Empurrar o sistema totalmente
para baixo.

O filtro de dgua ndo se fixa ao
deposito de dgua.

O filtro de 4gua ndo estd bem
fixado.

Mergulhar o filtro de dgua em dgua até
ndo sairem mais bolhas de ar, voltar a
colocar o filtro.

Colocar o filtro de 4gua a direito e
fixa-lo com firmeza a ligacdo do depo-
sito.

Pingos de &gua no fundo do
interior do aparelho depois de
retirado 0 apanha-gotas.

Apanha-gotas retirado dema-
siado cedo.

Retirar 0 apanha-gotas apenas alguns
segundos depois de ter sido tirada a
Ultima bebida.

A unidade de infusdo nao pode

ser removida.

A unidade de infusdo ndo esta
em posicado de remocao (p. ex.
a protecao contra congela-
mento foi ativada).

Volte a ligar o aparelho.

NAo se consegue operar 0 apa-

relho, as indicagdes do visor
alternam.

0 aparelho em modo de
demonstragdo.

Manter premida a tecla (O durante
pelo menos 5 segundos para desativar
0 modo de demonstracéo.

0 moinho ndo arranca.

0 aparelho esta muito quente.

Aguardar 1 hora e deixar que 0 apare-
Iho arrefeca.

Indicagéo do visor "Close door
(Fechar porta) apesar de a
porta estar fechada.

A porta ndo esta bem fechada.

Fechar bem a porta.

0 aparelho esta muito quente.

Aguardar 1 hora e deixar que o apare-
Iho arrefeca.
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Indicacao do visor "Empty
trays" apesar de 0 apa-
nha-gotas estar vazio - 0 que
fazer?

0 esvaziamento ndo é reconhe-

cido com o aparelho desligado.

Com o aparelho ligado, esvaziar o apa-
nha-gotas e recolocé-lo.

Indicagéo do visor "Fill water
tank" (Encher o deposito de
agua) apesar de o deposito de
agua estar cheio.

0 depdsito de agua esta mal
colocado.

Colocar corretamente o deposito de
agua.

Agua com gas no depésito de
agua.

Encher o deposito de dgua com agua
limpa da torneira.

O flutuador no depdsito de agua
estd preso.

Retirar o depdsito de dgua e limpar
bem.

0 novo filtro de dgua ndo foi

lavado de acordo com as instru-

G0es.

Lavar o filtro de dgua de acordo com as
instrucoes e colocar em funcionamento.

No filtro de dgua existe ar.

Mergulhar o filtro de dgua (abertura
virada para cima) em agua até nao sar-
rem mais bolhas de ar, voltar a colocar
o filtro. — "Colocar ou substituir o
filtro de dgua"” na pdgina 42

Filtro de 4gua antigo.

Colocar um filtro de dgua novo.

Os depdsitos calcarios no depo-

sito de dgua podem entupir o
sistema.

Limpar bem o deposito de dgua e iniciar
o calc'nClean. — "Programa de
manutengéo Calc “nClean"

na pagina 49

Indicacgao do visor "Fill water
tank" (Encher o depasito de
agua) e LEDs a piscar.

Falta deposito de dgua ou esta
mal colocado.

Colocar corretamente o depaésito de
agua.

0 sistema de tubos no aparelho
esta seco.

Encher o dep0sito de dgua com dgua
limpa da torneira. )
N&o encher com agua com gas.

No filtro de agua existe ar.

Mergulhar o filtro de dgua (abertura
virada para cima) em agua até néo sai-
rem mais bolhas de ar, voltar a colocar
o filtro.

Indicacao do visor "Clean
brewing unit" (Limpar unidade
de infusdo).

Unidade de infuséo suja.

Limpar a unidade de infuséo.

0 mecanismo da unidade de
infusdo esta perro.

Limpar a unidade de infuséo.
—> "Conservacao e limpeza didria"
na pdgina 45
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Indicagéo do visor "Incorrect Tenséo errada na instalagéo
voltage" (Tensdo errada). domeéstica.

Operar 0 aparelho unicamente com
uma tensao de 220-240 V.

Indicag@o do visor "Device too A temperatura ambiente estd
cold" (Aparelho demasiado frio). demasiado fria.

Operar 0 aparelho a temperaturas >
5°C.

Indicacao do visor "Restart A unidade de infusao esta muito
appliance" (Reiniciar 0 apare-  suja ou ndo pode ser removida.
Iho), os LEDs piscam.

Desligar e voltar a ligar o aparelho, se
possivel, limpar a unidade de infus&o.

Indicag&o do visor "Restart Avaria no aparelho.
appliance" (Reiniciar o apare-
Iho), nenhum LED pisca.

Reiniciar o aparelho.

Indicagéo do visor "Clean/fill 0 processo de descalcificacdo
water tank" (Limpar/encher o foi interrompido.

deposito), calc’nClean e (ma)

acendem.

proceder tal como descrito no capitulo
calc "nClean a partir do ponto 10.

Aindicacdo "calc'nClean" apa- A dgua é muito calcdria.
rece muito frequentemente.

Inserir o filtro de dgua e ativar de
acordo com as instrugoes. — Filtro
de dgua" na pdgina 42

Na impossibilidade de resolver um problema, contactar imediatamente a hotline!

Os nuimeros de telefone encontram-se nas Ultimas paginas destas instrugoes de servigo.
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Servicos Técnicos
Dados técnicos

Ligagao elétrica (tensdo - frequéncia)

220-240V ~, 50/60 Hz

Valor de ligacao 1300 W

Pressdo maxima da bomba, estdtica 15 bar

Capacidade méxima do depdsito de agua (sem filtro) 1,31

Capacidade maxima do depdsito de café em grao ~250¢

Comprimento do cabo de alimentagao 100 cm

Dimensdes (Ax L x P) 37,3x24,9x42,8 cm
Peso, vazia aprox.8-9 kg

Tipo de moinho Ceramica/aco

Numero E e numero FD

Quando efetuar a chamada, indique o
numero completo de produto (N.° E) e
o0 numero de fabrico (N.° FD) do
aparelho para podermos prestar um
servigo de qualidade. Encontrara estes
numeros na placa de

identificagdo [91.(— Figura H)

Para que, em caso de necessidade,
nao perca tempo a procurar, podera
inserir aqui os dados do seu aparelho e
0 numero de telefone dos Servigos de
Assisténcia Técnica.

N.2E N.°FD

Servigos de
Assisténcia Técnica

Na ultima pagina destas instrucdes de
servigo encontrara os contactos dos
Servicos de Assisténcia Técnica de
todos os paises.
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Garantia

Para este aparelho vigoram as
condicdes de garantia publicadas pelo
nosso representante no pais em que o
mesmo for adquirido. O representante
onde comprou o aparelho podera
darlhe mais pormenores sobre este
assunto. Para a prestacdo de qualquer
servico dentro da garantia é, no
entanto, necessaria a apresentagao do
documento de compra do aparelho.

Salvo alteragbes técnicas.
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el Xpnon otpdwva pe To oKOTO TTPOOPIoHOU

Xpnon cUUPWVAX pE TO
OKOTIO TIPOOPICHOU

MeTd Tnv adaipeon oo TN
ouokeuaoia, eAeyETe TN
OUOKEUNN. 2€ TePITTwon (NUIAC
KOTOQ TN HETAPOPG pnv TNV
OuvOEODETE.

AUTH N ouoKeun TTPoopileTal
HOVO VIO TNV OIKIOKI XPNon Kol
TO OIKIOKO TIEPIBAGAOV.

XpnNOoIYOoTIoIEiTE TN CUOKEUN
HOVO 0€ €0WTEPIKOUC XWPOUC,
oe BepuoKpoaoio dWUOTIOU Kal
oe uyopeTpo pexpl 2.000 m
movw armd TN oTadun TNG
BoAacoOC.
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2NMAVTIKEG UTTOOEIEEIQ
XOPAAEIC

AIoBAoTE TAPOKOAW
TTPOOEKTIKA TIC 0dnyiec Xpnong,
evepynoTe oUPPWVa e AUTEC
Kol QUAGETE TEC. 2€ TTEPITITWON
TOPAXWPENONG TNC CUOKEUNCG O€
TpiTOUC Tpemel va dwoeTe padi
KOl auTeC TIC odnyiec.

AUTIH N OUoKeun pmopei va
xpnolyoroinBei amd maidid amod
8 eTWV Kal TTAVW KOl oo OTOUO
E TIEPIOPIOUEVEC PUOIKEG,
aloONTAPIEC 1) TIVEUUOTIKES
IKOVOTNTEG 1 PUE QVETIOPKI
eUTEIpIOL KO/N QVETIOPKEIC
YVWOEIC, OTOV EMTNEOUVTAI N
EXOUV evnuppwlesi OXETIKO e
Tnv aodqa)\r] Xpnon Tng .
OUOKEUNC KOl EXOUV KOTOVONOEl
TOuC MOavoUC armd TN XPNon
TNG CUOKEUNC KIVOUVOUC.
Moudid KATW TWV 8 €TWV TIPETEI
VO KOOTIOUVTOI HOKPIG OTTO TN
OUOKEeUN Kall TO NAEKTPIKO
KoAwdI0 ouvdeonc Kail dev
ETMTPETIETOI VO XEIPIOTOUV TN
ouokeun. Ta maudix dev
EMTPEMETOI VO TTAiCOUV Pe TN
ouokeun. O KaBapPIoPUOC KOl N
ouvTApnon omo To xpnotn ogv
EMTPETETAI VO EKTEAEITOI QMO
maidIq, EKTOC vV aUTA gival

8 ETQOV KOl GVw KOl
empBAETOVTOI.



/\ Npoeidomoinon

Kivbuvog nAekTpomAn&iag!

=m H ouoKkeur emTEETETOI VO
ouvdebei oe eva OIKTUO
PEULOTOC HOVO PEOW HICC
yeiwuevng mpicag,
EVKOTEOTNHEVNC CUPDWVD pE
TOUG KOVOVIOUOUG.
BeBaiwBeite, 0TI TO cuoThua
QYWYWV TTPOOTACIOC (yeiwon)
TNC NAEKTPIKNG EYKOTAOTOONG
TOU OTITIOU €XEI EYKOTAOTOOEI

oUPPWVa Pe TOUC KOVOVIOUOUG.

m 2UVOEOTE KOI ASITOUPYEITE TN
OUOKeUur Povo oUpudwva Pe To
oToIxeia oTnV MVoKida TUTIOU.
Otav 10 KoAWDIO ouvdeoNC OTO
OIKTUO TOU PEUPOTOC QUTAC TNG
ouokeunc umooTei nuIa,
TTPETIEI VO QVTIKOTOOTOOE! ammd
TNV umneeoia e€umnEETNONG
TTEAOTWV.

= XPNOIYOTIOIEITE TN CUOKEUN
HOVO, OTOV TO NAEKTPIKO
KOAWOIO Kol N ouokeur) dev
mapouoIdlouv Kapia CnuIt. 2e
mepimrwon BAGBNC ToaBnETe
OPEOWC TO GIC armd Tnv TPida N
QTIEVEPYOTTIOINCTE TNV TAON TOU
dIKTUOU.

s Ol ETIOKEUEC OTN OUOKEUN
EMTPETETAI VO
TTPOYLOTOTIOIOUVTAI HOVO OTTO
TO 0€PPIC TTEAOTWV TNC
ETAIPEIOC POG, VIO TNV armoduyn
EMKIVOUVWV KOTAOTOOEWV.

= Mn Bubioete TN ouokeun ) To
NAEKTPIKO KOAWDIO TIOTE PEOO
oe vepo.

= H BuopoToupevn ouvdeon TNG
OUOKeUNC Oev EMITPETETAI VO
€pOel og emadn pe uypao.

m [1pooelTe TIC €1dIKEC UTTOOEIEEIC
yIO TOV KOOOPIopo OTIC
odnyiec.

2nuovTikeg utodeiteic aodpaheiag el

/\ Npoeidoroinon

Kivduvog Aoyw paxyvnTiGHouU!
H ouokeun mepiexel HOVILOUG
HOYVATEC, Ol OTTOIOI PTTOPE! VO
EMNPEGOOUV CPVNTIKA T
NAEKTOOVIKG OTOIXEIO
euduTEUONG, TI.X. BNUOTOOOTEC
KOPDOIAC ) avTAIEC IVOOUAIVNC.
O1 popeic NAEKTPOVIKWV
OToIXeiwV epduTEUONC
TTOPOKOAOUVTOI VO DIOTNPOUV
pia eAaxiotn amootaon 10 cm
armd TN OUOKeUN Kal oo To
adaipepevo doxeio vepou.

/\Mpoeidomoinon

Kivduvog aopuiiag!

Mnv adrvete Ta TAIOIG VO
maidouv e Ta UNIKO
ouokeuaoiac. QuAaéTe pe
aoPAAEIO TO HIKQOOVTIKEIJEVA,
UTTOPEI VO KOTommoBouUv.

/\ Npoeidoroinon

Kivduvog eyKQXUUaTWV!

= 10 OUOTNUO YOAOKTOG
eoTaivOVTOl TTOPO TTOAU.
AdnOTE TN CUOKEUN va
KPUWOEI YETG TN XPHon Kal
LETQ ayyiETe TNv.

= MeTh TN Xpnon ol emdaveleg,
OTWC TI.X. OEPUAVTHPOC
OATCavIRV, UTTOPEI var eivail
OKOUO KAUTEC VIO Aiyo XpOvo.

s 10 GPEOKOTIOPAOKEUNOUEVD
podNUATO eival TAPC TTOAU
kKauTa.OTOv xpeladeTal,
adroTe 1o Aiyo VO KQUWOOUV.
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el TlpooTooia MePIBGAOVTOC

/A\Npoeidoroinon

Kivduvoc TpaupaTIiGHoU!

= H AdBoc xpnon Tng
OUOKEUNGC UTTOpPEi Vo

odnynoel 0e TPOUUATIOHOUC.

= MnVv amA@VETE TO XEPIOL OOC
OTO PNXOVIOUO GAEONG.

/A\TNpoeidoroinon

Kivduvoc mupkayiag!

= H ouokeun CeoTaiveTal.

= Mn AeiToupyeite TN ouokeun
TTOTE O€ PIO VTOUAQTION.
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MpoocTacia
mePIBXAAOVTOQ

EZoIKOvOUNON EVEPYEIXG

m  Otav Og XpnoIUoToIeiTal N OUOKeUN,
QTTEVEPYOTTOINOTE TN CUOKEUN.

m  PubBpioTte TO XpovIKO OIGOTNUG YIO ThV
QUTOPOTN OTTevepyoroinon oTn
HIKPOTEQPN TIUN.

m  Mn diokonTeETE TN AMYN KOdE N
appoyarou, edv auTd eival edikTd. H
powpen dlakotr odnyei oe auénuévn
KOTOVOAWON EVEPYEINC KAl O
ypnyopoTepn TANPwon Tou diokou
oTa&ipaTog.

m  ATOOPBECTWOVETE TOKTIKG TN OUOKEUN,
yIOl TNV OO UYI OTTOBEUATWY OAXTWY
aoBeoTiou. Tal UTTOASIUUOTON OAATWV
odnyouv oe au&nuevn KATaveaAwon
EVEPVEIOC.

Anooupon cUNPWVX IE TOUG
KXVOVEG TTPOCTUCING TOU
mepIB&AAOVTOQ

AmooUpeTe TNV CUCKeUOoion cUPPWVO pe
TOUC KOVOVEG TTPOCTOCIOG TOU
mepIBaAovTOC.

UTN N ouoKeun eivail
XOPOKTNPIOPEVN oUWV Ye TV
eupwIaikr odnyia 2012/19/EE mepi

AEKTPIKQV KOl NAEKTPOVIKWY TTOAIQV

uokeuwv (waste electrical and
electronic equipment - WEEE).

H odnyia autr) kKaBopidel Ta TACioIn
yio TNV amooupon Kol a&lomoinon
TWV TTOAIWY OUCKEUWV e I0XU 0 OAN
Tnv EE.

ot TOUC TPEXOVTEC TPOTIOUC OTTOOUPONG
amoTaOEITE TTUPOKOA®W OTO €I0IKO
KOTAOTNUO TTWANGONG.



MvwpioTE TN GUCKEUN

>e auTO TO KEDOAQIO EXETE PICK
EMOKOTINON TwV UAIKQV TTapadoong, TNS
OOUNG KOl TWV eEOPTNUATWY TNC OUOKEUN
oo¢. EmmAgov yvwpilete Ta diddopa
OTolIXein XeIpIoyoU.

Ymodei€n: AvaAoya pe Tov TUTO TNG
OUOKEUNC PTTOPEI VO UTTAPXOUV OTTOKAIOEIC
OTO XPWHO KO OTIC AETITOPEPEIEG.

ZXETIK& PE TN XPHON AUTGV TOV
odnyiwv xpnong: , ,

Ta e€wdula Twv odnyiwv XpHonc
UTTOPEITE VO Ta aVOIETE TIPOG Ta ePTTPOG. Ol
QTTEIKOVIOEIC XOPaKTNPEICOVTal Je
O(pIGLJOL'JC,' oToug omoioug yivetal avadopt
oTIg odnyieg xpnong.

MNopddeiypuo — Exovo

YAIK& maxp&doong

— Ekovo

MANPWC GUTOUOTN PNXaVT Kode
Tauvia HETPNONG TNC OKANPOTNTOC
TOU vepoU

Odnyieg xpnong

AdpotoiNThG YOAXTOC

Bl E

lN'vwpioTte Tn cuokeur| el

ZUVaPHOAOYNON KX
eEXPTANAT

— Exovo H

MAAkTpo On / Off (Aeiroupyia
ETOINOTNTAG)

00ovn evodeifewv

[Medio xelpiopou

AQBr) Tou adpoToIiNTr YAAATOC
>00TNUG EKPONG VIa KadE,
oubpilopevo oTo UYWoC
AdpotoiNTAC YOAOKTOC (OTAPIVUA,
appomoIinNTAC, KAAUUUD),
puBpICduevoc oTo UYOoC

Aiokoc oTaipaToc (doxeio OUNMOYNC
UTTOASIUPATWV KADE, TAEYO
oTa&ipaTog, Aapapiva oTa&ipaTog,
dAoTEP)

MoOPTa TOU XWPOU TTOPAOKEUNG
Mvokida TUTTOU

Movada TaPOOKEUNG

K&AUPPO 0pWUOTOC

NAoxeio KOKKWV Kode
MepIoTPOPIKOC EMAOYEQC VI TN
pubpion Tou Babuol GAeong
Kamdiki Tou doxeiou vepou

Aoxeio vepou

Oepuavthpog GAITCOVIQV

Pl bl H

H

| =] |—| | || =] |—|
o] |O] | | N 1D
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el TvwpioTe TN cuokeun

ZTOIXEIX XEIPIGHOU

AyyiCovToc To Tedia ummopei T.X. VO eTAeYei
Kol va Eekivhoel eva podnua ) va
pubuioTei n duvoun Tou Kode.

MAnkTpo Inpaoia

Evepyomoinon Ko omevepyomoinan Te OUOKEUNG
@ H ouokeur| EeMAeVETOI UTOLOTOL, OTOY EVEPYOTIOIEITAI KOI OMEVEQYOTOIEITON.
H ouokeun dev EemAeveTol, OTOV:
m  Kora v evepyoroinon eival okoun Ceotn.
m [lpiv omo TV omevepyonoinaon 8ev EyIve Koiot Afyn Kode.
H ouaokeur) BpiokeTon e eToIpoTNTO AgiToupyiog, Otav 0To Tedio YeIPIoHoU avaBoUY oI GpuTo-
diodol (LED) Twv MANKTPWV yioi Ty emAoyr podnpaToc. H ouokeur) DI0BETE! PIot GUTOLOTN
amevepyoroinon. — "Pubuion ¢ autouaTnc amevepyomoinonc” ot aeAida 68

Espresso Arwn Espresso

Caffe Crema Anun Caffe Crema

n mhonynan amv 08ovn evdeitewy “<” (MponyoUpevo Xwpic amodnkeuan).
Cappuccino Afyn KomouToivo

1 mAonynon otnv 066vn evdeitewy “ " (Aofynon mPOC Tol KATG).

Latte Macchiato  Aryn Latte macchiato
1 mhoryynan otnv 0Bovn evdeitewv “ok” (empBeBaiwan Kai amodrKeuan).

Milk Anuioupyio adpou yGAaKTOC

QOD Abvopn Kapg
Mpoaappoyn TN duvapng Tou kade — "Mpoaapuoyn T pubLIonc podriuaToc”
ot oshida 65

Calc’nClean Ekkivnon Tou mpoypappomog oépRIc

AvoBoaprivel, GTov T0 TIpOYpaLL 0£pPIC TIpéTel Vo ekTeAeoTel.—> "Tpoypauua 0gpBIc
Calc "nClean" arn aeAida 73

Mopaokeur amo 2 Espresso 1) 2 Caffe Crema Toutdxpova. TomoBeTroTe Tor GAITCOvIO DimAat
Q]J dimAQr KOTW OMO TO OTOHIO EKPONG TOU KOGE.—> "Xelpiopoc e ouokeunc" arn oehida 63

[h H mAnpwe autopomn pnxavn kadé diodéTer evor BeppovTrpa GAITCOVIGY, O OTI0IOC [ TO TIAR:
el
KTPO Lmopei var evepyoroinBel Kol var omevepyomoinoel xelpokivnTo. Otav 0 BeppovTrpoc dA-
TCOVIGV EIVOI EVEPYOTIOINUEVOC, OVGREI TO TANKTPO.

A Mpoeidomoinon
Kivbuvog {epaTioparog!
0 BepuavTnpac ATCaviwV (eaTaiveTal AP0 MOAU!

Ynodei€n: o pioidovikn Beppavon Twv GATCavIWY TOMoBETNATE To e TO TOV TTATO TWV (A
TCOVIV TAVW 0TO BepuavTpa QAITCaVIQV.
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E€opthuoTa el

‘Evdeidn

AvaBel, oTav mpemel vo mpoaTeBel vepo 01o doyeio vepol, To doyeio vepol Aeimel 1} To GiATpo Tou
vepoU TIPEMe! Vo avTIKoTooTaBEL 2TV 000V evieifewy eudavICETal eVor PNVULQL.

AvaBel, oTav o1 DioKol TIPEMEl Voi 00EIGo0UV.
AvaiBoofrvel, 0T N TOPTO TOU XWPOU TIOPOOKEUNC EIVOI OVOIXTH.

Espresso

IEH@

avépel 2€ ETOIUOTNTO AeIToupyiag, Umopei vo mpayparomoinBei piok emAoyr
avaBooprvel  HAfun Tpéxe!
TIOAPIKG

avoBooprvel  mepidevel yio xelplopo, my. oto Calc’nClean
Off un di06gaipo

000vn evdeitewv po -
>y 08o6vn evieiewv eudaviovron ESaxpTnuaTa

podnuaTa, pubuicelg Kal BUVOTOTNTEC , ) i .
PUBLIONC KABOC KOl UNVULOTO VIG TV Ta O(KO)\'OUGO( sonpT'r]uowa eivail @cx@soma
KOTOTOON AEITOUPYIaG. O0TO EUTIOPIO KA AMO TNV UMNPESIX

. , . , e€umnpeTNOoNG TEAATQV:
>Tnv 000vn evdeiewv eudavideTal emong

N EVTOAN| XEIPIOHOU. EZapTnpara Ap1Bpog moipaiyyeAiog

Ta Eex@mmd BAuaTta IXSIpIOUO‘l'J Epmopio Yrnpeoio e€u-

eudavicovral otnv 08o6vn evdeitewy. mNEEMANG

'OTIO(V mpayHaTOToINGEN N omapaimm TEAOTY

evepyelo, mx. "Fill water tank” (IMAnpwon AokiokoBapiopoy  TCZ8001N 00311807

Tou doxeiou vepoU)", oTmoKPUTTETAI TO : :

QVTIOTOIXO HAVULQ. MiokioomooBeotwong  TCZ8002N 00576693
DiAtpo vepol TCZ7003 00575491
26T GpovTidog TCZ8004 00576331

Ta oToIXEIn EMKOIVWVIOS OAWV TWV XWPWV
ylol TNV UTTNPEoia eEUTINEETNONG TTEAGTWY
Oa Ta Bpeite oTnv TeAeuTaia oeAideg oe
QuUTEC TIC odnvyiec.
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el [Mpiv TNV MpwTn Xpnon

Mpiv TNV mp@TN Xprion

>e auTO To KePGAQIO PTTopeiTe va
mAnpodopnOeiTe, TWC Vo BEceTe TN
OUOKEUN 00G 0 ASITOUPYViIO.

Y1odeI€n: XpnOoIUOTIOIEITE TN OUOKEUT)
HOVO 0€ XWPOUC XWPIC TToywVIA. &
TIEPITITWON TTOU N OUOKEUN HETODEPONKE 1)
amoBnKeUTNKe 0e OEPLUOKPOOIEG KATW OTTO
0 °C, mpémel v amnd Tn 6€on oe
AeIToupyia Vo TIEPIPEVETE TO AIYOTEPO

3 wpec.

TommoB£TnoN Kol cUVeoN TNG
CUOKEUNG

1. Adoip€oTe TIC UTTPXOUOEC
TTOOOTOTEUTIKEG HEUPBPAVEC.

2. TomoBeTNOTE TN OUOKEUN TTAVW O€ Jidk
emnedn, adIGBpoxn Kal EMOPKN VIO TO
Bapoc emdpdveia.

3. JuvOEOTE TN OUOKEUN e To GIC 08 JIa
EYKOTEOTNUEVN CUUDWVA UE TOUC
Kavoviopoug Tpiol 6oUKO.

Ymodeign: Metd amd k&Be ouvdeon oTnv

Tpida TOu PEUPOTOC TTEPIPEVETE AlyO
(repimou 5 deutepodAeTTa).

©£0n TNG CUCKEUNG o€
AeiToupyia

TomoB£Tnon Tou adpomoInNTH YXAXKTOG
— Eova H

1. AdaipeoTte Ta €EAPTAUGTO TOU

apPoTIoINTM YOAAKTOC OO TN OOKOUAC.

2. JUvVOpPPOAOYNOTE TOV GdEOTIOINTN
YOAOKTOG.

3. TomoBetroTe Tov adpomoinTh
YGAOKTOC UTTPOOTG GTN GUOKEUT).

MAfpwon Tou SoXEIOU KOKKWV KOPE

Me QuTr Tn OUOKEUN UTTOPEITE VA
TTRPOIOKEUAOETE POPNUOTA KODE OO
KOKKOUG Kade.

1. AVOIETE TO KOTIOKI Tou Soxeiou
KOKKQV Kodpe [12].

2. [NpooBEaTE KOKKOUG KADE.

3. KAeioTe Lava TO KATIOKI.
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Ymodeigeig

m  O1 KOKKOI Kade pe yAdoo, ol
KOPOUEAWHEVOI KOKKOI KODE 1) Ol
KOKKOI KO®E pe GMa ookxopwdn
ouoTaTiKG, p&louv Tn povada
TTAPOIOKEUNC.XPNOIYOTIOIEITE YOVO
yVHOIO XOPUAVIO KadE eIdIKA yia
TANPWC QUTOPOTEG PNXOVEC KOdE N
€0TTPE0OO.

m [0 K&Oe diadIKaoion TOPACKEUNC
OAEDETOI PPEOKOC KOPEC.

m DuAdyeTe TOUC KOKKOUC Kode
KAeIo0TOUG 0e OPOoOEPO PEPOC, ETOI
dloTnpeital IBaVIKG N TToIOTNTO.

m  Mrnopeite va GUAGEETE KOKKOUC KAPE
yIa TIEPIOOOTEPEC NUEPEC OTO DoXEIo
KOKKWV KADE, XwPIC va XaOei To Gpwud
TOUG.

NARpwon Tou doxeiou vepou

INUAVTIKO: Iepidete TO doxeio vepou
KoONUEPIVA e Kabapo, KoUo un
avBpakouxo vepo. Mpiv amd TN AeiToupyia
eAeyETe, edv TO OOXEIO VEPOU Eival BPKETA
yeuaTo.

1. AdaipeoeTe TO KATAKI TOu OOXEiOU TOU
vepou.

2. AdaipeoTe 10 doxeio vepou amd TN
AoBn kai EemAuvTe TO.

3. Tleuiote To doxeio vepoU uexpl TNV
evoeifn "max" pe vepo.

4. BaATte To doxeio vepou &ava iolo 0TO
OTNPIYUC KOl TOTTOOETAOTE TO KOTTAKI
Tou doxeiou vepou.

PUOpION TNG YAWOOOG

1. EvepyomoinoTe TN OUOKEUN Pe TO
mAkTpo O.
>Tnv 08ovn evdeifewv epdavileTal n
TTPOPPUBUICUEVN YAWOOO.

2. Ayyi&te 10 MANKTPO “W” Cappuccino
TOOEC POPEG, UEXPI VO eudavIoTel OTNV
0006vn evdeifewv N emOUPNTr YAWOOO.

3. Ayyite To oupBoAo “ok” Latte
Macchiato, yia va emBeBaiwoeTe T
pubuion.

H ouokeur) EemAeveTal Kail eival oe

ETOIHOTNTA AeITOUPYIOG, OTavV OTNV 006vN

evoeifewv eudavidetal "Choose beverage"

(EmAoyn podruaTtog).



Ymodeigeig

m H emAoyn vAwooog eudavideTal
QUTOPOTO HOVO KOTA TNV TIOWTN
gvepyoroinon.

m  Mrnopeite va oMaEeTe omoTednmoTe TN
vyAwooo. — "Pubuioeic" otn oeAida 68

Fevikég umodeikeig

H AApWS auTOUOTN uNXovr Kade eival
TTPOYPOUUGTIOHEVN OO TO EPYOOTAOIO PE
TIC OTAVTOP PUBUICEIC IO IOAVIKI
AelToupyia.

m H ouokeun amevepyoTToIgiTal AUTOUOTA
HETG OO VOV ETIASYUEVO XPOVO.

m  AyyidovToag éva TIANKTPO, NXel evag
NXOC, QUTOC Propei va
amevepyoroinBei.— "PubBuioeig”
otn oeAida 68

= Kot& TNV pwTn XPnon, eT& tnv
EKTEAEON TOU TIPOYPAPHOTOC OEPRIC 1)
OTOV N ouokeun dev NTAV VIG
HEYOAUTEPO XPOVIKO BIGOTNUC OE
AeIToupyia, TO TPWTO POdNUa Oev Exel
OKOUG TO TIANPEC Apwua Kal g Ba
TIPETEl VO KATOVOAWOEI.

m  MeTd Tn 6¢0n oe Aeitoupyia TNG
OUOKEUNC ETITUYXAVETAI PIG OUVEXNC
Aeritr) Kol oToOepr "Kpeua (Kaipdiki)"
HOVO, PETA TNV TTOPAOKEUN UEQIKWY
SANTCOVIDV.

m e TIEPITTWon TaPATETANEVNC XPNONG
eival puoloAoyIkO, va dNUIoUPYOUVTaI
OTIC OXIOUEC OEPIOUOU OTAYOVEC
vepou.

m O eepxodpevoc oTuog dev amoTtelei
Kaveva ohaAua, oMa odeileTal oe
TEXVIKOUC AOYOUC.

[MpoTOU XPNOIYOTIOINOETE TNV KAIVOUPYI
OOC CUOKEUN, TTPETEl VO EAEYEETE KOl VO
puBpioeTe TN OKANPOTNTO TOU

vepoUu.— "Pubuioceic” otn oehida 68

Xelpiopodg NG ouokeuncg el

XEIPIGUOC TNC
CUOCKEUNRC

>e auTo To KehAATIO pabaiveTe, pe TIoIOV
TPOTIO TOPAOKEUGIETE POPALIOTA KADE KOl
podNuaTa YOAAGKTOC. AdpBaveTe
mAnpodopieg yia TIC pubuiocelg, To iATpo
VEPOU KAl TNV TTPOCOPHOYN Tou Badpou
GAeoNC KABWC KOl VIO TNV QVTITTAVETIKN
TTPOCTOCIO.

YmodeiEn: Ta GpeoKoTapaOKEUTOUEVDL
podnuaTa PTopPEl va eival TP TTOAU
KOUTO.

Napaokeun popnUATOC KaPE
oTT0 PPECKOKAECHEVOUG
KOKKOUG KaE

Mrmopeite va emAe€eTe peTall Espresso
kol Caffe Crema. — "lMapaokeur)
popnuatwy e yoAa" orn oeAida 64

H cuokeun eival evepyormoinuevn. To
Ooxeio vepouU Kail To OOXEIO KOKKWV KODE
eival yeparo.

1. TomoBetnoTe &va PAITIAVI KATW OO TO
oUoTNUO EKPONC.

2. Avyyicovtagc emavelnppéva 1o @0 D,
puBpiote TNV emBuunTA dUvapn Tou
KODE.

3. Avyyitte 1o MAnkTpO Espresso ry Caffe
Crema.

O KOPEC ETOIUACETOI KO OTN CUVEXEID

TpeExel oto GAITCAVI.

Ymo6eign: MNa va OTaPATAOETE TTPOWPN

N AYn PodUOTOC, ayYiETe Eova TO
Espresso 1) 7o Caffe Crema.
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el Xelpiopoc TNG cUOKeUNg

Napackeun poPNUATWV HE
YOAX

AUTH N ouoKeur) SI0OETEl Evav apPOTIOINTN
VOAOKTOC. MTopeiTe val TapaokeudoeTe
podnuaTa Kade pe yoia n va
OnNUIoUPYNOETE APPO YOARKTOG.

SupBouAn: Mmopeite va xpnolpoToInoeTe
emong GUTIK& POPNUOTO OVTi YOAQL, TT.X.
armd oovIo.

Yrodei&eig

m  H moidtnTa TOU OPPOYGAOKTOC
efapTaTal omd TO £id0C TOU
XPNOIUOTIOIOULEVOU YOAGKTOC ) TOU
dUTIKOU podrpaTOoC.

m  To anmo&npapeva UTOASIJPOTO
YGAOKTOG adaipolvTal QUOKOAA, YI’
auTO KOBOPICETE TO
onwodnote.— "Kabnuepivr) ppovtida
Ko kaBapiouoc” otn oeAida 70

A Mpogidomoinon

Kivduvog {epaTicparog!

O adpomoinTnG YEAGKTOC (EOTOIVETAI
apa MOAU. MidveTe povo Tn AaBn. Adnote
TN OUOKEUN VO KPUWOEI JETA TN XPHon Kol
HETA ayyiETe TNv.

PodpRuaTH KOXPE pe YRAX

Mmopeite va emAeéeTe peTa&u Cappuccino
(KamouToivo) kau Latte Macchiatto. '’
QUTO TIPOOEETE TTOPOKOAW TN B€on Tou
OTOWIOU €KPOIC TOU KAdE Kol TOU
adpoToINTH YAAGKTOC.

Komoutaivo

Latte Macchiato

H ouokeun eival evepyormoinuévn. To
Ooxeio vepoU Kail To OOXEIO KOKKWV Kode
eival yepara.
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O adpormoinTAG YAAGKTOC eival

ouvapuo)\ovr]usvoc

1. TepioTte eva yeydho d))\lTCO(Vl N &va
peyaho otnp! e mepimou 100 ml ydAa
ylot KoTouToivo Kai miepimou 150 mi
y&Aa via Latte Macchiatto.

2. TomoBetnote T0 GAITCOVI 1) TO TTOTHPI
KOTW oo TO cUCTNUC EKPONC.

3. 2MPw&Te TO OTOUIO EKPONG TOU Kode
Kol TOV adppoTmoInTh YOAGKTOC eVTEAWG
TTPOC TG KATW.

4. AvyiCovrog emavelnuuéva to @00,
puBpiote TNV emBuunTn dUvapn Tou
KODE.

5. Avyyi&te To TANKTPO Cappuccino 1
Latte Macchiato.

MpwTa adpilel TO yOAa 01O GAITCAVI 1) OTO

TTOTNPI. 2TN OUVEXEI TIOPOOCKEUARIETOI O

KOPEC Kol TPEXE! PECa 0TO PAITCAVI ) TO

ToThP!.

Yo6eiEn: Mo va OTAUOTAOETE TTPOWPO
TO TPEXOV Prpa TNG ANWNG podnHaToG,
ayyi¢te Eava To Cappuccino 1) To Latte
Macchiato.

Anpioupyiax xppol YRAXKTOG

H ouokeun eival evepyomoinuévn. To

doxeio Tou vepou eival yeudTo.

O adpomoinTg YGAGKTOG eival

ouvapuo)\ovr]usvoc

1. TepioTte eva peyGAo cb)\lTCom N eva
peyaho motnpl pe mepimou 100 ml
YOAQ.

2. TomoBetmoTe T0 GAITCAVI 1) TO TTOTHPI
KOTW oo To oUCTNUC EKPONG.

3. 2MPwETe TO OTOUIO EKPONG TOU Kode
Kol TOV adpoTioinTn YOAAKTOC eVTEAWG
TPOC TO KATW.

4. Ayyiéte 10 TANKTPO Milk.

To yaha adpilel.

Ymodei€n: Mo va OTOUOTHoETE TTPOWP
™ O1adikaoia, ayyiéte Eava To Milk.



Mpocappoyn Twv pubpicewv
poPnNUETWV

Naxpackeun 6U0 PAITIAVIOV E HING

[MpoTou KAveTe Afwn evoc podnuaToc,
umopeite va emAe€te TN Anwn duo
OANTCOVIQV PE PIOG.

AvyiCovtoag 1o UPp, evepyoroleital
QTTEVEPYOTIOIEITOI N ASITOUPYIO.

>Tnv 000vn evdeifewv avaBel yia

5 deutepoOAerTa "Double cup on" (AIAO
®NTCOVI On) 1 Double cup off" (AIAO
dATCAVI Off).

H Aeiroupyia dimAou GAITaviou eivai
duvaTr povo yio Espresso kol Caffe
Crema, 1o TANKTPO avaBouv. H Afyn
MV podnudaTwv dev eival duvaTr), 000 N
Aertoupyia dImAou GAITCaviou eival
EVEPYOTIOINUEVN.

Ymodeigeiqg

m  Ta podnuaTta mopookeudlovTal oe U0
Bruata (duo diadikacieg GAeong).
MeplugveTe PEXP! VO OAOKANPWOEI
TANPWG N S1adIKOOIA.

m Ed&v péoa oe 90 deuTtepolernTa dev
maTnBei Kaveva TTANKTPO, TTEpVA N
OUOKEUN QUTOPATA OTN pubpion
"Double cup off" (AImAO dAITCavi Off).

AUvapn Kagpé

[MpoTou K&veTe Afyn evoc podruaTog,
UTTOPEITE VO TTPOCOPUOOETE TN SUVOLIN TOU
Kode:

1’ auTO, ayyidovTog To D@D, emAEETE TNV
emBupunTr) dUvan Tou KodE.

0 oAU eAadpUC

] ehadpuc

9HhH  KOVOVIKOC
#0OnH duvano

2 C
#9HH 1o BuvoTO
w0 ¢

Ymodei€n: H pubuiopévn duvoun Kade
eival evepyotoiNuévn Via OAG T PODNUOTO
ye Kode.

Xelpiopodg NG ouokeuncg el

MocoTnTx MARPWONG

Mrmopeite va aAGEETE TNV TOCOTNTO
TANPWONG TWV POPNUATWY OOC.
KpatoTe To TANKTpO Espresso 1 Caffe
Crema maTnuevo yio 3 deuTepOAETITAL.

H Afwn Tpexel, To emMASYUEVO TIANKTPO
avapBoorvel.

>Tnv 08ovn evdeifewv epdavileTal n
opeia:

Otav emTeuxBei n emBupnTt MoodTNTA
TANPWONG, ayyifte To emAeyuevo TANKTPO
yIot TO oTOPATNUO. H vea pubpiopévn
TOOOTNTA TANPWONG Bat yivel avTIANTTTY
omd TNV emopevn Anywn podnuaToc.

Ymr66<iEn: H moooTnTa MARPWwonG UTopeEl
vo pubuioTel K&Be dopd via

Espresso (25 - 60 ml) fy Caffe

Crema (80 - 200 ml). NapaokeuddeTal
TTAVTO o eAAXIOTN TTOoOTNTA, ESpresso
miepimou 25 ml kau Caffe Crema

miepimou 80 ml.

Alxpkelx appoU

Mmopeite va aMGEete Tn didipkeia adpou
TV POPNUATWV OOG.

KpamoTe 1o ANkTpo Cappuccino, Latte
Macchiato | Milk moTnpévo via
3 deuTepOAeTITO.

To yaAa adpilel, TO emMAeYUEVO TTANKTPO
avapBooprvel.

>Tnv 08ovn evdeifewv epdavileTal n
opeia:

Otav emTeuxBei n emBupnt) dIdPKEIn
appouU, ayyiEte TO eMAEYUEVO TTANKTPO VIG
TO OTGPGTNUO.
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el Xelpiopdg TNC OUOKEUNG

Ymodeign: H puBuion Tng SIGPKEING
adppoU dev Exel Kapia emppon MAvw oTnv
TTOOOTNTO TOU KODE.

PUOpion Tou BaOpoU &Aeong

AuTr n ouokeun d106¢Tel eva puBICOUEVO
unxaviopd &Aeong. ETol pmopei va aMGEe!
efaToulkeupeva 0 Babudc GAeonc Tou
Kade.

A Mpoegidomoinon

Kivéuvog TpaupaTicuou!

MnVv amAGVETE TG XEPIO OOC OTO UNXAVIOHO
aAeonc.

Mpoocoxn!

H ouokeun pmopei va umooTei ¢nuidi!
PubuioTe TO BaOud GAeonc povo, oTav
AelToupyei o punxaviopodg Gheong!

Me 1O punxaviopo &GAeong oe Asitoupyia
puBpiote To BaOUOC GAeong pe Tov
nepioTpodIko emAoyeaq [13].

m  AenToTepog Babude Gheong: MupioTe
eVAVTION 0TN POPG TWV OEIKTWV TOU
poAoyiou. (Eikova a)

m  XovTpOTepoG Babuodc dAeonc: MNupioTe
mpog TN dopd Twv JEIKTWY TOU
pohoyiou. (Eikdva b)

7

Yrodei&eig

m  H vea pubuion 6a yivel avTIANTTA oo
TO OeUTEPO OAITCAVI KADE.

m [0 TOUG OKOUPOUG KOKKOUG Kade
eMAEETE Eva AeTITOTEPO BaBUO GAeongc,
EVW VIO TOUC OVOIXTOXPWHOUG KOKKOUG
EVa XOVTPOTEPO.
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®iATpo vepou
— Eikova

Eva ¢iATpo vepou eumodilel Ta amobepaTa
OAOTWV QIOBEOTIOU Kol JEIWVE! TN PUTIOVON
0TO vepO. H ouokeur) dev Tpemel eMMAEOV
VO OTTOOBECTWVETAI TOOO OUXVA. Tal GIATPO
vepou dlaTiBevTal oTo eundplo N amd TNV

uTINPEECIa eEUTINPETNONG TTEACTWV.

Ortav egival TomoBeTnuéVo eva GIATPO
vePOU, N ouokeun deixvel, TOTE TTPETIE]
QUTO VO QVTIKOTOOTOOEI. TNV 066vN
evoeifewv epdavideTal N avTioToIXN
mpoTporm.To cUuBolo = avael.

TomoB£TNoN I AVTIKXTROTOON TOU
diATpou vepou

[MpoToU xpnoipomoindei eva veo GIATpO
VEPOU, TIPETIEI AUTO VO EETTAUOEI.

H ouokeur eival evepyormoinuévn. To

doxeio Tou vepou eival yepdTo.

1. Kpamote @D @ kai Calc’nClean
TOUTOXOOVG TIATNHEVA TO AIYOTEPO VI
3 deuTepOAETITAL.

2. Ayyi&te 10 MANKTPO “W” Cappuccino
TO0EC GOPEC, UEXPI VO eudavioTei "W.
hardness" (ZkAnpoTnTO Vepou).

3. EmpeRaiwoTe pe 10 “ok” MANKTpO Latte
Macchiato.

4. Avyyitte To TANKTPO “W” Cappuccino
TOOEC DOPEC, UEXPI VO eUPAVIOTEI
"Water filter" (DiATpo vepou).

5. EmBeRaiwoTe pe 10 “ok” mANkTpo Latte
Macchiato.

>Tnv 00o6vn evdeifewv eudaviceTar "Filter

act." (Evepy. ¢piATpou).

6. BubioTe 1O diATpO TOU VEPOU (AvVOIyUO
TTPOC TG EMAVW) OE €va OOXEIO YEUATO
HE VEPO, PEXPI VO PNV aveRaivel AoV
Kopia puoahida aepa.

— Eikova

7. >Tn OUVEXEIQ TMEOTE TO GIATPO TOU
vepoU BuvaTd peca oTo adelo doxeio
vepou.

8. lepioTe TO doxeio vepou pexp! TNV
evoeiEn "max" pe vepo.

9. TomoBeThoTe eva doxeio pe
xwenTikoTNTa 1,0 AiTpo KOTW QMo TO
oTOUIO.

Xelpiopodg NG ouokeuncg el

10. Ayyi€te To TANKTPO “ok” Latte
Macchiato, yia va amoBnkeloTe Tn
oUBuIoN Kal Vo EEKIVIOETE TN
Siadikaoia EeMAUpOTOC.

11. Ayyi&te 10 MARKTPO “<” Caffe Crema,
VIO VO EYKOTOAEIPETE TO Pevou.

12.371n ouvexeia adeidiote To doxeio. H
ouokeun BpiokeTal Eava o eTOIMOTNTA
AelToupyiag.

Adaipeon ¢iATpou vepoul

Edv amopokpuvBOei To GIATPO Tou vepoU
Kol Oev TormoBeTnBel KAvEVA vEO GIATPO
VEPOU, TIOOYUOTOTIOINOTE TIOPAKOAR TNV
avTioToIxn PUBUIoON TNG OKANEOTNTOC TOU
vepou. — "Pubuion NG okAnpoTNTAG TOU
vepou" otn oeAida 69

AVTITIQYETIKN TIPOOTAXOIX

Mo va amopeuxBouv ol nuIeC omd ToV
TTAYETO KOTA TN YETOOPG Kal TNV
amodrikeuon, 6o TTPETEl TPONYOULEVWC N
OUOKeUun va adeldoel eVvTEAQG.

NAnpodopia: H cuokeun mpemel va eival
o€ eToIpOTNTO AeiToupyiag Kol To doxeio
vEPOU VEUATO.

1. TomoBetroTe éva peyOAo OOXEIO KATW
omd TO OTOHIO EKPONC TOU GdPOTIOINTN
YOAOKTOG KOl OTTPWETE TOV G POTIOINTH
YOAOKTOC TTPOC TOl KOTW.

2. Kpatnote 1o mAnkTpo Milk To AlyoTepo
yiot 5 deuTepOAETITOl TTOTNLIEVO.

H dpwtodiodog (LED) Tou mAnKTpou
avaBooRrvel, N CUCKEUN TWPO
Oepuaivel.

3. MOAIC €€eNBel aTpOG amod Tov
adppotmoinTr] YGAOKTOC, adaIpEOTE TO
doxeio vepou.

4. AdnoTe Tn ouoKeun Vo EEOTUIOTEI.
MeplueveTe, YEXP! va epdavioTel L
Aoxeio vepou aoelo.

5. ArmevepyoroInoTe TN CUCKEUN UE TO
mAikTpo O.

6. AdeitdoTe TO Ooxeio vepoU Kal TO
OioKoC OTOEIATOC KOl KOBAPIoTE KOAX
TN OUCKEUN.

H ouokeun pmopel Twpa va petadepbei n

Vo ommoBnKeuTel.

Ymodei€n: H povada mopaoKeung eivai

TP achaAiopevn Kol Oev PUTopei va
adaipebei.
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el Pubuioceic

PuOpioceic

AuTh n ouokeun diabeTel diddopeg
pubuioeic epyooTaociou. Exete T
OuvoTOTNTA, VO TTPOCOPUOOCETE TIC
pubpioeic EeExwpPIoTA.

Ymodeign: OTtov pyeéoa oe

90 deuTepoAenTa dev aTNOEl KaveEva
TTANKTPO, TIEPVA N CUOKEUT XWPIC
amoBrikeuon oTnv emAoyr podruoTog. H
TTPONYOULEVWCE amodnKeupevn puduion
SloTNEEITA.

Mmopeite va puBpioete Tal akOAoUBa:

AUTOMOTN XTTEVEPYOTTOINON

H ocuokeur| amevepyoTioleiTal HETA TOV
TEAEUTQIO XEIPIOUO TWV TTANKTPWV
QUTOUOTOL OE eValV KOBOPIOUEVO XPOVO.
AUTOC 0 XpOVOC umopei va pubuioTei, n
puBuion eival duvaTn omd 15 Aemtd pexpl
4 wpec.

1. Kpoatote @@ @ ko Cale’nClean
TAUTOXPOVO TTATNUEVA TO AIYOTEQO VI
3 deuTepOAeTITA.

2. Ayyi&te To MANKTPO “W” Cappuccino
TOOEC POPEC, YEXP! VO EUDAVIOTEI
"Auto Stand-by" (AutouaTn
eTOINOTNTA).

3. EmBeRaiwoTte pe 10 “ok” MANKTpO Latte
Macchiato.

Q1 pubuioeic epyooTaoiou eival
evepyorolinueveg, eudavideTal n
emAoyn TNC YAWOOOC.

4. Avyyi€te To MANKTPO “W” Cappuccino,
vio va puBuioeTe TO xpovo. Ol
aKOAouBec pubuioelc eival dUVATEC:

- peta oo 15 Aentd

- peta amd 30 Aentd (puBpion
€PYOO0TO0IOU)

- USTc'x oo 1 d)pO(

- USTO( armo 2 wpsq
HETG omd 4 wpPeg

5. EmBsBaleTe ue 1o “ok” mMAnkTpo Latte
Macchiato.

O1 pubuioceic epyooTaoiou eival
evepyotoinueveg, epdavideTal n
emAoyn TNC YAWOOOC.

6. Ayyi€Tte To MANKTPO “<” Caffe Crema,
VIO VO EYKOTOAEIYETE TO pevou.
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Evepyomoinon/amevepyormnoinc
N TOU NXNTIKOU CAUXTOG

OTav maTnBei éva TANKTPO, NXel Eva
nxNTIKO Orfua.

AuUTO pmopei va evepyoroindei 1 va
armevepyoroinOei.

1. Kpatote @@ @ koi Calc’nClean
TOUTOXOOVO TIOTNHEVO TO AIYOTEPO VI
3 deuTepOAeTITO.

2. Ayyi&te To MANKTPO “W” Cappuccino
TOOEC GOPEC, HEXPI VO EUPOVIOTEI
"Sound" (Hxog).

3. EmBeRoiwoTte pe 10 “ok” MANKTPO Latte
Macchiato.

O1 pubupioelc epyooTaoiou eival
EvVePYoTIoINUEVeES, eudaviCeTal n
emAoyn TNG YAWOOOG.

4. Avyyitte To TANKTPO “W” Cappuccino
kail emAe€Te "Sound on" (Hxog On) iy
"Sound off" (Hxog Off).

5. EmBeRaiwoTe pe 10 “ok” MANKTpOo Latte
Macchiato.

O1 pubBpioceic epyooTaoiou eival
evepyotoinueveg, eudavicetal n
emAoyn TNC YAWOOOC.

6. Avyyi&te 1o MAfkTpO “<” Caffe Crema,
VIO VO EYKOTOAEIPETE TO Pevou.

PUOuion Tng YAWGOXQ

1. Kpamote @D @ kai Calc’nClean
TOUTOXOOVO TIOTNUEVA TO AIYOTEPO VI
3 OeuTepOAETITAL.

2. Ayyi&te 10 MANKTPO “W” Cappuccino
TOOEC GOPEC, UEXPI VO EUPOVIOTEI
"Language" (FAwooa).

3. EmBeRaiwoTe pe 10 “ok” MANKTpO Latte
Macchiato.

O1 pubBpioceic epyooTaoiou eival
evepyotolinueveg, eudavideTal n
emAoyn TNC YAWOOOC.

4. Avyyilte TO TANKTPO “W” Cappuccino
Kol puBpioTe TNV emobupunTr YAWOOO.

5. EmBeRaiwoTe pe 10 “ok” MANKTpo Latte
Macchiato.

O1 pubBpioceic epyooTaoiou eival
EVEPYOTIOINUEVES, eudaviCeTal N
emAoyn TNC YAWOOOC.

6. Avyyi€te TO MARKTPO “<” Caffe Crema,
VIO VO eyKOTOASiPeTE TO pevou.



PUOuIon TG OKANPOTNTAG TOU
vEPOU

H owoTr) pubpion TNG OKANEOTNTAG TOU
VEPOU eivall ONUOVTIKN, WOTE N CUCKEUT VO
EMonuaivel EYKapa OTE AmAITEITAI
amooBeoTwon. H mpoppubuiopévn
OKANPOTNTO TOU vePOU eival n Babuida 4.
[0t TN OKANPOTNTA TOU VEPOU UTTOPEITE VO
ameuBuvBeite oTnv eTaIpeia Udpeuong TNG
TIEPIOXNG OOG N va TNV BIGTTIOTWOETE LE TIG
ouvnupévec OOKIUOOTIKEC TAIVIEC.

1. BubioTe Tn ouvnuuévn GOKIJOOTIKNA
Tawvia yio Aiyo oe Kabopd vepd Tou
OIKTUOU Udpeuonc, adnoTe TNV va
oTpayyi€el kal peTd ammod eva AeTTO
O10BA0TE TO AMOTEAEOUQ.

O apiBuoe Twv edinv mou GMatav

XOWHO 0TN QOKIPAOTIKA Tauvia deixvel

TO BaOPO TNC OKANPOTNTOC TOU vePOU.

2. Kpomote To mAnkTpo QD@ Ko
Calc’nClean moTnuévo 10 AiyoTEPO
3 deuTepOAeTITO.

3. Ayyi&te 10 MANKTPO “W” Cappuccino
TOOEC GOPEC, HEXPI VO EUPOVIOTEI
">KAnpoTNTO VEpou".

4. Ayyitte TO MANKTPO “ok” Latte
Macchiato kai emBeBaiwoTe.

5. Avyyi&te To TANKTPO “W” Cappuccino
KOl puBuioTe TN OKANPOTNTG TOU vEPOU.
O1 akOAoubec pubpioelc eival dUVATEC:
- 2kAnpoTtnTa vepou 1
- 2KANPOTNTO VEPOU 2
- 2kAnpoTtnTa vepou 3
- 2kAnpoTnTa vepou 4 (pubuion

€PYOOTOCIOU)

- O®IATPO vepou (OTav gival
TOTIOBETNHEVO)

- AmookAnpuvTikd H20 (pubuion, oe
TIEQITITWON TTOU UTIOPXEI
EYKOTAOTOON AMOOKANPUVONC TOU
vepoU)

6. Avyyite To MANKTPO “ok” Latte
Macchiato, yia va amobnkeuoTe Tn
pubuion.

7. AyyiEte 10 MANKTPO “<” Caffe Crema,
VIO VO EYKOTOAEIPETE TO Pevou.

Pubuioceic el

O mivakag Oeixvel TNV avTIOTOIXNON TwV
Babuidwv oToug diadopeTIKOUG BaBUoUC
OKANPOTNTOG TOU VEPOU:

iI?cteui- Ba®po6¢ okAnpoTnTag vepol

o
Feppavikn pédo-  ToAAikr) péBodog
do¢ (°dH) (°fH)

1 1-7 1-13

2 8-14 14-25

3 15-21 26-38

4 22-30 3954

Mia ek TWV UOTEPWV GAGyn TNG
OKANPOTNTOC TOU VEPOU gival oTroTedNmoTE
duvarn.

Ymodei€n: e mepinTwon Xenong Tou
diATpou vepou (BAETe oTO KeDGATIO
"E€apTAuaTa") epyaoTeite we eENG,
— "®iATpo vepou" otn oelida 67.

Factory Reset (Emavadopa
OTIG PUOUICEIG EPYOOTAGIOU)

Emavadopd oTic pubuioeic epyooTaoiou,
ol OIKEG 00C puBpioeIg XAVOVTal.

1. Kpothote @@ @ «ai Cale’nClean
TOUTOXOOVO TIATNHEVA TO AIYOTEPO VIG
3 deuTepOAeTITO.

2. Avyyitte To MANKTPO “W” Cappuccino
TOOEC GOPEC, PEXPI VO EUPOVIOTEI
"Factory reset" (Emavodopd oTIC
puBpioeig epyooTaciou).

3. EmBeRaiwaoTe pe 10 “ok” MANKTpO Latte
Macchiato.

O1 pubpioelg epyooToociou eivail
gvepyoroinuéveg, epdavideTal n
emAoyn TNG YAWOOOC.

4. Ayyifte To TANKTPO “W” Cappuccino
TOOEC HOPEC, YEXPI VO epdavioTel OTNV
0006vn evdeifewv N emoOuunTh YAWOOO.

5. Ayyi&te To ouuBoAo “ok” Latte
Macchiato, yia va emBeBaiwoeTe T
oubuion.

H ouokeun EemAéveTal Kal eival oe
ETOIHOTNTA AeITOUPYIOG, OTAV OTNV
0006vn evdeifewv epdaviceTarl "Choose
beverage" (EmAoyr podruoTog).
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el Kabnuepivr) dpovTida Kol KaBapIoPOG

Kadnuepiviy ppovTida
KXl KKOXPIGMOC

Me Ko dpovTida Kol TIPOCEKTIKO
KoBapIopo, dlaTnpEei N CUOKEUN 0OC VIO
TOAU XpOVO TN ASITOUpyIKOTNTG TNG. €&
auTO TO KEQGARIO UOOBIVETE, PE TTOIOV
TPOTO HPOVTICETE KO KABOPICETE OWOTA TN
OUOKEUN 00C.

A Mpoeidomoinon

Kivduvog nAekTpomAngioag!

Mpiv Tov KaBapiopd TeaRnNETe To GIC amod
Tnv mpida. Mn BubioceTe TN OUOKEUT) TTOTE
péoa oe vepd. Mn xpnoIpoToINoeTE
aTHOKOOOPIOTN.

YAIK& KaOapiGHOoU

Mo va pnv utmooTouv nuieg ol diddopeg
emdaveleg amd AGBoC uypo Kabapiopou,
TTPOOCEETE TTOPOAKOAW TO aKOAOUOOK
oToIxeio.

Mn xpnolgomoleite

B 1IOXUPO KABOPIOTIKG 1 UANIK&
TPIYILOTOG.

B KOOOPIOTIKA TTOU TIEPIEXOUV GAKOOAN N
OIVOTIVEUOL.

m  OKANPG& OUPUATO TRIWIHOTOC KAl
odouyydpia Kabapiopou.

7E8

*
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Ymodeigeig

m  Ta vea odouyydpia Pmopei va
TiepieXouv GAaTa. Ta GAGTO UTTopei va
mpo&evroouv TNV epdAvIon OKOUPIAC
oTov avo&eidwTo xAAuBa. Mpiv Tn
XPron TAUVETE KOAX TG KOIVOUPYIO
0dOoUYYOPOTIOVA.

AdaipeiTe TAVTO OGUEOWS TO KOATGAOITTOL
OAGTWY, KOdE, YONAKTOC, KABOPIOTIKWY
OIOAULIGTWV KO OICAUPGTWV
amooBeoTwonc. Katw amd auta 7o
UTTOASIUPOTOL UTTOPE! VO TIPOKANBoUV
o&e1dwoelq.

Mpoocoxn!

Aev ummopouv OAa Tal e€0PTAPIOTO TNG
OUOKEUNC Vo KaBapIioToUV 0TO TAUVTHPIO
TMATWV.

— Ekovo H - @

Aev mAéveTal 0TO TTAUVTIPIO MIATWV:

N/ Aoxeio vepou
X

Karmdiki Tou doyeiou vepou
Kouppo opwpoTog
Movodo TPOOKEUNG
Aiokoc oTogipoToC

MA&veTai 01O TAUVTIPIO THATWV:

. V Nopopiva oTo€ipoTog

MA&ypor oTOEiOTOC
ey.

60°C

Doxeio 0UMOYNC UTOAEIPUOTWY KaidE
OAotép

Adpomointic yoAaroc

KoAuppo Tou oidpomoinTr) YOAGKTOC




Ka®apIoOG TG GUGKEUNG

1. 2koutioTe To TEPIBANUO pE Eva
HOAGKO, uypO Tawvi.

2. Koboapiote To medio xelpiopoU ue eva
TTaVi OO HIKPOIVEG.

3. >kourileTe, O TEPITTWON TTOU
XPEIRCETAI, TO OTOUIO EKPONG TOU KadE
peTG omd KAOe Afjwn podriLoTOoC.

Ymodeigeig

m  Ortav n ouokeun evepyoroindei oe
KpUO KATAOTOON 1N omevepyoroindei
HETG TN ANWN Kade, EemAeveTal N
OUOKeUun autopaTa.To cuoTNUa
KoBapileTal €T0I OO HOVO TOU.

m  Otav n ouokeur) de xpnolyoroinBei yio
HEYOAUTEPO XPOVIKO OIOTNUO (TT.X.
OIOKOTIES), KOBOPIOTE TTPOOEKTIKG
OAOKANPN TN CUOCKeUn,
ouptepIAGUBOVOUEVOU TOU OTOUIOU
EKPONG TOU KodE, TOU aPpOToINTh
YOAOKTOG, TwV OIOKWV KaI TNG HOVADOC
TIGPOIOKEUNG.

Ka@apiopog Tou diokou
OTAEINATOG KXI TOU doxeiou
GUAAOYNG UTTOAEIPATWV KXPE

— Exovo H

Ymodeign: O diokog oTa&iUoTOg Kal TO
O0Xeio CUMOYNC TWV UTIOASIUUATWV TOU
Kode Oa Tpemel Vo cxéad(ouv KOl VO
KoBapilovTal KaBnUeEPIVA, WOTE Vol
omod)euveTou o) oxnuomouoq QamTOBE0EWV.
>e TepImMTwon ouxvncg xpnong adelddeTe
evOIAEDD, HONIC davel KaBapd To AOTEP
fl HOAIG epdavioTei N avrioToixn evoeiEn
oTnv 0066vn evdeifewv.

1. Avoi&te Tnv mopTO.

2. Adaipéote TO dioko oTasipoToc padi ue
TO O0oXeio CUAOYNC UTTOAEILUPATWY
Kode Tpog Ta eUTIPOC.

3. AdaipeoTe TN Aapapiva oTa&ioTog
podi pe To TASYUO OTAEIIATOG.

4. AdeitoTe Kal kabapiote To dioko
oTa&ipaTog Kol To oxeio OUNOYNC
UTTOASIUPATOV KODE.

5. ZKouTioTe TOV E0WTEPIKO XWPEO TNC
OuoKeung (meploxn Tou dickou
oTa&ipaTog).

Kabnuepivr) ¢ppovTida kKol kabapiopog el

KaOxpIoHOC TOU CUCTHHATOG
YXAQKTOG

To oUoTNUO YOAOGKTOG TTPETEl UETA OO
K&Oe xprion va KabopileTal, yio TV
OTTORGKOUVON TWV UTTOASILUATWY.

A Mpoeidomoinon

Kivduvog ZepaTioparog!

O appomoinTNC YEAOKTOC (eOTAIVETA
T&pa oAU, MaveTe povo Tn AaBr). AdnoTe
TN OUOKEUN VO KPUWOEI PETG TN XPHon Kal
UETA QyYIETE TNV.

1. TepioTe &va MOTAPI PEXPI TN KEON e
vePO KaI TOTTOBETNOTE TO KATW QMO TO
oUoTNUO EKPONG.

2. >mpwéte Tov adpomoinTn YOAAKTOC
EVTEAWC TIPOC TG KATW.

3. Ayyi&te To mAnkTpo Milk, To cloTnuao
YOAOKTOC KaBapileTail.

4. >mpw&te TOV adpomoinTr) YOAAKTOC
TTPOC TG EMAVW Kol adproTe ToV val
KPUWOEL.

5. AmoouvopuoAoynoTe Ta EEXWPIOTA
eEaPTNUOTO TOU OPPOTTOINTY YOAGKTOC
Kol KOOopioTe TO TIPOOEKTIKA.

— Exove @

6. >TeyvwoTe Ta EEXWPIOTA eCAPTAUATA,
OUVOPUOAOYNOTE TG KAI TOTIOBETHOTE
Ta Eove OTN OUOKEUN).

Ymodei&eig

m [0 VO OTOUOTHOETE TTIPOWPD TN
dladikaoia, ayyiéte Eava To Milk.

m OAa 1O €€0pTALOTO TOU OUCTAUOTOC
YOAOKTOC TIPETIEI VO KOIOOPIOTOUV OTO
TAUVTHPIO TATWY. ADaIpEDTE
TTPOOEKTIKA TG UTTOAEIPUPOTO OmTOTTAUCNC
OTO OUOTNUO YOAGKTOC PETH TN
Slodikaoia EEMAULOTOG.
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el Tpoypouua cepRIC

Kax@apiopog TG Hovadag
TP AXOKEUNG

— Eikovo |, — Exova H

[MpdoBeTa oTnNV auTOUOTN dIadikaoia
EemAUPOTOG N HOVADO TTOPAOKEUNC TIPETIE
VO 0PAIPEITAI TOKTIKG VIO KOAOAPIoOUO.

MNpoocoxn!

KabapioTe TN povada MAPOOKEUNC XWPIC
QTTOPPUTIOVTIKO THATWY I UYPWV
KoOoplopou TTou Tepiexouy &idin ofea Kai
unv TN BAAeTE OTO TMAUVTHPIO TIIATWV.

Adaipeon TG Hovadac noxpaomur](;

1. Anavepvonomom ™m OUOKSUI’]

2. Avoi&te TNV MOPTO TTPOC TO XWPEO
TTOPOIOKEUNG.

3. AdaipéoTe TO doxeio cUNOYNG
UTTOASIUPATOV KODE.

4. ThieoTe TOV KOKKIVO HOXAO TTIPOC TG
EMAVW, TIAOTE TN HOVAOA TTHPOOKEUNC
ard TN AaBn kai TpaRRETe TNV €W
TTPOOEKTIKA TTPOC T EPTTPOG.

5. KabopioTe MPOOEKTIKG TN HOvVAdo
TTAPOIOKEUNC KOTW OO TPEXOULIEVO
CeoTd vepo.

6. KobopioTe KOAX TOV €0WTEPIKO XWPEO
TNC OUOKEUNC Pe EVva uypod Tavi,
QTTOLIOKPUVETE EVOEXOUEVWG
UTTOXOVTO UTTOASIJPOTON TOU KODE.

7. AdnoTe TN Yovado TOPAOKEUNG Kal
TOV E0WTEPIKO XWPO TNG CUOKEUNG VO
OTEYVWOOUV.

TomoBeTnon NG POVAdAC TTAPOOKEUNC:

1. TlidoTe TN povada TOPOOKEUNG aTTd Tn
Aon.

2. TliEoTe TOV KOKKIVO HOXAO TTPOG Tal
EMAVW, TOTOOETNOTE TN HOVAdO
TTRPOIOKEUNG KATW Q1O TO JOXAD KOl
OTTPWETE TNV PEXP! TEPHO TIPOC TA TTHOW.
O poxAoc mpetel va aodaioel.

3. TomoBetnoTe Lava To doxeio GUAMOYNG
UTTOASIJPATWV KOdE KOl KAeioTe TNV
mopTO.

INUAVTIKO: 2€ TepinmTwon Tou Aeimel )
eival AdOoc¢ TomoBeTnuevn n Hovada
TTRPOOKEUNC 1 0 diokog oTa&ipaTog dev
umopei va KAeioel n mopTa.
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Mpoypappa o2ppPig

>€ OPIOUEVD XPOVIKO DIOOTAHOTA,
avaAoya e Tn OKANPOTNTO TOU vEPOU KOl
TN XPNON TNG OUOKEUNG, ovaBel TO
mAnkTpo Cale’nClean. 1nv 06d6vn
evoeifewv eudaviCetal "Calc'nClean
required!" (Amapaitnto Calc "'nClean!).

H cuokeun mpemel xwpic KabuoTEpnon va
KoOaPIOTEl KAl VO oToioeoTwOEl pe TO
MPOYPOHHAL.

Ymodei&eig

m  INUAVTIKO: EGv n cuokeur) Oev
koBapioTel Kal Oev omooBeoTwOEI
EyKaIpa, prmopei va uttooTei Cnuid.
ZnUavTiKO: Edv n ouokeun dev
onooBeoTwdel kal dev KaBaploTei
EYKAIPA, KAEIOWVETOL.ZTNV 0006vVN
evoeifewv eudavicetal "Device locked"
OT1av n ouokeur eival KASIOwUEVN,
umopei va xpnolporoinBei Eava povo
HETA TNV EKTEAECN TOU TIPOYPAUUOTOC
oepBIC.

m [Tpoocoxn! >e k&Be mpdypaupa oEPPIg
Calc’nClean xpnoiyortoleite Ta HEOX
amooBE0TWONC Kol KaBapIopoU
OUPPWVA e TIC odnyieg KAl TIPOOEXETE
TIC (ek&oTOTE) UTTOOEIEEIC AoPOAeiag.

= Mnv miveTe TO UYPA.

m [Ia TNV amaoBEoTwonn un
Xpnolgoroleite moTe KITPIKO 08U, &idI N
QTTOPPUTIOVTIKG Pe Baon To &idl.

m [Ia TNV amaocBEoTwon Kal Tov
KoBapIoPO XpnolpoTolgiTe
OTTOKAEIOTIKA TO KOATAMNAG yI' auTO
OloKio. AUTG €xouv oxediooTel eIDIKA VIo
QUTN TN OUOKEUN KOl PTTOPEITE VO TO
QYOPAOETE EK TWV UOTEPWV OO TNV
uTINEEoia eEUTNPEETNONG TTEAGTWV.

— "Eéapmriuara” otn oeAida 61

B 3¢ Kopio mepimTwon dev TPEMel VO
BaheTte dioKio amaoBEOTWONG ) GAG
JEOO OTN POVADO TIOPAOKEUNG.

m  Mn OI0KOWETE Og KOpia TEPITTWOoN TO
TPOYPOHHO OEPRIG.

m T[Iplv TNV ekKivnon Tou TTPOYPAUUOTOC
oepRIC adaipeoTe TN PHovAda
TIAPOIOKEUNG, KABapioTe TNV Kol
TommoBeTnoTe TNV Eava. KabapioTe Tov
appoToINTr YOAGKTOC.



m  MeTd TO MEPAC evOC TTPOYPAUUOTOC
O£PPIC OKOUTTIOTE TN CUOKEUN HE &val
UOAOKO, UYPO TIOVi, VIO Vot
OTTOUOKPUVETE QLECWE TO UTTOASIUUOTG
Tou SIoAUpOTOC amaoBeoTwong. KaTw
Qo QUTA TG UTTOAEIUUOTO UTTOPEI VOl
TTPokANOoUv o&eldwoelC.

m  Tovea opouyyapia KabBapiopgoU propei
VO TTEPIEXOUV GAGTO. Tal GAGTO UTIOPOUV
VO TIPOKOAEOOUV TN eUdAVION OKOUPIAG
oToV avoE&eidwTo XOAUBQ, yI' aUTO TIPIV
TN XENON TPETE! VO EEMAUVETE TO TTAVIA
onmoénnom TTOAU KOAG.

m 2c nspmmon xpnonc evog d)l)\Tpou
VEPOU TIOPOTEIVOVTOI T XPOVIKK
OICOTALOTO PUEXP! VO TIPETTEN VO
EKTEAEOTEI Eval TTIPOYPOUUO GEPPBIC.

m e TePImTWon ToU TO TTPOYPOUUO
oepic diakorrel .X. AOyw OIOKOTING
pevupoToC, avaBouv oTnv 00dvN
evleifewv &y, Cale’nClean kai
1w MooxwpenoTe, OTIWG TIEPIVPADETOI
oT1o kepoAaio Calc "'nClean omd T0
onueio 10.

=ekivnua Tou Calc’nClean
Aidpkelo: iepimou 40 Aemté

1. Kpoathote 10 mAnkTpo Cale’nClean
mepimou 5 OeuTEPOAETITG TTOTNLIEVO.

To oUpBoAO & avaBel.

2. Avoite Tnv opPTQ, TPORNETE €W TO
Oioko oTa&iuaToC Kol dOXEI0 OUMOVYNC
UTTOASIUPATWV KOdE Kol adeItoTE Tal.

3. AdaipeoTe Kol KaBapioTe TN povada
TTAPOIOKEUNC.

4. Pi&te eva diokio kabapiopou Bosch
HEOO OTN HOVADO TTAPAOKEUNG KAl
TommoBeTnoTe Eava TN Hovado
TTAPOIOKEUNC.

Mpoypopupa oepPic el

5. TomoBetnoTe Eavd To OiOKO OTAEINOTOC
Kol To O0Xei0 CUAOYNGC UTTOAEIUPATWY
Kade Kal KAeioTe TNV MOPTOL.

To oupBolo ) avaBel.

6. AnopokpuveTe To GIATPO vepou (edv
UTTGIOXEL).

7. 370 G100 doXeio vepoU TIPOOOEDTE
XNIOPO vEPO UEXP! TO HOPKAPIOUO
0,5 AiTpa Kol SiaAUoTE peoa Eva BIoKio
amooBeoTwong Bosch.

8. TomoBetnote Eava To oxeio vepoU Kal
BAATE éva peyoAUTepPO doxeio
(mepimou 1 AiTpo) K&TW OO TO
oUOoTNUO EKPONC.

9. To Calc’nClean avapoofrvel, ayyiéte
1o Calc’nClean.

To MPOYPOUUO EEKIVA, KO(GO(pICSI Kall

amooBeoTwvel TN oUokeun. To

Calc’nClean avooofrvel TTOAUIKA.

Aidpkela repimou 20 AemTd.

To oUpBoAo & avaBel.

10. AdeitioTe TO doxeio, avoiéTe TNV MOPTA,
adeidoTe To OIOKO OTOEIUATOC KOl
TOTOBETHOTE TOV EQVAL.

11. KAeioTe TNV MOPTA Kail TOTTOOETHOTE TO
OO0Xeio KATW OO TO OUOTNUO EKPONC.

To ocUuBoAo = avaBel.

12. =emAUveTe TO doXEIO vEPOU KOl
TomoBeTHOTE EOVG TO PIATPO TOU vVEPOU
(oe mepimTwon Tou gixe adaipedei).
— Eikova

13.MpoobeoTe KOBAPO, Un avOPaKOUXO
vEPO PEXPI TO HOPKApIoua "max”,
TomoBeTtnoTe Eava To doXeio KOTW Ao
TO oUCTNUG EKPONC.

14.To Calc’nClean avapooBnvel, ayyifte
1o Calc’nClean.

To mpoypappa Eekiva, kabapilel Kal

EemAevel TN ouokeurn. To

Calc’nClean avooofhver TOAUIKA.

To oUpBoAo & avael.

15. AdeitioTe TO BioKO OTOEIUOTOC KOI TO
O0xeio CUNOYNG UTIOASIUUATWV KADE,
KOBopioTe TO KOl TOTTOBETANOTE TO EQVAL.

To mpoypapua TeAeiwoe. H cuokeun

BpiokeTal Eava o €TOILOTNTA ASITOUPYIOC.
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el BAaBec, T umopei va vyivel;

v . uTINPEoia eEUTTNPETNONG TTEACTWY,
B)\O(BSQ, Tl HTTOPEI VX TPOOTIOONOTE e TN BonOeia TOU TVAKA VO
I . OlopBwoeTe ol idiol TN BAGRN.
YIVEI; ‘ , . ‘
S AR B
OT1ov mapouciooTei pion BAGRN, ouxva n G OTnv apxN nyiev.
aiTia eival achuavTn. MpoToU KAAECETE TNV

Nivakag BAXBwV
NMpopANpa Arria AvTipgeTOMION

TpoBnére 1o IC omo TNV TIPICQ, TEPIPEVETE
5 deutepoherTa, ouvdEDTE TO PIC Eovd
0Tnv mpiCa Tou peUHOTOC.

Mey&in DIoKUPOVON TG TIOIBTA- 27N OUOKEUN £X0UV 0UOOWPEUTE  ATIOOBEOTWOTE TN OUOKEUR OUUDGVO e
TOIC TOU KOE 1 TOU oippOyoAou.  TIOAG GAorTal. TIC 0dnyieC.

H ouokeur) dev avTiOpa AEOV. BAGBN oTn ouokeun.

Aev emtuyxaveton n e€aropikeu- O BoBuog dheanc eivol moAU Pu6piare o ovtpd BoBpo dheonc.
pévor puBuIopevn MooOTNTO A AETTOC.

PWANC, 0 KadEC amAG oTGTeI 1) Dev
TPEXE! KABOAOU Kapeg TAEoV

3TN OUOKEUI £X0UV OUOOWPEUTEI  ATTOIOBEOTWOTE Tr) OUOKEUN OUUDWVO g

TOMG GAGTO. TIC 00nyiec.
370 $IATPO TOU VEPOU UTIBPKEI Bubiate T0 diATpo TOU VEPOU 0TO vepd
aepacC. 7000, PEXP! var N dlodelyel TAEOV Kopia
duooida aiepa, TomoBeTraTe Eover TO ik
700.
H mo16TnTa Tou o poyaINaKTOC H moiotnTo Tou adpoyaAaKTog BeATioTomoiroTe T0 omoTéAEOpO e TV
ToIKiMe. e€aptaman omo 10 100 TOU XPNal-  avTIOTOIXN EMAOYH TOU YOAGKTOC 1) TOU
LIOTI0I0ULEVOU YOAGKTOG 1) TOU dUTIKOU podrpoToC.
dUTIKOU podripoTog.
Tpéyel Povo vepod, kaBoou Evar (i0elo Ooyeio KOKKWY Kode  [p00BEATE KOKKOUG KODE .
KOOEC. dev avayvwpicetal amo Yrodeign: H ouokeun mpooapuoCeTol
OUOKEUN. 0TI EMOLIEVEC AYEIC OTOUG KOKKOUG TOU
KOE.
To koA Tou kade oTn povada  KoBopiaTe T Hovada TOPOOKEUNG.
TIOPOIOKEUNG EIVOIl GPOLEVO. —> "Kabapioudc e ovadac

napaakeunc” ot oehioa 72

01 KOKKOI TOU Kapg Oev mEdTouy  XTuinaTe EAAGPG TO DOXEID TV KOKKWY
OTOV PNKAVIOHO GAEONG (01 KOKKOI  TOU KahE. AMGETE evdexopevwg €idog

givol oAU Amaipoi). kade. Zkouriare To GOeI0 HXEI0 KOKKWY
KOE e Evar oTEYVO TIOWi,
0 kadée dev £xel "Kpepor. AkataAAnAo €idoc Kode. XpnoigomoIroTe Vo €i00C Kode pe peyor

AUTepn avahoyia KOKKwY kadé Robusta.

01 KOKKOI Tou Kade Dev eival ppe-  XpnoIpomoInoTe PPEOKOUC KOKKOUC
OKOKOBOUPVTIOLEVOL. KOQeE.

0 BoBpog theonc dev eival kotoh- Pubpiote To BaBPo dleonc AemmoTepo.
AnAOC Y101 TO €I00C TV KOKKWV
TOU KOE.
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BAGBeg, T umopei va vivel; el

0 kadEg eivon moAU "Evoc”.

0 BaBpoc dheanc eivon pubpiope-

PuBpiote To Badpo Gheonc AemmoTepo.

0 Kohec eivor oAU "mKpoc".

0 kadée exel yelion "Koppévou".

VOC TIOAU XOVTPOC.

AKOTOMNAO €iD0C KOPE. XpnoipormoInaTe Mo KaAoynpEVO KaE.
0 BoBpog theonc eivol pubuiope-  Pubpiote To Babud Gheonc xovTpaTepo.
VOG TOAU AETTOC.

AxaraAAnAo idoc Kode. AMGETE TO €100C TOU KODE.

0 BoBpoc theonc eivol pubuiope-  Pubpiote To Babd GAeonc XovTpaTepo.
VOC TOAU AeTITOC

AxaraAAnAo idoc Kode. AMGETE T0 €i80G TOU KaDE.

To yehay/ T pOPAHOTOL pIE YOANK
(WIAKOEIK) eivoil oAU KOWTA.
Adpoyoha e peydouc mopoug,
pey&oc Bopupoc avappodnonc.

MoAU Aiyo yGhat 0T0 TIOTRPI 1) OTO
AITCawvI.

XpnoIpoToINoTE TEPIN0OTEPO YOAX I) TIPO-
00IpUOaTE T DIGPKEID BihpOU.

To yehay/ T pOPAHOTOL pIE YOADK
(WIAKOEIK) eivoi oAU KpUoL.

Mépoi oAU y&har 0T TTOTAPI 1) 0TO
AITCGwvI.

Xpnoiporoirote AiyoTepo yoha 1) Tpooap-
Hoote T didpKela adpoul.

Dev Tpéxel KaBoAou yoha/adpo-
YOAQ,

0 appomoinTic YOAKTOC eivol
AepwpeEvoc.

0 adpormointc yohakToc de Bubi-

CeToi 070 YOAQ.

KoBapioTe Tov adpormoinTr) YGAGKTOC 0TO
mAuvtipio matwv. — "Kabapiopoc Tou
ouariparoc yahaxroc" o oehida 71
XpnaiyomoiroTe MepIoooTePO YO, EAEY-
&1e e0v 0 ahpormoinTAC yohakTog Bubice-
TOI OTO YOAQL ZTIPWETE TO OUOTNHO EKPONC
EVTEAWC TIPOC TOH KATQ.

To diATpo vepou Oe QuyKpoTeiTO
oto doyeio vepou.

To diATpo vepou Dev exel aTEPEw-
Bei owoTa.

Bubiate T0 diATpo TOU vEPOU 0OTO VEPO
7000, PEXP! var LN dlodelyel TAEoV Kapia
duoahida aepar, TomoBeTnaTe Eovii T ik
700.

Mieote oTaBepd Kol eubeia To GiATPO
vepOU PEon aTn ouvdeon Tou doyeiou.

JTOYOVEC VEPOU OTOV E0WTEPIKO
TIOTO TNG OUOKEUNC, OTaV aidaipe-
Bei 0 Biokoc oTadipoToc.

0 diokoc otaiparoc adaipednke
TIOAU VWpIC.

Adoupéate 10 BioK0 OTOEILOTOC PEPIKG
Gsurgpf))\smcx HETO TNV TeAeuTaio Anyn
pOGNUOTOC.

H povada mopaokeung gv pmo-
pei va adoipebei.

H povada mopookeunc dev eival
ot Beon adaipeanc (Y. n avT-
TIOETIKT) TIDOCTOIOION EVEPYOTIOIT-
Bnke).

Evepyoroinaore Eavel T aUoKeu).

Aev pmopei vat yivel XeIpIopuog Te
OUOKeEUNC, ol evdeitelc e 060-
vne oAAGCoUV.

H ouokeur) eivar aTn Aeiroupyior
TIoPOUCInoNC.

Kpomare 1o mfktpo (O 10 AiyoTepo
5 0euTePOAETITOl TOTNHEVO, VIO VO OTEVED-
YOTIOINOETE TN ASITOUPYIO MOpoUaicionC.

O pnyoviopoc Gheong Oev Eexival,

H ouokeur) eivor oAU Ceotn).

MepipeveTe 1 MPOKOI BPrOTE TN OUOKEUN)
VOl KPUWOEL.

EvdeiEn oBovnc "Close door”
(KAeioTe TV mOETO) MOPOAO TIOU N
TopTa Eival KAEIOTN).

H nopta dev eival 000TA KAeK-
opévn.

Migate TV MOETO SUVOTEAL,

H ouokeur) eivar oAU Ceatn).

MepipeveTe 1 PO KO OPrOTE TN OUOKEUN
VOl KPUWOEL.
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el BAaBec, T umopei va vyivel;

Evdeién oBovnc: "Empty trays”
(AdeitaTe TOUC dioKoUC) MOPOAD
Tou 0 DioKoC OTaEIOTOC Eivall
00810 - TI KOVeTE;

Y€ TIEPITTWO amevepyomoInyé-
VNG OUOKEUNG OV avOyVWPIZETON
70 GOEI0OI0.

Me gvepyoroinpevn Tn GUOKEUT| adoipé-
ote 10 dioKo oTaioToC Kal TomoBeTroTe
TOV EQva,

Evdeitn obovne "Fill water tank"
TIOPOAO TTOU TO BOXEI0 VEPOU EivON
VELIOTO.

To doxeio Tou vepou eival AdBoc
TOmoBeTNUEVO.

TomoBetoTe 0wWOTG TO DOXEID TOU VEPOU.

To Ooyeio Tou vepol TepIEyEl
0vBPOKOUXO VEPO.

I"epioTe T0 O0OXEI0 TOU vePOU e KaBOPO vepo
70U DIKTUOU UOPEUONC.

0 mhwTrpoig 0To doyeio Tou vepol
sivol JayKWpEVOC.

Adoipéote To doyeio vepou Kol KaBopioTe T
KOG,

To veo diATpo Tou vepou Oev EemAL-
Bnke oUphwva e TIC 0dnyiec.

ZemAOveTe T0 GIATPO TOU VePOU OUPDWVA LiE
TIC 0dnyieg Kou BE0TE TO G AerToupyia.

210 $iATPO TOU VEPOU UMAPXE!
0Epac.

Bubiote 10 (iATpo TOU vepou (Ue TO Gvolypa
MPOG TO ENAVE) OTO VEPd TOGO, LEXPI VOl LN
dlopeuyel AoV Koio Guoaidar oiepa, Tomo-
Betnote Eovar 1o GiAtpo. —> "Tomobemnon 1
avikardoTaon Tou iATpou vepou”

ot oehida 67

To diATpo TOU vEPOU eivoil TTOIO.

TomoBetnoTe veo GIATpo vepou.

AnobepoTo oAdTwY 00BEaTIoU OTO
00yeio ToU vepou Pmopei Vo Gpo-
Eouv T0 O0UOTNO.

KaBapiote koo 1o Boyeio Tou vepou Kol
Eexivnote 1o Calc “"nClean. — "Mpoypapua
0€pPic Calc “nClean" arn oehida 73

Evdeitn 086vnc "Fill water tank" ko
ol pwrodiodor (LED) avopoopn-
VOuv.

To Goxelo Tou vepou Aeirel 1) dev
£IVOI 0WOTA TOMOBETNHEVO.

Tomo6eTr0oTe 06OTH T0 doyeio Tou vepoU.

To 0UOTNHO TWV 0WANVOOEWV OTN
OUOKEUN €lval aTeYVO.

["epiote T0 O0YEi0 TOU VEPOU piE KABOPO VEPO
T0U OIKTUOU UOPEUONC.

Mnv mpoaBeoeTe KaBoAoU avBPOKOUXO
VEPo.

210 $iATPO TOU VEPOU UMAPXE!
0Epac.

Bubiote 10 (piAtpo TOU vepou (Ue TO Gvolypa
MPOG TO ENAVE) OTO VEpd TOGO, LEXPI VOl LN
dlopeuyel AoV Koio GUoaAIda oiepa, Tomo-
Betnorte Eovar 1o GiATpO.

Evdeiln oBovnc "Clean brewing
unit" (KoBapiopog e Hovadag
TIOPOIOKEUNC).

H povoda mopooKeunc sival
Aepwpévn.

KoBaipioTe T povoada opooKeUnc.

O pnYovIoHOC TE HOVADOC TIOPO-
OKEUNG AeIToupyei [ie BUoKoAIOL

KoBaipioTe T povoada OpOoKeUnC.
— "Kabnuepivr gppovrida kai
kaBapiguoc” o1n oeAida 70
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BA&Beg, T umopei va vivel; el

Evdeitn 066vne "Incorrect voltage".  AGBoC TOON 0TV EYKATAOTOON TOU  ASITOUPYEITE T OUOKEUN Hovo ota 220V -
omiTIou. 240V.

Evdeien 06ovne "Device too cold".  H Bepuokpaoio Tou mepiBaMovToc  AeIToupyeiTe Tn 0UOKEUN 0€ BeppoKpaoiec >
&Ivoi oAU XainAr). 5°C.

Evdeitn 066vng "Restart I'I(xpa TIOAU Aepwpévn povada mopa- Ansvspvonomom Kol svspvonomom Eovaimn
appliance", ol pwrodiodol (LED) OKEUNc N n HOVOOO TIOPOIOKEUNC OUOKeUn), K(XGO(pIOTS €0V elval BUVoTo, TN
avaBooprvouV. dev pmopei vor adaipedel. HOVAOQ TIOPOIOKEUNC.

Evdeifn 066vng "Restart BAGBN oTn cuokeun. ZEKIVOTE Tr) OUOKEU €K VEOU.

appliance", 0ev avaier Kopio HuTo-

diodoc (LED).

H évdeitn 0bovng "Clean/ fill H di0d1kaioio TNC amooBEOTWONG  MPOXWPNROTE OTIWGC TTEPIYPAGETAI OTO KEPO-
water tank", calc’'nClean kon ) §ioKOTINKE. Ao Calc “nClean omo6 1o onueio 10.
avaiBouy.

H evdeitn "calc’nClean" eudovice-  To vepo eivor oAU okAnpo. TomoBetroTe GIATPO vePOU Kol EvEpYOTIOL-
700 TIOAU OUYVAL. nate 10 oUPdWVO Pe TIC 0dnyieg.

— "®ikrpo vepou" ot aehida 67

€ TepIMmwon mou TUXov TPoBANuomar dev pmopoly Vo emAuBoly, KaheoTe onwadnmoTe Tn ypappn unoatnpiénc (Hotling)!

01 opiBpoi TNAedaVWY Bpiakovtal aTic TeAeuTaiee 0eNideC Twv 0dnyIQV
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el Ymmnpeoia e€unnEETNONG TIEAGTGV

YTinpeoix

e&umnnpEeTnOoNg
MEAXTWV

TEXVIKX OTOIXEI

HAekTpIKT) 0Uvdean (Tion - oUyvOTNTO!)

220-240V~,50/60 Hz

Tiun ouvdeonc

1.300 W

Méyiotn miiean avtAiag, OTOTIKN 15 bar

MeyioTn xwpnTIKOTNTO Boyeiou vepou (Xwpic GiATpo) 1,3 Aitpar

MeyioTn XwpnTIKOTNTO DoKeiou KOKKWY Koide ~ 250 yp.

Mnkoc Kohwdiou 100 cm

Aioordoeic (Y x Mx B) 37,3x24,9x428cm
Bapoc, adeio ouokeun nepimou 8-9 kg

TUMOC PnXovIoLOU GAEONC Kepapiko / xohuBoc

Ap1Bpog E kou ap16pog FD:

Avodepete 010 ThAedWVNUG TOV TIANEN
apIBuod mpoidvTog (ApIB. E) kail Tov apifud
KaTookeung (ApiB. FD), yia va umopoupe
va 0o¢ Bonbnooupe owoTd. Toug
apIBuoug Ba Toug BpeiTe oTNV MVOKIOO
Tumou [971. (— Eixova H)

o vor gn XPEInOTEl VO PAXVETE TTOAU, O€
TTEPITITWON TIOU XPEIGZETA, UTTOPEITE VO
VPAWETE £0W TG OTOIXEI TNC CUCKEUNC
OOC KOl TOV aplBud TNAEPWVOU TNS
utnpeciag e§utnpeTNong TIEAGTRV.

E-Nr. Api6. FD

Yrinpeoia
eurmpétnong
meAaTOV T

Ta oToIXeia EMKOIVWVIOG OAWY TWV XWPKV
VIO TNV UTTNPEoia eEUTINEETNONG TTEAGTV
Oa Ta Bpeite oTnV TeEAeuTaia OeAidec oe
QUTEG TIC 00Nyieg.
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Opol gyyunong
1.

H eyyunon KoANg AeiToupyiag Twv
TTPOIOVTWV LOC TIOPEXETAI VIO XPOVIKO
O160TNUG €IKOOI TECOGPWY (24) Unvov
amd TNV NUeEPOPNVia TNG TPEWTNG
QYOPAC TTOU avoypApeTAl OTN
Oewpnuevn amodeién ayopadc. lMNa Tnv
TTaPOoXN TNC eyyunong omauTeiTal n
emodein Tng Bewpnuevng amodeiEng
QYOPGC OTNV OTIoIC AVOYPADETOI O
TUTTIOC KO TO LOVTEAO TOU TTPOIOVTOC.
H eTaupeio HEOO OTO VWTEPW XPOVIKA
opIa, og TIEPITTWON MANUUEAOUC
AEITOUPYIOC TNG CUOKEUNG, OVOAU-
Bavel TNV UTIOXPEWON TNC ETOVAPOPAC
TNG 0€ OUOAN AelToupyia Kal TNG
QVTIKATAOTAONC KAOE TUXOV EAXTTWHO-
TIKOU PEPOUC (TTANV TWV OVOAWOILNWY
KOl TWV eUTIaBnV, OTIWC TO YUGAIVA,
AOUTITAPEC KAL), ATTapaiTnTn PO U-
moBeon yia va IoxUel N eyyunon eival n
un AeiToupyio TNG CUOKEUNC Vo
TTPOEPXETAI OO TNV TTANUUEAN
KOTOIOKEUN TNC Kol OxI eTTi
TTapadeiyuaT armd KAKnN xpnon,
AavOaouevn eykaTaoTaon, Un THENoN
TV 00NYIWV XPNONC TNG OUOKEUNG,
OKOTGANAN ouvThENoN oo TTEOOWTTC
un e€ouolodoTnueva omo Tnv BSH
QOIkiokeC Zuokeuéc A.B.E. n amd
eCwyeveic mapayovTeg OMWE OI0KOTIES
NAEKTPIKOU PeUPOTOC 1
Sladoporoinone TNG TAONG KATT.

TNV MePITT®Won TIoU To TTPoidV dev
AeIToupyel 0WOTA AOYW TNC KOTAOKEUNG
TOU Kol epooovV n TANUPEANC AeIToupyia
SKGn)\wenKs KOT& TNV TIepiodo
eyyunong, n povada ZepBic () To
efouolodoTnuevo ouvepyeio) TN BSH
O|K|ou<e(; > UOKEUEQ A B.E. eq TO
EMOKEUAOE! UE OKOTIO TN XPNon vio TNV
OTTIoI0 KATAOKEUAOTNKE, XWPIC VOl
undp{gzl XPEWON VIO GVTOAMOKTIKA ) TNV
EPYOOIaL.

Ynnpeoia eunmnpeTnong mehoTwyv el

. Aev kaAuTITOVTOI OTTO TNV €yyunon ol

KivOuvol TTou oxeTiCovTal pe T
ueTOdOPG TOU TTPOIOVTOC TIPOG ETIOKEUN
OTOV PETATWANTM 1) TTOOC TNV HovAada
>¢pPic (n mpocg To E€ouoiodoTnuévo
2uvepyeio) TnG BSH Oikiakeg Zuokeueg
A.B.E. edpooov dev mpayLoTomoIoUVTal
amnd Tnv BSH Oikiakeg >uokeueg A.B.E.
1 omd e€ouolodoTNUEVO O’ QuTHYV
TPOOWTO.

. OAeg ol emoKeueg TNC eyyunonc TPETE!

va yivovTal amd 1o E€ouciodoTnuevo
>epBIc (n To e€ounIodOTNUEVO
ouvepyeio) TG BSH OIKIOKEG ZUOKEUES
AB.E.

H eyyunon 0ev KOAUTITEI KOVEVD TTPOIOV

TTOU XPNOIUOTIOIEITOI TIEPAV TWV

mpodiaypad®V VIO TIC OTTOIEC KATO-
OKEUAoTNKE (TT.X. OIKIOKNA XPNon).
H eyyUnon KoANC AeiToupyiac Tou

TTOPEXETOI QTTO TOV KATOOKEUQOTH) TTAUEI

av OTToKOAMNBoUV, aAAOIWOOUV N
Tpomomoin®ouv pe omolodNToTE TPOTIO
ol Tavieg aodaieiog f ol eIdIKES
OIOKPITIKEC AUTOKOMNTEC ETIKETEC ETTI
TWV OTIOIWV avozvpc'xd)emu 0 apIBuoC
0eIpAG N N NUEPOUNVI AYOPAG.

H eyyunon Oev KOAUTTE!:

Emokeugg, HeETOTPOTIES 1)
KOBaPIOPOUC TTOU EAGBaV Xwpa o€
KEVTPO 2EpRIC un e€ouolodoTnuevo
omd Tnv BSH OIKIoKEG ZuoKeueg
ABL.E.

- A&Bog xprion, umepBoAikn xpnon,
XEIPIOHO 1) ASITOUPYIO TOU TTPOIOVTOG
KQTG TPOTIO Hn OUHOWVO pE TIG
odnyiec mou neplexovmu oTa
eyxelpidia xpnonc KOI/f) OTO OXETIKO
gyypoada xpriong,
OUUTIEPIAGUBAVOUEVWY TNG
mANpPEAOUC PUAGENG TNG OUOKEUNG,
TNC TITWONG TNC CUCKEUNG KATT.

- T[poidvta pe duoavayvwoTo apIOuod
oelpdaC.

- ZnUIEC TIOU TTPOKCGAOUVTOI eVOEIKTIKA
omd GOTPOTIES, VEPO I UYPOOIa,
dwTIA, TTOAEPO, ONUOOIEC
AVOTOPOXES, AGBOC TAOEIC TOU
OIKTUOU TTOPOXN G PEUPOTOC, N
omolodNTIOTE AOYO TTIOU €ival TTEPOV
oTd TOV EAEYXO TOU KATGOKEUQOTNA N
efouolodoTNUEVOU OuvepYEiou.
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el Ymnpeoia e€utnpeTnong meAaTwv

9. AVTIKOTOOTOON TNG CUCKEUNC YiveTal
povo edooov dev eival duvaTn n
emoIOPOWON TNC KATOMV TMoTOomoinoNG
NG adUVOHIOC ETTIOKEUNG QMO TO
ECouciodoTtnuevo 2epfig (N 1o
efouolodoTnuevo ouvepyeio) TN BSH
Oikiakeg Suokeuec A.B.E.

10. H kaOe emoKeun N N oVTIKAT&OTAON
ENATTWHOTIKOU pEPOUC eV TIopaTEivel
TOV XPOVO eyyunonc Tou TTPOioVTOC.

11. EEapTrpoTa Kol UNIKG TTOU
QVTIKOBIOTWVTOI KOTG TN dIGPKEIC TNG
eyyunong emoTpedovTal OTO
ouvepyeio.

BSH Oikiakég Zuokeueg A.B.E.

17° xAu EBviknc odou ABnvav - Aapiog &
MoTtapou 20,145 64 Knoioid, ABrva

TA KENTPIKA ZHMEIA EEYNMHPETHZHZ
NEAATQN

ABRva: 17° xAu EBvikng odou ABnvav —
Nopioc & Motapou 20,145 64 Kndioix
0eo/vikn: 000G XAAKNG, MaTpIapXIKO
MuAaiag, 570 o1 MuAaia, T.6.

60017 B¢pun

N&Tpa: XapaAaumn 57. 262 24 Wnia
ANwvia

HpakAeio — KpATng: Aewd. EOvIKAG
AvTioTdoewe 23 & KoAapa,

713 06 HpdakAeio

KUmpog: Apx. Makapiou ' 39.
2407Eykwpn Aeukwoia, Kumpoc

18182: 24 wpecg / 7 nUEPES, TUTTIKN
XPEWON KANONC TTPOC eBVIKA OiKTUO
MANEAAAAIKO THAEDQONO
E=YIMHPETH>H> MEAATON
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hu Rendeltetésszer( hasznalat

Rendeltetésszerii
hasznalat

Kicsomagolas utan ellendrizze
a készuléket. Szallitasi sérulés
esetén ne csatlakoztassa.

Ez a készilék csak
haztartasban vagy haz kordl
vald alkalmazasra késziilt.

A késziléket csak belsd
helyiségekben,
szobahdmeérsékleten, legfeljebb
2000 m tengerszint feletti
magassagig hasznalja.
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Fontos biztonsagi
eléirasok

Olvassa el figyelmesen a
hasznalati utmutatot, és tartsa
be az utasitasokat. Az utmutatot
Orizze meg. Ha a készuléket
tovabbadja, mellékelje hozza
ezt az utmutatot.

Ezt a készlléket nyolc év feletti
gyermekek és csodkkent testi,
erzékszervi vagy mentalis
képessegekkel, illetve kevés
tapasztalattal és/vagy
ismerettel rendelkezé
személyek is hasznalhatjak
feligyelet mellett, vagy ha
megtanitottak nekik a készllék
biztonsagos hasznalatat és
megértették a lehetséges
veszélyeket. A nyolc év alatti
gyermekeket tavol kell tartani a
készuléktdl és a
csatlakozovezetéktdl, szamukra
tilos a készllék kezelése.
Gyermekek nem jatszhatnak a
készulékkel. A tisztitast és a
hasznald altali karbantartast
gyermekek nem végezhetik,
kivéve, ha id6sebbek nyolc
évesnél, és felugyelik dket.



/\ Figyelmeztetés

Aramitésveszély!

s A készlléket csak
szabalyszerlen felszerelt,
foldelt csatlakozoaljzaton at
szabad a valtakozo aramu
haldzatra csatlakoztatni.
Gondoskodjon arrdl, hogy a
hazi villamos haldzat
védbvezetb-rendszere
szabalyszerlien legyen
szerelve.

s A készuléket csakis a
tipustablan szerepld adatok
szerint csatlakoztassa és
Uzemeltesse. Ha a készulék
haldzati csatlakozovezetéke
meghibasodott, azt a
vev@szolgalattal kell
Kicseréltetni.

s Csak akkor hasznalja, ha a
csatlakozovezeték és a
készulék teljesen hibatlan.
Hiba esetén azonnal huzza ki
a haldzati csatlakozddugot,
vagy kapcsolja ki a halozati
feszlltséget.

= A kockazatok megel6zése
érdekében a készuléket csak
vev@szolgalatunk javithatja.

= A készlléket vagy a haldzati
csatlakozovezetéket soha ne
meritse vizbe.

s A készllék csatlakozddugodja
nem érintkezhet folyadékkal.

s Be kell tartani az utmutato
tisztitasra vonatkozo
specialis utasitasait.

Fontos biztonsagi el6irasok hu

/\ Figyelmeztetés

Magneses veszély!

A készilék allando magneseket
tartalmaz, amelyek
befolyasolhatjak az elektronikus
implantatumok, pl.
szivritmus-szabalyozd vagy
inzulinpumpa muikodéseét.
Kérjuk, hogy elektronikus
implantatumok visel6i tartsanak
legalabb 10 cm tavolsagot a
készuléktdl és a kivett
viztartalytol.

/\ Figyelmeztetés
Fulladasveszély!

Ne engedje, hogy gyermekek
jatsszanak a
csomagoldanyaggal. Az apro
alkatrészeket biztonsagosan
tarolja, mert lenyelhetdk.

/\Figyelmeztetés

Egési sérlilés veszélye!

= A tejrendszer nagyon
felforrosodik. Hasznalat utan
hagyja kih(lni, csak utana
fogja meg.

= Hasznalat utan egyes
felUletek, mint példaul a
csészemelegitd, meg egy
ideig forrok lehetnek.

= A frissen készitett italok
nagyon forrok. Ha
szukséges, hagyja egy kicsit
hdlni az italokat.
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hu Koérnyezetvédelem

/\Figyelmeztetés

Sériilésveszély!

= A készllék helytelen
hasznalata sérilésekhez
vezethet.

= Ne nyuljon a daraldba.

/\Figyelmeztetés

Tlzveszély!

s A készulék forro.

= Soha ne hasznalja
szekrényben a készuléket.

84

Kodrnyezetvédelem
Energiamegtakaritas

Ha nem hasznalja a késziléket,
akkor kapcsolja ki.

Az automatikus kikapcsolasig elteld
id6t a legkisebb értékre allitsa be.
A kavé- vagy tejhabkiadast csak
indokolt esetben szakitsa meg. Az
id8 el6tti megszakitas nagyobb
energiafogyasztassal jar, és a
cseppgyljté talca is hamarabb
megtelik.

A készlléket rendszeresen
mentesitse a vizktdl, hogy elkerllje
a vizkblerakodast. A
vizkbmaradvanyok nagyobb
energiafogyasztast okoznak.

Kornyezetbarat
artalmatlanitas

A csomagolast kdrnyezetbarat médon
artalmatlanitsa.

Ez a készlilék az elektromos és
elektronikus késziilékek
]

hulladékaira vonatkozo
2012/19/EU sz. eurdpai
iranyelvnek (waste electrical
and electronic equipment —
WEEE) megfelel§ jeldléssel
rendelkezik.

Ez az iranyelv megszabja a
hasznalt készllékek
visszavételének és
értékesitésének kereteit az
egész EU-ban érvényes modon.

A jelenleg érvényes artalmatlanitasi
maodokrdl érdeklédjon a
szakkereskedésben.



A késziilék
megismerése

Ebben a fejezetben attekintést kap a
készllék csomagolasanak tartalmardl, a
készlilék felépitésérdl és részeirdl.
Ezenkivll megismeri a kilonbdzé
kezel6elemeket.

Utasitas: Készuléktipustdl figgben a
szinekben és a részletekben
eléfordulhatnak eltérések.

Az Utmutato hasznalata:

A hasznalati utmutaté boritélapjai el6l
kihajthatok. Az abrak szamokkal vannak
jeldlve, ezekre utalunk a hasznalati
Utmutatoban.

Példa: — Hl. abra

A csomagolas tartalma

— K. dbra

Automata kavéfszé
Vizkeménység-tesztelS csik
Haszndlati utasitas

[D1 Tejhabosito

A készllék megismerése hu

A késziilék felépitése és részei

— HA. abra

Be/ki gomb (készenléti izem)
Kijelz6

Kezeld&felllet

Tejhabositd fogantylja
Kavé-kifolyérendszer, allithatd
magassagu

Tejhabositd (tartd, habositd,
boritas), allithaté magassagu
Cseppgylijté talca (kavézacctarto,
cseppfogo racs, cseppfogd lemez,
uszo)

Forrazotér ajtaja

Tipustabla

Forrazéegység

Aromazard fedél
Szemeskavétartaly
Forgatokapcsolo az 6rlési fokozat
beallitasahoz

Viztartaly fedele

Viztartaly

Csészemelegités

| [—| [— | [ [—||—|
O (O] [ | N [ |
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hu A készillék megismerése

Kezel6elemek

A mez8k megérintésével pl.
kivalaszthato egy ital és elindithaté a
készitése, vagy beallithatd a
kavéerdsség.

Gomb Jelentés

A készlilék be- és kikapcsoldsa
(') A késziilék be- és kikapcsoldskor automatikusan Gblit.
A késziilék nem Oblit akkor, ha:
m bekapcsolaskor még meleg.
m  kikapcsolds el6tt nem adott ki kavét.
Akészlilek lizemkész, ha a kezeldmezon vildgitanak az italkivalasztasra szolgalo gom-
bok LED-jei. A kész(ilék automatikus kikapcsolassal rendelkezik. — "Az automatikus
kikapcsolas bedllitasa" a(z) 94. Oldalon

Espresso Espresso készitése

Caffe Crema Caffe Crema készitése
vagy navigdlds a kijelzn: “<” (vissza mentés nélkiil).

Cappuccino Cappuccino készitése
vagy navigalds a kijelzon: “~” (navigalds lefelé).

Latte Macchiato Latte macchiato készitése
vagy navigalas a kijelzon: “ok” (megerdsités s mentes).

Milk Tej habositdsa
QOO0 Kavéerdsség

A kdvéerdsseg megvaltoztatdsa — "ltalbedllitds megvaltoztatasa" a(z) 91. Oldalon
Calc’nClean A szervizprogram inditdsa

Villog, ha el kell végeztetni a szervizprogramot.—> "A Calc'nClean szervizprogram"
a(z) 99. Oldalon

Egyszerre 2 Espresso vagy 2 Caffe Crema készitése. A csészeket allitsa egymds mellé

Up a kavékifolyo ala.—> "A készilék kezelése" a(z) 89. Oldalon

[Qﬂ Az automata kavefézd csészemelegitdvel rendelkezik, amely a gombbal kézileg be- és
kikapcsolhato. Ha a csészemelegitd be van kapcsolva, a gomb vildgit.
A Figyelmeztetés

Egési sériilés veszélye!
A csészemelegité nagyon felforrosodik!
Utasitas: A csészéket az optimalis felmelegitéshez tegye aljukkal a csészemelegitore.
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Tartozékok hu

Kigyullad, ha vizet kell tolteni a viztartalyba, ha nincs a helyén a viztartaly, vagy ha ki kell

cserélni a vizsz(rGt. A kijelz6n megjelenik egy tzenet.

Kigyullad, ha a talcakat ki kell Uriteni.
Villog, ha nyitva van a forrazotér ajtaja.

vilagit Uzemkész, lehet vélasztani

pulzal A készités folyik

villog Beavatkozasra var, pl. a Calc’nClean esetében
ki Nem elérhetd

Kijelzé

A kijelzén a valasztott italok,
beallitasok és beallitasi lehetéségek,
valamint az Gzemallapottal kapcsolatos
Uzenetek jelennek meg.

A Kkijelz6 tevékenységek elvégzésére is
felszolithat.

A tevékenység egyes Iépései
megjelennek a kijelzén.

Ha a sziikséges tevékenységet
elvégeztik, pl. ,Fill water tank” (Toltse
fel a viztartalyt), a megfelel6 (zenet
ismét eltdnik.

Tartozékok

Az alabbi tartozékok beszerezhetdk a
szakUzletekben vagy a
vev@szolgalatnal:

Kiilon tartozék Rendelési szam

Szakizlet  Vevdszolgalat
Tisztitotablettak TCZ8001N 00311807
Vizkéoldo tablettdk  TCZ8002N 00576693
TCZ7003 00575491
TCZ8004 00576331

Vizsziiré
Apolési készlet

Az egyes orszagok vevdszolgalati
elérhetéségeit ennek az utmutatonak az
utolsé oldalain talalja.
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hu Az elsé hasznalat el6tt elvégzendd tennivaldk

Az els6 hasznalat el6tt
elvégzendé tennivaldk

Ebbdl a fejezetbdl megtudhatja,
hogyan helyezheti Gzembe készllékét.

Utasitas: A készlléket csak
fagymentes helyiségben hasznaélja. Ha a
késziiléket 0 °C alatti hémérsékleten
szallitottak vagy tarolték, az izembe
helyezés el6tt legalabb 3 drat varni kell.

A késziilék elhelyezése és
csatlakoztatasa

1. Tavolitsa el a véddéfoliakat.

2. A készUléket vizszintes, vizalld
felUletre helyezze, amely képes
megtartani a készllék sulyat.

3. A készlléket a haldzati
csatlakozodugodval csatlakoztassa
elBiras szerint felszerelt
védbérintkez8s dugaszoldaljzatra.

Utasitas: Minden csatlakoztatas utan
varjon egy keveset (kb.
5 masodpercet).

A késziilék iizembe helyezése

A tejhabosito felhelyezése
— H. abra

1. Vegye ki a tejhabosito részeit a
tasakbal.

2. Szerelje 6ssze a tejhabositot.

3. A tejhabositét eldl helyezze fel a
késziilékre.

A szemeskavétartaly feltéltése

Ezzel a készllékkel szemes kavébol
készithet kavéitalokat.

1. Nyissa fel a
szemeskavétartaly fedelét.

2. Toltsdn be szemes kavét.

3. Zarja le ismét a fedelet.
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Utasitasok

m A cukormazzal bevont, karamellizalt
vagy egyéb cukortartalmu adalékkal
kezelt kavészemek eltdmitik a
forrazéegységet.Kizardlag
presszogeépbe vagy teljesen
automata kavéféz8be alkalmas
babkavékeverékeket hasznaljon.

m A szemes kavé minden f6zéshez
frissen Grlédik.

m Az optimalis minéség megdrzése
érdekében a szemes kavét hlivos
helyen, zart csomagolasban tarolja.

m A szemes kavét tobb napon at
tarthatja a szemeskavétartalyban,
nem vesziti el az aromajat.

A viztartaly felt6ltése

Fontos: A viztartalyt minden nap toltse
fel friss, hideg szénsavmentes vizzel.
Uzemeltetés el6tt ellendrizze, van-e elég
viz a viztartalyban.

1. Vegye le a viztartaly fedelét.

2. A fogantyunal fogva emelje ki a
viztartalyt, és oblitse ki.

3. Toltse meg a viztartalyt a ,max”
jelolésig vizzel.

4. A viztartalyt egyenesen helyezze be
ismét a tartdba, és helyezze fel a
viztartaly fedelét.

Nyelv beallitasa

1. A (O gombbal kapcsolja be a
készlléket.

A Kkijelz6n megijelenik az elére
beallitott nyelv.

2. “w” Erintse meg a Cappuccino
gombot tébbszér mindaddig, amig a
kijelz6n meg nem jelenik a kivant
nyelv.

3. “ok” Erintse meg a Latte Macchiato
gombot a beallitas meger8sitéséhez.

A készllék oblit és lzemkész, ha a

kijelz6n megjelenik: ,,Choose beverage”

(Valasszon italt).



Utasitasok

m A nyelvkivalasztas automatikusan
csak az elsé bekapcsolaskor jelenik
meg.

m A nyelvet barmikor médosithatja.
— "Bedllitdsok" a(z) 94. Oldalon

Altalanos Utmutatasok

Az automata kavéféz6é gyarilag
programozott standard beallitasai
optimalis miikoddést biztositanak.

m A készllék a kivalasztott id6
elteltével automatikusan kikapcsol.

m  Barmelyik gomb megérintésekor
hang hallhato, ez
kikapcsolhatd.— "Bedllitasok”
a(z) 94. Oldalon

m Az els6 hasznalatkor,
szervizprogram elvégzése utan,
illetve, ha a készlléket hosszabb
ideig nem hasznalta, az els§ italnak
meg nincs teljes aromaja, és nem
ajanlatos meginni.

m A készllék lzembe helyezése utan
csak néhany csésze kavé
elkészitését kovetben lesz a ,,crema”
tartdsan megfelelé vastagsagu és
szilardsagu.

m Hosszabb hasznalat esetén normalis
dolog, hogy a szell6zényilasoknal
vizcseppek képzddnek.

m A tavozé g6z nem hiba, hanem
technikai oka van.

Miel6tt hasznalatba venné Uj készilékét,
ajanlatos ellendriznie és beallitania a
vizkeménységet.— "Bedllitdsok"

a(z) 94. Oldalon

A készilék kezelése hu

A késziilék kezelése

Ebbdl a fejezetbdl megtudhatja, hogyan
készithet kavéitalokat és tejes italokat.
Informaciokat kap a beallitasokrdl, a
vizsz(ir6rél, az 6rlési fokozat
modositasarol, valamint a
fagyvédelemrdl.

Utasitas: A frissen készitett ital nagyon
forro lehet.

Kaveéital készitése frissen
daralt szemes kavébol

On vélaszthat: Espresso vagy Caffe
Crema. — 'ltalok készitése tejjel”
a(z) 90. Oldalon

A készllék be van kapcsolva. A

viztartaly és a szemeskavétartaly tele

van.

1. Tegyen egy csészét a
kifolyorendszer ala.

2. A QD@ ismételt megérintésével
allitsa be a kivant kavéerdsséget.

3. Erintse meg az Espresso vagy a
Caffe Crema gombot.

A készllék elkésziti a kavét, amely a

csészébe folyik.

Utasitas: Az italkészités id6 elbiti

ledllitdsahoz érintse meg Ujra az
Espresso vagy a Caffe Crema gombot.
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hu A készlilék kezelése

Italok készitése tejjel

Ez a készllék tejhabositoval
rendelkezik. A kavéitalokat készitheti
tejjel, vagy pedig tejet habosithat.

Javaslat: Tej helyett hasznalhat
névényi alapu, pl. széjabdl készilt
italokat is.

Utasitasok

m A tejhab min8sége fligg a hasznalt
tej vagy novényi alapu ital jellegétdl.

m A raszaradt tejmaradvanyokat nehéz
eltavolitani, ezért feltétlendl le kell
tisztitani.— "Napi dpolds és tisztitds"
a(z) 96. Oldalon

,A Figyelmeztetés

Egési sériilés veszélye!

A tejhabositd nagyon felforrosodik.
Csak a fogantyunal fogja meg. A
hasznalat utan el6bb hagyja lehilni,
csak utana fogja meg.

Tejjel késziil6 kavéitalok
On valaszthat: Cappuccino vagy Latte

Macchiatto. Kérjik, ehhez tgyelien a
kavekifolyo és a tejhabositd helyzetére.

Cappuccino

Latte Macchiato
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A készllék be van kapcsolva. A
viztartaly és a szemeskavétartaly tele
van.

A tejhabositd fel van szerelve.

1. Egy nagy csészébe vagy poharba
t6ltsén cappuccino készitéséhez kb.
100 ml, latte macchiatto
készitéséhez kb. 150 ml tejet.

2. A csészét vagy a poharat tegye a
kifolyorendszer ala.

3. A kavékifolydt és a tejhabositot tolja

egészen le.

A QD@ ismételt megérintésével

allitsa be a kivant kavéerdsséget.

Erintse meg a Cappuccino vagy a

Latte Macchiato gomboit.

El8szdr a csészében vagy a poharban

felhabositjuk a tejet. Utana a készilék

elkésziti a kavét, amely a csészébe vagy

a poharba folyik.

e

@

Utasitas: Az italkészités aktudlis
|épésének idb elbtti leallitasahoz érintse
meg Ujra a Cappuccino vagy a Latte
Macchiato gomboit.

Tej habositasa

A készilék be van kapcsolva. A

viztartaly tele van.

A tejhabositd fel van szerelve.

1. Egy nagy csészébe vagy poharba
t6lts6n kb. 100 ml tejet.

2. A csészét vagy a poharat tegye a
kifolyorendszer ala.

3. A kavékifolydt és a tejhabositot tolja
egészen le.

4. Erintse meg a Milk gombot.
Megtorténik a tej felhabositasa.

Utasitas: A folyamat id6 el6tti
ledllitasahoz érintse meg ujra a Milk
gombot.



ltalbeallitasok
megvaltoztatasa
Két csésze készitése egyszerre

Miel6tt italt készitene, kivalaszthatja az
egyszerre két csésze készitése
lehet8séget.

A Pp ikon megérintésével torténik a
funkcio be- és kikapcsolasa.

A kijelz6n 5 masodpercre megjelenik:
sDouble cup on” (Két csésze be), ill.
sDouble cup off” (Két csésze ki).

A két csésze funkcio csak Espresso és
Caffe Crema esetében lehetséges, a
gombok vilagitanak. Mas italt nem lehet
késziteni, amig be van kapcsolva a két
csésze funkcio.

Utasitasok

m Az italok készitése két [épésben (két
daralasi mdvelettel) torténik. Kérjlk,
varja meg a muvelet teljes
befejez6dését.

m Ha 90 masodpercig egy gombot
sem nyom meg, a késziilék
automatikusan atall a ,Double cup
off” (Két csésze ki) bedllitasra.

Kavéerdsség

Miel6tt italt készitene, megvaltoztathatja
a kavéerdsséget:

Ehhez a @ @@ megérintésével valassza
ki a kivant er8sséget.

U} nagyon gyenge

1} gyenge

#0n normal

0oH ceros
/]

A készilék kezelése hu

Toltési mennyiség

On megvéltoztathatja italjainak téltési
mennyiségét.

Tartsa az Espresso vagy a Caffe
Crema gombot 3 masodpercig
lenyomva.

A készités folyik, a valasztott gomb
villog.

A kijelz6 mutatja a folyamat haladasat:

A kivant toltési mennyiség elértekor a
ledllitdshoz érintse meg a valasztott
gombot. Az Ujonnan beallitott toltési
mennyiség csak a kdvetkez8
italkészitéstél kezdve érzékelhetd.

Utasitas: A tdltési mennyiséget
Espresso (25-60 ml) és Caffe

Crema (80-200 ml) szamara lehet
beadllitani. Minimalis mennyiség mindig
készll, Espresso kb. 25 ml, Caffe
Crema kb. 80 ml.

A habositas idétartama

On megvéltoztathatja italjai
habositasanak id6tartamat.

Tartsa a Cappuccino, Latte Macchiato
vagy Milk gombot 3 masodpercig
lenyomva.

A tej habositasa folyik, a valasztott
gomb villog.

A Kkijelz6 mutatja a folyamat haladasat:

#0H0H nagyon erés
A gy

Utasitas: A beallitott kavéer6sség
mindegyik kavéval készUlé italhoz aktiv.

A kivant habositasi id6tartam elértekor a
ledllitdshoz érintse meg a valasztott
gombot.
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hu A készlilék kezelése

Utasitas: A habositasi id6tartam
beallitasa nem befolyasolja a
kavémennyiséget.

Az orlési fokozat beallitasa

Ez a készllék bedllithatd daraldval
rendelkezik. Ezzel egyénileg
megvaltoztathatd a kavénal az érlési
fokozat.

A Figyelmeztetés
Sériilésveszély!
Ne nyuljon a daraléba.

Figyelem!

A készilék karosodhat! Az 6rlési
fokozatot csak akkor modositsa, amikor
a daralo mikddésben van!

Az Orlési fokozatot allitsa be a
forgatdkapcsoldval, amikor a
daralé mikodésben van.

m Finomabb &rlési fokozat: Az
oOramutato jarasaval ellentétes
iranyba forgassa. (a abra)

m Durvabb &rlési fokozat: Az dramutatod
jarasaval megegyez@ iranyba
forgassa. (b abra)

7

Utasitasok

m Az U] bedllitas csak a masodik
csésze kavétol kezdve érzékelhetd.

m  Sotétre porkdlt kavészemekhez
finomabb, vilagosabbra porkolt
kavészemekhez durvabb 6rlési
fokozatot allitson be.
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Vizszliro
— H. 4bra

A vizsz(r6 mérsékli a vizkdlerakodast
és csokkenti a vizben a
szennyezBdéseket. Ezenfelll nem kell
olyan gyakran vizk6mentesiteni a
készliléket. Vizszlir6k beszerezhetdk
szaklzletekben vagy a
vevdszolgalatnal.

Ha van belyezve vizsz(ir6, akkor a
készilék kijelzi, mikor kell azt cserélni.
A kijelz6n megjelenik a megfeleld kérés.
A =) szimbdlum vilagit.

Vizsziir6 behelyezése vagy cseréje

Miel6tt az Uj vizsz(ir6t hasznalhatna, at
kell 6bliteni.

A készillék be van kapcsolva. A

viztartaly tele van.

1. A QQQ és Calc’nClean
nyomogombokat egyidejlileg,
legalabb 3 masodpercig tartsa
lenyomva.

2. “w” Erintse meg a Cappuccino
gombot tdbbszdr mindaddig, amig
meg nem jelenik: ,W. hardness”
(Vizkeményséq).

3. Az “ok” Latte Macchiato gombbal
er@sitse meg.

4. “w” Erintse meg a Cappuccino
gombot tdbbszdr mindaddig, amig
meg nem jelenik: ,Water filter”
(VizszUlrd).

5. Az “ok” Latte Macchiato gombbal
er@sitse meg.

A kijelz6n megijelenik: ,Filter act.”

(Szdr6 akt.).

6. A vizsz(ir6t (nyilassal felfelé) addig
tartsa egy vizzel t6lt6tt tartalyba,
amig mar nem szallnak fel
légbuborékok.

— H. 4bra

7. Ezt kdvetben a vizsz(rét er6sen
nyomija az Ures viztartalyba.

8. Toltse meg a viztartalyt a ,max”
jelolésig vizzel.

9. Egy legalabb 1,0 | (irtartalmu edényt
helyezzen a kifolyd ala.

A készilék kezelése hu

10. “ok” Erintse meg a Latte Macchiato
gombot a beadllitas mentéséhez és
az 6blitési folyamat elinditdsahoz.

11.“<” Erintse meg a Caffe Crema
gombot a meni elhagyasahoz.

12. Ezt kbvetBen Uritse ki a tartalyt. A
készulék ismét lzemkész.

Vizszliro eltavolitasa

Ha a vizsz(r6t eltavolitja, és nem helyez
be Ujat, kérjuk, végezze el a
vizkeménység megfelel§ beallitasat.
— "A vizkeménység bedllitdsa"

a(z) 95. Oldalon

Fagyvédelem

Szdllitas vagy tarolas elétt a fagy altal
okozott karok elkerilése érdekében a
készlléket teljesen ki kell driteni.

Infé: A készllék legyen lzemkész, a
viztartaly legyen megtdltve.

1. Tegyen egy nagy edényt a
tejhabositd kifolydja ala, és tolja le a
tejhabositot.

2. Tartsa legalabb 5 masodpercig
lenyomva a Milk gombot.

A gomb LED-je villog, a készulék
ekkor felfit.

3. Amint g8z tavozik a tejhabositobdl,
vegye le a viztartalyt.

4. Hagyja kig6zologni a késziléket.
Varjon, amig megijelenik: = Water
tank empty (Ures a viztartaly).

5. A (O gombbal kapcsolja ki a
készuléket.

6. Uritse ki a viztartalyt és a
cseppgyljtd talcat, majd alaposan
tisztitsa meg a késziiléket.

A készllék most szallithatd vagy

tarolhatd.

Utasitas: A forrazéegység most
rogzitve van, nem lehet kivenni.
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hu Beallitdsok

Beallitasok

Ez a készilék kulonféle gyari
beallitasokkal rendelkezik. On a
beallitasokat hozzaigazithatja egyéni
igényeihez.

Utasitas: Ha 90 masodpercig egy
gombot sem nyom meg, a készilék
mentés nélkdl atmegy az
italvalasztashoz. Az el6z6leg mentett
beadllitas marad érvényben.

A kovetkezbket tudja beallitani:

Automatikus kikapcsolas

A készllék az utolsd gombhasznalat
utan a meghatarozott idében
automatikusan kikapcsolddik. Ez az id§
bedllithatd, a beallitas 15 perctdl
4 oraig lehetséges.

1. A Q@O és Calc’nClean
nyomogombokat egyidejlileg,
legalabb 3 masodpercig tartsa
lenyomva.

2. “w” Erintse meg a Cappuccino
gombot tdbbszdr mindaddig, amig
meg nem jelenik: ,Auto Stand-By”
(Autom. készenlét).

3. Az “ok” Latte Macchiato gombbal
erd@sitse meg.

Megtortént a gyari beallitasok
aktivalasa, megjelenik a
nyelvkivalasztas.

4. “w” Erintse meg a Cappuccino
gombot, és allitsa be az idét. A
kovetkezd beadllitasok lehetségesek:
- 15 perc utan
- 30 perc utan (gyari beallitas)

- 1 d6ra utan
- 2 dra utan
- 4 ¢ra utan

5. Az “ok” Latte Macchiato gombbal
er@sitse meg.

Megtdrtént a gyari beallitasok
aktivalasa, megijelenik a
nyelvkivalasztas.

6. “<” Erintse meg a Caffe Crema
gombot a menu elhagyasahoz.
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Hangjelzés be- és
kikapcsolasa

Barmelyik gomb m(ikddtetésekor
hangjelzés hallhato.

Ez be- vagy kikapcsolhatd.

1.

A Q@@ és Calc’nClean
nyomogombokat egyidejlileg,
legalabb 3 masodpercig tartsa
lenyomva.

“w” Erintse meg a Cappuccino
gombot t8bbsz6ér mindaddig, amig
meg nem jelenik: ,Sound” (Hang).
Az “ok” Latte Macchiato gombbal
er@sitse meg.

Megtdrtént a gyari beallitasok
aktivalasa, megjelenik a
nyelvkivalasztas.

“w” Erintse meg a Cappuccino
gombot, és valasszon: ,Sound on’
(Hang be) vagy ,,Sound off” (Hang
ki).

Az “ok” Latte Macchiato gombbal
er@sitse meg.

Megtdrtént a gyari beallitasok
aktivalasa, megjelenik a
nyelvkivalasztas.

“<” Erintse meg a Caffe Crema
gombot a menl elhagyasahoz.

Nyelv beallitasa

1.

A Q@@ és Calc’nClean
nyomogombokat egyidejlileg,
legalabb 3 masodpercig tartsa
lenyomva.

“w” Erintse meg a Cappuccino
gombot tdbbszdr mindaddig, amig
meg nem jelenik: ,Language”
(Nyelv).

Az “ok” Latte Macchiato gombbal
er@sitse meg.

Megtdrtént a gyari beallitasok
aktivalasa, megjelenik a
nyelvkivalasztas.

“w” Erintse meg a Cappuccino
gombot, és dllitsa be a kivant
nyelvet.



5. Az “ok” Latte Macchiato gombbal
er@sitse meg.
Megtdrtént a gyari beallitasok
aktivalasa, megjelenik a
nyelvkivalasztas.

6. “<” Erintse meg a Caffe Crema
gombot a menl elhagyasahoz.

A vizkeménység beallitasa

A vizkeménység helyes beallitasa azért
fontos, hogy a készilék idében
jelezhesse, mikor kell vizk6mentesiteni.
Az el6re beallitott vizkemeénységi fok
ad4.

A felhasznalt viz vizkeménységét meg
lehet érdeklédni a helyi vizmiveknél,
vagy a mellékelt prébacsikkal lehet
megallapitani.

1. A mellékelt probacsikot tartsa rovid
ideig friss csapvizbe, razogassa le,
majd egy perc elteltével olvassa le
az eredményt.

A probacsikon elszinez6ddtt mezék
szama mutatja a vizkeménység
fokat.

2. AQQPQ és Calc’nClean
nyomogombokat egyidejlileg,
legalabb 3 masodpercig tartsa
lenyomva.

3. “w” Erintse meg a Cappuccino
gombot t8bbszér mindaddig, amig
meg nem jelenik: ,Vizkeménység”.

4. “ok” Erintse meg a Latte Macchiato
gombot, és er@sitse meg.

5. “w” Erintse meg a Cappuccino
gombot, és dllitsa be a
vizkeménységet. A kdvetkez8
beallitasok lehetségesek:

- 1-es vizkeménység

- 2-es vizkeménység

- 3-as vizkeménység

- 4-es vizkeménység (gyari
beadllitas)

- Vizsz(iré (ha van behelyezve)

- Vizlagyitd (bedllitas, ha van
vizlagyitd berendezés)

6. “ok” Erintse meg a Latte Macchiato
gombot a bedllitdas mentéséhez.

7. “<” Erintse meg a Caffe Crema
gombot a menl elhagyasahoz.

Beallitasok hu

A tablazatbol megtudhato, hogyan
vannak hozzarendelve a fokozatok a
kuldnb6z8 vizkeménységi fokokhoz:

Foko-  Vizkeménységi fok
zat
Német (°dH) Francia (°fH)
1 1-7 1-13
2 814 14-25
3 15-21 26-38
4 22-30 39-54

A vizkeménység utdlagos mdodositasa
barmikor lehetséges.

Utasitas: Vizsz(r6 (lasd a ,Tartozékok”
fejezetet) hasznalata esetén a
kovetkez6képpen jarjon el,

— "Vizszird" a(z) 93. Oldalon .

Factory reset

Visszaallitas a gyari beallitasokra, a
sajat beallitasok elvesznek.

1. A Q@@ és Calc’nClean
nyomogombokat egyidejlileg,
legalabb 3 masodpercig tartsa
lenyomva.

2. “w” Erintse meg a Cappuccino
gombot tébbszdr mindaddig, amig
meg nem jelenik: ,Factory reset”
(Visszaallitas gyari beallitasokra).

3. Az “ok” Latte Macchiato gombbal
er@sitse meg.

Megtdrtént a gyari beallitasok
aktivalasa, megjelenik a
nyelvkivalasztas.

4. “w” Erintse meg a Cappuccino
gombot tébbsz6r mindaddig, amig a
kijelz6n meg nem jelenik a kivant
nyelv.,

5. “ok” Erintse meg a Latte Macchiato
gombot a beallitas meger@sitéséhez.
A készulék 6blit és lzemkész, ha a
kijelz6n megjelenik: ,Choose
beverage” (Valasszon italt).
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hu Napi apolas és tisztitas

Napi apolas és tisztitas

Gondos apolassal és tisztitassal
késziiléke sokaig mikodéképes marad.
Ebbdl a fejezetb8l megtudhatja, hogyan
apolhatja és tisztithatja helyesen a
készllékét.

A Figyelmeztetés

Aramiitésveszély!

Tisztitas el6tt huzza ki a haldzati
csatlakozodugot. A késziléket soha ne
tegye vizbe. Ne hasznaljon gbztisztitot.

Tisztitoszerek

Annak érdekében, hogy a kilénbdzd
fellletek ne sértliljenek a nem megfeleld
tisztitoszerek hasznalata miatt, kérjik,
vegye figyelembe az alabbi adatokat.

Ne hasznaljon

m éles vagy surol¢ tisztitdszert.

m alkoholt vagy denaturélt szeszt
tartalmazo tisztitdszert.

m  kemény suUroloparnat és
tisztitdszivacsot.

N

7

LA

8
v

Utasitasok

m Uj szivacsos kendd6k sokat
tartalmazhatnak. A sdk a
nemesaceélon fellleti rozsdat
(szallérozsdat) okozhatnak. Az Uj
szivacsos kenddéket hasznalat el6tt
alaposan dblitse ki.

m Mindig azonnal tavolitsa el a vizké-,
kavé- és tejmaradvanyokat, valamint
a tisztitd és a vizkémentesitd oldat
maradvanyait. Az ilyen maradvanyok
alatt korrozio alakulhat ki.
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Figyelem!
A késziléknek nem minden alkatrésze
tisztithaté mosogatégépben.

— A -H ébra

FT*] Viztartaly
= Viztartély fedele
Aromazaro fedél
Forrdzoegyseg
Cseppgydijtd talca

Mosogatégépbe alkalmas:
‘V Cseppfogo lemez

Cseppfogo racs

Kavézacctarto
max. Usz6
60 °C : —
Tejhabositd

Tejhabosito boritasa

A készilék tisztitasa

-

Puha, nedves ruhaval torolje le a
készllék hazat.

A kezel6mez6t mikroszalas
torl6kenddvel tisztitsa.

A kavékifolyot minden italkészités
utan szilkség szerint tordlje le.

Lol

Utasitasok

m Ha a késziléket hideg allapotban
bekapcsoljak, vagy kavékészités
utan kikapcsoljak, akkor a készllék
automatikusan oblit. A rendszer igy
kitisztitia magat.

m Ha a késziiléket hosszabb ideig nem
hasznaljak (pl. nyaralas miatt), akkor
gondosan tisztitsa meg a teljes
készlléket, beleértve a kavékifolyot,
a tejhabositot, a talakat és a
forrazoegyseget is.



A cseppgylijté talca és a
kavézacctarto tisztitasa

— H. dbra

Utasitas: A cseppgydjt6 talcat és a
kavézacctartot ajanlatos naponta Uriteni
és tisztitani, hogy ne keletkezzen
lerakédas. Gyakori hasznalat esetén
kdzben is ki kell Uriteni, ha jol lathatd az
uszo, vagy pedig a kijelz6n megjelenik a
megfelel§ kijelzés.

1. Nyissa ki az ajtot.

2. A cseppgydijté talcat a
kavézacctartoval elérefelé huzza ki.

3. Vegye le a cseppfogd lemezt a
cseppfogo raccsal.

4. Uritse ki, és tisztitsa meg a
cseppgyljtd talcat és a
kavézacctartot.

5. Torolje ki a készllék belsejét (a
cseppgydijté talca kordl).

A tejrendszer tisztitasa

A tejrendszert a maradvanyok
eltavolitasahoz ajanlatos minden
hasznalat utan megtisztitani.

A Figyelmeztetés

Egési sériilés veszélye!

A tejhabositd nagyon felforrésodik.
Csak a fogantyunal fogja meg. A
hasznalat utan el6bb hagyja lehilni,
csak utana fogja meg.

1. Egy poharat félig t8ltsén meg vizzel,
és tegye a kifolydrendszer ala.

2. A tejhabositét tolja egészen le.

3. Erintse meg a Milk gombot,
megtorténik a tejrendszer tisztitasa.

4. A tejhabositét tolja fel, és hagyja
lehdlni.

5. A tejhabositét szedje szét, és az
alkatrészeit alaposan tisztitsa meg.
— A 4bra

6. Az alkatrészeket szaritsa meg, rakja
Ossze, és ismét helyezze a
készllékre.

Napi apolas és tisztitas hu

Utasitasok

m A folyamat id6 el6tti ledllitasahoz
érintse meg Ujra a Milk gombot.

m A tejrendszer minden alkatrészét
ajanlatos mosogatogépben tisztitani.
A tejrendszerben [évé
mosogatdszer-maradvanyokat az
oblitési folyamat utan gondosan
tavolitsa el.

A forrazéegyseég tisztitasa

— A dbra, —» A. 4bra

Az automatikus dblitési folyamat mellett
a forrazdegységet rendszeresen ki kell
venni tisztitas céljabdl.

Figyelem!

A forrazoegységet mosogatoszer és
ecetet, ill. savakat tartalmazo szerek
nélkul tisztitsa, és ne tegye
mosogatdgépbe.

A forrazéegység kivétele:

Kapcsolja ki a késziléket.

Nyissa ki a forrazotér ajtajat.

Vegye ki a kavézacctartot.

A piros emelty(it nyomja felfelé, a

forrazdegységet fogantyujanal

megfogva ovatosan, el6refelé hiuzza

Ki.

5. Meleg folyd viz alatt alaposan
tisztitsa meg a forrazdegységet.

6. A készilék belsejét nedves ruhaval
gondosan tisztitsa meg, tavolitsa el
az esetleges kavémaradvanyokat.

7. A forrazdegységet és a késziilék
belsejét hagyja megszaradni.

PONS

A forrazéegység behelyezése:

1. A forrazéegységet a fogantyunal
fogja meg.

2. A piros emelty(it nyomja felfelé, a
forrazéegységet az emeltyl ala
illesztve (tkozésig tolja hatrafelé.
Hallhatéan a helyére kell kattannia.

3. Helyezze be ismét a kavézacctartot,
és csukja be az ajtot.

Fontos: Ha a forrazoegység vagy a
cseppgyljté talca hianyzik vagy nem jol
van behelyezve, akkor az ajtét nem
lehet becsukni.
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hu Szervizprogram

szervizprogram

Bizonyos id6kdzonként, a
vizkemeénységtdl és a készilék
hasznalatatol figgéen, kigyullad a
Calc’nClean gomb. A kijelzdn
megjelenik: ,,Calc'nClean required!”
(Calc'nClean sziikséges!).

A készlléket a programmal azonnal
meg kell tisztitani, €és mentesiteni kell a
vizk6tol.

Utasitasok

m Fontos: Ha a készllék tisztitasat és
vizk6mentesitését nem végzik el
idében, akkor a készllék
megseérulhet.

Fontos: Ha a készllék
vizkBmentesitését és tisztitasat nem
végzik el id6ben, akkor a készlilék
letiltddik.A Kijelz6n megjelenik:
sDevice locked” (készllék letiltva).
Ha a készllék le van tiltva, akkor
csak a szervizprogram elvégzése
utan hasznalhato Ujra.

m Figyelem! Minden Calc’'nClean
szervizprogramnal hasznaljon
vizkémentesitd és tisztitdszert az
Utmutatd szerint, tovabba tartsa be a
(mindenkori) biztonsagi elgirasokat.

m A folyadékokat ne igya meg.

m A vizk6mentesitéshez soha ne
hasznaljon citromsavat, ecetet vagy
ecetalapu szereket.

m Vizk6mentesitéshez és tisztitashoz
kizardlag az erre szolgalo tablettakat
hasznalja.Ezeket kifejezetten ehhez a
készlilékhez fejlesztették ki,
beszerzésik a vev@szolgalaton
keresztll lehetséges.

— "Tartozékok" a(z) 87. Oldalon

m  Semmiképpen se tegyen vizk&oldd
tablettat vagy egyéb szert a
forrazdegységbe.

m A szervizprogramot semmi esetre se
szakitsa meg.
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Szervizprogram inditasa el6tt vegye
ki a forrazéegységet, tisztitsa meg,
majd ismét helyezze be. Tisztitsa
meg a tejhabositot.

A szervizprogram befejez6dése utan
puha, nedves ruhaval tordlje le a
készuléket, hogy azonnal eltavolitsa
a vizk6émentesit6 oldat maradvanyait.
Az ilyen maradvanyok alatt korrézid
alakulhat ki.

Uj szivacsos tisztitokenddk sdkat
tartalmazhatnak. A sok a
nemesacélon fellleti rozsdat
(szallérozsdat) okozhatnak, ezért a
kendBket hasznalat el6tt feltétlenl
alaposan mossa Kki.

Vizsz(ir hasznalata esetén
meghosszabbodnak a
szervizprogram sziikséges uUjabb
elvégzéséig eltel id6kdzok.

Ha a szervizprogram pl. aramszinet
miatt megszakad, a kijelzén
kigyullad a &, Calc’nClean és

=) Ugy jarjon el, ahogyan a

Calc 'nClean fejezetben a 10. ponttol
kezdve le van irva.



A Calc’nClean elinditasa
Id&tartam: kb. 40 perc.

1. Tartsa a Calc’nClean gombot
kb. 5 masodpercig lenyomva.

Kigyullad a & szimbdlum.

2. Nyissa ki az ajtot, majd vegye ki, és
Uritse ki a cseppgydijt6 talcat és a
kavézacctartot.

3. Vegye ki, és tisztitsa meg a
forrazoegyseéget.

4. Dobjon egy Bosch tisztitotablettat a
forrazéegységbe, és helyezze be
ismét a forrazoegységet.

5. Helyezze be ismét a cseppgydijtd
talcat és a kavézacctartot, és csukja
be az ajtot.

K|gyullad a =) szimbdlum.

Tavolitsa el a vizsz(ir6t (ha van).

7. Toltsén a 0,5 | jeldlésig langyos vizet
az Ures viztartalyba, és oldjon fel
benne egy darab Bosch vizk&§oldd
tablettat.

8. Helyezze be ismét a viztartalyt, és
tegyen egy nagy edényt (kb. 1 liter)
a kifolyorendszer ala.

9. Calc’nClean villog, érintse meg a
Calc’nClean gombot.

A program elindul, tisztitja és mentesiti a

vizk6tél a késziiléket. Cale’nClean

pulzal. Az idétartam kb. 20 perc.

Kigyullad a & szimbdlum.

10. Uritse ki az edényt, nyissa ki az ajtot,
Uritse ki, majd helyezze ismét vissza
a cseppgyljtd talcat.

Szervizprogram hu

11. Csukja be az ajtot, és az edényt
tegye a kifolydrendszer ala.

Kigyullad a = szimbolum.

12. Tisztitsa ki a viztartalyt, és (ha
kivette) helyezze be ismét a
vizsz(r6t.

— H. abra

13. TOltsdn be szénsavmentes friss vizet
a ,max” jeldlésig, majd tegye az
edényt ismét a kifolydrendszer ala.

14. Calc’nClean villog, érintse meg a
Calc’nClean gombot.

A program elindul, tisztitja és 8bliti a

készliléket. Calc’nClean pulzal.

Kigyullad a & szimbdlum.

15. Uritse ki, tisztitsa meg, majd
helyezze be ismét a cseppgydjté
talcat és a kavézacctartot.

A program befejez6doétt. A készulék

ismét Uzemkész.
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hu Uzemzavar - mi a teendé?

Uzemzavar — mi a
teend6?

Ha valami zavar keletkezik, akkor igen
gyakran csak aprésagrol van szo.

Miel6tt hivna a vev@szolgalatot, kérjik,
prébalja meg a tablazat segitségével
sajat maga elharitani a zavart.

Kérjuk, olvassa el a jelen utmutato
elején talalhato biztonsagi el6irasokat.

Hibatablazat
Probléma (0] ¢ Hibaelharitas
Akészlék nem reagal. Uzemzavar a kész(ilékben. Huzza ki a haldzati csatlakozodugot,

varjon 5 masodpercet, dugja be a halo-
zati csatlakozodugot.

Akavé, ill. atejhab minésége A készlilgk vizkoves.

erésen ingadozik.

A késziléket az utmutatas szerint men-
tesitse a vizk6tol.

Nem jon ki az egyénileg bedll-  Tul finom az 6rlési fokozat. Allitsa durvébbra az 6rlési fokozatot.

tott toltési mennyiseg, a kavé  “A'késziilék nagyon vizkoves. A késziiléket az utasitas szerint mente-

csak cs0p0g, vagy egyaltaldn

sitse a vizk6tol.

nem folyik ki kavé

A vizsz(ir6ben levegd van. A vizsz(ir6t addig tartsa viz alatt, amig

mar nincsenek légbuborékok, helyezze
be Ujra a szdir6t.

Atejhab mindsége valtozo. Atejhab mindsége fligg a hasz- Tegye optimalissa az eredményt a tej
nalt tej vagy névényi alapd ital ~ vagy a névényi alapd ital megfeleld

jellegétdl.

kivalasztasaval.

Csak viz folyik ki, nem kdve. A készilék nem ismeri fel az Toltson be szemes kavét.
ures szemeskaveétartalyt. Megjegyzeés: A készillék a kovetkez6

italkészitéseknél alkalmazkodik a sze-
mes kavéhoz.

Aforrazoegysegnél eltomd@dott  Tisztitsa meg a forrdzoegységet.

a kavécsatorna.

—> "Aforrdzoegység tisztitasa"
a(z) 97. Oldalon

Akdvészemek nem esnek bele  Konnyedén kopogtassa meg a szemes-
a dardloba (tul olajosak). kavétartalyt.Esetleg haszndljon mds-

fajta kavet. Az lires szemeskaveétartalyt
tordlje ki szdraz ruhdval.

Y

A kavén nincs ,crema”.

A kévéfajta nem megfeleld. Olyan kavéfajtat hasznaljon, amely

nagy aranyban tartalmaz robusta kavé-
szemeket.

A szemes kévé nem frissen por-  Frissen porkolt szemes kavét haszndl-

Kolt.

jon.

Az Orlési fokozat nincs a kavé-  Allitsa finomabbra az 6rlési fokozatot.

szemhez igazitva.

Akavé tul ,savanyy”. Tul durvara van bedllitva az Allitsa finomabbra az 6rlési fokozatot.

Orlési fokozat.

A kdvéfajta nem megfeleld. Setétebb porkdlést hasznaljon.
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Uzemzavar — mi a teend6? hu

Akavé tul  keserd”.

Tdl finomra van bedllitva az
drlési fokozat.

Allitsa durvabbra az 6rlési fokozatot.

A kévéfajta nem megfelel.

Haszndljon mésfajta kavét.

Akaveé ,égett” iz(i.

Tul finomra van bedllitva az
drlési fokozat.

Allitsa durvabbra az érlési fokozatot.

A kévéfajta nem megfelel.

Hasznaljon mdsfajta kavet.

Atej/tejes turmixitalok tul for-
roak.

Atejhab til nagy porusu, nagy
a beszivasi zaj.

Tul kevés tej van a pohdrban
vagy a csészeben.

Hasznaljon tobb tejet, vagy valtoztassa
meg a habositas iddtartamat.

Atej/tejes turmixitalok tul hide-
gek.

Tul sok tej van a pohdrban vagy
a csészeben.

Haszndljon kevesebb tejet, vagy valtoz-
tassa meg a habositas id6tartamdt.

Nem folyik ki tej/tejhab.

Atejhabosito elpiszkolodott.
Atejhabositd nem ér bele a
tejbe.

A tejhabositot mosogatogépben tisz-
titsameg. — "A tejrendszer tisztitdsa"
a(z) 97. Oldalon

Hasznaljon tobb tejet, nézze meg, hogy
atejhabositd beleér-e a tejbe. A kifolyo-
rendszert tolja egészen le.

A vizsz(ird nem marad a viztar-
talyban.

Nincs jol rogzitve a vizsz(ird.

A vizsz(irét addig tartsa viz alatt, amig
mar nincsenek légbuborékok, helyezze
be vjra a szdrot.

Erésen nyomija a vizsz(irét egyenesen,
atartaly csatlakozojaba.

Odacsepegett a viz a készilék
belsé részébe, a kivett csepp-
gy(jté talca helyére.

Tul korén vette ki a cseppgydijté
talcat.

A cseppgylijtd talcat csak az utolso ital
elkészitése utan néhany masodperc-
cel vegye Ki.

Nem lehet kivenni a forrazoegy-
séget.

Aforrazdegység nincs a kivételi
pozicidban (pl. bekapcsoltak a
fagyvédelmet).

Kapcsolja be Ujra a kész(iléket.

Akészillék nem kezelhetd, a
kijelzén valtakozo kijelzések
jelennek meg.

Akészlilék bemutato tizem-
maodban van.

Tartsa nyomva legaldbb

5 mésodpercen keresztil a (O gom-
bot, hogy kikapcsolja a bemutato
Uzemmaodot.

A dardld nem indul el.

A készilék tul forro.

Varjon 1 6rét, hagyja lehdini a kész(lg-
ket.

Akijelzén a ,Cloose door”
(Csukja az ajtat) kijelzés lat-
hato, pedig az ajto csukva van.

Az ajtd nincs rendesen
becsukva.

Nyomja be erésen az ajtot.

A készllék tul forro.

Vérjon 1 6rét, hagyja leh(iini a kész(lé-
ket.

,Empty trays” (Uritse ki a tdlcd-
kat) kijelzés jelenik meg, pedig
a cseppgydjté talca tires - mia
teend@?

Ha a késziilék ki van kapcsolva,
nem ismeri fel a Kidritést.

Akészillék bekapcsolt dllapotaban
vegye ki a cseppgy(jto talcat, majd
helyezze vissza.
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hu Uzemzavar - mi a teendé?

JFill water tank” (Téltse fel avizz Nem jol van behelyezve a viztar-  Helyezze be megfelelen a viztartalyt.
tartalyt) kijelzés van a kijelz6n, ~ taly.

pedig tele van a viztartaly. Szénsavas viz van a viztartalyban. Toltse fel friss csapvizzel a viztartalyt.
Aviztartalyban az Usz0 beakadt.  Vegye ki a viztartdlyt, és alaposan tisz-
titsa meg.
Az (jj vizsziir6t nem Oblitették &t Oblitse dt az Utmutatés szerint a vizsz(-
az Utmutatas szerint. rét, és helyezze izembe.
Avizszirdben levegd van. Avizsz(rdt (nyildssal felfelé) addig tartsa

viz alatt, amig méar nincsenek légbuboré-
kok, helyezze be Ujra a sz(irét.

—> "Vizsz(ird behelyezése vagy cseréeje”
a(z) 93. Oldalon

A vizszlird régi. Helyezzen be Uj vizsz(ir6t.
Aviztartalyban lévé lerakodott — Alaposan tisztitsa meg a viztartalyt, és
vizkd eltdmheti a rendszert. inditsa el a Calc “nClean programot.

—> "A Calc'nClean szervizprogram"
a(z) 99. Olaalon
JFill water tank” (Téltse fel aviz- A viztartaly hianyzik vagy nincs ~ Helyezze be megfeleléen a viztartalyt.
tartalyt) kijelzés van a kijelzon és rendesen a helyén.

a LED-ek villognak. A készilékben szdraz a vezeték-  Toltse fel friss csapvizzel a viztartalyt.
rendszer. Ne tGltsdn be szénsavas vizet.
A vizszirében levegd van. Avizsz(rdt (nyildssal felfelé) addig tartsa

viz alatt, amig méar nincsenek légbuboré-
kok, helyezze be Ujra a sz(irét.

,Clean brewing unit” (Tisz.t.itsa Piszkos a forrazoegyseég. Tisztitsa meg a forrazoegységet.
meg a forrdzoegyseget) Kijel  “Aforrdzoeqység szerkezete  Tisztitsa meg a forrazoegységet.
zés van a kijelzon. nehezen mozgathato. — "Napi dpolds és tisztitds"
a(z) 96. Oldalon
LIncorrect voltage” (Helytelen Az épiilet berendezésének a A készilléket csak 220-240 V-on hasz-
feszilltséq) kijelzés van a kijelzdn. fesziiltsége helytelen. ndlja.
,Device too cold” (Tul hideg Tul alacsony a kornyezet hdmér- A készllék haszndlatakor a hémérséklet
készillék) kijelzés van a kijelzon.  séklete. legyen >5 °C.

,Restart appliance” (Inditsadjraa Nagyon piszkos a forrazoegység, Kapcsolja ki, majd djra be a késziiléket,
készlléket) kijelzés van akijel- ~ vagy nem lehet kivenni aforré-  ha lehet, tisztitsa meg a forrdzdegységet.
z6n, a LED-ek villognak. z0egységet.

,Restartappliance” (Inditsaijraa Uzemzavar a késziilékben. Inditsa Ujra a készuléket.

készlléket) kijelzés van a kijel-

z6n, LED-ek nem vildgitanak.

,Clean/ fill water tank” (Tisz- Avizkémentesités miivelete meg- Ugy jarjon el, ahogyan a calc “nClean feje-
titsa meg/toltse fel a tartalyt)  szakadt. zetben a 10. ponttdl kezdve le van irva.
kijelzés van a kijelzon,

calc’nClean és =] vilagit.

Nagyon gyakran megjelenik a Tul sok a vizben az oldott dsvanyi  Helyezzen be vizsz(r6t, és aktivdlja az
,calc’nClean” kijelzés. anyag. Utmutatds szerint. — "Vizszirg"
a(z) 93. Olaalon

Ha a problémadt nem tudja elharitani, feltétlenil hivja a forrddrotot!

A telefonszamok az Utmutato utolso oldalain talalhatok
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Vevoészolgalat
Miszaki adatok

Villamos csatlakoztatas (feszlltség és frekvencia)

Vevészolgalat hu

220-240V ~,50/60 Hz

Teljesitménysziikséglet 1300 W

Maximalis szivattyinyomas, statikus 15 bar

Viztartaly maximalis befogadoképessége (sz(iré nélkiil) 131
Szemeskaveétartaly maximalis befogadoképessége ~250¢

Vezeték hosszisaga 100 cm

Méret (magassdg x szélesség x melyséq) 37,3x24,9x42,8 cm
Tomeg, liresen kb. 8-9 kg

Dardlé tipusa keramia/acel

Termékszam és gyartasi szam

Kérjuk, telefonos Uigyintézés esetén adja
meg a készllék teljes termékszamat
(E-Nr.) és gyartasi szamat (FD-Nr.), hogy
szakszer(i segitséget nyujthassunk. A
szamokat a [[9 ] tipustablan taldlja. (—
H. abra)

Ahhoz, hogy szikség esetén ne kelljen
sokaig keresgélnie, ide felirhatja
készlléke adatait és a vevészolgalat
telefonszamat.

E-Nr. FD-Nr.

Vevészolgélat ©

Az egyes orszagok vev@szolgalati
elérhet8ségeit ennek az utmutatdnak az
utolso oldalain talalja.

Garancialis feltételek

A garancialis feltételeket a 151/2003.
(IX.22.) szamu kormanyrendelet
szabalyozza. 3 munkanapon bellli
meghibasodas esetén a késziiléket a
keresked§ kicseréli. Ezutan
vevdszolgalatunk gondoskodik a lehetd
legrovidebb idén bellli javitasrol. A
garancialis szolgaltatasokat a
vasarlasnal kapott, szabalyosan kitoltott
garanciajeggyel lehet igénybevenni,
amely minden egyéb garancidlis feltételt
is részletesen ismertet.
Min&ségtanusitas: A 2/1984. (111.10)
BkM-IpM szamu rendelete alapjan, mint
forgalmazd tanusitjuk, hogy a késziilék
a vasarlasi tajékoztatoban kdzolt
adatoknak megfelel.

A valtoztatasok jogat fenntartjuk.
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BuxkopucTaHHA 3a
NnpU3HaYEeHHAM

[NepeBipTe npunaa nicna
po3anakyBaHHA. [1pn BUABIEHHI
NOLWKO/MKEHHA, AKE BUHMKIO Mia
yac TPaHCNOPTYBaHHA, HE
BCTAHOBONTE NMpuaaz.

Llet npunag npusHayeHo TiNbku

J1A NOBYTOBOrO BUKOPUCTaHHA.

BukopuctoBynTe npunaa avwe
BCepeanHi NPUMILLIEHb Npwn
KIMHaTHIN Temneparypi Ha
BucoTi He Buwe 2000 m Haa
pPiBHEM MOPA.

BukopuctaHHa 3a npuaHauyeHHAM uk

Baynusi HacTaHOBHM 3
6e3neku

YBaXXHO npouyntamnTte
IHCTPYKLUItO 3 ekcnnyaradli,
NOTpuUMymnTEeCA il BKa3iBOK, HE
BuKkuaante ii.llepenatoun
npunan 'y KOpuUcTyBaHHA iHLKM
NtoaaM, goganTte 40 HbOro M Lo
IHCTPYKLUItO.

[itn y BiLi cTapuwe 8 pokiB Ta
0coOn 3 OOMEXEHUMMN
Di3NYHUMKN, CEHCOPHUMKN abdo
NCUXIYHUMU MOXMBOCTAMM, a
TaKoX 0cobu, AKi He BONOAIOTh
BIANOBIAHUMW 3HAHHAMK Ta
NOCBIIOM WOA0 eKcnayaTauii
npwnagy, MoXxyTb
KOPUCTYBaTUCh MPUIAA0M SINLLIE
nig Harnaaom ocoodu,
BiANOBiAaNbHOI 3a iX 6e3neky,
abo nicnA NnpoBeaeHHA
IHCTPYKTaXy Ta nicag Toro, AK
BOHM YCBIAOMWUIN MOX/TUBY
Hebes3neky y 3B'A3KY 3
HenpaBWIbHUM BUKOPUCTAHHAM
npwnagy. He nignyckante aiten
BiKkOM mofioawe 8 pokiB A0
npunagy ta kadento XMBIEHHS,
iM He N03BOMAETLCA
KOpuUcTyBaTUCA Npuiagom. He
[03BONANTE AITAM rpaTtnca 3
npunagom. LitTAM [O3BOSIEHO
BMKOHYBaTW YNLLEHHA i
TEeXHIYHWIA OOMNAL TiNbKK Y TOMY
BMNaAKy, AKLO BOHWU AOCAMIM
Biky 8 pokiB i mepebyBatoTh nia
HarnA40M AOPOC/UX.
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uk Baxnusi HacTaHoBU 3 BGe3neku

/\TNonepenmeHHn

Heb6e3neKa ypameHHA

cTpymom!

= [lpunan MoxkHa nigknoyatu
[0 e/1EKTPOMEPEXKI 3MIHHOIO
CTPYMY Ti/IbKN Yyepes
3a3eM/1IeHY PO3ETKY,
3MOHTOBAHY 3rifgHO 3
YNHHMMWN HOPMaMMW.
[NepekoHanTecs, Wo CUCTEMY
3a3eM/IEHHA eJ/IEKTPOMEPEXI
BaLLOi OCe/li BMOHTOBAHO

npaBW/IbHO.
[ pnnaa AO03BOMAETLCA

nigkaoyatn oo
e/1eKTPOMEPEXI 1
ekcnnyaTtyBatu e
BIANOBIAHO [0 AaHUX,
3a3HayYeHnx Ha 3aBOACHKIlN
TabnuuLi. 3amiHATK
NOLWKOKEHNI Kadenb
XUBNEHHA nNpuaagy MoXHa
nvwe crneuianictam
CEPBICHOI Cnyxou..
= BUKOpPUCTOBYUTE TiNbKN Y
TOMY BUMNAaAKy, AKLIO Kadesnb
XUBMIEHHA | npunaa He
MatoTb XOAHUX MOLKOIKEHb.
Y pasi HeCcnpaBHOCTI
HEeramHo BUTArHITb LWUTENCEb
i3 po3eTkn abo BUMKHITb
Hangyry B €/IEKTPQMEpPEXI.
LLloO YHMKHYTN Hebeanekn,
PEMOHT Npuiaay Ave B

HALLOMYy CEPBICHOMY LIEHTPI.
= Hikonn He 3aHyptoinTe

npunag abo_WHyp y BOAY.
= He ponyckawTe notpannAHHA

PiAVH Ha PO3HIMHNN
3’elHyBaYy npunaay. .
Honepxynteca crneuiasibHuX
YKagiBOK OO0 OYULLIEHHA,
HaBe[EHNX B IHCTPYKLLII.
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/\TMonepenmeHHn
Hebe3neka BnAvMBy MarHiTHUX
nonis!

Llen npunaag MiCTUTb NOCTINHI
MarHiTn, AKi MOXYTb BUK/IMKATK
nopyLeHHA B poOoTi
€/1EKTPOHHUX IMN1aHTaTIB, AK-OT
KapaiocTumynaTopis abo
IHCYniHOBMX nomn. Jltogam 3
ENEKTPOHHUMU iMMIaHTaTaMu
HeoOxioHO TpuMaTmuca Ha
6es3neyHin BigcTaHi —
npuHanmHi 10 cm Bia Npunaay
Ta BUMHATOrO pes3epByapa 1A
BOAN.

/\MonepeaeHHs
He6e3neKa yayLieHHs!

[iTAam 3aB0pPOHAETLCA rpaTuca
3 ynakoBkoto. CTexTe 3a
OPiGHUMK AeTanAamu, Wo MOXHa
MPOKOBTHYTU.

/\MonepeameHHn

Heb6e3neka onikis!

= Cucrtema nogavi monoka
CW/IbHO HarpiBaeTbeA. licna
BUKOPUCTaHHA aaunTe in
OXOJIOHYTHU | nwie nicnq
LbOro MOXeTe A0 Hel

oTopKaTtucs.
= [licNA BUKOPUCTaHHA

npunany NMOBEPXHI Takmx
KOMMOHEHTIB, AK nigirpisav
YawokK, MOXYTb LWe NeBHNIN

Yyac _samatnca rapadunmmn.
= LlloVHo npurotoBaHi Hanol

ﬂy»(evrapﬂqi.y pasi noTpebu
naBanTe IM OXONOHYTHU.



/\TMonepenmeHHn

Heb6e3neka TpaBMyBaHHA!

= HenpasunbHe NOBOMKEHHA 3
NPWIaaoM MOXe CTaTu

NMONYNHOK) TpaBMyBaHHA.
[ € TOpKanTeCb KaBOMOJIKHN

nia yac i podoTw.

/\MonepeaeHHn
Heb6e3neKa nomeni!

= [lpwnapg HarpiBaeTbCA.
= 3a00pPOHEHO KOpUCTyBaTmCA

npunagom y wadi.

3axncT HaBKOMWLLHBLOrO cepedosumia  uk

3axucT

HaBKOJIULLUHbOIO
cepenosuvila

3aolwlanmeHHA eHepril

m Bwumukante npunaa, Konm He
KOPUCTYETECA HUM.

m YCTaHOBITb HaMeHLLy TpuBasicTb
3aTPUMKN aBTOMATUUYHOMO BUMKHEHHA.

m He pekoMeHayeTbCcA nepepmsati
NPUroTyBaHHA KaBW Y MOJTOYHOI
niHkKn. MNepenyacHe nepepmBaHHA
npoLecy Np13BoAnTb A0 MNiABULLIEHOIO
CMOXXMBAHHA €NEeKTPOEHEPTrii Ta
LIBMALLIOrO 3anoBHEHHA MiaaoHa anA
Kpanesb.

m PerynsapHo Buganante Hakun, wob BiH
He BigknagascA B npwunaai.
BinknageHHA Hakumny CrnpuyYnHATb
nigBuLLIEHE CNOXMBAHHA
€NEeKTPOEHEPTII.

YTunisauia BignosigHo Ao
npaBun eKonoriyHoi 6e3neku

O060B'A3KOBO YTUNIBYNTE YNaKOBKY
BiANOBIAHO A0 NPaBW €KOMOriYHOI
6esneku.
Llet npunaag mapkipoBaHoO 3rigHO
NONOXEHb EBPOMENCHKOI
Oupektnem 2012/19/EU
CTOCOBHO E/1EKTPOHHUX Ta
B ckTponpunagis, Wo Byaun y
BMKOPUCTaHHI (waste electrical
and electronic equipment -
WEEE).
[VpeKTNBO BM3HaYaTbCA
MOXJ/IMBOCTI, AKi € QINCHUMN Y
Mexax €BPONEncbKOro coay,
LWOA0 NMPUAHATTA Hadajd Ta
yTunisadii OyBLUNX Y BUKOPUCTAHHI
npwnagis.

IHhopMaLito CTOCOBHO HaNEeXHOI
yTuai3aLii MOXHa otpumaTtu B
cneuianisoBaHOMY MarasuHi.
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uk 3HaloMCTBO 3 Npunaaom

3HanlomCTBO 3
npunaaom

Y ubOMy po3Aini po3rnAaarTbCA
KOMM/IEKT MOCTaBKW, KOHCTPYKLIA Ta
KOMMOHeHTN npwunagy. Kpim Toro, Bu
NO3HaANOMUTECA 3 efleMeHTamm
yrnpaBiHHA.

BkasziBka: 3anexHo Big Tvny npunaay
MOX/MBI A€AKI BIAMIHHOCTI KONbOPIB i
OKpEMUX AeTanemn.

IHpopmaLifa Npo BUKOPUCTAHHA Ui€l
iHCTPYKUIii 3 ekcnnyaTauii

OB6knaanHKy Liei iIHCTPYKUIT 3 ekcrinyaTauii
MOXHa PO3ropHyTuW. lntocTpadii MicTATb
UMCNOBI NO3HAYEHHA, Ha AKi NOCWUNaeTbCA
TEKCT IHCTPYKLUIi 3 ekcnyaradlii.

[Mpuknan: — man.

KoMnneKT nocTtaBKH

— wvan. @

A1 ABTOMAaTMuHa kasomaluuHa
I[HOMKATOPHa CMYyXKa 1A
BU3HAUYEHHA XOPCTKOCTI BOAM
[C] IHcTpyKuia 3 ekcnayaradii
[D1 CniHoBay MooKa

d
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KoHCTpyKUiA Ta cCKnaaosi
eNneMeHTH

— van. H

KHomnka BBIMKHEHHA/BUMKHEHHA

(PexmM OuiKyBaHHA)
2 1 Hducnnen

[MaHenb ynpasniHHA

Pyuka cniHtoBaua Mosoka

[lozatop ana Buaadi Kkasu, 3

peryns0BaHOK BUCOTOO

CniHtoBa4 MOJI0Ka (KpinaeHHA,

CniHtoOBay, Kpuika), 3

PEeryboBaHO BUCOTOMO

[ipaoH anAa Kpanenb (KOHTENHEP

[O/1A KaBOBOI TyLi, peLiTka, naHesb

niaaoxHa, nonnaaselb)

[lBepuATa 3aBaproBasibHOI Kamepu

3aBojcbka Tabnmuka

Bnok 3aBaptoBaHHA

ApomaTnuHa Kpuika

KoHTeliHep Ana KaBoBMX 3epeH

[MOBOPOTHWIA pPerynATop ana

BCTAHOB/IEHHA TOHKOCTi MOMeNy

Kpuwka pesepByapa 4714 BoAn

Pesepyap anAa Boau

Migirpisay yawok

Pl Efbe

H

| |—] |—] | = |—| |—
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3HanomcTBo 3 npunagoMm  uk

EnemeHTH ynpaBniHHA

3a JoNoMOroto KHOMOK MOXHa BUbupatu
Hanoi Ta 3anyckarti NpuroTyBaHHA, a
TaKOoX PEeryntoBaTn MiLUHICTb KaBW.

KHonka MoscHeHHA

YBIMKHEHHA/BUMKHEHHA Npunaay
@ Min yac yBIMKHEHHA il BUMKHEHHA npunaz aBToMaTnyHo NPOMUBAETLCA.
[punan He NPOMMBAETLCA 3a TAKWX YMOB:
B AKLIO Ha MOMEHT YBIMKHEHHA BiH LLE Ten/uii;
B AKLO nepea BUMKHEHHAM He rotysanacA kasa.
Mpwnap rotoBuiA 40 POOOTH, KOMW HA NaHeNi ynpaBniHHA MiACBIUYIOTHCA KHOMKM BUOOPY
HanoiB. [Tpunan Mae MyHKLIK aBTOMATUYHOMO BUMKHEHHA. —> "HacTporoBaHHA
aBTOMATUYHOrO BUMKHEHHA" HA CTOPIHLI 117

Espresso MpuroTyBaHHA Espresso
Caffe Crema MpurotyBanHa Caffe Crema

a00 Hagirauia no aucnneto “<” (Hasan 6e3 36epexeHH).
Cappuccino [MpuroTyBaHHA KanyumHo

a60 HagiraLlia no aucnneto ““” (BHU3).

Latte Macchiato  [lpurotyBaHHA nare maxiaro
a60 Hagirawlia no ancnneto “ok” (NiATBEPAXEHHA T2 30EPEXKEHHA).

Milk CniHKOBAHHA MOMOKA

QOOD MiLHiCTb KaBw

PerynioBaHHA MiLHOCTI kaBu —> "Pery/itoBaHHA napametpis Hanoig" Ha cTopiui 114

Calc’nClean 3anyck cepeiCHOi Mporpamu
bnnmae, konu € notpeda BUKOHATK CepBiCHY nporpamy.—> "CepaicHa nporpama
Calc’nClean" Ha cTopitui 122

OnHouacHe NpuroTyeaHHA 2 nopuiit Espresso abo 2 nopuii Caffe Crema. MocTaste Agi

Q—D vaLLKv N 403atop.—> "Yrpas/iHHA npunagy” Ha cropitui 112

[&E] KaBomatlmHa Mae niairpisay Yailok, L0 BMUAKAETbCA Ta BAMIUKAETLCA BPYUHY 3a
NI0MOMOTOH0 CriewianibHoT KHOMKK. Koaw nigirpisay yallok yBIMKHEHO, KHOMKA CBITUTHCA.
A MonepemKeHHs

Hebesneka onikis!
MigirpiBay ualloK Oyxe CUIbHO HarpiBaeThCA!
Bkasiska: [1na ontumanbHoro nigirpiBaHHA Yatlky Cnia CTaButh JeHUem Ha migirpisay.
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uk Tlpwnanaa

CBIiTUTLCA, KON NOTPIBHO 3annTK BOAY B PE3EPBYAp, YCTAHOBUTM PE3EPBYAp Ha MicLe abo

(L] 3aMiHNTV (iNbTP AnA Boaw. Ha aucnnei 3 ABNAETLCA NOBIAOMIEHHA.
l::_l CBITUTbCA, KONW Tpe6a CNopOXHUTIA MIAAOHN.

banmvae, Konu BiguMHEHO ABEPLIATA 3aBAPHOBAILHOI KAMEPH.

CBITUTLCA Mpunan rotoBuiA 40 pOOOTH, MOXXHa 3p00OUTH BIOID
nynbCye TpvBae NpUroTyBaHHA
6numae OuikytoTbCa aii KopucTyBaua, HanpuKNaa, Ko BUKOHYETCA MyHKLiA Calc'nClean
BUMK. HenoctynHo
Aucnnen .
F—
Ha ancnnei BijoBpaxatoTbCA Hamnoi, npl/lﬂaﬂﬂf-l
napameTpu I BapiaHTu BUOOPY, a TakoxX )
NOBIAOM/IEHHA NPO POOOUNIA CTaH. lepeniveHe Hiwkue NpUNannA MOXHa
. npunadaTv B marasuHi aBo 3amMoBUTU B
Ha aucnnei 3’ABNAOTLCA TAKOX BUMOT U CEPBICHIN CyOi.

BMKOHATW NeBHi Aii.

KopucTyBauy NokasyloTbCA NoeTanHi Mpunanna Homep anA 3amoBneHHsA

IHCTPYKLUIi 3 BUKOHAHHA AiiA. MarasuH CepsicHa
[licnAa BUKOHaHHA BIANOBIAHOI Al cnyxoba
nosifomnenHA, Hanpuknan «Fill water Tabnetku nd TCZB00TN 00311807
tank» (3anoBHITb pesepByap Ana Boau), OUMLLIEHHA

SHMKaeE 3 Ancnnen.

Tabnetki ana TCZ8002N 00576693
BIOANEHHA Hakumny

OinbTp AnA BOAN TCZ7003 00575491
Habip ana pornagy  TCZ8004 00576331

KoHTaKTHi gaHi cepBicHOi cnyx6u B pisHMX
KpaiHax HaBeeHO B KiHLi iHCTRYKLii.
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Mepen nepuum
BUKOPUCTaHHAM

Y ubOMy pO34i/i B Ai3HAETECA, AK BBECTU
npunaa B ekcnayaradito.

BkasziBka: BvkopucToByiiTe npunaa nuuie
B MPUMILLEHHAX, 3aXMLLEHNX Big MOPO3Y.
Akwo npunapn 3depirasca abo
TPaHCNOPTYBaBCA 3a TEMMNePaTypu HXKYE
0 °C, nepea nepwnmM BUKOPUCTAHHAM
MNoMy cnifl AaTu HarpitTmcA NpPoTArom
LOHaNMeHLwe 3 roavH.

YcTaHOBNEHHA Ta nig’egHaHHA
npunagy

1. MpubepiTb 3axXnCHi NAiBKN.

2. YcTaHOoBITb Npunaa Ha piBHin
BOJOCTINKI NOBEPXHI, 3aaTHIN
BUTPMMATK MOro Bary.

3. Tig’eaHanTe WTencenbHy BUAKY
npunagy A0 PO3ETKM i3 3a3EMIEHHAM,
AKY 3MOHTOBAHO HaNEXHVM YNHOM.

BrasiBka: [licnAa Ko)XHoOro nig’egHaHHA
Tpoxu novyekante (NpnbamasHo 5 c).

MouaTok po6oTu 3 Nnpunagom

Min’egHaHHA cniHOBaya MOJIOKa
— Man. H

1. BuiimiTb aetani cniHoBava Monoka 3
nakera.

2. Cknafitb cniHoBa4Y MO/sioKa AOKyMu.

3. llig’egHarite cniHoBaY MoJioka 4o
npwnaagy cnepeay.

3acunaHHsA 3epeH Yy KOHTelHep

3a JONOMOroK Uboro npunagy MoxHa
roTyBaTV Hamnoi 3 KaBOBWX 3EPEH.

1. BigunHiTh KPULLKY KOHTelHepa
1A KaBoBux 3epeH [121.

2. 3aBaHTaxTe KaBOBi 3epHa.

3. 3HOBY 3aUMHITb KPULLKY.

[lepen nepwnm BUKOpUCTaHHAM UK

BKasiBKu

m KaBoBi 3epHa, YKpUTi rnasyp’to,
Kapamenito abo iHWUMK NpoayKTamu,
IO MICTATb LIYKOP, 3aCMiuytoTb
3aBaptoBasIbHNN OOK.
BukopuctosyiiTe nne YnNCTi CymiLli
KaBOBWX 3ePEH 1A ecnpeco-malimvH /
aBTOMaTUYHNX KaBOMaLLWH.

m lllopady menetbca PiBHO CTi/IbKK
KaBOBWX 3ePEH, CKislbKK NOTPIOHO AnA
3aBaptoBaHHA.

m [nA 30epexeHHA BUCOKOI AKOCTI
3epeH iX cniag TpuMmaTtu B 3aKpuTin
NoCyauHi NPY HEBUCOKIV TeMnepaTtypi.

m KaBOBi 3epHa B KOHTENHepPI npunaay
30epiratoTb apomart ynpoaoBX KislbKOoX
[OHiIB.

3anuBaHHA BOAU B pesepByap

Bamnusa iHdpopmauia! LLlogHA
3anoBHIONTE pe3epsyap A/A BOAW CBIXOIO
XOMOAHOK HerasoBaHo BoAoto. epen
ekcnyarauieto nepesipTe, 4n 4OCTaTHbO
BOAW B pe3epBsyapi.

3HIMITb KPULLKY pes3epByapa [471A BOaN.
BuiimiTh pesepsyap, Tpumaroum noro
3a PY4Ky, Ta OMNOJIOCHITh.

3anoBHiTb pe3epByap BOAOK A0
MO3HAUKKN «max».

PiBHO BCTaHOBITL pe3epByap A1A Boan
Hasag y KPINJeHHA Ta 3akpuinTe
KPULLKOLO.

0 0 b=

BcTaHOBnEeHHA MOBH

1. LWo6 yBiMKHYTV Npunad, HaTUCHITb
kronky O.

Ha ancnnei 3’ABUTbCA CTaHAapTHa
MOBa.

2. Haruckante kHornky “w” Cappuccino,
[OKWN Ha avcnnei He 3'ABUTbCA GaxaHa
MOBa.

3. [na niaTBepoKeHHA HATUCHITb
kHoMnky “ok” Latte Macchiato.

Mpwnan Oyne NPOMUTO; KoMK BiH Byae

rotoBuiA 40 po6oTK, Ha ancnnel 3'ABUTLCA

nosigomneHHA «Choose beverage»

(Bnbepitb Hanii).
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uk YnpasniHHA npunagy

BKasiBKKu

=  MeHio BUOGOPY MOBM aBTOMATUYHO
3'ABNAETLCA NULLIE NiCNA NEePLOro
BBIMKHEHHS.

= MoBy MOXHa 3MIHUTK B Byab-AKWN
MOMeHT. — "lMapameTtpu”
Ha cTopiHui 117

3aranbHi BKasiBKU

Y 3aBOACHKIN KOHGirypadii kaBoMalluHy
HACTPOEHO ANA ONTUMabHOI POOOTK.

m  Yepes BMOPaAHMA MPOMIXOK yacy
npunag aBToMaTMyHO BUMUKAETLCA.

m  Konu BM HaTucKaeTe KHOMKY, NiyHae
CUrHas, Wo MOoro MoxHa
BUMKHYTU.—> "[lapameTtpun”

Ha cTopiHui 117

® Y nepuwin nopuii, npuroToBaHin nicna
BBEEHHA B eKcnnyaTauilo, BMKOHaAHHA
cepBsicHOI Nporpamun ado Tpusasnoi
nepepsu B poBoTi Npunaay, apoMar He
PO3KPMBAETLCA MOBHOMO MipOO, TOMY
MUTK LK KaBy HE PEKOMEHIYETLCA.

= YBIMKHYBLUW Npwnaa ynepule, 4OCArTH
ApiGHOMOPUCTOI Ta CTINKOI KaBOBOI
NiHKX BM 3MOXETE NnLle nicna
NPUroTyBaHHA KiNlbKOX YallOK KaBMu.

m [1ig yac TpmMBanNoOro BUKOPUCTAHHA
HOPMa/TbHUM ABULLEM € NOABA Kpanesb
BOAM Ha BEHTUNALINHMX OTBOPAaX.

m  Bwxiao napn — HopmasbHe ABuLLE,
3YMOB/IEHE TEXHIYHUMU
0COONNBOCTAMM.

[leplw HiX KOpUCTYBaTUCA HOBMM
npwunaaom, Cnia NepeBIPUTU XKOPCTKICTb
BOAW 11 HACTPOITK Npwnaa BiANOBIAHUM
YnHOM.— "lMapameTpu" Ha cTopiHui 117
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YnpaeniHHA npunagy

Y ubOMy po3aini B Ai3HaeTecA, AK
roTyBaTV HaMoi 3 KaBn Ta mosioka. Bu
oTpuMaEeTe iHpopMaLito NPo napameTpu
npwnagy, ®in6Tp AnA Boan Ta
pPEryntoBaHHA TOHKOCTI MOMENY, a TakoxX
Nnpo 3axucT Big MOPO3y.

BrasiBKka: LLloMHO npuroToBaHi Hanoi
MOXYTb BYTU Ay>e rapaui.

MpuroTyBaHHA KABOBOro HaNo
3i CBiXKO3MeNneHNX KaBOBUX
3epeH

Ha BunGip noctynHi BapiaHT Espresso i
Caffe Crema. — "lpurotyBaHHA HaroiB 3
Mos10KkOM" Ha cTopiHui 113

Mpwnan yBiMKHeHO. Pe3epByap ana Boau

N KOHTEMHEepP ANA KaBOBUX 3epeH

3anoBHEHO.

1. llocTtaBTe vallky nig 4o3artop.

2. Hatvckatouun cumson @D,
YCTaHOBITb BaxaHy MiLHICTb KaBMu.

3. HatucHitb kHonky Espresso a6o Caffe
Crema.

KaBa 3aBaptoeTbCA, a NoTiM Ha/IMBa€ETbCA

B YallKy.

BkasziBKa: LLlo6 nepepsat NpuroTyBaHHA
Hanoto, e pa3 HaTUCHITb
kHonky Espresso a6o Caffe Crema.



MNpuroTtyBaHHA HaNoiIB 3
MOJIOKOM

Llet npunaa yctatkoBaHo CriHoBa4YeM
MOJI0Ka (KanyymHatopom). Bu moxeTte
roTyBaTty KaBoBi HaMoi 3 MOJIOKOM abo
CNiHIOBAaTN MOJIOKO.

Mopapa: 3amiCTb MOIOKa MOXHa
BMKOPWCTOBYBATU i HAMoi POCMHHOrO
MOXOKEHHA, HaNpuUKnaa COEBE MOOKO.

BKasiBKH

m  AKiCTb MONOYHOI MiHW 3anexXnTb Bia
TUMNY BUKOPUCTOBYBAHOIO Mosioka abo
POC/AVHHOIO Hamnoto.

= 3acoxi 3a/IMLKN MOSIOKa BaXKKO
BMAANTN, TOMY 0OOB’A3KOBO YNCTLTE
cuctemy.— "lljoaeHHi gornAaa i
oyntyeHHA" Ha cTopiHyi 119

Anonepemﬂenuﬂ

He6esneka oniKis!

CniHoBa4y MosioKa yXe CU/IbHO
HarpiBaeTbCA. bepiTbCA NMLle 3a pyuKy.
[licnA BUKOPUCTaHHA HE MOXKHA TopKaTtucAa
LIbOr0 KOMMOHEHTa, AOKW BiH HE OXOJIOHE.

KaBoBi Hanoi 3 MonoKom

Ha BuGip gocTynHi KanyumHo Ta nate
Makiato. 3BaxanTe Ha NoJIOXKEeHHsA
fosatopa Kasu Ta CriHtoBaya MoJioKa.

KanyunHo

{H

—I—u

Jlate makiaro

s

—

—ru

YnpaeniHHa npunagy uk

Mpwnaa yBiMKHEHO. Pe3epByap ana Boan
N KOHTEMHEP O/1A KaBOBUX 3EPEH
3anoBHEHO.

CniHoBa4Y MOIOKa yCTaHOBNEHO.

1. [AnAa npuroTyBaHHA KanyymHO HanuiTe
y BE/IMKY yallky abo CKAAHKY
npunénamnsHo 100 ma Monoka, AnAa
NPUroTyBaHHA faTe Makiato —
npnéamsHo 150 mn.

MocTaBTe yallKy aBo CKAAHKY Nif
[osarop.

3cyHbTe 103aTOp KaBKM Ta crniHtoBay
MOJIOKa A0 YNopy BHU3.

Hatuckatoun cumson QD D,
YCTaHOBITb BaxaHy MiLHICTb KaBMu.
HaTuncHitb kHonky Cappuccino aéo
Latte Macchiato.

CnouaTky CMiHIETLCA MOMIOKO B YallLi
ado cknaHLi. MoTiM 3aBaptoeTLCA 1
Ha/IMBaETLCA Kaga.

a & 0N

BkagziBka: LLlo6 nepepBati NpuroTyBaHHA
Ha NOTOYHOMY eTani, e pa3 HaTUCHITb
kHorky Cappuccino a6o Latte Macchiato.

CniHrOBaHHA MOJIOKa

Mpwunan yBimKHEHO. PesepByap 41a Boau

3anoBHEHO.

CniHoBa4Y MOMoKa yCTaHOB/IEHO.

1. Hanuiite y Benuky yauky abo CKAAHKY
npnéamsHo 100 mMa Mosioka.

2. TocTaBTe vallky abo CKAAHKY nia
nosaTtop.

3. 3cyHbTe Oo3aTop kaBu Ta chiHoBay
MOJIOKa A0 Yynopy BHU3.

4. HatucHitb kHonky Milk.
Monoko 8yae crniHeHo.

BkagziBka: LLlo6 nepepBatu npouec, Lie
pa3 HaTUCHITb kHonky Milk.
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uk YnpasniHHA npunagy

PeryntoBaHHA napameTpiB
HanoiB
OxHo4yacHe NpUroTyBaHHA ABOX NOpPLin

MepLu HiXX roTyBaTV Hanii, MOXHa BUOpaTm
O[HOYaCHE NPUroTyBaHHA ABOX MOPLLN.

Lo6 yBIMKHYTM aB0 BUMKHYTU LItO
(DYHKLtO, HATUCHITL cuMBOS LBp.

Ha gucnnei Ha 5 cekyHa 3'ABUTbCA
nosigomnerHHa «Double cup on» (si
nopuii yBiMkHeHo) abo «Double cup off»
(dsi nopuii BUMKHEHO).

®yHKLIA NPUroTyBaHHA ABOX MOPLIN
[OCTynHa nuwe ana Hanois Espresso i
Caffe Crema; BianoBiaHI KHOMKMK
niaceivytoTbCA. Konm QyHKLUito
NPUroTyBaHHA ABOX MOPLUIM YBIMKHEHO,
roTyBaTV iHWI HaMoi He MOXHa.

BKasiBKu

m Hanoi roTytoTtbcA B ABa eTanu (aBa
umknn monotTA). Jouekanteca
MOBHOMO 3aBEPLUEHHA MpoLiecy.

®  AKLWO BM HE HATUCHETE XXOOHY KHOMKY
BNpoaoBx 90-cekyHOHOro nepioay,
npunan asToMaTuyHo Bubepe
3HaueHHA «Double cup off» ([si nopuii
BVMKHEHO).

MiuHicTb KaBu

[lepw Hix roTyBaTtn Hanin, MoOXxHa
BiAperyntoBatn MiLHICTb KaBu.

Bunbepitb 6axaHy MiLHICTb 3a JOMOMOro

KHOMKN QD D.

/] Ayxe cnadka

1/ cnabka

dHOH 3BUYANHA

90O0 vilHa
0

0wno

AYXKe MiHa
90 Y

BkasiBKa: YcTtaHoBneHa MiLHICTb KaBu
UMHHA ONA BCiX KABOBMX HaMoiB.
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06’em
O6’em nopdii MOXHa 3MiHIOBaTL.

HaTucHitb i 3 cekyHan BTpUMyInTE
kHonky Espresso a6o Caffe Crema.

MoyHeTbLCA NPUroTyBaHHA, BUOpaHa
KHoMka 6nvmaTume.

Ha aucnnei 3'aBuThcA iHOMKaTop nepediry
npouecy:

Konu 6yne gocAarHyto 6axaHoro o6’emy,
HaTUCHITb Ty caMy KHOMKY, WOB® 3yNUHUTA
npouec. Hoswuii ycTaHoBneHMn o6’em Byae
3aCTOCOBAHO NuLle A0 HACTYMHOI nopui
Haroo.

BrasiBKka: Mo)xHa BCTaHOBUTU

o06’em Espresso (25—60 mn) ado Caffe
Crema (80—200 mn). MiHiMansHuii 06’em
3aBXAN NMNWAETLCA HESMIHHUM:
npuénnasHo 25 mn ana Espresso i
npuénusHo 80 mn ana Caffe Crema.

TpuBanicTb cniHrOBaHHA

TpuBanicTb CNiHOBaHHA HaMoOiB MOXHa
3MiHIOBaTHU.

HaTtucHiTb | 3 cekyHan BTpumMmynTe
KHonky Cappuccino, Latte Macchiato ato
Milk.

Monoko 8yae criHeHo, BubpaHa KHomka
énumatume.

Ha aucnnei 3'aBuThCcA iHOMKaTop nepediry
npoLecy:

Konu 6yne nocarHyto 6axaHoi TpuBanocCTi
CMIHIOBAHHA, HATUCHITb Ty CaMy KHOTMKY,
o6 3ynuMHUTM NpoLec.

BrasiBKa: YcTaHoBneHa TpuBanictb
CMiHIOBAHHA He BNAMBae Ha 00’eM KaBW.



HanawTyBaHHA CTYNeHO nomeny

Llelt npunan mae perynboBaHy KaBOMOJIKY.
3aBaAKK LUbOMY MOXXKHA iHAMBIAyabHO
3MIHIOBATK TOHKICTb NOMENY KaBMW.

A MonepenMmeHHA

He6esneka TpaBMyBaHb!

He TopkaliTecb KaBOMOJIKM Mig yac ii
poBoTu.

YBara!

3arposa nowKomMKeHHA npunaay!
PeryntoBatn TOHKICTb NOMENY MOXHa
nvue nig yac poBoT KaBoMOKK!

Min yac poBOTN KABOMOJIKM YCTaHOBITb
OaxaHy TOHKICTb MOMesy 3a JONOMOror
NMoBOPOTHOro perynatopa [13].

m  TOHLWWIA NOMEN: NPOTU FOANHHUKOBOI
cTpinkn. (Man. a)

m  [py6iwunin nomen: 3a roANHHNKOBOO
cTpinkoto. (Man. b)

7

BkasiBKHu

m Peaynbtati HacTpotoBaHHA OyayTh
BiAYYTHI /IMLLE MOYMHAOUN 3 OPYrol
yalKkn Kasu.

m  [1nA TEMHUX CMaXeHNX KaBOBMX 3epeH
YCTaHOBONTE TOHLWIWIA Nomen, ana
CBITNX — rPYBILLnIA.

YnpasniHHA npunagy uk
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uk YnpasniHHA npunagy

dinbTp ANA BOAU
— Man.

BoaArui dinbTp CNOBINLHIOE NOABY
BiAKNaais i ounwae soay. Kpim Toro,
npunan 3asasky UbOMY piale notpebye
BuaaneHHa Hakuny. QinbTp Ana Boau
MOXHa npuadaTv B MarasuHi abo
3aMOBUTK B CEPBICHIW Cnyxoi.

AKLLO BMKOPUCTOBYETLCA (iNbTP A1A BOAMN,
npwnan nokasye, Konu horo tpeda
3aMiHnTK. Ha ancnnei 3’ABnAeTbeA
BionoBigHa Bumora.lligceivyeTbea

CVMBOJ ),

BcraeneHHA abo 3amiHa ¢inbTpa anA
BOAM

[Meplu HiXX BUKOPUCTOBYBaTW HOBWIA
BOAAHWUNA DiNbTP, MOro HeoBXigHO
NPOMUTH.

[Mpunaa yBiMkHeHo. Pe3epeyap ana soan

3anoBHEHO.

1. OOHOYaCHO HaTWCHITb i LWOHANMEHLLe
3 CeKyHau BTpumMyiiTe KHonkn QO i
Calc’nClean.

2. Hartuckaiite kHonky “Ww” Cappuccino,
[OKMW He 3'ABUTLCA MYHKT «W.
hardness» (XKopcTKicTb BOAN).

3. [lna niatBepmKeHHA HATUCHITbL
kHonky “ok” Latte Macchiato.

4. HatuckanTte kHornky “w” Cappuccino,
0ok He 3'ABuTbeA NyHKT «Water filter»
(®inbTP O4nA BOANM).

5. [lnAa niaTBepmKeHHA HATUCHITb
KHoMKy “ok” Latte Macchiato.

Ha aucnnei 3’asuTbeA iHaMKauia «Filter

act.» (DinbTp akTMBOBaHO)..

6. 3aHypTe inbTp AnA BoaAn (OTBOPOM
[oropwv) B pesepsyap 3 BOJO Ta
noTpumarnite Tam, AOKM 3 HbOrO He
nepecTaHyTb BUXOAUTY Bynbballkm
noBiTPA.

— Man.

7. TloTiM WiIbHO BTUCHITL BOAAHWNA DiNbTP
y NOPOXHIN pe3epsyap AnAa Boau.

8. 3anoBHiTb pe3epByap BOAOHO A0
NO3HauKKM «max b.

9. [locTasTe nig 403aTop NOCYAUHY
o6’emoM LwoHarmeHLwe 1,0 n.
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10. LLlo6 36eperti BCTaHOBIEHE 3HAYEHHA
Ta 3anyCcTuTV NPOLEC NPOMUBAHHA,
HaTUCHITb KHOMKY “ok” Latte
Macchiato.

11. o6 BUIATK 3 MEHIO, HATUCHITb
KHonky “<” Caffe Crema.

12.TlicnA ubOro CNOPOXHITL pe3epsyap.
Mpwnaa 3HOBY rOTOBUIA OO
BMKOPUWCTaHHA.

BupaneHHa ¢inbTpa ana Boau

AKwo B Baanunn inLTp ANA BOAM 1 He
BCTaBW/IM HOBWIA, YCTAHOBITb A/1A TBEPAOCTI
BOAW BIANOBIAHE 3HAUYEHHA.

— "BcTaHOB/IEHHA XOPCTKOCTI BOAMN"

Ha cTopiHui 118

3axucT Big MOpO3y

LLlo6 3ano6irTi NOWKOAKEHHAM YHACNIAOK
BMN/IMBY MOPO3Y Mifl YaC TPaHCMopTyBaHHA
Ta 36epiraHHAa, HeoOXigHO 3asaaserigb
MOBHICTIO CMOPOXHUTY Mpuaaa.

IHpopmauifa: npunan mae Byt FOTOBMIA 1O
poBoTu, pesepsyap A1A BoAM Mae OyTu
3aMnoBHEHO.

1. TlocTaBTe Be/MKy NOCYAUHY Nig
BMMYCKHWI OTBIP CMiHIOBaya MOJsioka Ta
3CYHbTE CMiHIOBAY YHU3.

2. HaTucHiTb i WoHanmeHwe 5 cekyHa
yTpumyite KHonky Milk.

CBiT/104i0A KHOMKM NOYHe 6nvmaTy;
npunan BUKOHyBaTMMeE HarpiBaHHA.

3. Konu 3i cniHtoBaya MoJioka Buinae
napa, BUIAMITb pea3epByap A1 BOAN.

4. [ainTe npunaay BUNycTUTW napy.
[ouekanTteca cnopoXXHeHHA
pesepsyapa anq soan (s,

5. BWMKHITb Npunan, HaTUCHYBLLN
kronky O.

6. 3nwuiiTe piavHy 3 pesepsyapa 418 BoAn
1 migaooHa Ta rpyHTOBHO OYMCTLTE
npunaa.

Tenep npunaa MoXxHa TpaHcnopTyBaTtu

ab0o NoMicTUTK Ha 30epiraHHA.

BrasiBKa: bnok 3aBaptoBaHHA Tenep
3adikcoBaHo, i BUAHATAN MO0 HE MOXHa.



MapameTtpu

3HauyeHHA napamMeTpiB LUbOro npuiagy
BCTAHOB/IEHO Ha 3aBoAi. MoxHa
BCTAHOBMOBATY iHAMBIAYaIbHI 3HAYEHHA
napameTpis.

BKasiBKa: AKLO BN HE HATUCHETE XOAHY
KHOMNKY BNpoaosx 90 cekyna, npwuniaa
NMOBEPHETLCA B PEXMM BMOOPY Hamoto, He
3bepiratoumn amiHW. 3aMWNTLCA B CUNI
paHille 36epexeHe 3HaYeHHA napameTpa.

[TapameTtpu, 3HaUeHHA AKUX MOXHA
BCTAHOB/1IOBATU, ONMNCaHO HMXKYeE.

ABTOMaTUYHE BUMKHEHHSA

[punag aBToOMaTUYHO BUMUKAETLCA, KON
MUHaE NEeBHUI NEPIOA Yacy 3 MOMEHTY
OCTaHHbOIO HaTUCHEHHA KHOMKW. Llet vac
MO)XHa BCTAHOBUTW Ha BNaCHUIA po3cya B
nianasoHi Bia 15 xB 0o 4 roA.

1. OOHOYaCHO HaTWCHIThL i LOHANMEHLLE
3 cekyHaun BTpUMYyiiTE KHOMKN QDD |
Calc’nClean.

2. Hartuckante kHonky “w” Cappuccino,
[OKM He 3'ABUTLCA NYHKT «Auto
Stand-by» (ABTOMaTMuHMI Nepexia y
PEXNM OUiKyBaHHA).

3. [nAa ninTBEpPIKEHHA HATUCHITb
kHonky “ok” Latte Macchiato.

Byne sacTtocoBaHO 3aBOACHKI
3Ha4YeHHA NapamMeTpiB, 3'ABUTLCA MEHIO
BMOOPY MOBW.

4. YcTaHOBITb Yac 3a A0MNOMOroK
KHOMKW “ " Cappuccino. JocTynHi
TakKi 3HAYeHHA:

- 15 min (15 xB)

- 30 min (30 xB) (3aBOACHKE
3HaYeHHHA)

- 1h(1ron)

- 2h(2rop)

- 4 h(4ron)

5. [na niaTBepKeHHA HATUCHITb
kHonky “ok” Latte Macchiato.

Byne 3actocoBaHoO 3aBOACHKI
3HAYEHHA NapameTpiB, 3’ ABUTLCA MEHIO
BMOOPY MOBMW.

6. LLo6 BUIATU 3 MEHIO, HATUCHITb

kHonky “<” Caffe Crema.

[MapameTtpn uk

YBIiMKHEHHA/BUMKHEHHA
3BYKOBOrO CUrHany

Konn B HatuckaeTe KHOMKY, iyHae
CurHas.

Vloro mMoxHa BMUKaTV Ta BUMUKATK Ha
B/TACHUI PO3CYyA.

1. OaHo4YacHO HaTUCHITL | LIOHaMeHLe
3 cekyHau BTPUMYyiTE KHONKN QDD i
Calc’nClean.

2. Hatuckante kHonky “w” Cappuccino,
NOKWN He 3'ABUTbCA MYHKT «Sound»
(3BYK).

3. [InA niaTBEPAKEHHA HATUCHITL
KHOMKy “ok” Latte Macchiato.

Byne sactocoBaHO 3aBOACHKI
3HAYEeHHA NapaMeTpiB, 3'ABUTLCA MEHIO
BMOOPY MOBW.

4. 3a gomnoMOroto KHOMKN “er”
Cappuccino Bu6epiTb BapiaHT «Sound
on» (3BYK yBIMKHeEHO) abo «Sound off»
(3BYK BUMKHEHO).

5. [lnAa niaTBepoKeHHA HATUCHITb
KHOMKy “ok” Latte Macchiato.

Byne 3actocoBaHo 3aBOACHKI
3HAYEHHA NapaMeTpiB, 3'ABUTLCA MEHIO
BUOOPY MOBMW.

6. LLo6 BuIiTM 3 MEHIO, HATUCHITb

kHonky “<” Caffe Crema.

Bu6ip moBu

1. OaHOYaCHO HaTWUCHITB i LWOHaNMeEHLLIe
3 cekyHau BTpUMyiiTE KHOMKN QDD i
Calc’nClean.

2. Hatuckante kHonky “Ww” Cappuccino,
[OKN He 3'ABUTbCA MYHKT «Language»
(Mosa).

3. [nA nigTBEpMKEeHHA HATUCHITbL
KHOMky “ok” Latte Macchiato.

Byne 3actocoBaHo 3aBOACHKI
3HAYEHHA NapaMeTpiB, 3'ABUTLCA MEHIO
BMOOPY MOBMW.

4. Bunbepitb GaxaHy MOBY 3a [ONOMOroH
KHOMKK “W” Cappuccino.

5. [nA nigTBepIXeHHA HATUCHITb
KHOMKy “ok” Latte Macchiato.

Byne sacTtocoBaHO 3aBOACHKI
3HAYEHHA NapaMeTpiB, 3'ABUTLCA MEHIO
BUOOPY MOBMW.

6. LLo® BUITK 3 MEHIO, HATUCHITL

KHonMky “<” Caffe Crema.
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uk [MapameTtpu

BcTtaHOBNEHHA HOPCTKOCTI
BOAU

LLlo6 npunaa ceoevacHo cnosilias npo
notpedy BUAAUTY HAKWUM, BAXINBO
npaBWIbHO BCTAHOBUTW TBEPOICTb
(>kopcTKicTb) Boan. CTanaapTHUA PiBEHb
TBEPOOCTI BOAN — 4.

[isHaTncAa hakTuuHy TBEpaiCTb BOAN
MOXHa B MiCLIeBOrO Hadasaua nocsnyr
BOAoOMNOCTa4YaHHA. |i TakoX MOXHa
BM3HAUNTX CaMOCTINHO 3a JOMOMOrO
iHOMKaTOPHOI CMY>XKW 3 KOMIM/IEKTY.

1. HeHanoBro 3aHypre iHOMKATOPHY
CMY>KKY Y CBiXy BOJOMPOBIAHY BOAY.
[Harite Boai cTekTn. Yepes XBUAnHY
nepesipTe peaynbrar.

KinbKicTb NONIB IHANKATOPHOT CMYXKW,
IO 3MIHWAM KOAIp, BIAMNOBIAAE PIBHIO
TBEPAOCTi BOAN.

2. OgHoYacHO HaTUCHITL i WoHaMeHLe
3 cekyHau BTpuMyiiTe KHOMkM QDD |
Calc’nClean.

3. Hatuckante kHornky “w” Cappuccino,
[OKN He 3'ABUTbCA MYHKT «TBEPAICTb
BOAU>.

4. TliaTBepadbTe, HATUCHYBLUW KHOMKY “Ok”
Latte Macchiato.

5. YcTaHOBITb TBEPAICTL BOAM 3a
[0OMNOMOroto KHonkn “w” Cappuccino.
JocTynHi Taki 3HaYeHHs:

- TeepaicTb BoAN 1

- Tsepaictb BoAn 2

- Tsepaictb BOAM 3

- TepaicTb BOAK 4 (3aBOACHKE
3Ha4YeHHA)

- @inbTp ANA BOAM (3a HAABHOCTI)

- [loM’AKkwyBay BoAK (Le 3HaYeHHA
OOCTYMNHe 3a HaABHOCTI MPUCTPOIO
OnA NoOM’AKWEHHA BOAW)

6. LLlo6 36epertn BCTaHOBEHE 3HAUYEHHH,
HaTUCHITb KHOMKY “ok” Latte
Macchiato.

7. LWo6 BUIATK 3 MEHIO, HATUCHITb
KHonky “<” Caffe Crema.
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Y Tabnuui HMKJYe nokasaHo
CNiBBIAHOLWEHHA PIBHIB i CTYNEHIB
TBEPAOCTI BOAW.

PiBeHb  CTyniHb TBEpAOCTi BOAU
Himeubki rpapycn  OpaHuy3bki
(°dH) rpapycw (°fH)
1 1-7 1-13
2 8-14 14-25
3 15-21 26-38
4 22-30 39-54

3MiHWUTK BCTaHOBNEHY TBEPAICTbL BOAN
MOXHa B OYOb-AKUA MOMEHT.

BrasiBKa: AKLIO BUKOPUCTOBYETLCA
BOAAHMI iNbTp (AMB. pO3ain
«[punapnana»), BUKOHaWTe Aii, onnucaxi TyT:
— "®inbTp 4718 BOAM" Ha cTOPIHUI 116.

BigHoBneHHA 3aBOACbKOI
KoHoirypauii

YCTaHOBMEHI KOPUCTYBAUEM 3HAUEHHA
napameTpiB BMAANAOTLCA 1
BiHOB/IOETLCA 3aBOACHKA KOHMirypauia.

1. OOHOYaCHO HATWCHITBL i LWOHANMEHLLE
3 CeKyHau BTpuMyiiTe KHonkn QD@ i
Calc’nClean.

2. Hatuckarite kHonky “w” Cappuccino,
OOKM He 3'ABNUTLCA NYHKT «Factory
Reset» (BigHOBNEHHA 3aBOACHKOI
KOHGirypadlii).

3. [lnA nigTBEpPAKEHHA HATUCHITL
KHOmMky “ok” Latte Macchiato.

Byne 3actocoBaHO 3aBOACHKI
3HAYEHHA NapaMeTpiB, 3'ABUTLCA MEHIO
BMOOPY MOBMU.

4. HatuckaiiTe kHonky “w” Cappuccino,
[IOKM Ha aucnnei He 3'ABUTbCA OakaHa
MOBa.

5. [na niaTBepKeHHA HATUCHITb
kHonky “ok” Latte Macchiato.

Mpwnan Oyne NPOMUTO; KOMK BiH Byae
roToBuii 4o po6oTu, Ha aucnnel
3’ABUTbCA nosigomneHHa «Choose
beverage» (Bubepitb Hanii).



LLloneHHi pornan i
OYMLLEHHA

3a yMOBM HanexHoro goraaay n
OUMLLEHHA Npunaa NPOCAYXUTb A0Bro.Y
LIbOMY PO3Ai/i BM OidHaeTecs, AK
npaBuWAbHO Aornagat 3a npuaagom i
UNCTUTKN MOrO.

A MonepenreHHA

Hebesneka ypameHHA cTpymom!

[Tepw HiXX uncTUTM Npunag, Bia’eaHynTe
MNOro BiA enekTpomMepexi.Y »oaHOMY pasi
He 3aHyplonTe Npunaa y soay. He
BMKOPWCTOBYIMTE NapOOUNCHUK.

UucTunbHi 3acobu

Llo6 He nNowKoanT NOBEPXHI Npunaay
HEeBIAMOBIAHVMW YNCTUMBHUMK 3acobamu,
ypaxoByliTe HaBeaeHy HxYe iHhopmallito.

3ab0pPOHAETLCA BUKOPUCTOBYBATU:
m rOCTPi UM adpasuBHi YNCTUILHI 3aco0u,

B UUCTUIbHI 3aco0u, WO MICTATbL CNUPT,
B KOPCTKi r'yOkn ado meTtasnesi Mayvynku.

¥ @
t4

<
BKasiBKu

m Hosi ryGuacTi cepBeTKM MOXYTb
MicTUTIK conli. Coni MOXYTb CIIPUYNHATA
NoABY HaNbOTY PXi HA HEePXXaBitouil
ctani. Nepen BUKOPUCTAHHAM
peTenbHO NpoMUBaiTe HOBI 'YOKW.

= 3aBxau HeBigknaaHo npubupaite
3a/IMLLKN HaKKMy, KaBu, MOJIOKa,
PO3YMHIB ANA YNLLEHHA 1 BUOANEHHA
Hakuny. [ig TakuMy 3anmwKamMmm Moxe
yTBOPKOBATMCA KOPOSif.

LLlogeHHi gornaa i ounweHHAa uk

YBara!
He Bci oetani npunagy MOXHa MUTu B
NOCYAOMUMHINA MaLlWHI.

— Mar.H-—H

JeTani, o iX He MOXHa MUTK B NOCYAOMUIAHIN
MaLUuHi

NS/ Pesepsyap ond Boan
X

KpuLka pesepByapa Ana Boan
ApomarnuHa Kpuiika

B10K 3aBapIOBAHHA

MingoH

[etani, o iX MoXHa MUTH B MOCY[OMUIAHIN

MaLLUHI
Peuwitka ninooHa

KOHTEHEP AnA KaBOBOI MyLLi

No60°C Monnaseupb
CniHKBayY MOIoKa

[aHenb nigaoHa

KpuLLka criHtoBayua Mosoka

OuuLeHHA npunagy

1. TpoTtupante Kopnyc npunaay M’AKO0
BO/IOrOKO FaHYipKOHO.

2. [MaHenb ynpaeniHHA NpoTMpanTe
CEPBETKO 3 MIKPOBOJ/IOKHA.

3. Y pasi notpedu npotupaniTe nos3artop
nicnA NPUroTyBaHHA Harmnoto.

BKasiBKu

m  AKLWO BBIMKHYT/ HENPOrPITUIA Npunaa
abo BUMKHYTU Npunaa nicna
NPUroTyBaHHA Kasu, 6yae 34iiCHEHO
aBTOMaTU4YHE MPOMUBAHHA. TaKUM
UMHOM BiABYBaETbCA CaMOOUNLLIEHHSA
cuctemum.

m  AKWo npwniag AOBro He
BMKOPMWCTOBYBABCA (Hanpuknag, nia
yac Ballol BiAnNycTKM), NOTPIOHO
PETENBHO OUUCTUTU BCi NOTO
KOMMOHEHTHK, 30KPEMA [103aTOP KaBw,
cniHoBay MonoKa, NinaoHu ta 610K
3aBaptoBaHHA.
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uk LUlogeHHi gornaa i ouneHHsa

OuuweHHA niagoHa aAnA
Kpanenb i KOHTEMHepa AnA
KaBOBOI ryLLi

— Man. B

BrasiBKa: LLlogHA cnopoxHtonTte I
ounLlanTe NigaoH anAa kpanenb i
KOHTENHep A/1A KaBOBOI ryLui, oo
3anoBirT yTBOPEHHIO BidkNaaeHb. Y pasi
4yacToro BUKOPUCTaHHA CMOPOXHEHHSA
notpiéHe, Konu ctae fodpe BUAHO
nonnaseub abo Ha aucnnei 3'ABNATLCA
BiANOBIAHA iHAMKAaLIA.

1. BiguuHitTe aBepuATa.

2. BuTtAarHite NigaoH anAa kpanenb 3
KOHTENHepOM 471A KaBOBOI ryLLi Bnepea
i3 npunany.

3. 3HiMiTb NnaHens niagaoHa pasom 3
PELWITKOHO.

4. CnOpOXHiTb i OUMCTLTE NiAAOH ANA

Kpanesb i KOHTEMHEP O71A KaBOBOI MyLili.

5. [MpoTpiTb BHYTPILLIHI NOBEPXHI Npwiaay
(B obnacTi nigaoHa).

OuyuULLEeHHA MOJIOYHOI CUCTEeMHU

MonouHy cuctemy cnif YnCcTuTK nicna
KOXHOIO BUKOPUCTaHHA, WOoO Y Hii HiYoro
He nuwanoca.

Aﬂonepenmenun

He6esneka onikis!

CniHtoBa4 Mosioka ayxe CuibHO
HarpiBaeTbCA. bepiTbCcA NMLIe 3a pyuKy.
[licnA BUKOPUCTaHHA HE MOXKHa TopKaTtucAa
LIbOrO KOMMOHEHTA, AOKM BiH HE OXOJIOHE.

1. Hanwite niBCcknAHKKM BOOM W NOCTaBTe
nia nosarop.

2. 3cyHbTe cniHtoBa4Y MOoKa Ao yrnopy
BHM3.

3. HatucHitb kHonky Milk; monouny
cuctemy Oyne ounLieHo.

4. 3cyHbTe CniHoBa4Y MoJsioKa Bropy Ta
navite NOMy OXOJTOHYTW.

5. Po3bepitb cniHoBay Mosoka Ha
OKPEMI AeTani Ta PeTesibHO OYUCTbTE
iX.
— Man. @

6. BucyuwiTb okpemi aetani, 36epiTb ix
[OKyNKW Ta BCTAHOBITb Ha MiCLIE B
npunag.
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BKasiBKK

m LLo6 nepepsatu npouec, Lie pas
HaTUCHITL KHOMKy Milk.

m YCi getani MOJIOYHOI cuctemu cnia
MUTW B MOCYAOMUIAHIA MaluuHi. Micna
MUTTA PETENbHO BMAANITE 3 MOMOUYHOI
CUCTEMM 3a/TULLIKN NY>KHOTO MUIAHOIO
3acoby.

OuuLleHHA By3na 3aBaproBaHHA

— Man. @, - van. A

Ha noaavy 0O aBTOMaTUUHOro
NPOMUBAHHA CNif PErynApHO ounwaT
610K 3aBaptoBaHHA BPYUHY, BUAMAOUN
noro.

YBara!

Bnok 3aBaptoBaHHA cAif YnucTuTn 6e3
MUIAHMX 3aC00iB, OLTY Ta KUC/OT; KOro He
MOXHa MUTK B MOCYAOMMWIHIV MaLLUHI.

BuiimanHa 6510ka 3aBaptoBaHHsA:

1. BuMKHITL npunaga.

2. BiguuHiTb OBepuATa 3aBaptoBasIbHOI
Kamepu.

3. BuiMITb KOHTENHED ON1A KABOBOI IyLLi.

4. TloCyHbTE YEPBOHUI Baxib yropy,
Bi3bMiTb O/10K 3aBaplOBaHHA 3a PyuKy
Ta 06epexHO BUTAMHITL ynepes.

5. PeTtenbHo npomuinte 650K
3aBaptoBaHHA Mia TEMIOK NPOTOYHOKO
BOAO0.

6. 'DYHTOBHO OUYMCTLTE BHYTPILLHIMA
NPOCTIp Npwaaay BOMOFOK raHuipKoto,
3a HeoOXiAHOCTI BUAANITb 3a/ULLKK
KaBMu.

7. [aiite 610Ky 3aBaptoBaHHA Ta
BHYTPILHbOMY MPOCTOPY Npuaaay
BMCOXHYTW.

BcTaBneHHA 610ka 3aBaptoBaHHA:

1. BisbMiTh 610K 3aBaptoBaHHA 3a PYUKY.

2. TlocyHbTe YEPBOHWIA BaXxinb yropy,
YCTaHOBITb O/10K 3aBaproBaHHA i
BaXKeNeM i 3aCyHbTe A0 ynopy B
npunaa. Baxine mae sagikcysaTtucs.

3. YCTaHOBITb Ha MicLe KOHTenHep ana
KaBOBOI IyLUi Ta 3a4YnHITb ABepLATa.

BamnuBo: AKLIO 010K 3aBaptoBaHHA He
BCTAHOB/IEHO aB0 BCTAHOB/IEHO
HenpaBWIbHO, 3aUNHUTU ABEepLATa He
MOXHa.



CepsicHa nporpama

Yac Bia yacy, 3anexHo Bif XOPCTKOCTI
BOAN W IHTEHCUBHOCTI BUKOPWUCTAHHA
npunagy, niaceivyeTbeA

kHonka Cale’nClean. Ha gucnnei
3'ABnAeTbeA nosinomnerHs «Calc’nClean
required» (HeoBxigHO BUKOHATU DYHKLIiItO
Calc’nClean).

Cnia HeramHoO ouncTUTU Npwnag i
BUOANTM 3 HBOTO HaKMKM 3a AONOMOroo
BiANOBIAHOI NporpamMu.

BKasiBKKu

= Bawnuso: Akuo nponyctutn
OUMLLEHHA 1 BUAANEHHA HaKumy,
npunan Moxe 6yTu NOWKOMKEHO.
BamnuBo: AKLIO NPONyCcTUTA
OUMLLIEHHA 1 BMAANEHHA HaKumMy,

npunan 6yae sabnokosaHo.Ha ancnnei

3’ABUTLCA NoBigomIeHHA «Device
locked» (Mpunag 3aba1o0KoBaHo).
Akwo npunan 3ab/0KoBaHO, KOro
nodasnblle BUKOPUCTAHHA MOX/IVBE
nuwe nicna BUKOHaHHA CepBiCHOI
nporpamu.

m YBara! [1ig yac KOXHOro BUKOHaHHA
cepsicHoi nporpamu Calc’nClean
BMKOPWCTOBYITE 3aci® AnA BMAaneHHA
HaKnny " oYnLLIEHHA 3riaHO 3
IHCTPYKLUI€O, JOTPMMYOUNCH
BiANOBIAHMX NPaBU TeXHIKK Besneku.

m He nuinte pignHn.

m Y XOOHOMY pagdi He BUaanAnTe Hakun
3a JOMNOMOTrOK JIMMOHHOI KUCNOTH,
outy a6o 3acobiB Ha OCHOBI OLTY.

m  [1nA OUMLLEHHA W BUOANEHHA HaKuny
C/liZL BUKOPUCTOBYBATW BUK/TIIOUHO
3acobu B Tabnetkax.Ix pospodneHo
cneuianbHO AnA UbOro npunaay.
3aMOBUTK iX MOXHa B CEPBICHIN
cnyxoi. — "Mpunanaa”

Ha cTtopiHyi 110

m  KarteropuuHo 3a00pPOHEHO KacTu
TabneTkn AnA BUAANEHHA Hakuny ado
iHLWi 3acoBK B G/I0K 3aBaptoBaHHA.

m Y XOAHOMy pagi He nepepuBaiite
BMKOHaHHA CEepBICHOI Nporpamu.

CepsicHa nporpama uk

[Mepw Hix 3anyckaT CepBiCHY
nporpamy, BUNMIiTbL 610K
3aBaplOBaHHA, OUNCTLTE Oro
BIANOBIAHO [0 IHCTPYKLUIi Ta BCTAHOBITb
Ha micue. OuncTbTe CniHOBaY MoJIOKa.
Micna 3aBeplIeHHA CepBICHOI
nporpamu NPOTPITL Npuiaa M’ AKOK
BOJIOrO0 raHuipkoto, Wwob oapasy
BMAAUTU SATULLKM PO3UNHY ANA
BMOA/IEHHA Hakuny. [ia Taknumm
3a/MIIKaMn MOXe yTBOpHOBaTMCA
KOpO3iA.

HoBi ry6uacTi raHuipKn MOXyTb MiCTUTU
coni. Coni MOXyTb CNPUYUHATK NOABY
HaNbOTY PXXi Ha HepXaBitouin cTani,
TOMY nepen BUKOPUCTaHHAM Taki
CepBeTKM CNiA PEeTENbHO NPOMUBATH.
Y pasi BUKOpUCTaHHA BOAAHOIO
QinbTPa BUKOHYBATN CEpPBICHY
nporpamy MOxHa piflle.

AKLIO cepBiCHY Nporpamy nepepBaHo,
Hanpukniam, yepes nopyLeHHA
€NeKTponoCcTayaHHs, MiacBivyoTbCA
cvmBonu &, Cale’nClean i 1w liite
BiAMOBIAHO [0 ONUCY B PO3Aisi NPo
Calc’'nClean noumnHatoum 3 nyHkTy 10.
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uk CepsicHa nporpama

3anyck nporpamu Calc’nClean
TpuBanicTs cTaHoBUTL 6M3bKO 40 XB.

1. HaTucHiTb i 5 cekyHa yTpumyliTe
kHonky Calc’nClean.

3acBiTUTLCA CUMBON &,

2. BiguunHith ABepuATa, BUAMITL NigAOH
ANA Kpanesnb i KOHTeNHep A1A KaBOBOI
ryLli, CNOPOXHITb iX.

3. BuiMmiTb | ounCTbTE 3aBaptoBasIbHUIN
OnoK.

4. Tloknafitb y 610K 3aBaptoBaHHA
TabneTky ans ounleHHA Bosch i
BCTaHOBITb O/10K 3aBaptoBaHHA Ha
Micue.

5. YCTaHOBITb Ha Micue NigaoH anA
Kpanesib i KOHTeHep ANA KaBOBOI Iy,
3auuMHiTL ABEpLATA.

3acBiTnThcA CMMBO/ (),

6. Buaanitb dinbTp AnA Boaun (3a
HaABHOCTI).

7. 3anuiiTe Teny Bo4y B MOPOXHIN
pesepByap 4n1A BOAM A0 NO3HAYKM
0,5 n i pO3uMHITL Y Hili oaHY TabneTky
OnA BuoaneHHA Hakuny Bosch.

8. YcTaHoBITb pesepByap 414 BOAN HA
Micle, NOCTaBTe Mif 403aTop BEANKY
nocyanHy (o6’emom 6113bko 1 ).

9. Bbaumarume cumson Calc’nClean;
HaTuCHITb cnmBon Cale’nClean.

[Mporpama 3anycTutbcA, OYMCTUTL Npunaa

i BMOanuTb 3 HbOrO Hakumn. yabcyBaTnme

iHankatop Calc’nClean. TpuBanictb

cTaHoBUTL 6113bko 20 XB.

3aCBITUTLCA CUMBON .
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10. CnopOoXHiTb NOCYAVHY, BiAYMHITL
ABEpUATA, 3IMATE PianHY 3 NigaoHa Ta
BCTAHOBITb MOro Ha MicLe.

11. 3aunHiTb ABepLATa, NOCTaBTE
nocyavHy nig no3arop.

3acBiTnTbCA CMBO/ (),

12. QuncTbTe pesepByap 4n1A BoAM Ta
BCTaBTE Ha Micue dinbTp (AKLIO NOro
BUAMANN).

— Man.

13. Banuinte cBixXy HerazoBaHy BOAY 40
NMO3HaUKM «max»; 3HOBY NMOCTaBTe
nocyavHy nig no3arop.

14. banmatume cumson Cale’nClean;
HaTUCHITL cumeon Cale’nClean.

[Mporpama 3anyCTuTbCA, OYNCTUTD i

npomMmue npunag. MNynscysatumMe iHAMKaToP

Calc’nClean.

3acBiTUTbLCA CUMBOS 3.

15. CNOpOXHITb i OUNCTLTE MiAAOH AnA
Kpanesb i KOHTENHEP ANA KaBOBOI MyLLi,
YCTaHOBITbL X Ha MiCLE.

Mporpamy 3aBepuieHo. [Npunag 3HOBY

rOTOBUI 10 BUKOPUCTaHHA.



LLlo po6uTH Yy BUNagKy

HecnpaBHOCTI?

[y>xe 4acTo HeCcnpaBHICTb CMPUYNHEHA

OpibHuMK npoBnemamu. Mepul Hix

Lo pobuTtn y BUNaaKy HecnpaBHOCTI?  uk

3BepTatncA A0 CepBiCHOI cnyxou,
cnpoByiiTe YyCyHYTW HECMPAaBHICTb
B/TACHUMW CUaMKU, KEPYHOUMNCH LIIEIO
Tabnuueto.

MpounTarite NpaBuia TEXHIKN Be3neKku,
HaBedeHi Ha noyaTky Uiei iIHCTpyKUii.

YCyHeHHA He3Ha4YHUX HecnpaBHOCTel BnacHopyY

Mpo6nema Moxnusa npuumHa YcyHeHHs

[punan nepecras pearysar Ha HecnpasHicTtb npunagy. Bin'enHarite npunaa Big eneKTpOMEpeX|,
KOMaHw. noyekalwte 5 cekyHn i 3HOBY Mif'eaHaiTe.
fAKicTb KaBu 260 MONOYHOI NiHKK Y Npunaai BinKaBCA HaKunM. Bupanite Hakun i3 npunaay BianoBigHo A0
3HAUHO KONMBAETLCA. IHCTPYKUIT.

[HOMBIAYaNbHO BCTAHOB/IEHOMO YCTaHOBNEHO 3aTOHKMIA NOMEN. YCTaHoBITb rpy6iLuniA nomen.

00’eMy nopLii He A0CArHYTO, KaBa v — 6 B - - - -
BUTIKAE UL KpANAAMY 260 He npunaai Biaknanoca 6arato Bunanite Hakun i3 npunazy BinnosinHo Ao
BUTIKAE B3ArAL. Hakuny. IHCTPYKUIT.

QinbTp ANA BOAW MICTUTL NOBITPA.  [oTpumaliTe (inkTp y BOAI, A0OKM 3 HBOIO HE

nepecTaHyTb BUXoanTy OynbOALLKKM NOBITPA;
YCTAHOBITb (INbTP HA MiCLLe.

AKICTb MONOYHOI NiHK AKICTb MONOYHOI MiHW 3aNexuTb Bil - ONTUMI3YITE Pe3ynbTar, BiAMNoBiAHO
HepiBHOMIpHa. UMY BMKOPUCTOBYBAHOTO MO/IOKA  MiABMparoun Monoko abo pOCANHHMIA Hanil,
260 POCAMHHOIO Hanoo.
Teue nuie Boaa, 663 Kasu. Mpunaa He po3ni3Hae NOPOXHil 3aBaHTaXTe KaBOBI 3epHa
KOHTEIHEP [11A KaBOBWX 36PEH. BkasiBka: iz uac HacTynHux NpoLecis

NPUroTyBaHHA Npunaz NiACTPOKETLCA N
KaBOBI 3epHa.

3acMiueHo 3aBaHTaxyBasbHY QuncTbTe 6710K 3aBaAPIOBAHHA.
TOP/IOBUHY 0/10KA 33BapIOBaHHA.  —> "OuiiieHHA By3/a 3aBapioBaHHa"

Ha cTopiHui 120

3epHa He NoTpaniAwTh Y 3nerka NocTyKanTe no KoHTeliHepy ana
KaBOMOJIKY, OCKIfIbKIA BOHM KaBOBWX 3epeH.CnpobyiiTe 3MIHUTI COpT

3aHaATO MACHI.

kaBu. GOPOXHITb KOHTEAHEP ANA KABOBWX
3epeH i NPOTPITb Or0 CYX0I0 raHUIPKOIO.

Ha KaBi He YTBOPKIETHCA NiHKa. HenpuaatHuii copt Kasw. BukopucToByiite copT Kasu 3 Ginblinm

BMICTOM 3epeH polycTa.

3epHa 00CMaxXeHOo BXE 1aBHO. BuKopucTOoBYliTE CBIX 3EpHa.

ToHKICTb NOMeNTy He BiANoBiAae YCTaHOBITb TOHLLMIA NOMEN.

KaBOBMM 3€pHaMm.

Kaga mae HaaTo Kucamin npucmak. — YCTaHoBAEHO 3arpyGuin nomen. YCTaHOBITb TOHLIMIA MOME.

HenpuaatHuii copT Kasw. BukopucToyiite 3epHa, 06CMaxeHi 10

TEMHILLIOTO KONbOPY.

KaBa Mae HaaTo ripkuid NpucMak.  YCTaHOB/EHO 3aTOHKWIA NOMEYT. YCTaHOBITb rpyGiLini NOMe.

HenpuaartHui copt Kasu. 3MiHITb COPT Kaswu.

KaBa mae npucmMak ropinux 3epeH. YCTaHoBEHO 3aTOHKNI NOMES. YCTaHOBITb rpy0Gilnid noMen.

HenpuaatHuii copt kasm. 3MiHITb COPT KaBu.
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uk LUlo pobuTtn y BUNaaKy HeCnpaBHOCTI?

Monoko abo MonoYHi Hanoi HaaTo
rapaui.

MonouHa niHka mae 3aBenuki
nopw, Nif Yac YCMOKTYBAHHA YyTHO
CUNBbHNI LYM.

3amano MosioKa B CKNAHLI a6o
yawui.

Hanuiite Ginblue Monoka abo ckopuryite
TPUBANICTb CMIHIOBAHHA.

Monoko abo MONOYHI Hanoi HaaTo
XONOAHI.

3abarato Moa10Ka B CKAAHLI a60
yatLi.

3MEHLLTE KinbKICTb MOIOKa a00 CKOpUryinTe
TPUBANICTb CNIHIOBAHHA.

MonoKo/MonoyHa niHka He
NoAaeTheA.

CniHtoBaY Mo/oKa 3a6pyaHEHo.
CniHtoBaY MO/I0Ka He 3aHYPEHO B
MOJIOKO.

Momuiite cniHioBay MoNOKa B
NOCYAOMUIAHIA MaLWMHI. —> "OunieHHA
MOJIOYHOI cucTemu” Ha cTopiHui 120
36iNbLUTE KiNbKICTb MO/IOKA;
nepeKoHainTecs, Lo CriHIBaY 3aHypPEHo B
MO/10KO. [lo ynopy onycTiTh 103aT0p.

®inbTp AnA BOAN He TPUMAETLCA B
pesepsyapi.

QinbTp L0149 BOAK HE 3aKPINIeH0
HaNEXXHUM YNHOM.

MoTpumaiite MiNbTP y BOAI, JOKM 3 HBOTO He
nepecTaHyTb BUXOANTI OyNbOaLLKY NOBITPA;
YCTAHOBITb (INILTP Ha MiCLE.

Tpumarouu QinbTp PiBHO, MILHO BTUCHITL
1A0ro B MicLie 3'eiHaHHA Ha pe3epByapi anA
BOAN.

Kpanni Boay Ha axi npunazy npw
BUUHATOMY MifA0HI.

MiLnoH BUAHATO 3apaHo.

Buiimaiite ninaoH nuLle yepes Kinbka
CEKYHA NICNA 0CTAHHBOO NPUrOTYBaHHA
Hanoto.

He BOaeTbCa BUIAHATY 610K
3aBapIOBaHHA.

Bnok 3aBaptoBaHHA He nepedyBae
B NONOXEHHI, 3 AKOr0 MOX/IMBE
BUIAMAHHA (Hanpuknag, yBiMKHEHO
3axCT Bl MOPO3Y).

3HOBY BBIMKHITb Npunaa.

lpunan He pearye Ha KOMaHawn, Ha
AnCnNei 3MIHIOETLCA iHaMKALiA.

Mpunan nepe6ysae B
NEMOHCTPALIINHOMY PEXMMI.

[Ll06 BritTi 3 IEMOHCTPALINHOTO peXxnmy,
HATUCHITb | LLIOHANMEHLLE 5 CeKyHA
yrpumyiite kHonky O,

KaBomMos1Ka He 3amyCKaeThCA.

Mpwunan 3aHaaTo rapadmil.

[laiite npunagy OXonoHyTI, NOYEKaBLLK
1 roanHy.

Ha aucnnei Binobpaxaetbea
iHankawia «Close door» (3aunHiTb
NIBEPLATA), X0ua [iBepLiATa
3a4MHEHO.

[BepLATa 3a4MHEHO HENpPaBN/bHO.

[LlinbHo npuTUCHITL ABEPLATA.

Mpwnag 3aHaaTo rapAdmii,

[lavite npunagy OXOMOHYTH, NOYEKABLLM
1 roanHy.

Ha aucnnei BinoGpaxaetsea
iHOMKalia «<Empty trays»
(CNOPOXHITL MiAAoHK), Xoua
NiAOOH NOPOXHINA — Lo pobutn?

Konu npunaa BUMKHEHO,
CMOPOXXHEHHA HE PO3Mi3HAETHCA.

YBIMKHITb NpUNa, BUAMITb MigaoH i
BCTABTE MOr0 Ha MiCLIE.
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Lo pobutn y BUNaaKy HecnpasBHOCTI? uk

Xoua pe3epByap 1A BOAK NOBHMIA,
Ha auCnner CBITUTLCA iHaMKaLliA
«Fill water tank» (3anoBHiTb
pesepByap AnA BoaK).

Pe3sepByap AN1s BOAM BCTAHOBEHO
HenpasUbHO.

MpaBu/bHO BCTAHOBITL Pesepeyap Ana
BOAN.

Pesepsyap a4 Boan MicTUTb
ra3oBaHy Bofy.

3anuiite B pesepayap A BOAN CBIXY
BOAOMPOBIAHY BOAY.

MonnaseLb y pesepByapi ans Boau
3aCTPA.

BuiAMITb | TPYHTOBHO 0UMCTLTE PE3epByap
ANA BOOM.

HoBui thinbTp 404 BOAK HE
MPOMUTO 3TiAHO 3 IHCTPYKLIEHO.

[pomuiiTe (HiNbTP 1A BOAM Ta BBEAITH 110r0
B eKCrJ1yarauito 3rifHo 3 iHCTpyKUieto.

OinbTp ANA BOAN MICTUTb MOBITPA.

MoTpumaiite MinbTp (0TBOPOM AOTOPH) Y
BOZi, I0KM 3 HbOTO HE NepecTaHyTb
BUXOAUTY OYNbOALLIKIA NOBITPA; YCTAHOBITH
(inbTp Ha Micue. —> "BerasrieHHd abo
3amiHa inbTpa a4 Boan" Ha cTopiHui 116

Pecypc dinbTpa ana soam
BUYEPNAHO.

BcTagte HoBuiA inbTp AnA Boaw.

Binknaaw Hakuny B peaepsyapi anA
BOAM MOXYTb 3aCMITUTI CUCTEMY.

I'PYHTOBHO 0UMCTbLTE Pe3epByap ANna BOAN i
3anyctitb nporpamy Calc “nClean.

—> "CepsicHa nporpama Calc'nClean”

Ha cTopiHui 122

Bino6paxaeTbca inankawia «Fill
water tank» (3anoBHiTb pesepByap
ANnA Boaw), 611MMat0Th CBITAOMIOAHI
iHOMKaropw.

Pe3epByap A BOAV BiACYTHIlA, a00
110r0 BCTAHOB/IEHO HEMPABI/ILHO.

[paBunbHO BCTAHOBITL PE3EPBYap ANA
BOAN.

Cuctema noaaui pianHu B npunagi
cyxa.

3anuiite B peepayap A BOAN CBIXY
BOAOMPOBIAHY BOAY.
He 3anuBalite rasoBaHy Bofy.

OinbTp ANA BOAN MICTUTb NOBITPA.

MoTpumaiite inbTp (0TBOPOM AOTOPH) Y
BOZi, 10K 3 HbOTO HE NePecTaHyTb
BUXOAUTY OYNbOALLIKIA NOBITPA; YCTAHOBITH
(DiNbTP Ha MicLe.

Ha ancnnei Binobpaxaetsea
iHamkadia «Clean brewing unit»
(QumcTbTe 610K 3aBapPHOBAHHA).

B0k 3aBaptoBaHHA 3a6pyaHEHO.

OuncTbTe 610K 3aBapOBAHHA.

MexaHiam 6/10ka 3aBaptoBaHHA
3ainae.

OumcTbTe 6/10K 3aBaAPIOBAHHA.
—> "lloneHHi gornan i ouniLeHHa"
Ha cTopiHui 119
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uk Lo pobutn y BUNagky HeCnpaBHOCTI?

Ha aucnnei Bino6paxaetsea
iHOuKadia «Incorrect voltage»
(HesinnosinHa Hanpyra).

HesinnosigHa Hanpyra B
e/IEKTPOMEPEXI BALLIOi OCEN.

Excnnyatyiite npunaa nuLwe npu Hanpysi
220-240B.

Ha aucnnei BinoGpaxaetsea
iHavkauia «Device too cold»
(Mpwunaa HAaAToO XONOAHWIA).

Hazro Hu3bka Temneparypa
HaBKOJINLIHBOTO CEPeoBHLLA.

Excnnyaryiite npunan npu Temnepartypi
noxaa 5 °C.

Ha aucnnei Bino6Gpaxaetsea
iHOMKauia «Restart appliance»

B0K 3aBaptoBaHHA [yXeE CUMBHO
3a0py/aHEH0, a00 #Oro He MOXHa

BWMKHITb i 3HOBY BBIMKHITb Mpunag, 3a
MOXJ/IMBOCTi OUMCTbTE GNIOK

(MepesanycTitb npunan), BUIHATH. 3aBapIOBaHHA.
6AMMAlOTb CBITNOAIOaHI

iHOMKATOPN.

Ha ancnnei Binobpaxaetsea HecnpasHicTb npunaay. lMepesanycTits Npunag.

iHavKauia «Restart appliance»
(MepesanycTits npunan),
CBITNIOAIOAHI iHANKATOPY HE
CBITATLCA.

Ha aucnnei BinoGpaxaetsea

iHoukauia «Clean/fill water tank»

(QumcTbTe/3aN0BHITL PE3epByap
Q19 BOAN), NIACBIYYIOTHCA
inankaropu calc'nClean i Lmaj,

MpOLEC BUAANEHHA HaKuny
nepepBaxo.

[liviTe BiANOBIAHO A0 ONKUCY B PO3iNi NPO
Calc’nClean nouunHaroum 3 nyHkty 10.

[lyxe uacto 3'ABNAETLCA
iHauKadia «calc'nClean».

Y Boai 3abararo MiHepanis.

Bcragte BogAHWiA QinbTp | aKTuByiTe
11010, AK OMMCAHO B IHCTPYKLIT.
— "OinbTp AnA Boan" Ha cTopiHyi 116

AKLLO Npo6nemy He BOAETLCA YCYHYTI CaMOCTIIHO, 000B’A3KOBO 3BEPHITLCA A0 CAYXON NIATPUMKM!

Homepn TenedoHiB MOXHa 3HalTK B KiHLL iHCTRYKLUii.
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Cnymba cepsicy
TexHiuHi XapakTepUCTUKKU

EnektpuuHe >uBneHHA (Hanpyra 1a yacrora)

Cnyx6a cepsicy uk

220—240 B 3MiHHOrO CTpymY,

50/60Tu
HomiHanbHa NoTyKHiCTb 1300 Br
MakcumansHuiA CTaTnuHUiA TUCK Hacoca 15 6ap
MakcumansHa MIcTKICTb pe3epByapa And Boan (6e3 dinstpa) 1,3n
MakcumMansHa MICTKICTb KOHTERHepa 1A KaBOBMX 3EPeH ~250T
[loBX1Ha Kabento XXMBNEHHA 100 cm
["abapuTtHi poamipn (B x L xT) 37,3%x249x428cm
Maca B NoOpoXHLOMY CTaHi npuon. 8—9 kr

Tun KaBOMOKK

Kepamika/cTab

Homepu E Ta FD

o6 oTpumaTti KBanichikoBaHy 4ONOMOrY,
y pasi 3BepHEHHA [0 CepBiCHOI Cnyxou,
3aBXx/au NMoBIAOMNANTE NMOBHI HOMEP
BMpoOy (E-Nr.) i 3aBoACHLKUIA HOMEP
(FD-Nr.). Lli Homepwn Bka3aHo Ha
3aBoackkin Tabnuuui (9 1.(— man. H)

LLlo6 He wykaTu OOBro B pasi noTpedwu,
[aHi Baworo npunagy n Homep TenedoHy
CepBICHOI Ccy61 MOXHa 3anucaTu TyT.

E-Nr. FD-Nr.

CepsicHa cnyx6a

KoHTakTHi gaHi cepsicHOT cny6u B Pi3HKX
KpaiHax HaBeEeHO B KiHLi iHCTPYKLIii.

YMoOBM rapaHTii

CTOCOBHO LbOro npunaay AitoTb YMOBU
rapaHTii, o6 6ynu onybnaikoBaHi Halwnm
KOMMETEHTHUM NPEACTaBHULITBOM B KpaiHi,
B AKili Bu npundanu npunaa. Bu moxeTte B
Oynb-AKWIA Yac ofepxxaTu YMOBM rapaHTii y
crneuianisoBaHOMy MarasuHi, B AKomy Bu
npuadanu npunaa, abo 6esnocepenHLo B
HaloMy NpeacTaBHMUTBI Y Bac B kpaiHi.
YMOBW rapaHTii anAa HimeuunHun ta agpecu
Bu 3HangeTe Ha OCTaHHIX YOTUPLOX
CTOpiHKax Liei Gpoluypu. KpiMm Toro, ymosw
rapaHTii po3MilleHi TakoxX i B IHTepHeTi 3a
3a3HauYeHo aapecoto. [1nA KOpUCTyBaHHA
rapaHTiiHUMK nocayramn HeoOXiaHo B
6yab-AKOMY BUMaKy NokKasaTty KBUTaHLO
npo onnary.

MoXn1Bi 3MiHWN.
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Beratung bei Stérungen ¢ Advice on troubleshooting ¢ Conseils sur les problémes ¢

Consejos sobre problemas de * Consulenza su problemi

Service-Hotlines

www.bosch-home.com

AE
AL
AT
AU
BA
BE
BG
CH
CN

cz
DE
DK
EE
ES
Fl

FR
GB

GR
HR
HU
IE

06/18

04 881 4401

4227 8130, -131

0810 550 511

1300 369 744 Mo-Fr: 24 hours
033213513

02 47570 01

0700 208 17

0848 888 200

400 885 5888

Call rates depend on the network used
0251 095 546

0911 70 440 040
44898018

0627 8730

976 305 713

0207 510 705

Soittajahinta on kiinteasta verkosta ja matkapuhelimesta
8,35 snt/puh + 16,69 snt/min.

0140 10 1100
0344 892 8979

Calls charged at local or mobile rate
18 182 (Ao xpéwon)
015520 888

+06 80 200 201

01450 2655

Calls charged at local ore mobile rate

XK
XS

08 9777 222

0520 3000

02 412678 100

26 349 811

067 425 232

020 674 631

02 2454 600

088 424 4010

22 66 06 00

801 191 534

214250 730

021 203 9748

8 800 200 29 61

0771 11 22 77 (local rate)
+421 244 452 041

444 6333

Cagr merkezini sabit hatlardan aramanin bedeli sehir ii

tcretlendirme, Cep telefonlarindan ise kullanilan tarifeye
gore degiskenlik géstermektedir

044 172 309
011 353 70 08



Kundendienst-Zentren * Central-Service-Depots * Service Aprés-Vente « Servizio Assistenza * Centrale
Servicestation * Asistencia técnica * Servicevaerkter » Apparatservice * Huolto

DE Deutschland, Germany

BSH Hausgerate Service GmbH
Zentralwerkstatt fur kleine Hausgerate
Trautskirchener Strasse 6-8

90431 Nurnberg

Online Auftragsstatus, Pickup Service fur
Kaffeevollautomaten und viele weitere Infos
unter:

www.bosch-home.com

Reparaturservice, Ersatzteile &
Zubeh6r, Produkt-Informationen:
Tel.: 0911 70 440 040
mailto:Kleingeraete@bshg.com

AE United Arab Emirates,

Basial) Ay el il jlaY)
BSH Home Appliances FZE
Round About 13, Plot Nr MO-0532A
Jebel Ali Free Zone - Dubai
Tel.: 0488144 01*
mailto:service.uae@bshg.com
www.bosch-home.com/ae
*Sun-Thu 8am to 5pm (exclude public holidays)

AL  Republika e Shqiperise,
Albania

Elektro-Service sh.p.k

Rruga Kasem Shima, Kodi postar-1050

Prane Ures Mezezit

1023 Tirane

Tel.: 4 227 8130; -131

mailto:info@elektro-servis.com

EXPERT Service

Rruga e Kavajes,

Kulla B Nr 223/1 Kati |
1023 Tirane

Tel.: 4 480 6061

Cel: +355 069 60 45555
mailto:info@expert-servis.al

AM  Armenia, Zujuutnwb
ZIGZAG LLC

Charenci str. 25

Yerevan 375025

Tel.: 0105560 10
mailto:service@zigzag.am
www.zigzag.am

AT  Osterreich, Austria

BSH Hausgerate Gesellschaft mbH
Werkskundendienst fur Hausgerate
Quellenstrasse 2a

1100 Wien

Online Reparaturannahme, Ersatzteile und
Zubehor und viele weitere Infos unter:
www.bosch-home.at

Reparaturservice, Ersatzteile & Zubehér,
Produktinformationen

Tel.: 0810 550 511
mailto:vie-stoerungsannahme@bshg.com
Wir sind an 365 Tagen von 07:00 bis 22:00 Uhr fiir
Sie erreichbar.

AU  Australia

BSH Home Appliances Pty. Ltd.

Gate 1, 1555 Centre Road

Clayton, Victoria 3168

Tel.: 1300 369 744*
mailto:customersupport.au@bshg.com
www.bosch-home.com.au

*Mo-Fr: 24 hours
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AZ  Azdrbaycan Respublikasi,
Azerbaijan

Baku Service Company MMC

Azadliq Pr. 116

aku
Tel.: 1253090 35
mailto:info@ser-cen.az
www.ser-cen.az

Yurd Service MMC

50, Bakikhanov Str.

Baku, AZ1007

Tel.: 12 480 33 01
mailto:info-service@yurd.az
www.yurd.az

Optimal Elektronika MMC
Hasanoghlu 7B

Baku, AZ1072

Tel.: 12954
mailto:xanim.muradova@optimal.az
www.optimal.az

BA Bosna i Hercegovina,
Bosnia-Herzegovina
“HIGH” d.o.o.

Gradacacka 29b

71000 Sarajevo

Tel.: 033213513
mailto:centralniservis@yahoo.com

BE Belgique, Belgié, Belgium
BSH Home Appliances S.A. - N.V.
Rue Picard 7, box 400

Picardstraat 7, box 400

1000 Bruxelles - Brussel

Tel.: 024757001
mailto:bru-repairs@bshg.com
www.bosch-home.be

BG Bulgaria

BSH Domakinski Uredi Bulgaria EOOD
Business center FPI, floor 5,

Cherni vrah Blvd. 51B

1407 Sofia

Tel.: 0700 208 17
mailto:informacia.servis-bg@bshg.com
www.bosch-home.bg

BH  Bahrain, (sl dSlas
Khalaifat Est.

BLD 898, R 533, TASHAN 405
Manama

Tel.: 01 740 05 53*
mailto:service@khalaifat.com

*Sat-Thu 7am to 5pm (exclude public holidays)

BY Belarus, Benapyck
000 “BCX BbiToBas TexHka"
Ten.: 495 737 2961
mailto:mok-kdhl@bshg.com

CA Canada

BSH Home Appliances Ltd.

Tel.: 800 944 2904
mailto:bosch-canada-questions@bshg.com
www.bosch-home.com/us

CH  Schweiz, Suisse,
Svizzera, Switzerland

BSH Hausgerate AG

Fahrweidstrasse 80

8954 Geroldswil

Reparaturservice, Ersatzteile & Zubehér,
Produktinformationen

Tel.: 0848 888 200
mailto:ch-service@bshg.com
mailto:ch-spareparts@bshg.com
www.bosch-home.ch

CN  China, FE

BSH Home Appliances Service Jiangsu Co. Ltd.
19F, Jinling Asia Pacific Tower,

No.2 Hanzhong Road, Gulou District,
210005 Nanjing, Jiangsu Province

Service Tel.: 400 8855 888*
mailto:careline.china@bshg.com
www.bosch-home.cn

* phone rate depends on the network used

CY Cyprus, Kitpog

BSH Ikiakes Syskeves-Service

39, Arh. Makaariou Il Str.

2407 Egomi/Nikosia (Lefkosia)

Tel.: 777 78 007

mailto:EGO-CY CustomerService@bshg.com

CYN Turkish Rep. Of North Cyprus
Argas Limited Company

37 Osman Pasa Cad. K. Giltlik

Lefkosa

Tel.: 0228 40 70
mailto:argas.teknik@yar-group.com

Semson Ticaret Sti. Ltd.

Bedrettin Demirel Cad. no 17

Girne

Tel.: 0816 04 94
mailto:m.defterali@ercantangroup.com

Cz  Ceska Republika, Czech Republic
Vice informaci (napf. zaruéni podminky,
prodlouzena zéruka aj.) naleznete na
webovych strankach
www.bosch-home.com/cz/

nebo nas kontaktujte na +420 251 095 511

BSH domaci spotiebice s.r.o.
Radlicka 350/107¢

158 00 Praha 5

Tel.: +420 251 095 043
mailto:opravy@bshg.com

DK Danmark, Denmark

BSH Hvidevarer A/S

Telegrafvej 4

2750 Ballerup

Tel.: 448980 18
mailto:BSH-Service.dk@bshg.com
www.bosch-home.dk

EE Eesti, Estonia

Renerki Kaubanduse OU

Tammsaare tee 134B (Euronicsi kaupluses)
12918 Tallinn

Tel.: 0651 2222
mailto:klienditeenindus@renerk.ee
www.renerk.ee

Eliser OU

Mustaméae tee 24

10621 Tallinn

Tel.: 0665 0090
mailto:hooldus@eliser.ee
www.kodumasinate-remont.ee

ES Espaiia, Spain

En caso de averia puede ponerse en contacto
con nosotros, su aparato sera trasladado a
nuestro taller especializado de cafeteras.
BSH Electrodomésticos Espafia S.A
Servicio Oficial del Fabricante

Parque Empresarial PLAZA,

C/ Manfredonia, 6

50197 Zaragoza

Tel.: 976 305 713
mailto:CAU-Bosch@bshg.com
www.bosch-home.es



Fl Suomi, Finland

BSH Kodinkoneet Oy

Italahdenkatu 18 A, PL 123

00201 Helsinki

Tel.: 0207 510 705
mailto:Bosch-Service-FI@bshg.com
www.bosch-home fi

Soittajahinta on kiintedsta verkosta ja matkapu-
helimesta 8,35 snt/puh + 16,69 snt/min.

FR  France

BSH Electroménager S.A.S.

26 ave Michelet — CS 90045
93582 SAINT-OUEN cedex
Service interventions a domicile:
0140101 100

Service Consommateurs:

0892698010 o)

Service Pieces Détachées et Accessoires:

mailto:serviceconsommateur.fr@
bosch-home.com
www.bosch-home.com/fr

GB  Great Britain

BSH Home Appliances Ltd.

Grand Union House

Old Wolverton Road

Wolverton

Milton Keynes MK12 5PT

To arrange an engineer visit, to order spare

parts and accessories or for product advice

please visit www.bosch-home.co.uk

or call Tel.: 0344 892 8979*

* Calls are charged at the basic rate, please check with
your telephone service provider for exact charges

GE  Georgia, LsgsGoggem
Elit Service Ltd.
Vake-Saburtalo district,
Intersection of Al. Kazbegi ave.
and Kavtaradze Str. 0186
Kavtaradze str. 1

Thilisi

Tel.: 32 300 020
mailto:info@es.ge

GR  Greece, EAAGg

BSH lkiakes Siskeves A.B.E.

Central Branch Service

17 km E.O. Athinon-Lamias & Potamou 20
14564 Kifisia

TnAépwvo: 210 4277 500, -701
mailto:nkf-CustomerService@bshg.com
www.bosch-home.gr

HK Hong Kong, &%

BSH Home Appliances Limited
AT L HE885k R K 231207 2
Unit 07, 28/F, CDW Building,

388 Castle Peak Road,

Tsuen Wan, New Territories

Hong Kong

Tel.: 2626 9655 (HK)

Toll free 0800 863 (Macao)
mailto:bosch.hk.service@bshg.com
www.bosch-home.com.hk

HR  Hrvatska, Croatia

BSH kucanski uredaji d.o.o

Ulica grada Vukovara 269F

10000 Zagreb

Tel:. 01 5520 888
mailto:informacije.servis-hr@bshg.com
www.bosch-home.com/hr

HU  Magyarorszag, Hungary

BSH Héaztartasi Készulék Kereskedelm Kit.
Arpéd fejedelem utja 26-28

1023 Budapest

Call Center: +06 80 200 201
mailto:BSH-szerviz@bshg.com
www.bosch-home.com/hu
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IE Republic of Ireland

BSH Home Appliances Ltd.

M50 Business Park

Ballymount Road Upper

Walkinstown

Dublin 12

To arrange an engineer visit, to order spare

parts and accessories or for product advice

please call

Tel.: 01450 2655*

www.bosch-home.ie

* Calls are charged at the basic rate, please check with
your telephone service provider for exact charges

L Israel

C/S/B/ Home Appliance Ltd
1, Hamasger St.,

North Industrial Park

Lod, 7129801

Tel.: 08 9777 222
mailto:csb-serv@csb-ltd.co.il
www.bosch-home.co.il

IN India, Bharat, 3{d

BSH Household Appliances Mfg. Pvt. Ltd.
Arena House, Main Bldg, 2nd Floor,

Plot No. 103, Road No. 12,

MIDC, Andheri East

Mumbai 400 093

Toll Free 1800 266 1880*
www.bosch-home.com/in

*Mo-Sa 8am to 8pm (exclude public holidays)

1S Iceland
Smith & Norland hf.
Noatuni 4

105 Reykjavik

Tel.: 0520 3000
Wwww.sminor.is

IT Italia, Italy

BSH Elettrodomestici S.p.A.
Via. M. Nizzoli 1

20147 Milano (MI)

Tel.: 02 412678 100
mailto:info.it@bosch-home.com
www.bosch-home.coml/it

JO  Jordan, oY/

Diab Qawasmi & Sons Co.
Khaled Ben Al-Waleed Street,
Jabal Al Hussein (11121),
P.O. Box 212292

Amman

Tel.: 06 465 8505, -2650
Tel.: 79 110 3430
mailto:boschjo@yahoo.com

KG  Kyr Kbipreiz y
0OcO0O Alfa Systems

Jibek Jolu str. 40

Bishkek

Tel.: 0702 98 53 53
mailto:alfas-service@mail.ru

KR  Republic Korea,

Daehan Minguk, tl&%1=
Empel Co. Ltd.

1201 ACE High Tech City 1 Building
775 Gyeongin-ro Youngdeungpo-gu
Seoul 07299 South Korea

Tel.: 1899 4636
mailto:hsshim@empel.co.kr

Kz Kazakhstan, Kasakctan
BSH Home Appliances LLP
Dostyk 117/6,

Business Center “Khan Tengri”
Almaty

Hotline: 5454*
mailto:ALA-Service@bshg.com
* Toll free from mobile only

LB Lebanon, ;L
Tehlni, Hana & Co.

Boulevard Dora 4043 Beyrouth,
P.O. Box 90449

Jdeideh 1202 2040

Tel.: 01255211
mailto:Info@tehini-hana.com

LT Lietuva, Lithuania
UAB “AG Service”

R. Kalantos g. 32

52494 Kaunas

Tel.: +370 (8) 700 556 55
mailto:servisas@agservice. It
www.agservice. It

Baltic Continent Ltd.

Luksio g. 23

09132 Vilnius

Tel.: +370 (8) 700 555 95
mailto:info@balticcontinent. It
www.balticcontinent. It

UAB Emtoservis

Savanoriy pr. 1 (Centriné bastine)
03116 Vilnius

Tel.: +370 (8) 700 447 24
mailto:sve@emtoservis. It
www.emtoservis. It

LU  Luxembourg

BSH électroménagers S.A.

13-15, ZI Breedeweues

1259 Senningerberg

Tel.: 26 349 811

Reparaturen: lux-repair@bshg.com
Ersatzteile: lux-spare@bshg.com
www.bosch-home.com/lu

Lv Latvija, Latvia
SIA “General Serviss”
Bullu iela 70c

1067 Riga

Tel.: +371 6742 5232
mailto:info@serviscentrs.lv
www.serviscentrs.lv

SIA Koroso

Vestienas iela 2

1004 Riga

Tel.: +371 2200 4203
mailto:servis@koroso.lv
www.koroso.lv

EMTA Serviss SIA
Katlakalna 1

1073 Riga

Tel.: +371 6602 0338
mailto:info@emta.lv
www.emta.lv

Sia Elektronika-Serviss
Tadaiku iela 4

1004 Riga

Tel.: +371 6771 7060
mailto:serviss@elektronika.lv
www.elektronika.lv

MD  Moldova

S.R.L. “Rialto-Studio”

Mnowaae Amutpus Kantemupa, 1, atax 3,
2069 KuwmHes

Ten.: +373 22 840 050, -054
mailto:service@rialto.md

ME Crna Gora, Montenegro
Elektronika komerc

Oktobarske revolucije 129

81000 Podgorica

Tel.: 020 674 631

Mobil: 069 324 812
mailto:ekobosch.servis@t-com.me



MK  Macedonia, MakepoHuja
GORENEC

Jane Sandanski 67 lok.3

1000 Skopje

Tel.: 022 454 600

Mobil: 070 233 689
mailto:gorenec@yahoo.com

MT Malta

Oxford House Ltd.
Notabile Road

Mriehel BKR 14

Tel.: 021 442 334
www.oxfordhouse.com.mt

MV  Raajjeyge Jumhooriyyaa,
Maledives

Lintel Investments and

Management Services Pvt. Ltd

Ma. Maadheli, Majeedhee Magu

ale
Tel.: 03010 200
mailto:mohamed.zuhuree@lintel.com.mv
www.lintel.com.mv

NL Nederlande, Netherlands
BSH Huishoudapparaten B.V.
Taurusavenue 36

2132 LS Hoofddorp

Storingsmelding/ Onderdelenverkoop
Tel.: 088 424 4010
mailto:bosch-contactcenter@bshg.com
mailto:bosch-onderdelen@bshg.com
www.bosch-home.nl

NO  Norge, Norway

BSH Husholdningsapparater A/S
Grensesvingen 9

0661 Oslo

Tel.: 2266 05 54
mailto:Bosch-Service-NO@bshg.com
www.bosch-home.no

NZ  New Zealand

BSH Home Appliances Ltd.

Level 3, Air NZ Building,

Smales Farm Business Park

74 Taharoto Road, Takapuna
Auckland 0622

Tel.: 0800 245 700*
mailto:aftersales.nz@bshg.com
www.bosch-home.co.nz

*Mo-Fr 8.30am to 5pm (exclude public holidays)

PK  Pakistan, glisy

MEGA Home Appliances

Plaza 46-A, Commercial Sector XX,
Phase 3, DHA

Lahore

0800-BOSCH (26724)*

Tel: 42 371 32 682-5 Ext: 8005*
mailto:customer.care@megahome.pk
www.megahome.pk

*Mo-Sat 9am to 6pm (exclude public holidays)

PL Polska, Poland

BSH Sprzet Gospodarstwa Domowego Sp. z 0.0.

Al. Jerozolimskie 183

02-222 Warszawa

Tel.: +48 42 271 5555
mailto:Serwis.Fabryczny@bshg.com
www.bosch-home.pl

PT  Portugal

BSHP Electrodomésticos, Sociedade
Unipessoal Lda.

Rua Alto do Montijo, n® 15

2790-012 Carnaxide

Tel.: 214250 730
mailto:bosch.electrodomesticos. pt@bshg.com
www.bosch-home. pt
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RO Romania, Romania

BSH Electrocasnice srl.

Sos. Bucuresti-Ploiesti, nr. 19-21, sect.1
13682 Bucuresti

Tel.: 021 203 9748
mailto:service.romania@bshg.com
www.bosch-home.ro

RU Russia, Poccus

00O «BCX bbiToBble Mprbopbi»
Cepauc OT nponssoanTens
Manas Kanyxckas, 15

119071 Mockea

Ten.: 8 (800) 200 29 61
mailto:hotlineru@bshg.com
www.bosch-home.com

SA Kingdom Saudi Arabia,
Lo gl Ly pod) ALaall

Abdul Latif Jameel Electronics and

Airconditioning Co. Ltd.

BOSCH Service centre, Kilo 5 Old Makkah

Road (Next to Toyota), Jamiah Dist.,

P.O. Box 7997

Jeddah 21472

Tel.: 800 127 9999*

mailto:ALJECC8@ALJ.COM

www.aljelectronics.com.sa

*Sat-Thu 8m to 11pm (exclude public holidays)

SE Sverige, Sweden

BSH Home Appliances AB
Landsvéagen 32

169 29 Solna

Tel.: 0771 197 000
mailto:Bosch-Service-SE@bshg.com
www.bosch-home.se

SG Singapore, g

BSH Home Appliances Pte. Ltd
38C Jalan Pemimpin, #01-01
Singapore 577180

Tel.: 6751 5000*
mailto:bshsgp.service@bshg.com
www.bosch-home.com.sg

*Mo-Fr 9am to 6pm, Sat: 9am to1pm
(exclude public holidays)

Sl Slovenija, Slovenia

BSH Hisni aparati d.o.o.

Litostrojska 48

1000 Ljubljana

Tel.: 01 5830 700
mailto:informacije.servis-slo@bshg.com
www.bosch-home.com/si

SK  Slovensko, Slovakia

Viac informécii (napr. zaruéné podmienky,
predizena zaruka a i.) najdete na webovych
strankach

www.bosch-home.com/sk/

alebo nas kontaktujte na +420 251 095 511
BSH doméci spotiebice s.r.o.

organizacna zlozka Bratislava

Trnavska cesta 50

821 02 Bratislava

Tel: +421 238 106 115
mailto:opravy@bshg.com

TH  Thailand, nwesninglne

BSH Home Appliances Limited

Ital Thai Tower, 2034/31-39, 1st floor,
New Petchburi Road,

Bangkapi, Huay Kwang

Bangkok, 10310

Tel.: 02 495 2424*
www.bosch-home.com/th

*Mo-Sat 8am to 6pm (exclude public holidays)

T Tadschikistan,
Yymxypum TOYUKUCTOH

P.E. Suhrob Muhitdinov

Shamsi street no: 67/A

Dushanbe

Tel.: 091 867 80 43

mailto:sino2003@list.ru

Vostok Co. Ltd.

Yakkacinarskaya street No: 144/4
Dushanbe

Tel.: 446007872
mailto:Lola.Mirzoeva@vostok.tj
www.volna.tj

™ Turkmenistan, Turkmenistan
Bayram Anna Yuryewna

Stariya marka, Atabeyeva str.
Spectrum magaza

Ashgabat

Tel.: 01226 94 16
mailto:steptm@mail.ru

TR  Tirkiye, Turkey

BSH Ev Aletleri Sanayi ve Ticaret A.S.

Fatih Sultan Mehmet Mahallesi,

Balkan Caddesi No: 51

34771 Umraniye, Istanbul

Tel.: 0216 444 6333*

mailto:careline.turkey@bshg.com

www.bosch-home.com/tr

* Cagr merkezini sabit hatlardan aramanin bedeli
sehir igi ticretlendirme, Cep telefonlarindan ise
kullanilan tarifeye gore degiskenlik gostermektedir

TW  Taiwan, &%
PR S RE RS MR R
EAEHARRBEHR,

DA HERELR

BSH Home Appliances Private Limited
AT IR M F 15805k 1118

11F., No.80, Zhouzi St., Neihu Dist.
Taipei City 11493

Tel.: 0800 368 888
mailto:bshtzn-service@bshg.com
www.bosch-home.com.tw

UA Ukraine, Ykpaina

TOB “BCX lMobyTosa TexHika”

Ten.: 0800 300 152*
mailto:BSH-serviceua@bshg.com
www.bosch-home.com.ua

*BeskowrtosHa IHdo-Ninia MH-MT 3 9.00 ao 18.00

UZ  O‘zbekiston Respublikasi,
Republic of Uzbekistan

Elektronik Magnat

Beruni street No: 5/6

Tashkent

Tel.: 712 156 333

mailto:magnat.service.uzb@gmail.com

XK  Kosovo

Service-General SH.P.K.
rr.Magjistralja Ferizaj Prishtine

70000 Ferizaj

Tel.: 00381 (0) 290 330 723
mailto:servicegeneral527 @gmail.com

XS  Srbija, Serbia

BSH Kucni aparati d.o.o.
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	Presentación del aparato
	Nota:
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	Estructura y componentes
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	: Advertencia
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	Pantalla
	_ Accesorios
	Accesorios
	Accesorios
	Número de pedido

	K Antes del primer uso
	Antes del primer uso
	Nota:
	Instalación y conexión del aparato
	1. Retirar las láminas protectoras.
	2. Colocar el aparato sobre una superficie plana, impermeable al agua y con suficiente capacidad de carga para resistir su peso.
	3. Conectar el enchufe de red del aparato a una toma de corriente de instalación reglamentaria y provista de toma a tierra.
	Nota:

	Puesta en funcionamiento del aparato
	Encajar el vaporizador de leche
	1. Tomar las piezas del vaporizador de leche de la funda.
	2. Ensamblar el vaporizador de leche.
	3. Encajar el vaporizador de leche en la parte delantera del aparato.

	Rellenar recipiente para café en grano
	1. Abrir la tapa )* del recipiente para café en grano )2.
	2. Introducir café en grano.
	3. Volver a cerrar la tapa.

	Notas
	Rellenar depósito de agua
	1. Retirar la tapa del depósito de agua.
	2. Levantar el depósito de agua por el asa y enjuagarlo.
	3. Llenar el depósito de agua hasta la marca «máx».
	4. Volver a introducir en posición recta el depósito de agua en su soporte y colocar la tapa del depósito de agua.

	Ajustar el idioma
	1. Encender el aparato con la tecla k.
	2. Pulsar repetidamente la “V” tecla Cappuccino hasta que en la pantalla aparezca el idioma deseado.
	3. Pulsar la “ok” tecla Latte Macchiato para confirmar el ajuste seleccionado.

	Notas
	Advertencias de carácter general


	1 Manejo del aparato
	Manejo del aparato
	Nota:
	Preparar café a partir de granos de café recién molidos
	1. Colocar una taza debajo del dispensador de bebidas.
	2. Ajustar la intensidad deseada del café pulsando % repetidamente.
	3. Pulsar la tecla Espresso o Caffe Crema.
	Nota:

	Preparación de bebidas con leche
	Consejo:
	Notas
	: Advertencia
	¡Peligro de quemaduras!
	Cafés preparados con leche
	1. Llenar una taza o un vaso grandes con aprox. 100 ml de leche para el capuchino y con aprox. 150 ml de leche para el latte macchiatto.
	2. Colocar la taza o el vaso debajo del dispensador de bebidas.
	3. Desplazar el dispensador de café y el vaporizador de leche completamente hacia abajo.
	4. Ajustar la intensidad deseada del café pulsando % repetidamente.
	5. Pulsar la tecla Cappuccino o Latte Macchiato.

	Nota:
	Espumar la leche
	1. Llenar una taza o un vaso grandes con aprox. 100 ml de leche.
	2. Colocar la taza o el vaso debajo del dispensador de bebidas.
	3. Desplazar el dispensador de café y el vaporizador de leche completamente hacia abajo.
	4. Pulsar la tecla Milk.

	Nota:


	Adaptar los ajustes de las bebidas
	Adaptar el ajuste de las bebidas
	Preparación de dos tazas al mismo tiempo
	Notas
	Intensidad del café
	Nota:
	Cantidad de llenado
	Nota:
	Duración del espumado
	Nota:
	Ajustar el grado de molienda
	: Advertencia
	¡Peligro de lesiones!
	¡Atención!
	Notas


	Filtro de agua
	Filtro de agua
	Colocar o renovar el filtro de agua
	1. Pulsar simultáneamente % y Calc’nClean como mínimo durante 3 segundos.
	2. Pulsar repetidamente la “V” tecla Cappuccino hasta que aparezca la «Dureza agua» deseada.
	3. Confirmar con la “ok” tecla Latte Macchiato.
	4. Pulsar repetidamente la “V” tecla Cappuccino hasta que aparezca «Filtro agua».
	5. Confirmar con la “ok” tecla Latte Macchiato.
	6. Sumergir el filtro de agua (abertura hacia arriba) en un recipiente lleno de agua hasta que ya no se formen burbujas de aire.
	7. A continuación presionar firmemente el filtro de agua en el interior del depósito de agua vacío.
	8. Llenar el depósito de agua hasta la marca «max».
	9. Colocar un recipiente de mín. 1,0 l de capacidad debajo del dispensador.
	10. Pulsar la “ok” tecla Latte Macchiato para guardar el ajuste y comenzar el proceso de enjuague.
	11. Pulsar la “¾” tecla Caffe Crema para abandonar el menú.
	12. A continuación vaciar el recipiente. El aparato vuelve a estar listo para funcionar.

	Retirar el filtro de agua

	Protección frente a bajas temperaturas
	1. Colocar un recipiente grande debajo del dispensador del vaporizador de leche y desplazar el vaporizador de leche hacia abajo.
	2. Mantener pulsada la tecla Milk al menos 5 segundos.
	3. En cuanto salga vapor del vaporizador de leche, retirar el depósito de agua.
	4. Dejar que el aparato expulse el vapor. Esperar hasta que aparezca ), depósito de agua vacío.
	5. Apagar el aparato con la tecla k.
	6. Vaciar el depósito de agua y la bandeja de goteo y limpiar a fondo el aparato.
	Nota:


	1 Ajustes
	Ajustes
	Nota:
	Desconexión automática
	Ajustar la desconexión automática
	1. Pulsar simultáneamente % y Calc’nClean como mínimo durante 3 segundos.
	2. Pulsar repetidamente la “V” tecla Cappuccino hasta que aparezca «Auto Stand-by».
	3. Confirmar con la “ok” tecla Latte Macchiato.
	4. Pulsar la “V” tecla Cappuccino y ajustar el tiempo. Se pueden realizar los siguientes ajustes:
	5. Confirmar con la “ok” tecla Latte Macchiato.
	6. Pulsar la “¾” tecla Caffe Crema para abandonar el menú.

	Activar/desactivar el tono de aviso
	1. Pulsar simultáneamente % y Calc’nClean como mínimo durante 3 segundos.
	2. Pulsar repetidamente la “V” tecla Cappuccino hasta que aparezca «Sonido».
	3. Confirmar con la “ok” tecla Latte Macchiato.
	4. Pulsar la “V” tecla Cappuccino y seleccionar «Sonido act.» o «Sonido des.».
	5. Confirmar con la “ok” tecla Latte Macchiato.
	6. Pulsar la “¾” tecla Caffe Crema para abandonar el menú.

	Selección del idioma
	1. Pulsar simultáneamente % y Calc’nClean como mínimo durante 3 segundos.
	2. Pulsar repetidamente la “V” tecla Cappuccino hasta que aparezca «Idioma».
	3. Confirmar con la “ok” tecla Latte Macchiato.
	4. Pulsar la “V” tecla Cappuccino y ajustar el idioma deseado.
	5. Confirmar con la “ok” tecla Latte Macchiato.
	6. Pulsar la “¾” tecla Caffe Crema para abandonar el menú.

	Ajustar la dureza del agua
	1. Sumergir brevemente en agua corriente limpia la tira de prueba, dejar que escurra y, tras un minuto, leer el resultado.
	2. Pulsar simultáneamente % y Calc’nClean durante como mínimo 3 segundos.
	3. Pulsar repetidamente la “V” tecla Cappuccino hasta que aparezca «Dureza del agua».
	4. Pulsar la “ok” tecla Latte Macchiato y confirmar.
	5. Pulsar la “V” tecla Cappuccino y ajustar la dureza del agua. Se pueden realizar los siguientes ajustes:
	6. Pulsar la “ok” tecla Latte Macchiato para guardar el ajuste.
	7. Pulsar la “¾” tecla Caffe Crema para abandonar el menú.
	Nivel
	Grado de dureza del agua
	Alemania (°dH)
	Francia (°fH)
	Nota:

	Configuración de fábrica
	1. Pulsar simultáneamente % y Calc’nClean como mínimo durante 3 segundos.
	2. Pulsar repetidamente la “V” tecla Cappuccino hasta que aparezca «Config. fábr.».
	3. Confirmar con la “ok” tecla Latte Macchiato.
	4. Pulsar repetidamente la “V” tecla Cappuccino hasta que en la pantalla aparezca el idioma deseado.
	5. Pulsar la “ok” tecla Latte Macchiato para confirmar el ajuste seleccionado.


	D Cuidado y limpieza diarios
	Cuidado y limpieza diarios
	: Advertencia
	¡Peligro de descarga eléctrica!
	Productos de limpieza
	Notas
	¡Atención!
	No adecuado para lavavajillas:
	Adecuado para lavavajillas:

	Limpieza del aparato
	1. Limpiar la superficie de la cafetera con un paño suave y húmedo.
	2. Limpiar el panel de control con un paño de microfibra.
	3. Si es necesario, limpiar el dispensador de café tras la elaboración de cada bebida.
	Notas

	Limpiar la bandeja de goteo y el recipiente para los posos de café
	Nota:
	1. Abrir la puerta.
	2. Extraer hacia adelante la bandeja de goteo con el recipiente para los posos de café.
	3. Retirar la chapa de goteo con la rejilla de goteo.
	4. Vaciar y limpiar la bandeja de goteo y el recipiente para los posos de café.
	5. Limpiar el interior del aparato (zona de la bandeja de goteo) con un paño.


	Limpiar el sistema de leche
	Limpiar el sistema de leche
	: Advertencia
	¡Peligro de quemaduras!
	1. Llenar un vaso con agua hasta la mitad y colocarlo debajo del dispensador.
	2. Desplazar el vaporizador de leche completamente hacia abajo.
	3. Pulsando la tecla Milk se limpia el sistema de leche.
	4. Desplazar el vaporizador de leche hacia arriba y dejar que se enfríe.
	5. Desmontar las piezas individuales del vaporizador de leche y limpiarlas a fondo.
	6. Secar todas las piezas, ensamblarlas y volver a colocarlas en el aparato.
	Notas


	Limpiar la unidad de escaldado
	¡Atención!
	1. Apagar el aparato.
	2. Abrir la puerta del compartimento de elaboración.
	3. Retirar el recipiente para los posos de café.
	4. Empujar hacia arriba el tirador rojo, sujetar la unidad de elaboración por el asa y extraerla cuidadosamente hacia delante.
	5. Limpie a fondo la unidad de elaboración con agua corriente caliente.
	6. Limpiar a fondo el interior del aparato con un paño húmedo y retirar los restos de café que pueda haber.
	7. Dejar secar la unidad de elaboración y el interior del aparato.
	1. Sujetar la unidad de elaboración por el asa.
	2. Empujar hacia arriba el tirador rojo, colocar la unidad de elaboración bajo el tirador y desplazarla hacia atrás hasta el tope. El tirador debe encajarse.
	3. Volver a colocar el recipiente para los posos de café y cerrar la puerta.



	. Programa de mantenimiento
	Programa de mantenimiento
	Notas
	Iniciar Calc’nClean
	Programa de mantenimiento Calc´nClean
	1. Mantener pulsada la tecla Calc’nClean aprox. 5 segundos.
	2. Abrir la puerta, retirar la bandeja de goteo y el recipiente para los posos de café y vaciarlos.
	3. Retirar y limpiar la unidad de elaboración.
	4. Introducir una pastilla de limpieza Bosch en la unidad de elaboración y volver a colocarla.
	5. Volver a colocar la bandeja de goteo y el recipiente para los posos de café y cerrar la puerta.
	6. Retirar el filtro de agua (si hay).
	7. Llenar el depósito de agua vacío con agua templada hasta la marca de 0,5 l y disolver en ella una pastilla de descalcificación Bosch.
	8. Volver a colocar el depósito de agua y poner un recipiente grande (aprox. 1 litro) debajo del dispensador de bebidas.
	9. Calc’nClean parpadea, pulsar Calc’nClean.
	10. Vaciar el recipiente, abrir la puerta, vaciar la bandeja de goteo y volver a colocarla.
	11. Cerrar la puerta y colocar el recipiente debajo del dispensador de bebidas.
	12. Limpiar el depósito de agua y colocar de nuevo el filtro de agua (si se había retirado).
	13. Llenar con agua limpia sin gas hasta la marca «max», volver a colocar el recipiente bajo el dispensador de bebidas.
	14. Calc’nClean parpadea, pulsar Calc’nClean.
	15. Vaciar y limpiar la bandeja de goteo y el recipiente para los posos de café, volver a colocarlos.
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	Acessórios
	Acessórios
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	K Antes da primeira utilização
	Antes da primeira utilização
	Conselho:
	Instalar e ligar o aparelho
	1. Remover as películas de proteção existentes.
	2. Colocar o aparelho sobre uma superfície plana e resistente à água que aguente com o peso do mesmo.
	3. Com a ficha, ligar o aparelho a uma tomada de ligação à terra isolada instalada corretamente.
	Conselho:

	Colocar o aparelho em funcionamento
	Colocar o bocal de fazer espuma de leite
	1. Retirar do saco as peças do bocal de fazer espuma de leite.
	2. Montar o bocal de fazer espuma de leite.
	3. Colocar o bocal de fazer espuma de leite na parte da frente do aparelho.

	Encher o recipiente para café em grão
	1. Abrir a tampa )* do recipiente para café em grão )2.
	2. Adicionar grãos de café
	3. Fechar novamente a tampa.

	Conselhos
	Encher o depósito de água
	1. Retirar a tampa do depósito de água.
	2. Levantar o depósito de água pela pega e lavar.
	3. Encher o depósito de água com água até à marca "máx".
	4. Colocar o depósito novamente no suporte a direito e colocar a tampa do depósito de água.

	Regular o idioma
	1. Ligar o aparelho com a tecla k.
	2. Tocar “V” na tecla Cappuccino as vezes necessárias até aparecer o idioma desejado no visor.
	3. Tocar “ok” na tecla Latte Macchiato para confirmar a definição.

	Conselhos
	Indicações gerais


	1 Utilizar o aparelho
	Utilizar o aparelho
	Conselho:
	Preparar uma bebida de café a partir de café em grão recém-moído
	1. Colocar uma chávena sob o sistema de saída.
	2. Tocar repetidamente em % para ajustar a intensidade do café desejada.
	3. Tocar na tecla Espresso ou Caffe Crema.
	Conselho:

	Preparar bebidas com leite
	Conselho:
	Notas
	: Aviso
	Perigo de queimaduras!
	Bebidas de café com leite
	1. Encher uma chávena ou um copo grande com aprox.100 ml de leite para Cappuccino e aprox.150 ml de leite para Latte Macchiatto.
	2. Colocar a chávena ou o copo sob o sistema de saída.
	3. Empurrar a saída de café e o bocal de fazer espuma de leite totalmente para baixo.
	4. Tocar repetidamente em % para ajustar a intensidade do café desejada.
	5. Tocar na tecla Cappuccino ou Latte Macchiato.

	Conselho:
	Fazer espuma de leite
	1. Encha uma chávena ou um copo grande com aprox.100 ml de leite.
	2. Colocar a chávena ou o copo sob o sistema de saída.
	3. Empurrar a saída de café e o bocal de fazer espuma de leite totalmente para baixo.
	4. Tocar na tecla Milk.

	Conselho:


	Ajustar as definições para bebidas
	Ajustar a definição para bebidas
	Preparar duas chávenas em simultâneo
	Conselhos
	Intensidade do café
	Conselho:
	Quantidade de enchimento
	Conselho:
	Duração da produção de espuma de leite
	Conselho:
	Regular o grau de moagem
	: Aviso
	Perigo de ferimentos!
	Atenção!
	Conselhos


	Filtro de água
	Filtro de água
	Colocar ou substituir o filtro de água
	1. Manter premidas simultaneamente % e Calc’nClean durante, no mínimo, 3 segundos.
	2. “V” Tocar na tecla Cappuccino as vezes necessárias até aparecer "W. hardness" (Dureza da água).
	3. Confirmar com a tecla “ok” Latte Macchiato.
	4. “V” Tocar na tecla Cappuccino as vezes necessárias até aparecer "Water filter" (Filtro de água).
	5. Confirmar com a tecla “ok” Latte Macchiato.
	6. Mergulhar o filtro de água (abertura virada para cima) num recipiente cheio de água até que deixem de surgir bolhas de ar.
	7. Em seguida, empurrar o filtro de água com firmeza para dentro do depósito de água vazio.
	8. Encher o depósito de água com água até à marca "max".
	9. Colocar um recipiente com uma capacidade mín. de 1,0 l por baixo da saída.
	10. “ok” Tocar na tecla Latte Macchiato para guardar a definição e iniciar o processo de lavagem.
	11. “¾” Tocar na tecla Caffe Crema para sair do menu.
	12. Em seguida, esvaziar o recipiente. O aparelho está novamente pronto para ser utilizado.

	Remover filtro de água

	Proteç. contra congelam.
	1. Colocar um recipiente grande sob a saída do bocal de fazer espuma de leite e empurrar este último para baixo.
	2. Manter a tecla Milk premida durante, pelo menos, 5 segundos.
	3. Assim que começar a sair vapor do bocal de fazer espuma de leite, retirar o depósito de água.
	4. Deixar o aparelho libertar o vapor. Aguardar até que apareça a indicação ) de depósito de água vazio.
	5. Desligar o aparelho com a tecla k.
	6. Esvaziar o depósito de água e o apanha-gotas e limpar bem o aparelho.
	Conselho:


	1 Definições
	Definições
	Conselho:
	Desligamento automático
	Ajustar o desligamento automático
	1. Manter premidas simultaneamente % e Calc’nClean durante, no mínimo, 3 segundos.
	2. “V” Tocar na tecla Cappuccino as vezes necessárias até aparecer "Auto Stand-by" (Stand by automático).
	3. Confirmar com a tecla “ok” Latte Macchiato.
	4. “V” Tocar na tecla Cappuccino e ajustar o tempo. São possíveis as seguintes definições:
	5. Confirmar com a tecla “ok” Latte Macchiato.
	6. “¾” Tocar na tecla Caffe Crema para sair do menu.

	Ligar/desligar sinal sonoro
	1. Manter premidas simultaneamente % e Calc’nClean durante, no mínimo, 3 segundos.
	2. “V” Tocar na tecla Cappuccino as vezes necessárias até aparecer "Sound" (Som).
	3. Confirmar com a tecla “ok” Latte Macchiato.
	4. “V” Tocar na tecla Cappuccino e selecionar "Sound on" (Som ligado) ou "Sound off" (Som desligado).
	5. Confirmar com a tecla “ok” Latte Macchiato.
	6. “¾” Tocar na tecla Caffe Crema para sair do menu.

	Definir idioma
	1. Manter premidas simultaneamente % e Calc’nClean durante, no mínimo, 3 segundos.
	2. “V” Tocar na tecla Cappuccino as vezes necessárias até aparecer "Language" (Idioma).
	3. Confirmar com a tecla “ok” Latte Macchiato.
	4. “V” Tocar na tecla Cappuccino e definir o idioma desejado.
	5. Confirmar com a tecla “ok” Latte Macchiato.
	6. “¾” Tocar na tecla Caffe Crema para sair do menu.

	Ajustar a dureza da água
	1. Mergulhar brevemente as tiras de teste em água de torneira fresca, deixar escorrer e aguardar um minuto para fazer a leitura do resultado.
	2. Manter premidas simultaneamente % e Calc’nClean durante, no mínimo, 3 segundos.
	3. “V” Tocar na tecla Cappuccino as vezes necessárias, até aparecer "Dureza da água.
	4. “ok” Tocar na tecla Latte Macchiato e confirmar.
	5. “V” Tocar na tecla Cappuccino e regular a dureza da água. São possíveis as seguintes regulações:
	6. “ok” Tocar na tecla Latte Macchiato para guardar a definição.
	7. “¾” Tocar na tecla Caffe Crema para sair do menu.
	Nível
	Grau de dureza da água
	Alemão (°dH)
	Francês (°fH)
	Conselho:

	Reposição das definições de fábrica
	1. Manter premidas simultaneamente % e Calc’nClean durante, no mínimo, 3 segundos.
	2. “V” Tocar na tecla Cappuccino as vezes necessárias até aparecer "Factory reset" (Reposição das definições de fábrica).
	3. Confirmar com a tecla “ok” Latte Macchiato.
	4. “V” Tocar na tecla Cappuccino as vezes necessárias até aparecer o idioma desejado no visor.
	5. “ok” Tocar na tecla Latte Macchiato para confirmar a definição.


	D Conservação e limpeza diária
	Conservação e limpeza diária
	: Aviso
	Perigo de choque elétrico!
	Produto de limpeza
	Conselhos
	Atenção!
	Não laváveis na máquina de lavar loiça:
	Laváveis na máquina de lavar loiça:

	Limpeza do aparelho
	1. Limpar o exterior do aparelho, utilizando um pano húmido macio.
	2. Limpar o painel de controlo com um pano de microfibras.
	3. Se necessário, limpar o dispensador de café após cada preparação de bebida.
	Conselhos

	Limpar o apanha-gotas e o depósito de borras de café
	Conselho:
	1. Abrir a porta.
	2. Extrair o apanha-gotas com o depósito de borras de café para a frente.
	3. Remover o tabuleiro apanha-gotas com a grelha.
	4. Esvaziar e limpar o apanha-gotas e o depósito de borras de café.
	5. Limpar o interior do aparelho (espaço do apanha-gotas) com um pano.


	Limpar sistema de leite
	Limpar sistema de leite
	: Aviso
	Perigo de queimaduras!
	1. Encher um copo com água até meio e colocar sob o sistema de saída.
	2. Empurrar o dispositivo para fazer espuma de leite totalmente para baixo.
	3. Tocar na tecla Milk para limpar o sistema de leite.
	4. Empurrar o dispositivo para fazer espuma de leite para cima e deixar arrefecer.
	5. Desmontar o dispositivo para fazer espuma de leite em peças individuais e limpar muito bem.
	6. Secar as peças individuais, montá-las e voltar a colocar no aparelho.
	Conselhos


	Limpar a unidade de infusão
	Atenção!
	1. Desligar o aparelho.
	2. Abrir a porta do compartimento de preparação.
	3. Remover o depósito de borras de café.
	4. Pressionar a alavanca vermelha para cima, agarrar na unidade de infusão pela pega e extrair cuidadosamente para a frente.
	5. Lavar bem a unidade de infusão sob água quente corrente.
	6. Limpar bem o interior do aparelho com um pano húmido e remover eventuais restos de café.
	7. Deixar secar a unidade de infusão e o interior do aparelho.
	1. Agarrar a unidade de infusão pela pega.
	2. Pressionar a alavanca vermelha para cima, colocar a unidade de infusão sob a alavanca e empurrar para trás até ao batente. A alavanca tem de engatar.
	3. Recolocar o depósito de borras de café e fechar a porta.



	. Programa de manutenção
	Programa de manutenção
	Conselhos
	Iniciar Calc’nClean
	Programa de manutenção Calc´nClean
	1. Manter premida a tecla Calc’nClean durante aprox.5 segundos.
	2. Abrir a porta, remover e esvaziar o apanha-gotas e o depósito de borras de café.
	3. Retirar a unidade de infusão e limpar.
	4. Introduzir uma pastilha de limpeza de Bosch na unidade de infusão e recolocá-la no lugar.
	5. Recolocar o apanha-gotas e o depósito de borras de café e fechar a porta.
	6. Remover o filtro da água (se existente).
	7. Encher o depósito de água com água morna até à marca 0,5 l e dissolver neste uma pastilha de descalcificação de Bosch.
	8. Recolocar o depósito de água e colocar um recipiente grande (aprox.1 litro) sob o sistema de saída.
	9. Calc’nClean pisca, tocar em Calc’nClean.
	10. Esvaziar o recipiente, abrir a porta, esvaziar o apanha-gotas e recolocá-lo no lugar.
	11. Fechar a porta e colocar o recipiente sob o sistema de saída.
	12. Limpar o depósito de água e recolocar o filtro de água (caso tenha sido retirado).
	13. Encher com água limpa sem gás até à marca "max" e voltar a colocar o recipiente sob o sistema de saída.
	14. Calc’nClean pisca, tocar em Calc’nClean.
	15. Esvaziar, limpar o apanha-gotas e o depósito de borras de café e recolocá-los nos respetivos lugares.


	3 Defeito: O que fazer?
	Defeito: O que fazer?


	Tabela de anomalias
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	Serviços Técnicos
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	Número E e número FD
	Garantia
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	7 Προστασία περιβάλλοντος
	Προστασία περιβάλλοντος
	Εξοικονόμηση ενέργειας
	Απόσυρση σύμφωνα με τους κανόνες προστασίας του περιβάλλοντος

	* Γνωρίστε τη συσκευή
	Γνωρίστε τη συσκευή
	Υπόδειξη:
	Υλικά παράδοσης
	Συναρμολόγηση και εξαρτήματα
	Στοιχεία χειρισμού
	Πλήκτρο
	Σημασία
	: Προειδοποίηση

	Κίνδυνος ζεματίσματος!
	Υπόδειξη:



	--------
	Ένδειξη

	--------
	Οθόνη ενδείξεων
	_ Εξαρτήματα
	Εξαρτήματα
	Εξαρτήματα
	Αριθμός παραγγελίας

	K Πριν την πρώτη χρήση
	Πριν την πρώτη χρήση
	Υπόδειξη:
	Τοποθέτηση και σύνδεση της συσκευής
	1. Αφαιρέστε τις υπάρχουσες προστατευτικές μεμβράνες.
	2. Τοποθετήστε τη συσκευή πάνω σε μία επίπεδη, αδιάβροχη και επαρκή για το βάρος επιφάνεια.
	3. Συνδέστε τη συσκευή με το φις σε μια εγκατεστημένη σύμφωνα με τους κανονισμούς πρίζα σούκο.
	Υπόδειξη:

	Θέση της συσκευής σε λειτουργία
	Τοποθέτηση του αφροποιητή γάλακτος
	1. Αφαιρέστε τα εξαρτήματα του αφροποιητή γάλακτος από τη σακούλα.
	2. Συναρμολογήστε τον αφροποιητή γάλακτος.
	3. Τοποθετήστε τον αφροποιητή γάλακτος μπροστά στη συσκευή.

	Πλήρωση του δοχείου κόκκων καφέ
	1. Ανοίξτε το καπάκι )* του δοχείου κόκκων καφέ )2.
	2. Προσθέστε κόκκους καφέ.
	3. Κλείστε ξανά το καπάκι.
	Υποδείξεις

	Πλήρωση του δοχείου νερού
	1. Αφαιρέσετε το καπάκι του δοχείου του νερού.
	2. Αφαιρέστε το δοχείο νερού από τη λαβή και ξεπλύντε το.
	3. Γεμίστε το δοχείο νερού μέχρι την ένδειξη "max" με νερό.
	4. Βάλτε το δοχείο νερού ξανά ίσια στο στήριγμα και τοποθετήστε το καπάκι του δοχείου νερού.

	Ρύθμιση της γλώσσας
	1. Ενεργοποιήστε τη συσκευή με το πλήκτρο k.
	2. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” Cappuccino τόσες φορές, μέχρι να εμφανιστεί στην οθόνη ενδείξεων η επιθυμητή γλώσσα.
	3. Αγγίξτε το σύμβολο “ok” Latte Macchiato, για να επιβεβαιώσετε τη ρύθμιση.
	Υποδείξεις

	Γενικές υποδείξεις


	1 Χειρισμός της συσκευής
	Χειρισμός της συσκευής
	Υπόδειξη:
	Παρασκευή ροφήματος καφέ από φρεσκοαλεσμένους κόκκους καφέ
	1. Τοποθετήστε ένα φλιτζάνι κάτω από το σύστημα εκροής.
	2. Αγγίζοντας επανειλημμένα το %, ρυθμίστε την επιθυμητή δύναμη του καφέ.
	3. Αγγίξτε το πλήκτρο Espresso ή Caffe Crema.
	Υπόδειξη:

	Παρασκευή ροφημάτων με γάλα
	Συμβουλή:
	Υποδείξεις
	: Προειδοποίηση

	Κίνδυνος ζεματίσματος!
	Ροφήματα καφέ με γάλα
	1. Γεμίστε ένα μεγάλο φλιτζάνι ή ένα μεγάλο ποτήρι με περίπου 100 ml γάλα για καπουτσίνο και περίπου 150 ml γάλα για Latte Macchiatto.
	2. Τοποθετήστε το φλιτζάνι ή το ποτήρι κάτω από το σύστημα εκροής.
	3. Σπρώξτε το στόμιο εκροής του καφέ και τον αφροποιητή γάλακτος εντελώς προς τα κάτω.
	4. Αγγίζοντας επανειλημμένα το %, ρυθμίστε την επιθυμητή δύναμη του καφέ.
	5. Αγγίξτε το πλήκτρο Cappuccino ή Latte Macchiato.
	Υπόδειξη:

	Δημιουργία αφρού γάλακτος
	1. Γεμίστε ένα μεγάλο φλιτζάνι ή ένα μεγάλο ποτήρι με περίπου 100 ml γάλα.
	2. Τοποθετήστε το φλιτζάνι ή το ποτήρι κάτω από το σύστημα εκροής.
	3. Σπρώξτε το στόμιο εκροής του καφέ και τον αφροποιητή γάλακτος εντελώς προς τα κάτω.
	4. Αγγίξτε το πλήκτρο Milk.
	Υπόδειξη:



	Προσαρμογή των ρυθμίσεων ροφημάτων
	Προσαρμογή της ρύθμισης ροφήματος
	Παρασκευή δύο φλιτζανιών με μιας
	Υποδείξεις

	Δύναμη καφέ
	Υπόδειξη:

	Ποσότητα πλήρωσης
	Υπόδειξη:

	Διάρκεια αφρού
	Υπόδειξη:

	Ρύθμιση του βαθμού άλεσης
	: Προειδοποίηση

	Κίνδυνος τραυματισμού!
	Προσοχή!
	Υποδείξεις


	Φίλτρο νερού
	Φίλτρο νερού
	Τοποθέτηση ή αντικατάσταση του φίλτρου νερού
	1. Κρατήστε % και Calc’nClean ταυτόχρονα πατημένα το λιγότερο για 3 δευτερόλεπτα.
	2. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” Cappuccino τόσες φορές, μέχρι να εμφανιστεί "W. hardness" (Σκληρότητα νερού).
	3. Επιβεβαιώστε με το “ok” πλήκτρο Latte Macchiato.
	4. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” Cappuccino τόσες φορές, μέχρι να εμφανιστεί "Water filter" (Φίλτρο νερού).
	5. Επιβεβαιώστε με το “ok” πλήκτρο Latte Macchiato.
	6. Βυθίστε το φίλτρο του νερού (άνοιγμα προς τα επάνω) σε ένα δοχείο γεμάτο με νερό, μέχρι να μην ανεβαίνει πλέον καμία φυσαλίδα αέρα.
	7. Στη συνέχεια πιέστε το φίλτρο του νερού δυνατά μέσα στο άδειο δοχείο νερού.
	8. Γεμίστε το δοχείο νερού μέχρι την ένδειξη "max" με νερό.
	9. Τοποθετήστε ένα δοχείο με χωρητικότητα 1,0 λίτρο κάτω από το στόμιο.
	10. Αγγίξτε το πλήκτρο “ok” Latte Macchiato, για να αποθηκεύστε τη ρύθμιση και να ξεκινήσετε τη διαδικασία ξεπλύματος.
	11. Αγγίξτε το πλήκτρο “¾” Caffe Crema, για να εγκαταλείψετε το μενού.
	12. Στη συνέχεια αδειάστε το δοχείο. Η συσκευή βρίσκεται ξανά σε ετοιμότητα λειτουργίας.

	Αφαίρεση φίλτρου νερού

	Αντιπαγετική προστασία
	1. Τοποθετήστε ένα μεγάλο δοχείο κάτω από το στόμιο εκροής του αφροποιητή γάλακτος και σπρώξτε τον αφροποιητή γάλακτος προς τα κάτω.
	2. Κρατήστε το πλήκτρο Milk το λιγότερο για 5 δευτερόλεπτα πατημένο.
	3. Μόλις εξέλθει ατμός από τον αφροποιητή γάλακτος, αφαιρέστε το δοχείο νερού.
	4. Αφήστε τη συσκευή να εξατμιστεί. Περιμένετε, μέχρι να εμφανιστεί ) Δοχείο νερού άδειο.
	5. Απενεργοποιήστε τη συσκευή με το πλήκτρο k.
	6. Αδειάστε το δοχείο νερού και το δίσκος σταξίματος και καθαρίστε καλά τη συσκευή.
	Υπόδειξη:


	1 Ρυθμίσεις
	Ρυθμίσεις
	Υπόδειξη:
	Αυτόματη απενεργοποίηση
	Ρύθμιση της αυτόματης απενεργοποίησης
	1. Κρατήστε % και Calc’nClean ταυτόχρονα πατημένα το λιγότερο για 3 δευτερόλεπτα.
	2. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” Cappuccino τόσες φορές, μέχρι να εμφανιστεί "Auto Stand-by" (Αυτόματη ετοιμότητα).
	3. Επιβεβαιώστε με το “ok” πλήκτρο Latte Macchiato.
	4. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” Cappuccino, για να ρυθμίσετε το χρόνο. Οι ακόλουθες ρυθμίσεις είναι δυνατές:
	5. Επιβεβαιώστε με το “ok” πλήκτρο Latte Macchiato.
	6. Αγγίξτε το πλήκτρο “¾” Caffe Crema, για να εγκαταλείψετε το μενού.

	Ενεργοποίηση/απενεργοποίησ η του ηχητικού σήματος
	1. Κρατήστε % και Calc’nClean ταυτόχρονα πατημένα το λιγότερο για 3 δευτερόλεπτα.
	2. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” Cappuccino τόσες φορές, μέχρι να εμφανιστεί "Sound" (Ήχος).
	3. Επιβεβαιώστε με το “ok” πλήκτρο Latte Macchiato.
	4. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” Cappuccino και επιλέξτε "Sound on" (Ήχος On) ή "Sound off" (Ήχος Off).
	5. Επιβεβαιώστε με το “ok” πλήκτρο Latte Macchiato.
	6. Αγγίξτε το πλήκτρο “¾” Caffe Crema, για να εγκαταλείψετε το μενού.

	Ρύθμιση της γλώσσας
	1. Κρατήστε % και Calc’nClean ταυτόχρονα πατημένα το λιγότερο για 3 δευτερόλεπτα.
	2. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” Cappuccino τόσες φορές, μέχρι να εμφανιστεί "Language" (Γλώσσα).
	3. Επιβεβαιώστε με το “ok” πλήκτρο Latte Macchiato.
	4. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” Cappuccino και ρυθμίστε την επιθυμητή γλώσσα.
	5. Επιβεβαιώστε με το “ok” πλήκτρο Latte Macchiato.
	6. Αγγίξτε το πλήκτρο “¾” Caffe Crema, για να εγκαταλείψετε το μενού.

	Ρύθμιση της σκληρότητας του νερού
	1. Βυθίστε τη συνημμένη δοκιμαστική ταινία για λίγο σε καθαρό νερό του δικτύου ύδρευσης, αφήστε την να στραγγίξει και μετά από ένα λεπτό δ...
	2. Κρατήστε το πλήκτρο % και Calc’nClean πατημένο το λιγότερο 3 δευτερόλεπτα.
	3. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” Cappuccino τόσες φορές, μέχρι να εμφανιστεί "Σκληρότητα νερού".
	4. Αγγίξτε το πλήκτρο “ok” Latte Macchiato και επιβεβαιώστε.
	5. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” Cappuccino και ρυθμίστε τη σκληρότητα του νερού. Οι ακόλουθες ρυθμίσεις είναι δυνατές:
	6. Αγγίξτε το πλήκτρο “ok” Latte Macchiato, για να αποθηκεύστε τη ρύθμιση.
	7. Αγγίξτε το πλήκτρο “¾” Caffe Crema, για να εγκαταλείψετε το μενού.
	Βαθμίδα
	Βαθμός σκληρότητας νερού
	Γερμανική μέθοδος (°dH)
	Γαλλική μέθοδος (°fH)
	Υπόδειξη:


	Factory Reset (Επαναφορά στις ρυθμίσεις εργοστασίου)
	1. Κρατήστε % και Calc’nClean ταυτόχρονα πατημένα το λιγότερο για 3 δευτερόλεπτα.
	2. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” Cappuccino τόσες φορές, μέχρι να εμφανιστεί "Factory reset" (Επαναφορά στις ρυθμίσεις εργοστασίου).
	3. Επιβεβαιώστε με το “ok” πλήκτρο Latte Macchiato.
	4. Αγγίξτε το πλήκτρο “V” Cappuccino τόσες φορές, μέχρι να εμφανιστεί στην οθόνη ενδείξεων η επιθυμητή γλώσσα.
	5. Αγγίξτε το σύμβολο “ok” Latte Macchiato, για να επιβεβαιώσετε τη ρύθμιση.


	D Καθημερινή φροντίδα και καθαρισμός
	Καθημερινή φροντίδα και καθαρισμός
	: Προειδοποίηση
	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	Υλικά καθαρισμού
	Υποδείξεις
	Προσοχή!
	Δεν πλένεται στο πλυντήριο πιάτων:
	Πλένεται στο πλυντήριο πιάτων:

	Καθαρισμός της συσκευής
	1. Σκουπίστε το περίβλημα με ένα μαλακό, υγρό πανί.
	2. Καθαρίστε το πεδίο χειρισμού με ένα πανί από μικροΐνες.
	3. Σκουπίζετε, σε περίπτωση που χρειάζεται, το στόμιο εκροής του καφέ μετά από κάθε λήψη ροφήματος.
	Υποδείξεις

	Καθαρισμός του δίσκου σταξίματος και του δοχείου συλλογής υπολειμμάτων καφέ
	Υπόδειξη:
	1. Ανοίξτε την πόρτα.
	2. Αφαιρέστε το δίσκο σταξίματος μαζί με το δοχείο συλλογής υπολειμμάτων καφέ προς τα εμπρός.
	3. Αφαιρέστε τη λαμαρίνα σταξίματος μαζί με το πλέγμα σταξίματος.
	4. Αδειάστε και καθαρίστε το δίσκο σταξίματος και το δοχείο συλλογής υπολειμμάτων καφέ.
	5. Σκουπίστε τον εσωτερικό χώρο της συσκευής (περιοχή του δίσκου σταξίματος).


	Καθαρισμός του συστήματος γάλακτος
	Καθαρισμός του συστήματος γάλακτος
	: Προειδοποίηση
	Κίνδυνος ζεματίσματος!
	1. Γεμίστε ένα ποτήρι μέχρι τη μέση με νερό και τοποθετήστε το κάτω από το σύστημα εκροής.
	2. Σπρώξτε τον αφροποιητή γάλακτος εντελώς προς τα κάτω.
	3. Αγγίξτε το πλήκτρο Milk, το σύστημα γάλακτος καθαρίζεται.
	4. Σπρώξτε τον αφροποιητή γάλακτος προς τα επάνω και αφήστε τον να κρυώσει.
	5. Αποσυναρμολογήστε τα ξεχωριστά εξαρτήματα του αφροποιητή γάλακτος και καθαρίστε τα προσεκτικά.
	6. Στεγνώστε τα ξεχωριστά εξαρτήματα, συναρμολογήστε τα και τοποθετήστε τα ξανά στη συσκευή.
	Υποδείξεις


	Καθαρισμός της μονάδας παρασκευής
	Προσοχή!
	1. Απενεργοποιήστε τη συσκευή.
	2. Ανοίξτε την πόρτα προς το χώρο παρασκευής.
	3. Αφαιρέστε το δοχείο συλλογής υπολειμμάτων καφέ.
	4. Πιέστε τον κόκκινο μοχλό προς τα επάνω, πιάστε τη μονάδα παρασκευής από τη λαβή και τραβήξτε την έξω προσεκτικά προς τα εμπρός.
	5. Καθαρίστε προσεκτικά τη μονάδα παρασκευής κάτω από τρεχούμενο ζεστό νερό.
	6. Καθαρίστε καλά τον εσωτερικό χώρο της συσκευής με ένα υγρό πανί, απομακρύνετε ενδεχομένως υπάρχοντα υπολείμματα του καφέ.
	7. Αφήστε τη μονάδα παρασκευής και τον εσωτερικό χώρο της συσκευής να στεγνώσουν.
	1. Πιάστε τη μονάδα παρασκευής από τη λαβή.
	2. Πιέστε τον κόκκινο μοχλό προς τα επάνω, τοποθετήστε τη μονάδα παρασκευής κάτω από το μοχλό και σπρώξτε την μέχρι τέρμα προς τα πίσω. Ο μ...
	3. Τοποθετήστε ξανά το δοχείο συλλογής υπολειμμάτων καφέ και κλείστε την πόρτα.



	. Πρόγραμμα σέρβις
	Πρόγραμμα σέρβις
	Υποδείξεις
	Ξεκίνημα του Calc’nClean
	Πρόγραμμα σέρβις Calc´nClean
	1. Κρατήστε το πλήκτρο Calc’nClean περίπου 5 δευτερόλεπτα πατημένο.
	2. Ανοίξτε την πόρτα, τραβήξτε έξω το δίσκο σταξίματος και δοχείο συλλογής υπολειμμάτων καφέ και αδειάστε τα.
	3. Αφαιρέστε και καθαρίστε τη μονάδα παρασκευής.
	4. Ρίξτε ένα δισκίο καθαρισμού Bosch μέσα στη μονάδα παρασκευής και τοποθετήστε ξανά τη μονάδα παρασκευής.
	5. Τοποθετήστε ξανά το δίσκο σταξίματος και το δοχείο συλλογής υπολειμμάτων καφέ και κλείστε την πόρτα.
	6. Απομακρύνετε το φίλτρο νερού (εάν υπάρχει).
	7. Στο άδειο δοχείο νερού προσθέστε χλιαρό νερό μέχρι το μαρκάρισμα 0,5 λίτρα και διαλύστε μέσα ένα δισκίο απασβέστωσης Bosch.
	8. Τοποθετήστε ξανά το δοχείο νερού και βάλτε ένα μεγαλύτερο δοχείο (περίπου 1 λίτρο) κάτω από το σύστημα εκροής.
	9. Το Calc’nClean αναβοσβήνει, αγγίξτε το Calc’nClean.
	10. Αδειάστε το δοχείο, ανοίξτε την πόρτα, αδειάστε το δίσκο σταξίματος και τοποθετήστε τον ξανά.
	11. Κλείστε την πόρτα και τοποθετήστε το δοχείο κάτω από το σύστημα εκροής.
	12. Ξεπλύνετε το δοχείο νερού και τοποθετήστε ξανά το φίλτρο του νερού (σε περίπτωση που είχε αφαιρεθεί).
	13. Προσθέστε καθαρό, μη ανθρακούχο νερό μέχρι το μαρκάρισμα "max", τοποθετήστε ξανά το δοχείο κάτω από το σύστημα εκροής.
	14. Το Calc’nClean αναβοσβήνει, αγγίξτε το Calc’nClean.
	15. Αδειάστε το δίσκο σταξίματος και το δοχείο συλλογής υπολειμμάτων καφέ, καθαρίστε τα και τοποθετήστε τα ξανά.


	3 Βλάβες, τι μπορεί να γίνει;
	Βλάβες, τι μπορεί να γίνει;


	Πίνακας βλαβών
	Πρόβλημα
	Αιτία
	Αντιμετώπιση
	4 Υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών
	Υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών
	Τεχνικά στοιχεία
	Αριθμός E και αριθμός FD:
	Όροι εγγύησης
	1. Η εγγύηση καλής λειτουργίας των προϊόντων μας παρέχεται για χρονικό διάστημα είκοσι τεσσάρων (24) μηνών από την ημερομηνία της πρώτης α...
	2. Η εταιρεία μέσα στα ανωτέρω χρονικά όρια, σε περίπτωση πλημμελούς λειτουργίας της συσκευής, αναλαμ- βάνει την υποχρέωση της επαναφοράς...
	3. Στην περίπτωση που το προϊόν δεν λειτουργεί σωστά λόγω της κατασκευής του και εφόσον η πλημμελής λειτουργία εκδηλώθηκε κατά την περίο...
	4. Δεν καλύπτονται από την εγγύηση οι κίνδυνοι που σχετίζονται με τπ μεταφορά του προϊόντος προς επισκευή στον μεταπωλητή ή προς την μονά...
	5. Όλες οι επισκευές της εγγύησης πρέπει να γίνονται από το Εξουσιοδοτημένο Σέρβις (ή το εξουσιοδοτημένο συνεργείο) της BSH Οικιακές Συσκε...
	6. Η εγγύηση δεν καλύπτει κανένα προϊόν που χρησιμοποιείται πέραν των προδιαγραφών για τις οποίες κατα- σκευάστηκε (π.χ. οικιακή χρήση).
	7. Η εγγύηση καλής λειτουργίας που παρέχεται από τον κατασκευαστή παύει αν αποκολληθούν, αλλοιωθούν ή τροποποιηθούν με οποιοδήποτε τρόπ...
	8. Η εγγύηση δεν καλύπτει:
	9. Αντικατάσταση της συσκευής γίνεται μόνο εφόσον δεν είναι δυνατή η επιδιόρθωση της κατόπιν πιστοποίησης της αδυναμίας επισκευής από τ...
	10. Η κάθε επισκευή ή η αντικατάσταση ελαττωματικού μέρους δεν παρατείνει τον χρόνο εγγύησης του προϊόντος.
	11. Εξαρτήματα και υλικά που αντικαθιστώνται κατά τη διάρκεια της εγγύησης επιστρέφονται στο συνεργείο.
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	Az első használat előtt elvégzendő tennivalók
	Utasítás:
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	3. Töltse meg a víztartályt a „max” jelölésig vízzel.
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	1. Tegyen egy csészét a kifolyórendszer alá.
	2. A % ismételt megérintésével állítsa be a kívánt kávéerősséget.
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	Égési sérülés veszélye!
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	1. Egy nagy csészébe vagy pohárba töltsön cappuccino készítéséhez kb. 100 ml, latte macchiatto készítéséhez kb. 150 ml tejet.
	2. A csészét vagy a poharat tegye a kifolyórendszer alá.
	3. A kávékifolyót és a tejhabosítót tolja egészen le.
	4. A % ismételt megérintésével állítsa be a kívánt kávéerősséget.
	5. Érintse meg a Cappuccino vagy a Latte Macchiato gombot.

	Utasítás:
	Tej habosítása
	1. Egy nagy csészébe vagy pohárba töltsön kb. 100 ml tejet.
	2. A csészét vagy a poharat tegye a kifolyórendszer alá.
	3. A kávékifolyót és a tejhabosítót tolja egészen le.
	4. Érintse meg a Milk gombot.

	Utasítás:
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	Sérülésveszély!
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	Utasítások


	Vízszűrő
	Vízszűrő
	Vízszűrő behelyezése vagy cseréje
	1. A % és Calc’nClean nyomógombokat egyidejűleg, legalább 3 másodpercig tartsa lenyomva.
	2. “V” Érintse meg a Cappuccino gombot többször mindaddig, amíg meg nem jelenik: „W. hardness” (Vízkeménység).
	3. Az “ok” Latte Macchiato gombbal erősítse meg.
	4. “V” Érintse meg a Cappuccino gombot többször mindaddig, amíg meg nem jelenik: „Water filter” (Vízszűrő).
	5. Az “ok” Latte Macchiato gombbal erősítse meg.
	6. A vízszűrőt (nyílással felfelé) addig tartsa egy vízzel töltött tartályba, amíg már nem szállnak fel légbuborékok.
	7. Ezt követően a vízszűrőt erősen nyomja az üres víztartályba.
	8. Töltse meg a víztartályt a „max” jelölésig vízzel.
	9. Egy legalább 1,0 l űrtartalmú edényt helyezzen a kifolyó alá.
	10. “ok” Érintse meg a Latte Macchiato gombot a beállítás mentéséhez és az öblítési folyamat elindításához.
	11. “¾” Érintse meg a Caffe Crema gombot a menü elhagyásához.
	12. Ezt követően ürítse ki a tartályt. A készülék ismét üzemkész.

	Vízszűrő eltávolítása

	Fagyvédelem
	1. Tegyen egy nagy edényt a tejhabosító kifolyója alá, és tolja le a tejhabosítót.
	2. Tartsa legalább 5 másodpercig lenyomva a Milk gombot.
	3. Amint gőz távozik a tejhabosítóból, vegye le a víztartályt.
	4. Hagyja kigőzölögni a készüléket. Várjon, amíg megjelenik: ) Water tank empty (Üres a víztartály).
	5. A k gombbal kapcsolja ki a készüléket.
	6. Ürítse ki a víztartályt és a cseppgyűjtő tálcát, majd alaposan tisztítsa meg a készüléket.
	Utasítás:


	1 Beállítások
	Beállítások
	Utasítás:
	Automatikus kikapcsolás
	Az automatikus kikapcsolás beállítása
	1. A % és Calc’nClean nyomógombokat egyidejűleg, legalább 3 másodpercig tartsa lenyomva.
	2. “V” Érintse meg a Cappuccino gombot többször mindaddig, amíg meg nem jelenik: „Auto Stand-By” (Autom. készenlét).
	3. Az “ok” Latte Macchiato gombbal erősítse meg.
	4. “V” Érintse meg a Cappuccino gombot, és állítsa be az időt. A következő beállítások lehetségesek:
	5. Az “ok” Latte Macchiato gombbal erősítse meg.
	6. “¾” Érintse meg a Caffe Crema gombot a menü elhagyásához.

	Hangjelzés be- és kikapcsolása
	1. A % és Calc’nClean nyomógombokat egyidejűleg, legalább 3 másodpercig tartsa lenyomva.
	2. “V” Érintse meg a Cappuccino gombot többször mindaddig, amíg meg nem jelenik: „Sound” (Hang).
	3. Az “ok” Latte Macchiato gombbal erősítse meg.
	4. “V” Érintse meg a Cappuccino gombot, és válasszon: „Sound on” (Hang be) vagy „Sound off” (Hang ki).
	5. Az “ok” Latte Macchiato gombbal erősítse meg.
	6. “¾” Érintse meg a Caffe Crema gombot a menü elhagyásához.

	Nyelv beállítása
	1. A % és Calc’nClean nyomógombokat egyidejűleg, legalább 3 másodpercig tartsa lenyomva.
	2. “V” Érintse meg a Cappuccino gombot többször mindaddig, amíg meg nem jelenik: „Language” (Nyelv).
	3. Az “ok” Latte Macchiato gombbal erősítse meg.
	4. “V” Érintse meg a Cappuccino gombot, és állítsa be a kívánt nyelvet.
	5. Az “ok” Latte Macchiato gombbal erősítse meg.
	6. “¾” Érintse meg a Caffe Crema gombot a menü elhagyásához.

	A vízkeménység beállítása
	1. A mellékelt próbacsíkot tartsa rövid ideig friss csapvízbe, rázogassa le, majd egy perc elteltével olvassa le az eredményt.
	2. A % és Calc’nClean nyomógombokat egyidejűleg, legalább 3 másodpercig tartsa lenyomva.
	3. “V” Érintse meg a Cappuccino gombot többször mindaddig, amíg meg nem jelenik: „Vízkeménység”.
	4. “ok” Érintse meg a Latte Macchiato gombot, és erősítse meg.
	5. “V” Érintse meg a Cappuccino gombot, és állítsa be a vízkeménységet. A következő beállítások lehetségesek:
	6. “ok” Érintse meg a Latte Macchiato gombot a beállítás mentéséhez.
	7. “¾” Érintse meg a Caffe Crema gombot a menü elhagyásához.
	Fokozat
	Vízkeménységi fok
	Német (°dH)
	Francia (°fH)
	Utasítás:

	Factory reset
	1. A % és Calc’nClean nyomógombokat egyidejűleg, legalább 3 másodpercig tartsa lenyomva.
	2. “V” Érintse meg a Cappuccino gombot többször mindaddig, amíg meg nem jelenik: „Factory reset” (Visszaállítás gyári beállításokra).
	3. Az “ok” Latte Macchiato gombbal erősítse meg.
	4. “V” Érintse meg a Cappuccino gombot többször mindaddig, amíg a kijelzőn meg nem jelenik a kívánt nyelv.
	5. “ok” Érintse meg a Latte Macchiato gombot a beállítás megerősítéséhez.


	D Napi ápolás és tisztítás
	Napi ápolás és tisztítás
	: Figyelmeztetés
	Áramütésveszély!
	Tisztítószerek
	Utasítások
	Figyelem!
	Mosogatógépbe nem alkalmas:
	Mosogatógépbe alkalmas:

	A készülék tisztítása
	1. Puha, nedves ruhával törölje le a készülék házát.
	2. A kezelőmezőt mikroszálas törlőkendővel tisztítsa.
	3. A kávékifolyót minden italkészítés után szükség szerint törölje le.
	Utasítások

	A cseppgyűjtő tálca és a kávézacctartó tisztítása
	Utasítás:
	1. Nyissa ki az ajtót.
	2. A cseppgyűjtő tálcát a kávézacctartóval előrefelé húzza ki.
	3. Vegye le a cseppfogó lemezt a cseppfogó ráccsal.
	4. Ürítse ki, és tisztítsa meg a cseppgyűjtő tálcát és a kávézacctartót.
	5. Törölje ki a készülék belsejét (a cseppgyűjtő tálca körül).


	A tejrendszer tisztítása
	A tejrendszer tisztítása
	: Figyelmeztetés
	Égési sérülés veszélye!
	1. Egy poharat félig töltsön meg vízzel, és tegye a kifolyórendszer alá.
	2. A tejhabosítót tolja egészen le.
	3. Érintse meg a Milk gombot, megtörténik a tejrendszer tisztítása.
	4. A tejhabosítót tolja fel, és hagyja lehűlni.
	5. A tejhabosítót szedje szét, és az alkatrészeit alaposan tisztítsa meg.
	6. Az alkatrészeket szárítsa meg, rakja össze, és ismét helyezze a készülékre.
	Utasítások


	A forrázóegység tisztítása
	Figyelem!
	1. Kapcsolja ki a készüléket.
	2. Nyissa ki a forrázótér ajtaját.
	3. Vegye ki a kávézacctartót.
	4. A piros emeltyűt nyomja felfelé, a forrázóegységet fogantyújánál megfogva óvatosan, előrefelé húzza ki.
	5. Meleg folyó víz alatt alaposan tisztítsa meg a forrázóegységet.
	6. A készülék belsejét nedves ruhával gondosan tisztítsa meg, távolítsa el az esetleges kávémaradványokat.
	7. A forrázóegységet és a készülék belsejét hagyja megszáradni.
	1. A forrázóegységet a fogantyúnál fogja meg.
	2. A piros emeltyűt nyomja felfelé, a forrázóegységet az emeltyű alá illesztve ütközésig tolja hátrafelé. Hallhatóan a helyére kell kattannia.
	3. Helyezze be ismét a kávézacctartót, és csukja be az ajtót.



	. szervizprogram
	Szervizprogram
	Utasítások
	A Calc’nClean elindítása
	A Calc‘nClean szervizprogram
	1. Tartsa a Calc’nClean gombot kb. 5 másodpercig lenyomva.
	2. Nyissa ki az ajtót, majd vegye ki, és ürítse ki a cseppgyűjtő tálcát és a kávézacctartót.
	3. Vegye ki, és tisztítsa meg a forrázóegységet.
	4. Dobjon egy Bosch tisztítótablettát a forrázóegységbe, és helyezze be ismét a forrázóegységet.
	5. Helyezze be ismét a cseppgyűjtő tálcát és a kávézacctartót, és csukja be az ajtót.
	6. Távolítsa el a vízszűrőt (ha van).
	7. Töltsön a 0,5 l jelölésig langyos vizet az üres víztartályba, és oldjon fel benne egy darab Bosch vízkőoldó tablettát.
	8. Helyezze be ismét a víztartályt, és tegyen egy nagy edényt (kb. 1 liter) a kifolyórendszer alá.
	9. Calc’nClean villog, érintse meg a Calc’nClean gombot.
	10. Ürítse ki az edényt, nyissa ki az ajtót, ürítse ki, majd helyezze ismét vissza a cseppgyűjtő tálcát.
	11. Csukja be az ajtót, és az edényt tegye a kifolyórendszer alá.
	12. Tisztítsa ki a víztartályt, és (ha kivette) helyezze be ismét a vízszűrőt.
	13. Töltsön be szénsavmentes friss vizet a „max” jelölésig, majd tegye az edényt ismét a kifolyórendszer alá.
	14. Calc’nClean villog, érintse meg a Calc’nClean gombot.
	15. Ürítse ki, tisztítsa meg, majd helyezze be ismét a cseppgyűjtő tálcát és a kávézacctartót.
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	6. Злийте рідину з резервуара для води й піддона та ґрунтовно очистьте прилад.
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	1. Одночасно натисніть і щонайменше 3 секунди втримуйте кнопки % і Calc’nClean.
	2. Натискайте кнопку “V” Cappuccino, доки не з’явиться пункт «Auto Stand-by» (Автоматичний перехід у режим очікування).
	3. Для підтвердження натисніть кнопку “ok” Latte Macchiato.
	4. Установіть час за допомогою кнопки “V” Cappuccino. Доступні такі значення:
	5. Для підтвердження натисніть кнопку “ok” Latte Macchiato.
	6. Щоб вийти з меню, натисніть кнопку “¾” Caffe Crema.
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	1. Одночасно натисніть і щонайменше 3 секунди втримуйте кнопки % і Calc’nClean.
	2. Натискайте кнопку “V” Cappuccino, доки не з’явиться пункт «Sound» (Звук).
	3. Для підтвердження натисніть кнопку “ok” Latte Macchiato.
	4. За допомогою кнопки “V” Cappuccino виберіть варіант «Sound on» (Звук увімкнено) або «Sound off» (Звук вимкнено).
	5. Для підтвердження натисніть кнопку “ok” Latte Macchiato.
	6. Щоб вийти з меню, натисніть кнопку “¾” Caffe Crema.

	Вибір мови
	1. Одночасно натисніть і щонайменше 3 секунди втримуйте кнопки % і Calc’nClean.
	2. Натискайте кнопку “V” Cappuccino, доки не з’явиться пункт «Language» (Мова).
	3. Для підтвердження натисніть кнопку “ok” Latte Macchiato.
	4. Виберіть бажану мову за допомогою кнопки “V” Cappuccino.
	5. Для підтвердження натисніть кнопку “ok” Latte Macchiato.
	6. Щоб вийти з меню, натисніть кнопку “¾” Caffe Crema.

	Встановлення жорсткості води
	1. Ненадовго занурте індикаторну смужку у свіжу водопровідну воду. Дайте воді стекти. Через хвилину перевірте результат.
	2. Одночасно натисніть і щонайменше 3 секунди втримуйте кнопки % і Calc’nClean.
	3. Натискайте кнопку “V” Cappuccino, доки не з’явиться пункт «Твердість води».
	4. Підтвердьте, натиснувши кнопку “ok” Latte Macchiato.
	5. Установіть твердість води за допомогою кнопки “V” Cappuccino. Доступні такі значення:
	6. Щоб зберегти встановлене значення, натисніть кнопку “ok” Latte Macchiato.
	7. Щоб вийти з меню, натисніть кнопку “¾” Caffe Crema.
	Рівень
	Ступінь твердості води
	Німецькі градуси (°dH)
	Французькі градуси (°fH)
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	Відновлення заводської конфігурації
	1. Одночасно натисніть і щонайменше 3 секунди втримуйте кнопки % і Calc’nClean.
	2. Натискайте кнопку “V” Cappuccino, доки не з’явиться пункт «Factory Reset» (Відновлення заводської конфігурації).
	3. Для підтвердження натисніть кнопку “ok” Latte Macchiato.
	4. Натискайте кнопку “V” Cappuccino, доки на дисплеї не з’явиться бажана мова.
	5. Для підтвердження натисніть кнопку “ok” Latte Macchiato.
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	Деталі, що їх можна мити в посудомийній машині

	Очищення приладу
	1. Протирайте корпус приладу м’якою вологою ганчіркою.
	2. Панель управління протирайте серветкою з мікроволокна.
	3. У разі потреби протирайте дозатор після приготування напою.
	Вказівки

	Очищення піддона для крапель і контейнера для кавової гущі
	Вказівка:
	1. Відчиніть дверцята.
	2. Витягніть піддон для крапель з контейнером для кавової гущі вперед із приладу.
	3. Зніміть панель піддона разом з решіткою.
	4. Спорожніть і очистьте піддон для крапель і контейнер для кавової гущі.
	5. Протріть внутрішні поверхні приладу (в області піддона).


	Очищення молочної системи
	Очищення молочної системи
	: Попередження
	Небезпека опіків!
	1. Налийте півсклянки води й поставте під дозатор.
	2. Зсуньте спінювач молока до упору вниз.
	3. Натисніть кнопку Milk; молочну систему буде очищено.
	4. Зсуньте спінювач молока вгору та дайте йому охолонути.
	5. Розберіть спінювач молока на окремі деталі та ретельно очистьте їх.
	6. Висушіть окремі деталі, зберіть їх докупи та встановіть на місце в прилад.
	Вказівки


	Очищення вузла заварювання
	Увага!
	1. Вимкніть прилад.
	2. Відчиніть дверцята заварювальної камери.
	3. Вийміть контейнер для кавової гущі.
	4. Посуньте червоний важіль угору, візьміть блок заварювання за ручку та обережно витягніть уперед.
	5. Ретельно промийте блок заварювання під теплою проточною водою.
	6. Ґрунтовно очистьте внутрішній простір приладу вологою ганчіркою, за необхідності видаліть залишки кави.
	7. Дайте блоку заварювання та внутрішньому простору приладу висохнути.
	1. Візьміть блок заварювання за ручку.
	2. Посуньте червоний важіль угору, установіть блок заварювання під важелем і засуньте до упору в прилад. Важіль має зафіксуватися.
	3. Установіть на місце контейнер для кавової гущі та зачиніть дверцята.
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	Запуск програми Calc’nClean
	Сервісна програма Calc’nClean
	1. Натисніть і 5 секунд утримуйте кнопку Calc’nClean.
	2. Відчиніть дверцята, вийміть піддон для крапель і контейнер для кавової гущі, спорожніть їх.
	3. Вийміть і очистьте заварювальний блок.
	4. Покладіть у блок заварювання таблетку для очищення Bosch і встановіть блок заварювання на місце.
	5. Установіть на місце піддон для крапель і контейнер для кавової гущі, зачиніть дверцята.
	6. Видаліть фільтр для води (за наявності).
	7. Залийте теплу воду в порожній резервуар для води до позначки 0,5 л і розчиніть у ній одну таблетку для видалення накипу Bosch.
	8. Установіть резервуар для води на місце, поставте під дозатор велику посудину (об’ємом близько 1 л).
	9. Блиматиме символ Calc’nClean; натисніть символ Calc’nClean.
	10. Спорожніть посудину, відчиніть дверцята, злийте рідину з піддона та встановіть його на місце.
	11. Зачиніть дверцята, поставте посудину під дозатор.
	12. Очистьте резервуар для води та вставте на місце фільтр (якщо його виймали).
	13. Залийте свіжу негазовану воду до позначки «max»; знову поставте посудину під дозатор.
	14. Блиматиме символ Calc’nClean; натисніть символ Calc’nClean.
	15. Спорожніть і очистьте піддон для крапель і контейнер для кавової гущі, установіть їх на місце.
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